

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Sabato, 25 novembre 2000

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 06 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082146 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

Indice degli annunzi commerciali	Pag	76
Rettifiche	»	76
Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	75
Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici		74
Altri annunzi:		
Bandi di gara	»	35
— Avvisi d'asta	»	34
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Deposito bilanci finali di liquidazione	»	34
— Piani di riparto	»	34
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	33
— Ammortamenti	»	32
— Notifiche per pubblici proclami	»	32
Annunzi giudiziari:		
Altri annunzi commerciali	»	2
— Convocazioni di assemblea	Pag.	1

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

SPORT VILLAGE - S.p.a.

Sede in Milano, via Assietta n. 19 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Iscrizione Tribunale di Milano n. 308782 Codice fiscale n. 10145140157

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano presso i locali di corso di Porta Ticinese n. 12, per il giorno 13 dicembre 2000, alle ore 11.15, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica periodo esercizio sociale.

Azioni da depositarsi ai sensi di legge.

Il vicepresidente esecutivo: Sergio Ceserani

S-27885 (A pagamento).

QUANTA ENERGIA LAVORO - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso di Porta Ticinese n. 12 Capitale sociale L. 200.000.000 R.E.A. di Milano n. 1590421 - Tribunale di Milano n. 156068/1999

R.E.A. di Milano n. 1590421 - Tribunale di Milano n. 156068/1999 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12813250151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la propria sede in Milano, per il giorno 15 dicembre 2000, alle ore 14, e per il giorno 18 dicembre 2000, stesso luogo e ora, in seconda eventuale convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Provvedimenti relativi alle cariche sociali;

Azioni da depositarsi ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Vincenzo Mattina

S-27886 (A pagamento).

GOLDENFLY - S.p.a.

Sede in Vicenza, strada S. Antonino n. 59
Capitale sociale € 381.136 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Vicenza al n. 202714/96

I signori soci della società Goldenfly S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio notarile Boschetti Gian Paolo in Vicenza, contrà SS. Apostoli n. 6, in prima convocazione per il giorno 11 dicembre 2000 alle ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 18 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina degli amministratori ai sensi dell'art. 2383 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge.

Vicenza, 16 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marotta Eugenio

S-27877 (A pagamento).

SO.MA.C. - S.p.a. Società Manufatti e Cemento

Sede in Roma, Lungotevere Flaminio n. 75
Capitale sociale L. 3.725.000.000 interamente versato
Registro imprese di Roma n. 6754/82
Codice fiscale n. 00103330825

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Andrea Castelnuovo in Roma Lungotevere Flaminio n. 28 per il giorno 11 dicembre 2000 ore 22 e, in seconda convocazione il giorno 12 dicembre 2000 ore 15 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di modifica di articoli dello statuto:

- art. 2 (secondo comma) abolizione della previsione di costituzione di sedi secondarie;
 - art. 3 proroga di durata della società al 31 dicembre 2050;
- art. 11 previsione di convocazione di assemblee anche in luogo diverso dalla sede sociale purché in Italia;
- art. 14 previsione di nomina di segretario nelle assemblee ordinarie anche di non socio; sostituzione della parola «infirmate» con «inficiate»;
- art. 15 aggiunta della congiunzione «e» dopo la parola costituzione;
- art. 16 abrogazione di previsione di voto segreto per la nomina alle cariche sociali;
 - art. 23 criterio di determinazione del compenso per i sindaci.

Parte ordinaria:

Nomina Collegio sindacale e suo presidente.

L'amministratore unico: Lory Vecellio Segate.

S-27881 (A pagamento).

LANCASTER GROUP ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Tito Speri n. 8

Capitale sociale L. 4.100.000.000 interamente sottoscritto e versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 210345

Codice fiscale n. 00081940082

Partita I.V.A. n. 06265480159

Avviso di convocazione

L'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti è convocata presso la sede legale in Milano, via Tito Speri n. 8, per il giorno 15 dicembre 2000 alle ore 9 in prima convocazione ed, occorrendo, nello stesso luogo ed alla stessa ora per il giorno 22 dicembre 2000 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- a) Parte ordinaria:
 - 1. Deliberazioni a norma dell'articolo 2364 del Codice civile.
- b) Parte straordinaria:
- 1. Proposta di riduzione del capitale sociale per la copertura delle perdite riportate a nuovo e successivo aumento a pagamento del capitale sociale a L. 4.840.675.000 con contestuale conversione in Euro del capitale sociale da L. 4.840.675.000 ad € 2.500.000; conseguente modifica dell'articolo 6 dello statuto sociale e conferimento dei relativi poteri di firma.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni nei termini di legge presso la sede legale della società.

D'ordine del presidente Il presidente del Collegio sindacale: dott. Haymo Unterhauser

S-27878 (A pagamento).

SECIT - S.p.a. Società Ecologica Italiana

Sede legale in Milano, via Benedetto Marcello n. 38 Capitale sociale L. 1.300.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. MI146-331714 Codice fiscale n. 01487180158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 13 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, primo comma;
- Sanzioni amministrative tributarie: deliberazioni ai sensi dell'art. 11, comma 6, D.Lgs. n. 472/1997;
 - 3. Incarico a società di revisione;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni nei termini di legge.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Noto La Diega

S-27880 (A pagamento).

QUANTA RISORSE UMANE - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso di Porta Ticinese n. 12
Capitale sociale € 110.000,00
R.E.A. di Milano n. 1610163
Tribunale di Milano n. 87366/2000
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13055150158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la propria sede in Milano, per il giorno 15 dicembre 2000, alle ore 12, e per il giorno 18 dicembre 2000, stesso luogo e ora, in seconda eventuale convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni dell'amministratore delegato e nomina del nuovo organo amministrativo;
 - 2. Provvedimenti relativi alle cariche sociali.

Azioni da depositarsi ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Vincenzo Mattina

S-27884 (A pagamento).

SERP - S.p.a.

Sede sociale in Burolo (TO), via Statale n. 15 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Ivrea al n. 4972 Codice fiscale n. 05478410011

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 28 dicembre 2000, alle ore 18 presso la sede sociale in Burolo, via Statale n. 15 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Determinazione emolumenti Consiglio di amministrazione per l'esercizio 2000 e per l'esercizio 2001.

L'intervento all'assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Alberton

S-27901 (A pagamento).

ASSISI - S.c.p.a.

Assisi, piazza del Comune Capitale sociale L. 200.000.000 Registro imprese Perugia n. 23815 Codice fiscale n. 01949060543

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede comunale di Assisi per il giorno 15 dicembre 2000 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 19 dicembre 2000 in seconda convocazione, stessa ora, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Informativa del presidente;
- 2. Approvazione della situazione economica-patrimoniale aggiornata;
 - 3. Integrazione del Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 e ss del Codice civile, ed eventuale aumento del capitale sociale.

Assisi, 15 novembre 2000

p. Il presidente: ing. Claudio Ricci.

S-27892 (A pagamento).

GAN ITALIA - Società per azioni Compagnia Italiana di Assicurazioni e Riassicurazioni

Sede sociale in Roma, via Guidubaldo del Monte, n. 45 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Roma al n. 3326/76 Codice fiscale n. 02395600584 Partita I.V.A. n. 01053381008

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società per azioni «Gan Italia» sono convocati in assemblea ordinaria presso i locali della sede sociale in Roma, via Guidubaldo del Monte, n. 45, il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 9,30 in prima convocazione ed il giorno 13 dicembre 2000 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione;
- 2. Integrazione del Consiglio stesso con nomina di nuovi amministratori;
 - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi di legge possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno 5 giorni prima presso la sede sociale o presso la sede di Milano del Crédit Commercial de France.

Parigi, 16 novembre 2000

Il presidente: E.P.M. Thillaye Du Boullay.

S-27890 (A pagamento).

GAN ITALIA VITA - Società per azioni Compagnia italiana di Assicurazioni e Riassicurazioni

Sede sociale in Roma, via Guidubaldo del Monte, n. 45 Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Roma al n. 7349/81 Codice fiscale n. 05193540589 Partita I.V.A. n. 01370921007

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società per azioni «Gan Italia Vita» sono convocati in assemblea ordinaria presso i locali della sede sociale in Roma, via Guidubaldo del Monte, n. 45, il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 10,30 in prima convocazione ed il giorno 13 dicembre 2000 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Modifica del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione.
- Integrazione del Consiglio stesso con nomina di nuovi amministratori.
 - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi di legge possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno 5 giorni prima presso la sede sociale o presso la sede di Milano del Crédit Commercial de France.

Parigi, 16 novembre 2000

Il presidente: E.P.M. Thillaye Du Boullay.

S-27891 (A pagamento).

CREMASCOLI ORTHO - S.p.a.

(società a socio unico)

Sede in Milano, via Clemente Prudenzio, n. 14/16
Capitale sociale L. 11 .000.000.000 interamente versato
Numero di iscrizione al registro delle imprese
di Milano n. 176127/1997

Numero Repertorio Economico Amministrativo Milano 1514506 Codice fiscale n. 01718050204

Gli azionisti della società Cremascoli Ortho S.p.a. sono convocati in assemblea presso lo studio notarile Salvini Colombo in Milano, via Borgogna n. 5, per il giorno lunedì 11 dicembre 2000, ore 12, in prima convocazione ed occorrendo, nello stesso luogo, per il giorno mercoledì 13 dicembre 2000, ore 12, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, 1° comma numeri 2 e 3 del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Modifica degli artt. 1, 2, 5 e 23 dello statuto sociale;
- 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti a libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società o presso la cassa incaricata: The Chase Manhattan Bank, via Catena n. 4, Milano.

Milano, 16 novembre 2000

L'amministratore delegato: Davide Cremascoli.

S-27894 (A pagamento).

OLIVETTI LEXIKON - S.p.a.

Sede sociale in Ivrea (TO), via Jervis, n. 77
Capitale sociale L. 250.000.000.000 interamente versato
Iscritta presso il registro imprese di Torino al n. 1927
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02298700010

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea in Ivrea, via Jervis n. 77, presso la sede della società il giorno 15 dicembre 2000 alle ore 11 in prima convocazione, e occorrendo, in seconda convocazione il giorno 18 dicembre 2000, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento di capitale sociale da lire 250 miliardi fino ad un massimo di lire 550 miliardi, riservato al socio unico, da liberarsi mediante conferimento in natura e/o in contanti;
 - 2. Conversione del capitale in Euro;
 - 3. Modifica della denominazione sociale:
 - 4. Altre variazioni statutarie.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno provveduto al deposito delle azioni, ai sensi di legge, presso la sede della società.

Ivrea, 7 novembre 2000

Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Bruno Lamborghini

S-27895 (A pagamento).

S.A. INSURANCE BROKERS - S.p.a.

Scde in Genova, via Serra n. 6
Capitale sociale L. 350.000.000 interamente versato
Registro imprese Genova n. 39500
Codice fiscale n. 02479030104

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Genova, via Serra n. 6, in prima convocazione, per il giorno 11 dicembre 2000 alle ore 16, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 12 dicembre 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di acquisto di azioni proprie ai sensi dell'art. 2357 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea valgono le vigenti norme di legge e di statuto.

Genova, 16 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giulio Maurizio Bergonzoni

S-27897 (A pagamento).

CAMPO FELICE - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Flavio Domiziano n. 10 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Tribunale di Roma - Registro delle imprese n. 2109/90 Codice fiscale n. 08279870151

I signori azionisti della Campo Felice S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via Flavio Domiziano n. 10, per il giorno 14 dicembre 2000 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, nello stesso luogo ed ora per il giorno 28 dicembre 2000, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina dei componenti del Consiglio di amministrazione:
- 2. Nomina dei componenti del Collegio sindacale.

Campo Felice S.p.a. Il presidente: rag. Angelo Pileri

S-27903 (A pagamento).

PIERO DELLA VALENTINA & C. - S.p.a.

Sede legale in Sacile (PN), via Carducci n. 7 Capitale sociale L. 4.200.000.000

È convocata l'assemblea straordinaria per il 15 dicembre 2000 ore 10 presso il notaio Giuseppe Dall'Antonia, via delle Terme n. 2, Vittorio Veneto, per deliberare su proroga e modifica del prestito obbligazionario.

Il presidente: Pietro Volpe.

S-27902 (A pagamento).

CLASA IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Flavio Domiziano n. 10 Capitale sociale L. 13.000.000.000 interamente versato Tribunale di Roma - Registro delle imprese n. 4643/1989 Codice fiscale n. 03624161000

I signori azionisti della Clasa Immobiliare S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via Flavio Domiziano n. 10, per il giorno 14 dicembre 2000 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, nello stesso luogo ed ora per il giorno 28 dicembre 2000, per deliberate sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina dei componenti del Consiglio di amministrazione;
- 2. Nomina dei componenti del Collegio sindacale.

Clasa Immobiliare S.p.a. Il presidente: rag. Angelo Pileri

S-27904 (A pagamento).

SOCIETÀ PER GLI STUDI DI SETTORE - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Europa n. 242
Capitale sociale L. 4.500.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 211809/1999 della C.C.I.A.A. di Roma
R.E.A. n. 93010109
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05851091008

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede del Ministero delle finanze in Roma, piazza Mastai n. 12, per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 12 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 13 dicembre 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sullo stato delle attività e previsioni per l'anno 2001;
 - 2. Risorse necessarie;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso le casse sociali nei modi e termini di legge.

Il presidente: dott. Giampietro Brunello.

S-27910 (A pagamento).

AZIENDA AGRICOLA DI TORVISCOSA - S.p.a.

Sede in Milano, via Donizetti n. 30 Capitale sociale L. 45.000.000.000 Codice fiscale n. 01818410159

Convocazione di assemblea straordinaria

È convocata l'assemblea straordinaria degli azionisti, in Milano, via Donizetti n. 30, avanti il notaio dott. Ferdinando Cutino in prima convocazione per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 14,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 dicembre 2000 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) Variazione oggetto sociale;
- 2) Altre modifiche statutarie.

Deposito azionario ai sensi di legge e di statuto.

Milano, 7 novembre 2000

L'amministratore unico: Renato Andretta.

S-27911 (A pagamento).

MECAER - Meccanica Aeronautica - S.p.a.

Via per Arona n. 46

Capitale sociale € 1.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. Novara registro imprese n. 13441 - R.E.A. n. 171968
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01415510039

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 14 dicembre 2000 alle ore 11 presso la sede sociale in Borgomanero, via per Arona n. 46, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 15 dicembre 2000 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguento

Ordine del giorno:

1. Distribuzione riserve.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Corrado Monti

S-27906 (A pagamento).

MECAER - Meccanica Aeronautica - S.p.a.

Via per Arona n. 46
Capitale sociale € 1.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 13441 della C.C.I.A.A. di Novara
R.E.A. n. 171968
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01415510039

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 14 dicembre 2000 alle ore 10 presso la sede sociale in Borgomanero, via per Arona n. 46 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 15 dicembre 2000 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio e del bilancio consolidato al 30 settembre 2000;
 - 2. Determinazione del numero degli amministratori;
 - 3. Nomina amministratori.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Corrado Monti

S-27907 (A pagamento).

DINERS CLUB EUROPE - S.p.a.

Scde in Roma, Lungotevere Flaminio n. 18
Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Roma n. 209736
Codice fiscale n. 00472710581
Partita I.V.A. n. 00902071000

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sita in Roma, Lungotevere Flaminio n. 18 il giomo 15 dicembre 2000 alle ore 15,30 in prima convocazione ed all'occorrenza il giomo 19 dicembre 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Aumento del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione;
 - 2. Nomina di amministratori;
 - 3. Conferimento di incarico alla società di revisione:
 - 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento gratuito del capitale sociale da L. 20.000.000.000 a L. 20.001.669.100 mediante utilizzo della riserva straordinaria per L. 1.669.100; ridenominazione del capitale sociale in € 10.330.000 diviso in numero 103.300.000 azioni da nominali € 0,1 ciascuna; assegnazione agli azionisti di 5.165 nuove azioni da € 0,1 ciascuna per ogni 1.000 vecchie azioni da nominali L. 1.000 ciascuna possedute;
- 2. Aumento del capitale sociale a pagamento da € 10.330.000 a € 20.660.000 mediante emissione di numero 103.300.000 nuove azioni da nominali € 0,1 ciascuna, da riservare in opzione agli attuali azionisti in ragione di una nuova azione per ogni azione vecchia posseduta, al prezzo di € 0,1; con conseguente modifica dell'art. 6 dello statuto sociale;
- 3. Modifiche degli articoli: 7, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20 dello statuto sociale;
- 4. Conferimento poteri per l'attuazione delle deliberazioni di cui sopra.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato le azioni almeno 5 giorni prima della riunione presso la cassa sociale, la Banca Nazionale del Lavoro e la Banca Lombarda International S.A. in Lussemburgo.

Roma, 20 novembre 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: dott. Francesco Ceccobelli

S-27919 (A pagamento).

AZZURRAair - S.p.a.

Bergamo, via Pietro Paleocapa n. 3/D Capitale sociale L. 24.000.000.000 interamente versato

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

Il sottoscritto Francesco Pugliese in qualità di presidente della AZZURRAair S.p.a., capitale sociale L. 24.000.000.000, interamente versato, con sede legale in Bergamo, via Pietro Paleocapa n. 3/D, convoca l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 15 dicembre 2000 alle ore 14, a Gallarate (VA) in via Schiapparelli n. 8 in unica convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente: Francesco Pugliese.

S-27927 (A pagamento).

BANCA CRV CASSA DI RISPARMIO DI VIGNOLA - S.p.a.

Gruppo Bancario Banca Popolare dell' Emilia Romagna Sede in Vignola (MO), viale Mazzini n. 1 Capitale L. 46.800.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Modena n. 35645/MO Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02073160364

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giomo 21 dicembre 2000 alle ore 14,30 in prima convocazione e, occorrendo, per il giomo 22 dicembre 2000 alla stessa ora, stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente;
- 2. Determinazione del compenso ai sindaci.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e dallo statuto.

Vignola, 14 novembre 2000

 p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Franco Rabitti

S-27925 (A pagamento).

GE.FI.P. - Gestione Finanziaria Piemontese - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Bolzano n. 4
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Torino n. 855/83
Camera di commercio di Torino - R.E.A. n. 626963
Codice fiscale n. 04295160016

Convocazione di assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria della GE.FI.P. - Gestione Finanziaria Piemontese S.p.a. è convocata per il giorno 11 dicembre 2000, alle ore 12, in Torino, via Principi d'Acaja n. 10, presso la Selpro S.r.l., in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 dicembre 2000, stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2447 Codice civile;
- 2. Modifiche statutarie:
- 3. Varie ed eventuali.

Torino, 13 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Dante Notaristefano

S-27926 (A pagamento).

ITALBRAS - S.p.a.

Sede in Vicenza, via del Balsego n. 6
Capitale sociale L. 1.302.000.000 interamente versato
Tribunale di Vicenza - registro imprese n. 21606
C.C.I.A.A. di Vicenza - REA n. 197122
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01965710245

I signori azionisti della Italbras S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria da tenersi presso la sede sociale in Vicenza, strada del Balsego n. 6, per il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 11,30, in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 21 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Nomina di un amministratore.

Parte straordinaria:

Proposta di conversione in Euro del Capitale Sociale. Proposta di adozione di nuovo statuto societario. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, almeno cinque giorni liberi prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

> Italbras S.p.a. L'amministratore delegato: Olaf Gerd Schreyer

S-27928 (A pagamento).

CAVAZZUTI G. & FIGLI - S.p.a.

Sede in Formigine (MO), via Erri Billò n. 58 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Iscritta al registro imprese di Modena n. 14759 Partita I.V.A. n. 01291840369

Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 15 dicembre 2000 alle ore 12, presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 16 dicembre 2000 stessa ora e luogo, in seconda, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile, comma 1, p. 2.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cigarini Ildo

S-27929 (A pagamento).

PRECETTI - S.p.a.

Sede legale Ceranesi (GE), via B. Parodi n. 124 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Genova: società n. 24204 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00262740103

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 19 dicembre 2000, alle ore 12, presso lo studio del Notaio Piermaurizio Priori, in Genova, Largo San Giuseppe, 3/22, in prima convocazione, e per il giorno 21 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, occorrendo la seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di aumento del capitale sociale, conversione dello stesso in Euro e determinazione delle relative modalità.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge.

Genova, 16 ottobre 2000

Il presidente: Cap. Pietro Passalacqua.

S-27930 (A pagamento).

CONNECTLIFE - S.p.a.

Sede legale in Napoli, via Luigi Caldieri n. 127
Capitale sociale L. 1.000.000.000
di cui L. 200.000.000 interamente versati
e L. 800.000.000 interamente versato
Iscritta presso il registro delle imprese di Napoli al n. 6550/42000
R.E.A. n. 634597
Partita I.V.A. n. 07579910634

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti della ConnectLife S.p.a. sono convocati all'assemblea della stessa che si terrà in Roma, via E.Q. Visconti n. 20, presso lo studio dell'Avv. Damiano Lipani, in prima convocazione l'11 dicembre 2000, per la parte ordinaria alle ore 18 e per la parte straordinaria alle ore 18,30, e occorrendo, in seconda convocazione il 14 dicembre 2000, stessi ore e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Nomina di un amministratore previa determinazione del numero dei componenti del Consiglio di Amministrazione;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento del capitale sociale con sovrapprezzo;
- 2. Trasferimento della sede;
- 3. Modifica dell'articolo 9 dello statuto;
- 4. Conferimento delega ex art. 2443 Codice civile;
- 5. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni secondo le nonne di legge e di statuto.

Lì, 17 novembre 2000

ConnectLife S.p.a.
Il presidente: Lucio Sepede

S-27931 (A pagamento).

EURO CAKES - S.p.a.

Sede Fagagna (UD), via Anna Bortolotti n. 55 Capitale sociale L. 3.595.000.000 interamente versato Iscrizione registro imprese di Udine n. 13069/1998 Codice fiscale n. 12053590159 Partita I.V.A. n. 02042090304

I signori soci della società sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, sita in Fagagna (UD) via Anna Bortolotti n. 55, per il giorno 11 dicembre 2000, ore 7, in prima convocazione, ed, occorrendo, per il giorno 12 dicembre 2000, ore 14,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione progetto di bilancio al 30 giugno 2000, nota integrativa e relazione sulla gestione degli amministratori;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Rinnovo cariche sociali.

Fagagna, 13 novembre 2000

Euro Cakes S.p.a. L'amministratore delegato: rag. Livio Battistin

S-27932 (A pagamento).

BIOELETTRICA - S.p.a.

Sede in Pisa, via Cesare Battisti n. 37
Capitale sociale sottoscritto e versato L. 3.280.000.000
Registro delle imprese di Pisa n. 18487
Codice fiscale n. 01335540504

Avviso di convocazione di assemblea

Viene convocata l'assemblea ordinaria della società per il giorno 18 dicembre 2000, alle ore 9,30 in prima convocazione, e per il giorno 19 dicembre 2000 alle ore 9,30 in seconda convocazione, entrambe presso lo studio legale Coudert Shürmann, via Gabrio Casati n. 1 - 20123 Milano, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ex comma 3 art. 2383 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Le azioni dovranno essere depositate, nei termini di legge, presso la sede legale della Bioelettrica S.p.a., ovvero presso lo studio legale Coudert Shürmann in Milano, via Gabrio Casati n. 1.

Il presidente: David Charles Pike.

S-27938 (A pagamento).

MIPA - S.p.a. Manifatture Italiane Polipropliene e Affini

Sede in Pesaro, via Fermo n. 26
Capitale sociale L. 4.200.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Pesaro n. 9272
Codice fiscale n. 01375830062

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Pesaro, via Fermo n. 26 per il giorno venerdì 15 dicembre 2000, alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo per mercoledì 20 dicembre 2000, alle ore 11, in seconda convocazione, nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Elevazione del numero dei membri del Consiglio di amministrazione da cinque a sei con conseguente nomina del sesto consigliere;
 - 2. Cessazione e rinnovo cariche sociali: organo amministrativo;
- Determinazione compensi dei membri del nuovo Consiglio di amministrazione;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea, gli azionisti devono depositare nei modi e nei termini di legge e di statuto i certificati azionari presso la sede sociale.

Pesaro, 15 novembre 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Eletto Luppi

S-27933 (A pagamento).

BOSTON CORPORATE FINANCE - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, via Crocefisso n. 8 Capitale sociale L. 1.708.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio legale Camelutti, in Milano, via Principe Amedeo n. 3, per il giorno 12 dicembre 2000, alle ore 15, in prima convocazione e per il giorno 19 dicembre 2000, stesso luogo ed ora in eventuale seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Nomina di un nuovo liquidatore.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni, nei termini di legge, presso le casse sociali.

p. Il Collegio sindacale: Paolo Baruffi

S-27934 (A pagamento).

OLIDATA - S.p.a.

Sede legale in Pievesestina di Cesena (FC), via Fossalta n. 3055 Capitale sociale L. 17.000.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Forlì n. 13980 R.E.A n. 216598

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 dicembre 2000, alle ore 11,30, e occorrendo, per il giorno 29 dicembre alle ore 11,30 in seconda convocazione, presso la sala riunione della società, via Fossalta n. 3055, in Pievesestina di Cesena (FC), per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Rinvio all'esercizio successivo della perdita al 30 settembre 2000, relazione degli amministratori e del Collegio sindacale ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
- 2. Riduzione del numero dei membri del Consiglio di amministrazione da sette a sei ai sensi dell'art. 2386 del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea i soci che siano in possesso dell'apposita certificazione prevista dall'art. 34 della deliberazione Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998, rilasciata, in base alle disposizioni vigenti, da intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a.

Ai sensi dell'art. 11 dello statuto il voto in assemblea può essere esercitato per corrispondenza ai sensi degli art. 140 e 141 del regolamento Consob n. 11971 del 14 maggio 1999.

Gli azionisti che intendano votare per corrispondenza dovranno richiedere, tramite i depositari, la scheda di voto e la busta pre indirizzata alla Direzione finanziaria di Olidata S.p.a., via Fossalta n. 3055 - 47020 Pievesestina di Cesena (FC), con raccomandata r/r.

Ogni eventuale richiesta dovrà pervenire all'ufficio incaricato in tempo utile allo scopo di consentire l'invio in tempo del materiale richiesto. La busta contenente la scheda di voto compilata e sottoscritta e la certificazione attestante il diritto di intervento in assemblea, dovrà pervenire all'attenzione del presidente del Collegio sindacale di Olidata S.p.a., via Fossalta n. 3055, 42020 Pievesestina di Cesena (FC). Il voto per corrispondenza è esercitato direttamente dal titolare.

Pievesestina di Cesena, 17 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Adolfo Savini

S-27936 (A pagamento).

CARLO GAVAZZI SPACE - S.p.a.

Sede in Milano, via Gallarate n. 150
Capitale sociale L. 2.700.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n.273767
R.E.A. di Milano n. 1254780
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08921330158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 15 dicembre 2000 alle ore 18,00, presso la sede della società, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 22 dicembre 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile.

L'intervento in assemblea é regolato dalle norme di legge e statuto.

Milano, 16 novembre 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Manfred Fuchs

S-27937 (A pagamento).

S.P.T. SERVIZI PUBBLICI TERAMANI - S.p.a.

Teramo, via Nicola Dati n. 20 Capitale sociale L. 500.000.000 Registro delle imprese di Teramo n. 56/1999 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01018600674

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Teramo, via Nicola Dati n. 20, per il giorno 11 dicembre 2000, alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 12 dicembre 2000 stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esame situazione finanziaria. Delibere conseguenti.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che, almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale.

Teramo, 16 novembre 2000

p. il Consiglio di amministrazione: Il presidente avv. Mario Del Principe

S-27940 (A pagamento).

SICURWEB - S.p.a.

Sede in Monteveglio (BO), viale della Costituzione n. 1
Capitale sociale € 100.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Bologna al n. 38165/2000
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02076891205

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea straordinaria degli azionisti della società per il giomo 12 dicembre 2000 alle ore 13 presso lo studio notarile Giorgio Cariani, via Bonesi n. 5, Vignola (MO), in prima convocazione, e per il giomo 13 dicembre 2000 stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gian Pietro Beghelli

S-27939 (A pagamento).

RAGGIO DI SOLE MANGIMI - S.p.a.

Sede in Fiorenzuola d'Arda (PC), via Capuccini n. 7
Capitale sociale L. 50.000.000.000 interamente versato
Registro imprese C.C.I.A.A. di Piacenza n. 13128
R.E.A. C.C.I.A.A. di Piacenza n. 126812
Codice fiscale n. 00359190345
Partita I.V.A. n. 01093450334

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, per il giorno 21 dicembre 2000, alle ore 14 presso la sede sociale di Fiorenzuola d'Arda (PC), via Capuccini n. 7 ed occorrendo per il giorno 22 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile punto 2 e 3;
- 2. Varie ed eventuali.

A norma dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, i certificati azionari dovranno essere depositati almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea presso la Banca Commerciale Italiana, in Milano, corso di Porta Nuova n. 7, oppure presso le Casse sociali.

Il vicepresidente: dott.ssa Luisa Bonati.

S-27941 (A pagamento).

MARINA VILLA IGIEA - S.p.a.

Sede legale in Palermo, Porto Acquasanta Capitale sociale sottoscritto L. 1.431.500.000 (versato L. 1.319.087.050) Iscritta al n. 20809 registro imprese di Palermo Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02572580823

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della Pasefin Consult S.r.l. in Palermo, via Libertà n. 39, per il giorno 13 dicembre 2000, alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 14 dicembre 2000, stessi ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ex artt. 2364, n. 1 e 2446 Codice civile.
- Esame della situazione economico finanziaria al 30 settembre 2000 e previsionale al 31 dicembre 2000.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Palermo, 15 novembre 2000

Il vice Presidente: dott. Enrico Piazza.

S-27942 (A pagamento).

ALICIA INVEST - S.p.a.

Salemi, via F.sco Paolo Clementi n. 13 Registro società n. 4584 Tribunale di Marsala

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata a Salemi nella sede sociale di via F.sco Paolo Clementi n. 13 il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 17,30 in prime convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 19 dicembre 2000 alla stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Messa in liquidazione della società con decorrenza 1° gennaio 2001;
- Nomina del commissario liquidatore, determinazione dei poteri e del compenso e deliberazioni conseguenziali.

Il presidente: dott. Vito Merendino.

S-27949 (A pagamento).

ADRIATICA CUSCINETTI - S.p.a.

Sede sociale in Bologna, via Corticella n. 190/3 Capitale sociale L. 1.600.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00317930378

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che avrà luogo presso lo studio notarile Lainati-Tosi in Gallarate (Varese), piazza Garibaldi 8, in prima convocazione il giomo 16 dicembre 2000 alle ore 8, e, occorrendo, in seconda convocazione il giomo 19 dicembre 2000 alle ore 15 nel medesimo luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento della sede legale a Milano in via Zuretti 102 e conseguente modifica dell'art. 2;
- 2. Proroga della durata della società al 31 dicembre 2050 e conseguente modifica dell'art. 4;
- Integrazione dell'oggetto sociale prevedendola possibilità di vendere i prodotti attraverso il canale elettronico (e-commerce) e conseguente modifica dell'art. 5;
- 4. Conversione del capitale in euro e conseguente modifica dell'art. 6;
- 5. Adeguamento alla normativa dei finanziamenti soci e conseguente integrazione dell'art. 6;
- Previsione del più lungo termine di sei mesi per l'approvazione del bilancio di esercizio quando ricorrano le particolari circostanze conseguente integrazione dell'art. 9.

Adriatica Cuscinetti S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fausto Bianchi

S-27950 (A pagamento).

F.P.S. - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, via S. Primo n. 4
Capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano n. 80070
Codice fiscale n. 02099260156
Partita I.V.A. n. 11941070150

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria della società, che si terrà in Milano, presso lo studio del liquidatore delegato, via Brera n. 16, in prima convocazione in data 12 dicembre 2000, alle ore 16 ed in seconda convocazione in data 14 dicembre 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

- Delibera in merito ad azioni di responsabilità nei confronti di passati organi sociali.
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Il liquidatore delegato: Antonino Parisi.

S-27943 (A pagamento).

AGESP HOLDING - S.p.a.

Sede sociale in Busto Arsizio (VA), via Marco Polo n. 12
Capitale sociale L. 51.243.300.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Varese al n. VA026 - 28655
Tribunale di Busto Arsizio
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02212870121

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I sigg. soci della società Agesp Holding S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede del comune di Busto Arsizio sita in Busto Arsizio (Varese), via F.lli d'Italia n. 12 per il giorno 11 dicembre 2000, alle ore 10 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 12 dicembre 2000, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina amministratori e fissazione dei relativi compensi;
- 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 2370 Codice civile possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale come sopra specificata.

Busto Arsizio, 17 novembre 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente Marco Reguzzoni

S-27944 (A pagamento).

MATA - S.p.a.

Sede legale in Milano, Galleria Passerella n. 2 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 293832 R.E.A. di Milano n. 1310982

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Alfonso Colombo sito in Milano, via Borgogna n. 5, in 1º convocazione per il giorno 11 dicembre 2000, alle ore 11, ed occorrendo in 2º convocazione per il giorno 10 gennaio 2001, stesso luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento capitale sociale da L. 200,000.000 a € 1.000.000;
- 2. Emissione prestito obbligazionario non convertibile fino a $\ensuremath{ \in } 800.000 :$
 - 3. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

L'amministratore unico: Benigno Melzi D'Eril.

S-27945 (A pagamento).

SIMA INDUSTRIE - S.p.a.

Sede in Bologna
Capitale sociale L. 5.000.000.000
Iscritta al registro delle imprese al n. 144908/97

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della «Sima Industrie S.p.a.», con sede in Bologna in via Degli Agresti, 6, capitale sociale L. 5.000.000.000, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 11 dicembre 2000 alle ore 15, in prima convocazione e per il giorno 18 dicembre 2000 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del Bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e relative relazioni accompagnatorie;
 - 2. Rinnovo delle cariche sociali per scaduto triennio.
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire gli azionisti possessori di azioni nominative purchè iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Bologna, 10 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giancarlo Venturi

S-27947 (A pagamento).

DATALOGIC - SOCIETÀ PER AZIONI

Sede in Lippo di Calderara di Reno (BO) Iscritta al n. 96/1998 del registro imprese di Bologna R.E.A. di Bologna n. 391717

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede della società in Lippo di Calderara di Reno (BO), via Candini n. 2, il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 9,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di membri del Consiglio di amministrazione;
- 2. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno 5 giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

Lippo di Calderara di Reno (BO), 14 novembre 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Pier Paolo Caruso

S-27948 (A pagamento).

LUIGI BIANCHI - S.p.a.

Sede sociale Gallarate (VA), via C. Noè n. 28 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. 00221680127

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria che avrà luogo presso lo studio notarile Lainati-Tosi in Gallarate (Varese), piazza Garibaldi 8, in prima convocazione il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 8 e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 19 dicembre 2000 alle ore 15,30 nel medesimo luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Nomina Consiglio di amministrazione;
- Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- Conversione del capitale sociale in euro e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale;
- 2. Emissione prestito obbligazionario in sostituzione del già esistente scadente il 31 dicembre 2000.

Luigi Bianchi S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Fausto Bianchi

S-27951 (A pagamento).

COMET - S.p.a.

Sede in Bologna, via Michelino n. 105 Capitale sociale L. 8.500.000.000 interamente versato Registro imprese di Bologna al n. 16828

Convocazione assemblea straordinaria degli azionisti

È convocata per il giorno 14 dicembre 2000 in prima convocazione alle ore 9,30 in Bologna, via Michelino n. 105 presso la sede della società, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 dicembre 2000 stesso luogo ed ora, l'assemblea straordinaria degli azionisti della società per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del progetto di conferimento e deliberazioni inerenti:
 - 2. Modifica della denominazione e dell'oggetto sociale;
- 3. Aumento gratuito del capitale sociale da L. 8.500.000.000 a L. 8.713.215.000 e sua successiva conversione in euro;
 - 4. Adozione di un nuovo testo di statuto sociale.

Il deposito delle azioni per la partecipazione all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Sante Cervellati

S-27952 (A pagamento).

S.M.O. - S.p.a.

Torino, corso Matteotti n. 21
Capitale sociale L. 2.070.000.000
Ufficio registro delle imprese - Tribunale di Torino n. 2701/81
R.E.A. n. 233690/52 della C.C.I.A.A. di Torino
Codice fiscale n. 00476300017

Convocazione assemblea straordinaria e ordinaria

L'assemblea straordinaria e ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 11 dicembre 2000 alle ore 9 presso la sede legale, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Aumento gratuito del capitale sociale da L. 2.070.000.000 a L. 3.340.065.000 mediante utilizzo di riserve con conseguente emissione di n. 1.270.065 azioni da L. 1.000 caduna da assegnare pro-quota ai soci;
- 2. Trasformazione del capitale sociale da L. 3.340.065.000 a € 1.725.000 mediante emissione, in sostituzione delle vecchie azioni, di n. 1.725.000 azioni da Euro 1 caduna;
- Aumento a pagamento del capitale sociale da € 1.725.000 a
 3.795.000 mediante emissione di 2.070.000 azioni a pagamento da
 Euro caduna o eventuale differente entità di aumento approvato dall'assemblea.
 - 4. Modifiche conseguenti dello statuto sociale;
 - 5. Varie ed eventuali

Parte ordinaria:

- 1. Attribuzione emolumenti al Consiglio di amministrazione;
- 2. Varie ed eventuali.

Occorrendo l'assemblea in seconda convocazione si terrà il giorno 13 dicembre 2000 stessa ora e luogo.

p. Il Consiglio di amministrazione: Corippo Giovanni Battista

C-30410 (A pagamento).

PROGEN - S.p.a.

Sede legale in via Negrelli n. 34 - 30038 Spinea (VE) Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Venezia n. 33769 Codice fiscale n. 02409770274

È convocata presso la sede della società in Spinea (VE), via Negrelli n. 34, per il giorno 11 dicembre 2000 alle ore 12,30 in prima convocazione e per il giorno 12 dicembre 2000 stessa ora e luogo in seconda convocazione l'assemblea ordinaria degli azionisti con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni del presidente del Collegio sindacale dott. Andrea Battera e deliberazioni conseguenti;
- 2. Ratifica della cooptazione del nuovo consigliere dott. Fabio Poretti;
 - 3. Varie ed eventuali.

I signori azionisti che intendono partecipare all'assemblea dovranno depositare i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data stabilita per l'assemblea.

> p. Il Consiglio di amministrazione: Daniel Richard

S-27963 (A pagamento).

I.S.A. IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede legale in Napoli, via Pontenuovo n. 21
Capitale sociale L. 540.000.000 interamente versato
Registro imprese Napoli n. 72/65
Codice fiscale n. 80021130630

I sigg. azionisti sono convocati per il giorno 11 dicembre 2000 alle ore 16, presso lo studio del Notaio Mazzocca Mario in Napoli in prima convocazione ed occorrendo, il giorno 12 dicembre 2000 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per decidere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Proroga della durata della società;
- 2. Determinazione della data dell'assemblea straordinaria per deliberare sui seguenti punti:
 - a) Variazione dell'oggetto sociale;
- b) Previsione del Consiglio di amministrazione in alternativa all'amministratore unico;
- c) Regolamentazione del trasferimento delle azioni e del diritto di prelazione;
 - d) Previsione del Collegio arbitrale;
 - e) Modifiche conseguenti alle variazioni di cui ai punti precedenti.

Parte ordinaria:

- 1. Nomina del nuovo organo amministrativo, durata della carica e determinazione degli emolumenti;
- Nomina del collegio sindacale e determinazione degli emolumenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per quanto attiene le azioni possedute in comunione, i diritti devono essere esercitati a norma dell'art. 2347 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea i signori azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Napoli, 15 novembre 2000

L'amministratore unico: Margherita Mauro.

C-30476 (A pagamento).

O.M.S. - S.p.a.

Salassa, viale Stazione n. 11/15
Capitale sociale L. 2.840.000.000
Ufficio registro delle imprese - Tribunale di Ivrea n. 2402
R.E.A. n. 587667 della C.C.I.A.A. di Ivrea
Codice fiscale n. 03780430017

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 11 dicembre 2000 alle ore 10 in Torino corso Matteotti n. 21, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Accantonamento di utile e/o riserve per la realizzazione del programma di investimento nel Patto Territoriale del Canavese;
 - 2. Attribuzione emolumenti al Consiglio di amministrazione;
 - Varie ed eventuali.

Occorrendo l'assemblea in seconda convocazione si terrà il giorno 13 dicembre 2000 stessi ora e luogo.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Corippo Giovanni Battista

C-30411 (A pagamento).

FILS AUDINO - S.p.a.

Sede in Torino, via Sansovino n. 205/15 Capitale sociale L. 750.000.000 Registro imprese di Torino n. 464/85 Codice fiscale n. 04738770017

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 14 dicembre 2000, alle ore 16, presso la sede sociale ed occorrendo per il giorno 18 dicembre 2000 stesso luogo ed ora, col seguente

Ordine del giorno:

Determinazione dell'emolumento al procuratore.

Deposito azioni a sensi di legge presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Audino Sergio.

C-30441 (A pagamento).

TOLLOK - S.p.a.

Sede Ferrara, via Fornace n. 30/a
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Registro imprese FE 8706
Codice fiscale n. 04349320152
Partita LV.A. n. 00917800385

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria in prima convocazione per il 12 dicembre 2000 alle ore 21, ed in seconda convocazione per il 13 dicembre 2000 alle ore 11 presso la sede di Masi Torello (FE), viale Adriatico n. 9, per deliberare sui seguenti

Ordini del giorno:

Parte straordinaria:

1. Trasferimento della sede legale.

Parte ordinaria:

- 1. Nomina amministratore;
- Determinazione compenso del Consiglio di amministrazione esercizio 2001.
 - 3. Varie eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giatti Umberto

C-30415 (A pagamento).

IMPRESA GASTONE GUERRINI COSTRUZIONI GENERALI - S.p.a.

Sede in Torino, via Medail, n. 36
Capitale sociale L. 1.781.700.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Torino n. 364/52
Partita I.V.A. n. 00469840011

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 18 dicembre 2000 alle ore 11,30, presso la sede sociale in Torino, via Medail n. 36, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 22 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Determinazione compenso dell'amministratore unico;
- 2. Vendita n. 5.951 azioni proprie da nom. L. 600 cadauna.

Deposito azioni presso la sede sociale o presso il Sanpaolo - IMI - Sede di Torino - Piazza San Carlo n. 156.

L'amministratore unico: dott. Gastone Guerrini.

C-30448 (A pagamento).

CEAT - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Sacchi n. 38 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Iscritta presso il Tribunale di Torino al n. 576 di società e n. 2905/24 di fasc. Codice fiscale n. 00468780010

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Torino presso lo studio del notaio Antonio Maria Marocco in Corso Re Umberto n. 8, per il giorno 19 dicembre 2000 alle ore 15, in prima convocazione e, in caso di seconda convocazione per il giorno 20 dicembre 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di messa in liquidazione della società ai sensi dell'art. 2448 del Codice civile; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede legale in Torino, via Sacchi n. 38.

L'amministratore unico: dott. Luciano Pandiani.

C-30449 (A pagamento).

EUROMAG - S.p.a.

Sede in Padova, via Castelmorrone n. 62 Capitale sociale L.500.000.000 interamente versato Registro imprese di Padova n. 30581/35864 Codice fiscale n. 01908330242

È convocata l'assemblea straordinaria dei soci presso lo studio notaio dott. Vaudano via S. Fermo, n. 3 - Padova in prima convocazione per il giorno 11 dicembre 2000 alle ore 17,30 e in seconda convocazione per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 17,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti relativi all'art. 2447 del Codice civile;
- 2. Conversione in Euro del capitale sociale;
- 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Luigi Neve. C-30457 (A pagamento).

CGS-S.p.a.

Sede in Feletto Umberto, via E. Fermi n. 108
Cap. sociale L. 1.470.050.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Udine n. 7169
C.C.I.A.A. di Udine al n. 142709
Codice fiscale n. 02736870581
Partita I.V.A. n. 00542860309

I signori soci sono convocati in assemblea presso la sede sociale per il giorno 18 dicembre 2000 ore 11 in prima convocazione e per il giorno 21 dicembre 2000, stesso luogo e ora in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Chiusura rappresentanza permanente all'estero.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Guglielmo Nifosi

C-30459 (A pagamento).

SERVIZI INDUSTRIALI VENETO AMBIENTE - S.p.a.

Sede legale in Mestre (VE), via Porto di Cavergnago n. 69 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Venezia al n. 27472 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02090830270

Avviso di convocazione assemblea straordinaria e ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Mestre (VE), via Porto di Cavergnago n. 69, che si terrà il giorno 13 dicembre 2000 alle ore 15, in prima convocazione, ed il giorno 14 dicembre 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno parte straordinaria:

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile, deliberazioni conseguenti;

Ordine del giorno parte ordinaria:

2. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede legale.

Mestre, 14 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Sergio De Majo

C-30434 (A pagamento).

MECOF - S.p.a.

Belforte Monferrato (AL), via Molino n. 2
Capitale sociale L. 2.100.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 4423 - Alessandria
Codice fiscale n. 00152310066

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati per il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 12 in assemblea ordinaria presso la sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Determinazione emolumenti al Consiglio di amministrazione in base all'art. 19 dello statuto sociale.

Eventuale seconda convocazione per il giomo 19 dicembre 2000 stessi luogo ed ora.

Belforte Monferrato, 14 novembre 2000

Il presidente: Romano Agosta.

C-30470 (A pagamento).

MECOF - S.p.a.

Belforte Monferrato (AL), via Molino n. 2 Capitale sociale L. 2.100.000.000 interamente versato Registro imprese n. 4423 - Alessandria Codice fiscale n. 00152310066

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati per il giorno 18 dicembre 2000 alle ore 10 in assemblea ordinaria presso la sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina Consiglio di amministrazione per l'esercizio 2001;
- 2. Nomina Collegio sindacale per il triennio 2001-2003.

Eventuale seconda convocazione per il giorno 19 dicembre 2000 stessi luogo ed ora.

Belforte Monferrato, 14 novembre 2000

Il presidente: Romano Agosta.

C-30471 (A pagamento).

IMECO - S.p.a.

Sede legale Torre del Greco (NA) via E. De Nicola n. 51 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 01299490639

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati per il giorno 12 dicembre 2000, alle ore 10, in Napoli presso i locali di via E. Giordani n. 30 in assemblea ordinaria per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo collegio sindacale per scadenza triennio;
- 2. Ratifica cooptazione consigliere.

L'amministratore delegato: ing. Roberto Polispermi.

C-30472 (A pagamento).

INDUSTRIE METALMECCANICHE MARTINO - S.p.a.

Sede Caserta, piazza Vanvitelli n. 33 Partita I.V.A. n. 01837960614

È convocata per il giorno 13 dicembre 2000 alle ore 16,30 e occorrente per il giorno 15 dicembre 2000 alle ore 16,30 presso la studio del Notaio Giovanni Lupo I in Aversa Parco Agro, l'assemblea straordinaria dei soci, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ripianamento perdita pregresse, ai sensi dell'articolo 2446 Codice civile;
 - 2. Trasferimento della sede sociale;
 - 3. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gambardella Vincenzo

C-30473 (A pagamento).

AGRICOLA PIEVE - S.p.a.

Sede in Asola (MN), via Cadelora Pieve n. 3 Capitale sociale L. 1.200.000,000 interamente versato Iscritta alla CCIAA di Mantova al n. RO5926 - REA n. 131763 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00432660207

Convocazione di assembla straordinaria

I signori sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notaio Adriano Sella in Bergamo via Verdi n. 12 per il giorno: 15 dicembre 2000 alle ore 9,30 in 1ª convocazione, 18 dicembre 2000 alle ore 9 in 24 convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proroga termine società;
- Varie ed eventuali.

Asola, 7 novembre 2000

L'amministratore unico: Bigoni rag. Gianfranco.

C-30481 (A pagamento).

NATCO - S.p.a.

Sede legale in Santeramo in Colle, via Iazzitiello n. 47 Sede operativa in Pozzuolo del Friuli (Udine), via Ferraria n. 4 Capitale sociale L. 8.500.000.000 interamente versato Tribunale di Bari registro imprese n. 26549 Codice fiscale n. 04154010724

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Santeramo in Colle (BA), via l'azzitiello n. 47, per il giorno 17 dicembre 2000 alle ore 9,30 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 18 dicembre 2000, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Determinazione compenso da corrispondere all'organo amministrativo;

Aggiornamento del programma di ampliamento. Deposito delle azioni ai sensi di legge.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giambattista Massaro

C-30484 (A pagamento).

B.M.C. - S.p.a.

Sede in Vignola, via per Sassuolo n. 3855 Capitale sociale L. 200.000.000 Iscritta al Tribunale di Modena

I signori azionisti sono convocati per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 10,30 in prima convocazione, in assemblea ordinaria ed occorrendo in seconda convocazione il 14 dicembre alla stessa ora. È convocata in Vignola via Caselline al n. 605/619 presso la sede della C.N.A. filiale di Vignola, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Variazione dell'organo amministrativo da CDA ad Amministratore unico;
 - 2. Valutazione dell'andamento di bilancio (costi, ricavi);
 - 3. Relazione sull'andamento dell'attività;
 - 4. Valutazione opportunità di emissione azioni privilegio.
 - 5. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: G. Cavoli

C-30487 (A pagamento).

RIVERINVEST - S.p.a.

Sede in Venezia-Mestre, Corte Bettini n. 14 Capitale sociale L. 775.000.000 interamente versato Registro imprese n. 27903 - R.E.A. n. 198115

Avviso di convocazione assemblea straordinaria/ordinaria

I soci della società «Riverinvest - Società per azioni» sono convocati in assemblea straordinaria/ordinaria che si terrà presso la sede della società, in Venezia, San Marco n. 1165/A, presso il notaio Candiani, in prima convocazione per il giorno 13 dicembre 2000, alle ore 10,30, ed occorrendo in seconda convocazione, nello stesso luogo, per il giorno 14 dicembre 2000, alle ore 10,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- Aumento capitale sociale da L. 775 milioni a L. 1 miliardo 275 milioni attraverso l'estinzione anticipata in azioni del prestito obbligazionario convertibile di L. 500 milioni al 30 novembre 2000: delibere conseguenti;

Parte ordinaria:

- Illustrazione opportunità di procedere alla fusione con la società Jager S.r.l.; delibere conseguenti;
 - Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositate le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giomi prima dell'assemblea presso le casse sociali ovvero presso gli istituti di credito incaricati.

L'amministratore unico: sig. Gabriele Pendini.

S-28051 (A pagamento).

SPAGNESI - S.p.a.

Sede legale in Quarrata (PT), viale Europa s.n.c. Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Pistoia n. 16232 C.C.I.A.A. di Pistoia n. 129569 reg. ditte

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci della Spagnesi S.p.a. il giorno 13 dicembre 2000, alle ore 9 presso la Industrie Natuzzi S.p.a., via Iazzitiello n. 47, Santeramo in Colle (BA) in prima convocazione, ed il giorno 14 dicembre 2000 in seconda convocazione, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Collegio Sindacale per scadenza mandato e determinazione compenso.
 - 2. Varie ed eventuali.

Amministratore unico: Salvatore Ragazzo.

S-28053 (A pagamento).

SILIA - S.p.a.

Sede in Pignataro Maggiore (CE), Zona Industriale Voltumo Nord Capitale Sociale L. 48.022.215.675 interamente versato Registro imprese Caserta n. 11582/1991 Tribunale S. Maria Capua Vetere Codice fiscale n. 06025920635

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società Iar - Siltal S.p.a., in Occimiano (AL), s.s. 31, km 1,5 zona industriale, per il giomo 12 dicembre 2000, alle ore 15,30, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giomo 15 dicembre 2000, stessa ora e stessa sede, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Proposta di assunzione da parte della Silia S.p.a. degli oneri per sanzioni amministrative ai sensi dell'art. 11, comma 6, del D.Lgs. n. 472/1997.

Potranno intervenire in assemblea tutti gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale.

Pignataro Maggiore, 14 novembre 2000

Il Presidente del Consiglio di amministrazione: Lupano Teresio

S-28074 (A pagamento).

PARFINA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Saluzzo, piazza Risorgimento n. 41 Capitale sociale L. 1.000.000.000 (unmiliardo) versato Iscritta nel registro imprese di Cuneo n. 3390 - Tribunale Saluzzo Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02052090046

Convocazione assemblea

l signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno mercoledì 13 dicembre 2000, alle ore 12, presso la sede legale in Saluzzo, piazza Risorgimento n. 41, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 30 giugno 2000 e relativi allegati;
- 2. Rinnovo Collegio sindacale ai sensi art. 2397, comma 2 del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.
- L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Saluzzo, 7 novembre 2000

Parfina S.p.a. in liquidazione Il liquidatore: Astesana rag. Cesare

S-28072 (A pagamento).

CASA COOPERATIVA DEL POPOLO DI PARUZZARO

Paruzzaro (NO), via San Grato n. 14 Capitale sociale L. 880.000

Convocazione assemblea

I soci della cooperativa sono convocati in assemblea straordinaria in Paruzzaro via San Grato n. 14, in data 12 dicembre 2000, alle ore 8 in prima convocazione, ed occorrendo in data 13 dicembre 2000 alle ore 18 in seconda convocazione.

Ordine del giorno:

- 1. Proroga durata della società.
- 2. Modifiche statutarie.

Lì, 21 novembre 2000

Il Presidente: Leandro Zonca.

S-28079 (A pagamento).

SERENA.COM - S.p.a.

Sede in Treviso, piazza Filodrammatici n. 1 Capitale sociale L. 5.923.979.000 interamente versato Registro delle imprese n. 29378/1999 della C.C.I.A.A. di Treviso Codice fiscale n. 03442760261

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea in sede ordinaria per il giorno 13 dicembre 2000, ore 15, presso lo studio del notaio Arrigo Manavello in Treviso, Sottoportico (via) Buranelli n. 33, ed occorrendo in seconda convocazione, il giorno 14 dicembre 2000, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Convocazione dell'assemblea ordinaria ex art. 2408 Codice civile, su richiesta di un socio.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza, presso la sede sociale.

Treviso, 18 novembre 2000

Il Presidente del Collegio sindacale: Pompanin Dimai Luigi

S-28080 (A pagamento).

CAMOZZI HOLDING - S.p.a.

Sede in Brescia, via Eritrea n. 20/I
Capitale sociale L. 12.400.000.000 interamente versato
Registro delle imprese C.C.I.A.A. di Brescia n. 52525/1999
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03519280170
R.E.A. n. 411583

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori consiglieri, soci e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso la sede sociale della società Carnozzi Holding S.p.a., sita a Brescia in via Eritrea n. 20/i, per il giomo 12 dicembre 2000, alle ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giomo 13 dicembre 2000 alle ore 9,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- Conversione del capitale sociale in Euro con conseguente aumento del capitale sociale a titolo gratuito; modifica valore nominale azioni;
- 2. Aumento gratuito del capitale sociale di € 52.000, mediante emissione di 41.935 azioni ordinarie da € 1 e di 10.065 azioni privilegiate da € 1;
 - 3. Modifica dell'art. 5 dello statuto.

Parte ordinaria:

 Determinazione del compenso agli amministratori per l'esercizio 2000.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Brescia, 14 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Camozzi Attilio Mario

S-28083 (A pagamento).

SICILCALCE - S.p.a.

Sede in Bagheria (PA), via Consolare n. 27 Capitale sociale L. 1.200.000.000 Registro delle imprese di Palermo n. 7697 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00105860829

I signori azionisti sono convocati presso lo studio notarile Diliberto in Palermo, via E. Notarbartolo n. 38, per il giorno 11 dicembre 2000 alle ore 16, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 14 dicembre 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Pane ordinaria:

- 1. Approvazione del progetto del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999, della nota integrativa, della relazione sulla gestione e della relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Rinnovo cariche sociali: C.d.A. e Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2447 del Codice civile.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato almeno cinque giorni prima, nelle casse sociali, le azioni.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mariano Notaro

S-28081 (A pagamento).

CAMOZZI - S.p.a.

Sede in Brescia, via Eritrea n.20/I
Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese C.C.I.A.A. di Brescia n. 50903
Codice fiscale n. 03207930177

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori consiglieri, soci e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso la sede sociale della società Camozzi Holding S.p.a., sita a Brescia in via Eritrea n. 20/i, per il giomo 12 dicembre 2000, alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo per il giomo 13 dicembre 2000 alle ore 10, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- Conversione del capitale sociale in Euro con conseguente aumento del capitale sociale a titolo gratuito; modifica valore nominale azioni;
 - 2. Modifica dell'art. 5 dello statuto.

Parte ordinaria:

1. Proposta distribuzione riserve.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Brescia, 14 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carnozzi Attilio Mario

S-28082 (A pagamento).

ERACLIT VENIER - S.p.a.

Portomarghera (VE)

Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Venezia n. 3947 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00189470271

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 11 dicembre 2000, alle ore 17, presso la sede sociale in Portomarghera (VE), via dell'Elettricità n. 18, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di distribuzione di dividendi agli azionisti.
- 2. Autorizzazione agli amministratori a sottoscrivere l'atto di transazione relativo alla sistemazione dei rapporti tra soci e la società;
- 3. Rinuncia all'azione di responsabilità ex art. 2393 del Codice civile, nei confronti di tutti gli amministratori;
 - 4. Nomina di un consigliere.

Occorrendo, la seconda convocazione avrà luogo il giorno 12 dicembre 2000 alla stessa ora, nello stesso luogo e con lo stesso ordine del giorno.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare presso la sede sociale i titoli azionari almeno 5 giorni prima della stessa.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Giocondo Giacomini

S-28084 (A pagamento).

PAGINE ITALIA - S.p.A.

Sede sociale: Via Aurelia Antica n. 422/424 Roma Cap. soc.: L. 60.000.000.000.= i.v. Registro Imprese Roma: n 581507/1996 (Sez. Ord.)

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea in Milano 2, Segrate, Palazzo Canova, per il giorno 14 dicembre, alle ore 15,00, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 19 dicembre alle ore 9,00, stesso luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ampliamento del numero dei componenti il Consiglio di Amministrazione;
 - 2. Proposta di trasferimento della sede sociale.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale nei termini di legge.

Il Consigliere Delegato: Giuseppe Corrado.

IG-160 (A pagamento).

ERACLIT PREFABBRICATI - S.p.a.

Peseggia di Scorzé (VE)

Capitale sociale L. 2.150.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Venezia n. 8191 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00187050273

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giomo 11 dicembre 2000, alle ore 18, presso la sede sociale della società controllante Eraclit Venier S.p.a., via Dell'Elettricità n. 18 - Portomarghera (VE), per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Autorizzazione agli amministratori a sottoscrivere l'atto di transazione relativo alla sistemazione dei rapporti tra soci e la società;
- 2. Rinuncia all'azione di responsabilità ex art. 2393 del Codice civile, nei confronti di tutti gli amministratori.

Occorrendo, la seconda convocazione avrà luogo il giomo 12 dicembre 2000 alla stessa ora, nello stesso luogo e con lo stesso ordine del giomo.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare presso la sede sociale i titoli azionari almeno 5 giorni prima della stessa.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Giocondo Giacomini

S-28085 (A pagamento).

GÜTERMANN SINTEX - S.p.a.

Sede in Venaria (TO), via Emilia n. 16
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Torino n. 805/75
Codice fiscale n. 01103310015

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Placido Astore in Torino, corso Duca degli Abruzzi n. 16, per il giorno 11 dicembre 2000 alle ore 15,30, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 dicembre 2000, stessa ora e luogo per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di aumento a titolo gratuito del capitale sociale da L. 2.500.000.000 a L. 3.001.218.500;
- 2. Proposta di conversione del nuovo capitale sociale di L. 3.001.218.500 a € 1.550.000,00;
- 3. Proposta di aumento a pagamento del capitale sociale da € 1.550.000,00 a € 1.800.000,00;
- 4. Modifica dell'art, 6 dello Statuto sociale e revisione generale dello stesso.

Interventi in assemblea ai sensi di legge.

L'amministratore delegato: Pier Luigi Guidali.

S-28086 (A pagamento).

VILLA RUSSO - S.p.a.

Sede legale in Napoli, via Miano n. 94
Capitale sociale L. 1.008.000.000 interamente versato
Registro imprese Napoli n. 582/66
R.E.A. Napoli n. 56303
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00292520632

È convocata per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 9, in prima convocazione in Napoli, via Miano n. 94, l'assemblea ordinaria dei soci della società Villa Russo S.p.a., per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo cariche del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale per decorso del termine: deliberazioni relative;
- Emolumenti da corrispondere agli organi sociali: determinazioni.
 - 3. Varie ed eventuali.

In caso di mancato raggiungimento del numero legale per la costituzione in prima convocazione, l'assemblea è convocata in seconda convocazione per il giorno 25 gennaio 2001 alle ore 10,30 stesso luogo. Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

Napoli, 20 novembre 2000

Gli amministratori delegati: Pietro Netti - Dott. Pasquale Russo

S-28088 (A pagamento).

REGGIO SVILUPPO - S.p.a.

Sede in Reggio Calabria, via Rausei n. 106 Capitale sociale L. 1.100.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Reggio Calabria al n. 1/90 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01130020801

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede dell'Assindustria di Reggio Calabria, via Torrione, 96, per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo per il successivo 13 dicembre 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rientro degli investimenti e determinazioni conseguenti;
- 2. Approvazione bilancio sociale esercizio 1998 ed esercizio 1999;
 - 3. Rinnovo Consiglio di amministrazione;
 - 4. Rinnovo Collegio sindacale.

Reggio Calabria, 16 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Gianni Scambia

S-28087 (A pagamento)).

G.G.I. - Gruppo Generali Immobiliare - S.p.a.

Sede legale in Trieste, piazza Duca degli Abruzzi n. 1 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Trieste al n. 10539, Tribunale di Trieste Codice fiscale n. 00312080328

I signori azionisti sono convocati presso la sede legale in Trieste, piazza Duca degli Abruzzi n. 1, per il giorno 13 dicembre 2000, alle ore 11, in assemblea straordinaria in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 14 dicembre 2000, alle ore 11, in assemblea straordinaria in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica dell'art. 2 e dell'art. 3 dello statuto sociale.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma delle disposizioni vigenti, abbiano depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, i loro certificati azionari presso la sede legale della società.

Il presidente: avv. Guido Pastori.

S-28089 (A pagamento).

GENERAL TRADING - S.p.a.

Sede legale in Sesto Fiorentino (FI), via Volturno n. 10/12
Capitale sociale L. 3.500.000.000
Registro imprese n. 64063 - R.E.A. n. 448921
Codice fiscale n. 03649970484
Partita I.V.A. n. 04443110483

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 12 dicembre 2000 al le ore 21 presso il Novotel Milano Est Aeroporto - Via Mecenate, 121 - Milano in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 13 dicembre 2000 alle ore 10 presso il Novotel Milano Est Aeroporto via Mecenate, 121 - Milano per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Ipotesi di partecipazione in altra società, deliberazioni inerenti e conseguenti;
- Andamento vendite e progetto politica commerciale anni 2001
 2002 2003;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni deve essere effettuato ai sensi di legge e di statuto.

Sesto Fiorentino, 20 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Benito Butali

S-28090 (A pagamento).

RISTOCHEF - S.p.a.

Sede in Milano, via Venezia Giulia n. 5/a
Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 334053
Registro ditte di Milano n. 1106714
Codice fiscale n. 03766470581
Partita I.V.A. n. 10691490154

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, con l'assistenza del notaio dott. Stefano Fazzini, presso la sede della società in Milano, via Venezia Giulia, 5/a in prima convocazione per il giorno 11 dicembre 2000 alle ore 11 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 13 dicembre stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica dell'art. 17 dello statuto sociale.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i loro certificati azionari presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Enzo Andreis

S-28110 (A pagamento).

AMPS - S.p.a.

Sede legale in Parma, Strada S. Margherita n. 6/A
Capitale sociale L. 50.524.000.000
Iscritta nel registro delle imprese della Carnera di commercio
di Parma al n. 179252\1997
Codice fiscale n. 02009050341

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede del Municipio d Parma in Strada della Repubblica n. 1 per il giorno 13 dicembre 2000 ore 10 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Adozione nuovo statuto come da delibera n. 255/103 del Consiglio comunale di Parma del 9 ottobre 2000;
 - 2. Varie ed eventuali.

Successivamente l'assemblea proseguirà in seduta ordinaria con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo dell'organo amministrativo, nomina del presidente ed eventuale conferimento di poteri e determinazione dei compensi degli amministratori;
 - 2. Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea in prima convocazione andasse deserta, la seconda convocazione è fissata per i giorno 15 dicembre 2000 alle ore 10 nella stessa sede.

Parma, 20 novembre 2000

Il presidente: dott. Vincenzo Simonazzi.

S-28112 (A pagamento).

SO.G.E.T - S.p.a.

Sede in Taranto, via Solito n. 59 Capitale sociale € 5.000.000 Tribunale di Taranto n. 8062

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 15 dicembre 2000 alle ore 10 a Chieti presso gli uffici della società, corso Marrucino n. 76, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 16 dicembre 2000, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo del Consiglio d'amministrazione previa rideterminazione del numero dei suoi componenti;
 - 2. rinnovo del Collegio sindacale ed elezione del presidente;
- 3. determinazione del compenso al Consiglio d'amministrazione ed al Collegio sindacale;
- 4. art. 11, comma 6, decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472: deliberazioni relative.

Il deposito delle azioni per l'intervento all'assemblea potrà essere effettuato oltre che presso la sede sociale, anche presso gli uffici di Chieti, corso Marrucino n. 76.

La presidente: Maria Piccoli.

S-27953 (A pagamento).

SOGEMEDUE Società per azioni consortile

Assago - Centro Direzionale Milanofiori Pal. A/5 Strada 4
Milano registro imprese 236538
Capitale sociale € 490.000
Codice fiscale n. 12852870158

Gli azionisti sano convocati in assemblea ordinaria in Assago - Milanofiori Pal. A/5 Strada 4 per le ore 12,30 del 13 dicembre 2000 in prima convocazione e per le ore 12,30 stesso luogo, del 14 maggio 2000 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni inerenti l'organo amministrativo. Eventuale nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei componenti dello stesso.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, potranno intervenire in assemblea solamente azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, i certificati azionari presso la sede sociale.

Assago, 17 novembre 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Giuseppe Ferrari

S-27954 (A pagamento).

C. & K COMPONENTS - S.p.a.

Cemusco sul Naviglio (MI), via F.lli di Dio n. 18 Capitale sociale versato L. 200.000.000 Registro imprese Tribunale di Milano 165907 Partita I.V.A. n. 02216380150

I signori azionisti della «C. & K. Components S.p.a.» sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Filippo Carlisi in Casatenovo (LC), via G. Sirtori n. 28/G, in prima convocazione per il giomo 13 dicembre 2000 alle ore 15,30 ed, eventualmente in seconda convocazione, per il giomo 14 dicembre 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibera di scissione; Conversione capitale sociale in Euro; Adozione nuovo statuto sociale.

Le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge presso la sede sociale.

Il presidente: dott. Pietro Romano.

S-27955 (A pagamento).

COSTAGLIOLA MARMI - S.p.a.

Palermo, via Duca della Verdura n. 91 Capitale sociale L. 250.000.000 R.E.A. n. 040491 registro delle imprese di Palermo n. 8484 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00103140828

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria per il giorno 20 dicembre 2000 alle ore 18 presso lo studio del notaio, Ermanno Virga sito in Palermo, via Libertà n. 171, in prima convocazione ed occorrendo per il successivo giorno 21 dicembre 2000 alla stessa ora e nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proroga della durata della società scadente il 31 dicembre 2000 o messa in liquidazione e provvedimenti conseguenziali;
 - 2. Varie ed eventuali.

Palermo, 16 novembre 2000

L'amministratore unico: rag. Tommaso Calderone.

S-27956 (A pagamento).

EDILART - S.p.a.

Roma, via Valdieri n. 39

Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Iscrizione Tribunale di Roma n. 10050/87 - C.C.I.A.A. 643171
Codice fiscale n. 08110250589
Partita I.V.A. n. 01960771002

Convocazione d'assemblea

È convocata l'assemblea dei soci della società per il giorno 14 dicembre 2000 alle ore 11,30 e, ove occorrendo, per il giorno 15 dicembre 2000 alla stessa ora presso lo studio notaio Riccardo de Corato, in via Bertoloni n. 26/A, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Rinnovo cariche sociali.

Parte straordinaria:

- 2. Trasferimento della sede legale da via Valdieri n. 39 a viale Bruno Buozzi n. 72;
 - 3. Varie ed eventuali.

Roma, 20 novembre 2000

Il consigliere d'amministrazione: Piero Baj.

S-27957 (A pagamento).

RC GROUP - S.p.a.

Sede legale in Valle Salimbene (PV), via Roma n. 5 Capitale sociale L. 17.800.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Pavia n. 145154/1997

I signori azionisti, i signori consiglieri ed i signori sindaci sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede legale della società alle ore 12 del giorno 11 dicembre 2000 in prima convocazione, ed occorrendo, alla data del 12 dicembre 2000, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Acquisto immobile industriale ed altro terreno edificabile;
- 2. Ristrutturazione immobile civile ad uso strumentale;
- 3. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 le azioni presso la Banca Commerciale Italiana filiale di Pavia almeno cinque giorni prima quello fissato per l'assemblea.

Valle Salimbene, 16 novembre 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Roberto Caciolli

S-27959 (A pagamento).

LA VITE - S.p.a.

Sede in Maiolati Spontini
Capitale sociale L. 3.000.000.000
Iscritta nel registro imprese di Ancona n. 22772
Codice fiscale n. 01381030426

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici della società «Mita S.r.l» in Jesi, viale Cavallotti n. 11, per il giorno 13 dicembre 2000 alle ore 12, in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 dicembre 2000 stessi ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame situazione patrimoniale al 31 ottobre 2000; provvedimenti di cui all'art. 2446 del Codice civile;
- 2. Modifica art. 4 dello statuto sociale relativo all'oggetto ed adozione nuovo statuto sociale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni a sensi di legge e di statuto presso la sede sociale.

Maiolati Spontini, 17 novembre 2000

Il presidente: De Gennaro Gerardo.

S-28144 (A pagamento).

SOCIETÀ GENERALE FIDUCIARIA - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via del Nuoto n. 11
Capitale sociale L. 200.000.000
Iscrizione registro imprese di Roma n. 11044/90
R.E.A. di Roma n. 717020
Codice fiscale n. 03943091003

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso i locali siti in Roma, via del Nuoto n. 11, in prima convocazione per il giorno 12 dicembre 2000, alle ore 15, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 14 dicembre 2000, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Revoca dell'amministratore;
- 2. Nomina di nuovo amministratore;
- 3. Deliberazioni in merito all'approvazione del bilancio
- 4. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Andrea Sgrignani.

S-28150 (A pagamento).

C.I.I.I.

Compagnia Investimenti ed Iniziative Immobiliari - S.p.a.

Sede in Roma, via Filomarino n. 4 Capitale sociale L. 1.460.000.780 Partita I.V.A. n. 03886461007

Iscrizione registro società n. 6956/90 del Tribunale di Roma

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti della società, sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 12 presso i locali della Italiana Costruzioni S.p.a. - Via Stoppani n. 15 - Roma e occorrendo per il giorno 19 dicembre 2000 alle ore 12 stesso luogo con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione situazione patrimoniale e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Rinnovo cariche sociali:
 - 3. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea è prescritto il deposito delle azioni presso la sede sociale, ai sensi di legge.

Il presidente: Claudio Navarra.

S-28151 (A pagamento).

EDIZIONI FIERA MILANO - S.p.a.

Milano, largo Domodossola n. 1
Capitale sociale L. 200.000.000
Registro imprese n. 253118
R.E.A. n. 1201667
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08067990153

Codice fiscale e partia 1. V.A. II. 00007770133

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 14,30 presso la sede legale in Milano, largo Domodossola n. 1, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Determinazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni a termini di legge e di statuto presso la sede sociale, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

> p. Edizioni Fiera Milano S.p.a. Il presidente: avv. Giuseppe Zola

M-9082 (A pagamento).

OCEAN IDROCLIMA - S.p.a.

Sede legale in Verolanuova (BS), viale Europa nn. 5/7
Capitale sociale € 10.400.000
Iscritta nel registro imprese di Brescia n. 55399

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso l'ufficio amministrativo della EL.FI. - Elettrofinanziaria S.p.a., in Verolanuova, viale Europa n. 7, per il giorno 12 dicembre 2000 alle ore 10,30 in prima convocazione o, in seconda convocazione per il giorno 13 dicembre 2000, stessi luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Riparto straordinario a favore dei soci a valere sulle riserve esistenti.

Deposito delle azioni, ai sensi di legge, presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Amministratore: Mauro Grifi

S-28249 (A pagamento).

RAGGIO DI SOLE FINANZIARIA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Milano, via Vittor Pisani n. 8/a
Capitale sociale L. 53.481.842.500
Registro delle imprese di Milano n. 143339/1997
Codice fiscale n. 00226670339
Partita I.V.A. n. 12089860154

Avviso di rettifica

Nell'avviso S-26824 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 261 dell'8 novembre 2000 riguardante la convocazione di assemblea ordinaria della Raggio Di Sole Finanziaria S.p.a. in liquidazione, dove è scritto: «... presso lo Studio La Croce in Milano via Vittor Pisani n. 8/a», leggasi: «... presso lo Studio Rag. Terrenghi in Milano - piazza Erculea n. 9». Invariato il resto.

Il liquidatore delegato: dott. Giovanni La Croce.

S-27918 (A pagamento).

SNAM - Società per azioni

Sede legale in San Donato Milanese (MI), piazza Vanoni n. 1 Capitale sociale L. 2.170.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 278550 Codice fiscale n. 001532202491

Avviso di rettifica

Nell'avviso M-08891 della SNAM S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale, Parte II, n. 271 del 20 novembre 2000, dopo il punto due dell'ordine del giorno si aggiunga:

- 3. Nomina di un componente il Consiglio di amministrazione. Deliberazioni conseguenti;
 - Nomina del presidente del Consiglio di amministrazione.
 Invariato il resto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Luciano Sgubini

S-27946 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

MEDICAL TECHNOLOGY - S.p.a.

Sede in Novedrate (CO), via Provinciale n. 35 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Iscritta al n. 2157/1996 presso la Cancelleria del Trib. di Como

Comunicato agli obbligazionisti Prestito obbligazionario L. 1.500.000.000 - 1.06.1997/2002

Si comunica ai signori obbligazionisti che la società, avvalendosi della facoltà prevista al punto 5 ed al punto 8 del regolamento del prestito obbligazionario di L. 1.500.000.000 a tasso variabile della durata di cinque anni con scadenza al 1° giugno 2002 omologato dal Tribunale di Como il 18 giugno 1997, ha deliberato il rimborso anticipato della totalità di tale prestito al giugno 2001 e di anticipare il termine per l'esercizio del diritto di conversione al 15 marzo 2001.

Il legale rappresentante: Francesco Greco.

S-27920 (A pagamento).

BANCA GENERALI - S.p.a.

Sede legale in Trieste, via Machiavelli n. 4
Capitale sociale L. 80.000.000.000 interamente versato
riserve L. 961.991.208
Registro imprese n. 11901 Tribunale di Trieste
R.E.A. n. 103698
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00833240328

Trasparenza bancaria (legge 17 febbraio 1992 n. 154 e D.lgs. 10 settembre1993, n. 385)

Banca Generali S.p.a. comunica ai sensi di legge che, con decorrenza 1° dicembre 2000, entreranno in vigore le seguenti voci di spesa:

spese di sollecito da addebitare alla clientela a fronte di richiesta di copertura di operazioni in sconfino: spese minime di sollecito: L. 10.000 (L. 25.000 per sollecito al cliente seguito da telefonata di conferma operazione di copertura; L. 50.000 in caso di ripetuti solleciti al cliente seguiti da telefonata di conferma operazione di copertura); operazioni di finanziamento a tasso ordinario: diritti di segreteria per fidejussioni fino a 30.000.000 di lire: L. 100.000, per fidejussioni da 30.000.001 a 70.000.000 di lire: L. 180.000, per fidejussioni di oltre 70.000.000 di lire: L. 290.000.

Trieste, 15 novembre 2000

Banca Generali S.p.a. Il direttore generale: dott. Daniele Cabiati

S-27960 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DEL FRUSINATE Soc. coop. a r.l.

Registro sociale Tribunale Frosinone n. 7689 Partita I.V.A. n. 01781530603

Si informa, ai sensi della legge n. 154/1992, che con decorrenza 15 ottobre 2000. I tassi debitori hanno subito un aumento generalizzato nella misura dello 0,50% relativamente ai rapporti non agganciati al Prime Rate ABI.

Banca Popolare del Frusinate Il presidente del c.d.a.: Bruno Di Cosimo

C-30440 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI AVETRANA - S.c.r.l.

Avetrana

Partita I.V.A. n. 00120540737

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n.154, si comunica che con decorrenza 23 ottobre 2000 le condizioni praticate sui rapporti in essere subiranno le seguenti variazioni:

c/c tasso avere: non soci 2%;

accredito stipendio o pensione 2,5%;

c/c tassi dare: senza fido soci 8,5%, non soci 12%;

con fido soci 7,5% ed extrafido più 1 punto, non soci 9,5% ed extrafido più 2 punti;

c.m.s. per non soci 0,50 su capienza non coperta da fido;

depositi liberi: non soci 1,5%; depositi vincolati 3 mesi soci 4%; non soci 2,5%;

depositi vincolati 6 mesi soci 4%;

depositi vincolati 12 mesi: soci 4,25%;

non soci 3,5%;

costo rinnovo libretto di risparmio L. 2.500;

valuta sui versamenti su C/C di non soci: assegni circolari 2 giorni lavorativi, assegni bancari 5 giorni lavorativi;

valuta per soci sui versamenti assegni bancari 4 giorni lavorativi; vincolo versamenti assegni bancari 8 giorni lavorativi;

applicazione di una commissione di L. 10.000 sugli assegni tratti da nostri correntisti rimasti impagati.

p. Banca di Credito Cooperativo di Avetrana Il presidente: dott. Michele Pignatelli

C-30436 (A pagamento).

ALA 97 - S.p.a.

NICOSIA GESTIONE IMMOBILIARE - S.p.a.

Estratto atto di fusione

Con atto 15 novembre 2000, Rep. 63251/8944 a rogito notaio Maria Lida Cianci di Roma, è stata attuata la fusione per incorporazione con cui la «Ala 97 S.p.a.», sede Roma, via Salaria n. 1035, capitale sociale L. 28.491.7.50.000, ha incorporato la «Nicosia Gestione Immobiliare S.p.a.», sede Roma, via Clauzetto n. 12, capitale sociale L. 8.100.000.000., senza aumento del capitale sociale dell'incorporata in quanto la stessa è proprietaria di tutte le quote dell'incorporata, e, con conseguente cessazione dell'incorporata. Le operazioni della «Nicosia Gestione Immobiliare S.p.a.» sono imputate ai bilancio della«Ala 97 S.p.a.» a partire dal 1° gennaio 2000.

Non vi sono particolari categorie di soci né possessori di titoli diversi dalle quote sociali.

Non vi sono vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti.

L'atto di fusione è stato depositato nel registro delle imprese di Roma il 17 novembre 2000, rispettivamente al n. 206714 per l'incorporata ed al n. 206724 per l'incorporante.

Maria Lida Cianci, notaio incaricato.

S-27887 (A pagamento).

SOCIETÀ TECNICA INTERNAZIONALE SOTECNI - S.p.a.

SYSTRA - S.p.a.

Estratto della delibera di fusione per incorporazione della Systra S.p.a. nella Società Tecnica Internazionale Sotecni S.p.a. (art. 2502-bis del Codice civile). Verbali notaio Luca Falcioni di Roma Rep. 4149 (incorporante) e Rep. 4150 (incorporanda) del 3 agosto 2000.

Società Tecnica Internazionale Sotecni S.p.a., Roma, via Salaria n. 1317 registro imprese di Roma n. 5308/1973, C.C.I.A.A. n. 389090, codice fiscale n. 01099790584, (incorporante);

Systra S.p.a., Roma, via Francesco Giambullari n. 8, registro imprese di Roma n. 6230/1986, C.C.I.A.A. n. 615075, codice fiscale n. 07530960587, (incorporanda).

La fusione comporterà l'incorporazione della Systra S.p.a. nella Società Tecnica Internazionale Sotecni S.p.a.

La Società Tecnica Internazionale Sotecni S.p.a. incorporante possiede l'intero capitale sociale della Systra S.p.a.

A seguito della fusione si adotterà lo statuto della società incorporante che sarà variato nel titolo 1 - articolo 1 - denominazione sociale, che sarà modificata in Systra - Sotecni S.p.a.

Data effetto fusione: retroattiva ai fini contabili dal 1º gennaio dell'anno in cui verrà stipulato l'atto di fusione. Ai sensi dell'ultimo comma dell'articolo 123 del decreto del presidente della Repubblica 22 dicembre 1986 n. 917, ai fini delle imposte sui redditi, gli effetti della fusione decorreranno a partire dal primo giorno successivo a quello in cui si è chiuso l'ultimo esercizio della società incorporanda.

Non è previsto alcun vantaggio o beneficio particolare né ai soci né agli amministratori delle società partecipanti alla fusione. Le delibere di fusione delle società Società Tecnica Internazionale Sotecni S.p.a. e Systra S.p.a. sono state depositate presso il registro delle imprese di Roma il 16 novembre 2000.

Società Tecnica Internazionale Sotecni S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Vincent Depondt

Systra S.p.a.
L'amministratore delegato: dott. Bruno Lombardi

S-27909 (A pagamento).

CO.DI.MA. - S.r.l.

(incorporante)

CO.IM. Commerciale Immobiliare - S.r.l.

(incorporanda)

Estratto del progetto di fusione

Ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile si comunica che è intervenuto il deposito del progetto di fusione presso il registro imprese di Firenze in data 14 novembre 2000 al n. PRA/58076/2000/CFI0940 di prot. e presso il registro imprese di Napoli in data 13 novembre 2000 al n. PRA/82404/2000/CNA0283 di prot.

Le società partecipanti alla fusione sono:

- 1. Co.Di.Ma. S.r.l., con sede legale in Firenze, corso Italia n. 29, capitale sociale lire 20.000.000, registro delle imprese di Firenze n. 30485/1999, R.E.A. di Firenze n. 504329, codice fiscale n. 03501340636 e partita I.V.A. n. 02264100484; (incorporante).
- 2. Co.Im. Commerciale Immobiliare S.r.l., con sede legale in Napoli, via Cervantes n. 55/5, capitale sociale lire 20.000.000, registro delle imprese di Napoli n. 1352/1977, R.E.A. di Napoli n. 307219, codice fiscale n. e partita I.V.A. n. 01384320634; (incorporanda).

La fusione per incorporazione, sarà effettuata senza procedere ad un concambio di quote in guanto il capitale sociale della incorporante e il capitale sociale della incorporanda, sono nella titolarità, con identiche proporzioni, degli stessi soci.

Ai soci della incorporanda saranno assegnate, in seguito all'aumento di capitale sociale derivante dalla fusione dei patrimoni delle due società, quote della incorporante nelle medesime proporzioni di partecipazione al capitale della società incorporanda. Tale aumento sarà pari al valore nominale del capitale sociale della incorporanda. Le quote assegnate parteciperanno agli utili dal 1° gennaio 2000.

La fusione avrà giuridicamente effetto a partire dal primo giorno lavorativo successivo all'iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese; tuttavia le operazioni della società Co.Im. S.r.l. saranno imputate al bilancio della Co.Di.Ma. S.r.l. a decorrere dal 1° gennaio 2000.

Non ci sono particolari categorie di soci né possessori di titoli diversi dalle azioni o quote; non vi sono trattamenti di privilegio riservati agli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Firenze, 15 novembre 2000

p. Co.Di.Ma. S.r.l. L'amministratore unico: Umberto Pizzimenti

p. Co.lm. S.r.l. L'amministratore unico: Massimo Di Pietro

S-27916 (A pagamento).

OPENGATE - S.p.a.

Mainate (VA), via Brodolini n. 30 Capitale sociale L. 49.495.164.000 Registro imprese n. 23190 Tribunale di Varese Codice fiscale n. 02444640128

GRAFIKA - S.r.l.

Roma, via Alessandro Torlonia n. 4/b, Capitale sociale L. 90 000.000 Registro imprese di Roma n. 3639/1983 Codice fiscale n. 06041360584

Estratto delibere di fusione (ex art. 2502-bis del Codice civile)

Le società Opengate S.p.a. e Grafika S.r.l., come sopra meglio identificate, hanno deliberato di addivenire all' incorporazione della società Grafika S.r.l. nella società Opengate S.p.a. (delibera della società Opengate S.p.A. in data 3 agosto 2000, atto notaio dott. Stefano Rampolla di Milano, Rep. n. 1151, registrato a Milano il 10 agosto 2000, omologato dal Tribunale di Varese il 30 agosto 2000, decreto vol. n. 1819/00, iscritto al registro imprese di Varese l'8 settembre 2000 prot. n. 30971; delibera della società Grafika S.r.l. in data 28 luglio 2000, atto notaio dott. Giancarlo Castorina di Roma, rep. n. 9006, registrato a Roma l'11 agosto 2000, omologato dal Tribunale di Roma il 31 ottobre 2000. decreto vol. n. 13276, iscritto al registro imprese di Roma il 15 novembre 2000 prot. n. 203972/1).

Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante a far tempo dal 1° settembre 2000, dandosi atto che l'incorporante chiude l'esercizio sociale al 31 agosto di ogni anno e che l'assemblea dell'incorporata ha deliberato lo spostamento della chiusura dell'esercizio sociale al 31 agosto di ogni anno.

Non é provvisto alcun particolare trattamento per categorie di soci ne per possessori di titoli diversi dalle azioni.

Non vengono proposti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione,

> Opengate S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Vittorio Maria Lasagni

Grafika S.r.i.
L'amministratore unico: dott. Daniele Razza

S-27917 (A pagamento).

EXCELSIOR SAVOIA - S.p.a.

Rimini, viale Valturio n. 44 Registro imprese ufficio di Rimini n. 26.245/1999

GESTIONI HOTEL - S.r.I.

(società con unico socio)
Rimini, lungomare Murri n. 13
Registro imprese ufficio di Rimini n. 18.754/1998

Estratto del progetto di fusione per incorporazione (art. 2501-bis del Codice Civile)

Le società partecipanti alla fusione in oggetto sono:

Excelsior Savoia S.p.a. sede legale Rimini, Viale Valturio n. 44, incorporante;

Gestioni Hotel S.r.l. (società con unico socio) sede legale Rimini, Lungomare Murri n. 13, incorporanda.

La fusione verrà effettuata mediante annullamento senza sostituzione delle quote della incorporanda, attualmente interamente possedute dalla incorporante e, quindi, non si farà luogo ad alcun aumento di capitale sociale della incorporante é, tantomemo, dovrà essere stabilito un rapporto di cambio.

Non si farà pertanto luogo ad assegnazione di quote della incorporante, né, ovviamente, viene stabilita la data dalla quale tali quote partecipano agli utili.

Le operazioni della incorporanda saranno imputate al bilancio della incorporante, sia ai fini contabili che fiscali, a far data dal 1º gennaio dell'anno in cui avrà luogo l'atto di fusione.

Non esistono categorie particolari di soci e possessori di titoli diversi dalle quote né quindi, particolari vantaggi loro attribuibili. Non sono proposti vantaggi a favore degli amministratori delle partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione, da cui deriva il presente estratto, è stato iscritto nel registro delle imprese ufficio di Rimini in data 14 novembre 2000.

> Excelsior Savoia S.p.a. Amati Lucia

Gestioni Hotel S.r.l. (soc. con un socio) Morandi Alessandra

S-27921 (A pagamento).

SIGMA TAU FINANZIARIA - S.p.a.

Roma, via Sudafrica n. 20 Registro imprese di Roma n. 1488/1969 - Tribunale di Roma

SIGMA TAU FINE CHEMICALS - S.p.a.

Pomezia (RM), via Treviso n. 4 Registro imprese di Roma n.235339/1997 - Tribunale di Roma

> Estratto di delibere di fusione (ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile)

Si rende noto che con verbali a rogito notaio Andrea Lorusso Caputi di Pomezia in data 14 settembre 2000, Rep. n. 84888/10009 e Rep. n. 84889/10010, omologati rispettivamente dal Tribunale di Roma il 3 novembre 2000 con decreto n. 14146 e il 2 novembre 2000 con decreto n. 14147, le assemblee straordinarie dei soci della società incorporante «Sigma Tau Finanziaria - S.p.a.» e della società da incorporare «Sigma Tau Fine Chemicals - S.p.a.» hanno deliberato:

- 1) la fusione per incorporazione nella società «Sigma Tau Finanziaria - S.p.a.» della società «Sigma Tau Fine Chemicals - S.p.a.»;
- 2) di approvare il progetto di fusione rispettivamente per la società «Sigma Tau Finanziaria - S.p.a.» chiuso al 31 dicembre 1999 e per la società «Sigma Tau Fine Chemicals - S.p.a.» sulla base della situazione patrimoniale redatta il 16 giungo 2000, entrambi debitamente approvati e depositati a sensi di legge;
- 3) la fusione per incorporazione avviene senza determinazione del rapporto di cambio, in quanto la società incorporante detiene l'intera partecipazione nel capitale sociale della società incorporanda, e quindi non procederà ad aumenti di capitale e a modifiche statutarie; trova applicazione l'art. 2504-quinquies del Codice civile;
- 4) gli effetti della fusione e la data dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante è quella del 1° gennaio 2001; da tale data decorreranno anche gli effetti ai fini fiscali;
- 5) con la susione non viene attribuito alcun vantaggio particolare a favore degli amministratori delle società partecipanti all'operazione;
- 6) non esistono particolari categorie di soci e neppure possessori di titoli diversi dalle azioni.

Le suddette deliberazioni assembleari di fusione sono state depositate ed iscritte nel registro delle imprese di Roma in data 16 novembre 2000 rispettivamente ai numeri 1488/1969 e 235339/1997 del registro delle imprese.

Andrea Lorusso Caputi, notaio.

A.G.C. - S.r.l. Analisi Generali Costruzioni

SANNIO TEST - S.r.l.

Scissione di società

Con verbali a rogito notaio Raimondo Malinconico di Salemo in data 24 febbraio 2000 rep. n. 47591, reg.to a Salemo il 7 marzo 2000 al n. 2586 ed in data 11 luglio 2000 rep. n. 48406 reg.to a Salemo il 18 luglio 2000 con numero da attribuire, la società «A.G.C. - Analisi Generali Costuzioni - S.r.l.» con sede in San Nicola La Strada ha deliberato la scissione della Società stessa mediante trasferimento di parte del suo patrimonio alla società beneficiaria «Sannio Test - S.r.l.», con sede in Benevento alla località Pezzapiana, zona industriale.

Il tutto in conformità al progetto di scissione depositato al registro imprese di Caserta il 4 gennaio 2000 al n. 116 di prot. e pubblicato per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana del 17 gennaio 2000 n. 12 delle inserzioni, pag. n. 16.

Che i verbali predetti sono stati ornologati dal Tribunale di Santa Maria Capua Vetere con decreto in data 24 luglio 2000 e depositato al registro delle imprese di Caserta in data 5 settembre 2000 al n. 100078 di R.E.A.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Italo Corvino

C-30474 (A pagamento).

ACQUISTAPACE - S.p.a.

Sede legale in Milano, Galleria de Cristoforis n. 3 Sede amm.va in Ballabio (LC), via Prov.le per Lecco n. 139 Registro imprese di Milano n. 259612 Capitale sociale L. 1.200.000.000 Capitale versato L. 200.000.000

CE.RO - S.r.l.

Sede legale in Milano, Galleria de Cristoforis n. 3 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 28849 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato

> Progetto di fusione società inversa (ex art. 2501-bis Codice civile)

1. Società partecipanti alla fusione:

Denominazione: S.p.a. Acquistapace, sede legale: Milano, Galleria de Cristoforis, 3, registro imprese: Milano n. 259612, in qualità di società Incorporante, e

Denominazione: CE.RO S.r.l. sede legale: Milano, Galleria de Cristoforis, 3, registro imprese: Milano n. 28849, in qualità di società incorporata.

- 2. Il rapporto di cambio: nel presente caso di specie il rapporto di concambio è insussistente (ovvero pari ad 1/1) e ciò:
- a) per la particolare configurazione dell'azienda della «partecipante incorporata» (CE.RO. S.r.l.), costituito esclusivamente dalla cespite «Partecipazione nella S.p.a. Acquistapace» e dalle correlative voci di patrimonio netto;
- b) per la assoluta invariata dei rispettivi valori economici a seguito della fusione;
- c) per la presenza di un dominus giuridico-economico sovrintendente l'intera operazione rappresentato dal socio totalitario della incorporata (Sogemark S.A.).
- 3. Criteri di distribuzione delle azioni sociali della società incorporante: come testé enunciato, le azioni della società incorporante spettanti ai soci della società incorporata per effetto della fusione saranno essi assegnate direttamente per effetto di trasferimento di quelle già detenute dalla incorporata medesima, previa completamento della operazione di fusione.

S-27882 (A pagamento).

Dette permarranno azioni ordinarie a godirmento regolare.

Nessun privilegio o trattamento particolare è previsto per alcun soggetto direttamente od indirettamente partecipante alla fusione né, tanto meno, per gli organi amministrativi coinvolti nell'operazione.

- 4. Data di decorrenza degli effetti della fusione: ragioni di opportunità economico-commerciale hanno determinato gli scriventi organi amministrativi a statuire nel 31 dicembre 2000 la data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla fusione dovranno intendersi imputate al bilancio della incorporante.
- 5. Deposito registro imprese: del presente progetto si è proceduto all'iscrizione nel registro imprese di Milano, ai sensi di legge.

Milano, 30 ottobre 2000

CE.RO. S.r.l. L'amministratore unico: rag. Achille Colombo

S.p.a. Acquistapace Il presidente del Consiglio di amministrazione: Battista Acquistapace

S-27922 (A pagamento).

EXFIN - S.r.I.

Sede in Due Carrare (PD), via della Industria Località Carrara Santo Stefano Capitale sociale L. 180.000.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Padova al n. PD060-6983

EXACTA - S.r.l.

Sede in Due Carrare (PD), via dell'Industria n. 16 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Padova al n. PD060-3402

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della società Exacta Società a responsabilità limitata nella società Exfin Società a responsabilità limitata. (Adempimenti previsti dall'art. 2501-bis ultimo comma Codice civile).

1. Tipo, denominazione o ragione sociale, sede delle società partecipanti alla fusione (art. 2501-bis c.1 punto 1)

1.1. Società incorporante:

Exfin S.r.l. avente sede in Due Carrare (PD) via della Industria località Carrara Santo Stefano, codice fiscale 00221040280, iscritta al numero 6983 sul Tribunale di Padova del registro delle imprese di Padova (numero PD060-6983), capitale sociale 180.000.000 interamente versato, avente ad oggetto l'attività (-) in via prevalente e non nei confronti del pubblico l'assunzione di interessenze e partecipazioni anno prevalente l'acquisto, la vendita, la permuta, la costruzione in economia e mediante appalto di beni immobili sia rustici che urbani, il restauro e la ristrutturazione degli stessi, la locazione non finanziaria, l'amministrazione degli stessi, in proprio e per conto di terzi;

1.2. Società incorporanda:

Exacta S.r.l. avente sede in Due Carrare (PD) via dell'Industria senza n.c. Località Carrara Santo Stefano, codice fiscale 01499480281, capitale sociale 1.000.000.000 i.v., avente ad oggetto sociale la lavorazione e produzione di valvole, cuscinetti ed affini nonché tomitura, tranciatura e stampaggio di minuterie metalliche, di particolari meccanici per macchine e congegni di precisione. La società potrà esercitare il commercio di minuterie, di congegni, di cuscinetti, di valvole e particolari meccanici, nonché dei loro accessori e ricambi, sia di produzione nazionale che straniera.

2. Data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante (art. 2501-bis c. 1. punto 6): la fusione avrà a decorrenza dalla data di inizio dell'esercizio in cui sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni di cui all'art. 2504 Codice civile.

- 3. Trattamento riservato a particolari categorie di soci (art. 2501-bis c. 1, punto 7): non sono previste particolari categorie di soci.
- 4. Vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori (art. 2501-bis c. 1, punto 8): non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 5. Disposizioni conclusive: ai sensi dell'art. 2504-quinquies Codice civile il presente progetto di fusione non contiene le indicazioni di cui ai punti 3), 4), 5), primo comma dell'art. 2501-bis Codice civile, essendo relativo ad una fusione per incorporazione della società Exacta S.r.l. nella società Exfin S.r.l. che detiene la totalità del capitale della società Exacta S.r.l.. Pertanto, non è richiesto alcun adempimento relativamente alla determinazione del concambio. In seguito alla fusione per incorporazione si provvederà al totale annullamento delle azioni detenute.
- 6. Il presente progetto di fusione è stato iscritto nel registro imprese di Padova in data 2 novembre 2000 per Exfin S.r.l. ed in data 7 novembre 2000 per Exacta S.r.l..

Società Exfin S.r.l.
L'amministratore unico: Ferruccio Grigoletto

Società Exacta S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Ferruccio Grigoletto

S-27923 (A pagamento).

LOACKER TENUTA CORTE MIGLIORINA - S.r.I.

AZIENDA AGRICOLA BASSA MAREMMA - S.r.l.

Estratto dell'atto di fusione per incorporazione dell' «Azienda Agricola Bassa Maremma S.r.l.» nella «Loacker Tenuta Corte Migliorina S.r.l.» (ex art. 2504 Codice civile).

1. Partecipanti:

Società incorporante: «Loacker Tenuta Corte Migliorina S.r.l.», con sede legale in Bolzano, via Santa Giustina n. 3, capitale sociale € 10.320, interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Bolzano al n. 25007/1998, codice fiscale n. 01705550216.

Società incorporanda: «Azienda Agricola Bassa Maremma S.r.l.», con sede legale in Magliano in Toscana (GR), località Sterpeti, capitale sociale L. 50.000.000, interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Grosseto al n. 6633, codice fiscale n. 00900120536.

I nn. 3), 4) e 5) sono *omissis*, a norma dell'art. 2501 e 2502-bis e 2504-quinquies del Codice civile, essendo le quote dell'«Azienda Agricola Bassa Maremma S.r.l.» interarnente possedute dalla «Loacker Tenuta Corte Migliorina S.r.l.».

- 6. Le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza 1° gennaio 2000.
- 7. e 8. Nessun trattamento particolare è riservato a particolari categorie di soci e/o agli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato trascritto al registro delle imprese di Grosseto il 14 settembre 2000 al n. 9495/2000/CGR0440 per l'incorporanda e al registro delle imprese di Bolzano il 13 settembre 2000 al n. 19200/2000/CB75393 per l'incorporante.

p. Loacker Tenuta Corte Migliorina S.r.l. L'amministratore unico: Rainer Loacker

p. Azienda Agricola Bassa Maremma S.r.l. L'amministratore unico: Rainer Loacker

C-30416 (A pagamento).

S.I.PE. INFORMATICA - S.r.l.

Sede: Scorzè (Ve), via Colombo n. 4
Capitale sociale L. 90.000.000 (novantamilioni) interamente versato
Registro imprese di Venezia n. 22143
Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 01937230272

Estratto di atto di scissione

Con atto 11/10/2000 Rep. 115816 del Notaio in Mestre dott. Mario Faotto, ivi reg. il 24 succ. al n. 2123, depositato presso il registro delle imprese di Venezia in data 8 novembre 2000 ed in esecuzione della delibera dell'assemblea straordinaria 21 gennaio 2000 Rep. 113.594, Notaio Mario Faotto suddetto, si è fatto luogo alla scissione parziale della società «S.I.PE. Informatica S.r.l.», con sede in Scorzà (VE), via Colombo n. 4, Cap. Soc. L. 90.000.000, iscritta presso il registro delle Imprese di Venezia al n. 22143, C.F. n. 01937230272, mediante trasferimento di parte del suo patrimonio alla società di nuova costituzione denominata «Sipe S.r.l.», con sede in Scorzè (VE), via Colombo n. 4, Cap. Soc. L. 190.000.000, C.F. n. 03248500278, conformemente al progetto di scissione allegato all'atto Rep. 113594 sopra citato.

Si precisa inoltre quanto segue.

Il rapporto di cambio fra le quote della società scissa e le quote della società beneficiaria è determinato in modo proporzionale. Non è previsto alcun conguaglio in denaro.

Le quote della società beneficiaria sono attribuite ai soci della società scissa in proporzione alla loro percentuale di partecipazione al capitale sociale di quest'ultima.

Le quote della società beneficiaria partecipano agli utili a partire dalla data in cui ha effetto legale la scissione.

La scissione avrà effetti contabili e fiscali a partire dalla data in cui ha effetto legale la scissione.

Non sono previste categorie speciali di soci. Nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

Il presidente del Consiglio di amministrazione della S.I.PE. Informatica S.r.l.»
Urbani Stefano

C-30420 (A pagamento).

FIBE - S.r.l.

Sede legale Torino, Corso Galileo Ferraris n. 16 Capitale sociale L. 38.000.000 interamente versato Ufficio registro imprese di Torino n. 661/82 - R.E.A. n. 608327 Codice fiscale n. 03984570014

MA.GE.BO. di G. BERTONE e C. - S.a.s.

(in liquidazione)

Sede legale Torino, Piazza Kennedy, 20
Capitale sociale L. 2.000.000 interamente versato
Ufficio registro imprese di Torino n. 775/1968 - R.E.A. n. 408002
Codice fiscale n. 00823940010

Estratto delibere di fusione (ex art. 2502-bis Codice civile)

Il sottoscritto Giuseppe Bertone, legale rappresentante della società incorporante Fibe S.r.l. nell'interesse delle suddette società, agli effetti dell'art. 2502-bis del Codice civile rende noto che con delibere a rogito Notaio Roberto Mametto del 26 luglio 2000 le società Fibe S.r.l., atto n. 6127 di repertorio omologata dal Tribunale di Torino il 26 luglio 2000 e MA.GE.BO. di G. Bertone e C. S.a.s. in liquidazione, atto n. 6132 di repertorio omologata dal Tribunale di Torino il 26 luglio 2000 hanno deliberato di fondersi approvando il relativo progetto di fusione che prevede:

1. Società partecipanti:

Fibe S.r.l. quale società incorporante.

MA.GE.BO. di G. Bertone e C. S.a.s., quale società incorporanda.

2. La società risultante dalla fusione sarà retta dall'attuale statuto della società incorporante, senza modificazione alcuna.

- 3. Non si darà luogo a concambio di quote.
- 4. Data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante: 1º gennaio 2000.
- Non sono previsti trattamenti o vantaggi particolari per particolari categorie di soci.
- Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Le delibere sono state entrambe depositate per l'iscrizione nel registro delle imprese di Torino in data 10 novembre 2000.

Torino, 14 novembre 2000

per la società incorporante L'amministratore delegato: Fabrizio Bertone

per la società incorporanda L'amministratore: Giuseppe Bertone

C-30421 (A pagamento).

NIVOSA FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale Treviglio (BG), via Dalmazia 11/D
Capitale sociale L. 10.370.000.000 interamente sottoscritto e versato
Iscritta al registro delle imprese di Bergamo, al n. BG-1999-51010
Iscritta al R.E.A. di Bergamo al n. 317859
Codice fiscale n. 12510150159

AUGUSTEA IMPRESE MARITTIME E DI SALVATAGGI - S.p.a.

Sede legale Augusta (SR) alla Via X Ottobre, 53

Capitale sociale L. 3.800.000.000 interamente sottoscritto e versato
Iscritta al Registro delle Imprese di Siracusa al n. SR/017/1349

Iscritta al R.E.A. di Siracusa al n. 44629

Codice fiscale n. 00051960896

Estratto della delibera di fusione (pubblicato ai sensi dell'art. 2502-bis, 1° comma Codice civile)

In data 6 settembre 2000 le assemblee straordinarie delle società in epigrafe hanno deliberato la fusione mediante approvazione del progetto di fusione ai sensi dell'art. 2502 Codice civile.

Art. 2501-bis punto 1: Soggetti della fusione:

«Nivosa Finanziaria S.p.a.» con sede legale - Treviglio (BG) via Dalmazia n. 11/D:

«Augustea Imprese Marittime e di Salvataggi S.p.a.», con sede in Augusta (SR) - alla via X Ottobre, 53.

Art. 2501-bis punto 3: Rapporto di cambio:

Il concambio avverrà con i seguenti rapporti: agli azionisti della società Nivosa Finanziaria S.p.a. spetterà una azione della nuova società in cambio di quattro azioni di Nivosa Finanziaria S.p.a.; agli azionisti della società Augustea Imprese Marittime e di Salvataggi S.p.a. spetteranno 23 azioni della nuova società in cambio di 20 azioni della Augustea Imprese Marittime e di Salvataggi S.p.a.

Art. 2501-bis punto 4: Modalità di assegnazione delle azioni:

le operazioni di cambio potranno essere effettuate a partire dal primo giorno lavorativo successivo a quello in cui la fusione avrà giuridico effetto presso le casse sociali della Augustea Imprese Marittime e di Salvataggi S.p.a., nella sede amministrativa di Napoli.

Agli azionisti della Nivosa Finanziaria S.p.a. e della Augustea Imprese Marittime e di Salvataggi S.p.a. sarà consentito di ottenere conguaglio in denaro per le azioni di loro proprietà non sufficienti ad assicurare il quoziente minimo di concambio. Il conguaglio sarà determinato in lire 52.700 per ogni azione di Nivosa Finanziaria S.p.a. e di lire 243.000 per ogni uzione di Augustea Imprese Marittime e di Salvataggi S.p.a.

Alternativamente, ma entro il termine di tre mesi dalla data di efficacia della fusione, agli azionisti sarà consentito di ottenere azioni della Società risultante dalla fusione mediante il pagamento del controvalore di un numero di vecchie azioni necessarie al raggiungimento del quoziente minimo. Il controvalore delle vecchie azioni è determinato come sopra.

Art. 2501-bis punti 5 e 6:

data dalla quale le nuove azioni emesse partecipano agli utili e data a decorrere dalla quale le operazioni sono imputate al bilancio della società che risulta dalla fusione.

Il godimento delle azioni e gli effetti contabili e fiscali della fusione avranno efficacia a decorrere dal primo giorno dell'esercizio in corso alla data in cui si determineranno gli effetti della fusione ai sensi dell'art. 2504-bis secondo comma, Codice civile.

Art. 2501-bis punto 7: Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni:

non esistono particolari categorie di soci o di titoli diversi dalle azioni.

Art. 2501-bis punto 8: Vantaggi particolari a favore degli amministratori:

non sono previsti vantaggi particolari per gli Amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La delibera di fusione è stata iscritta nel registro delle imprese del Tribunale di Bergamo al n. PRA/42745/2000/CBG0190 in data 6 ottobre 2000 per la società Nivosa l'inanziaria S.p.a., e nel registro delle imprese del Tribunale di Siracusa al n. PRA/10275/2000/CSR0042 in data 15 novembre 2000 per la società Augustea Imprese Marittime e di Salvataggi S.p.a..

Napoli 16 novembre 2000

Nivosa Finanziaria S.p.a. L'amministratore unico: dott. Lucio Zagari

Augustea Imprese Marittime e di Salvataggi S.p.a. per Il Consiglio di amministrazione: dott. Lucio Zagari

C-30475 (A pagamento).

NARVALO - S.r.I.

Sede in Riccione (RN), viale Milano n. 63
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Registro imprese C.C.I.A.A. di Rimini N. 14134
Codice fiscale n. 02206400406

Estratto dell'atto di fusione per incorporazione della «Adriatic Sea World di Augusto Stanzani e C. - Società in nome collettivo» e della «Aquatic World di Angelini e C. - S.n.c.», nella «Narvalo S.r.l.».

Con atto a rogito dott. Mauro Plescia notaio in Rimini, in data 5 ottobre 2000 repertorio n. 17.230, raccolta n. 4.176, la società «Narvalo S.r.l.», la società «Adriatic Sea World di Augusto Stanzani e C. Società in nome collettivo» con sede in Riccione (RN) Lung. della Repubblica ang. via C. Battisti, registro imprese della C.C.I.A.A. di Rimini n. 2799, capitale sociale L. 4.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 00808910400 e la società «Aquatic World di Angelini e C. - S.n.c.» con sede in Cattolica (RN) piazza delle Nazioni n. 1, registro imprese della C.C.I.A.A. di Rimini n. 2238, capitale sociale L. 400.000 interamente versato, codice fiscale n. 00701880403, si sono dichiarate e riconosciute fuse mediante incorporazione della seconda e della terza nella prima, sulla base delle situazioni patrimoniali al 31 ottobre 1999, secondo le modalità del progetto di fusione, approvato dalle rispettive assemblee e contro le cui deliberazioni non vi è stata alcuna opposizione.

Poiché la fusione di cui al presente atto avviene mediante incorporazione delle società «Adriatic Sea World di Augusto Stanzani e C. - Società in nome collettivo» e «Aquatic World di Angelini e C. - S.n.c.» nella «Narvalo S.r.l.» le cui quote sono possedute dagli stessi soci che le detengono nella medesima proporzione, ai sensi di quanto espressamente previsto dall'ant. 2504-quinquies del Codice civile vengono omesse le indicazioni di cui all'ant. 2501-bis, primo comma, numeri 3 - 4 - 5 del Codice civile.

Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza 1º gennaio 2000.

Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare o privilegiato.

Non sussistono benefici o vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato depositato presso il registro delle imprese della C.C.I.A.A. di Rimini, per la «Narvalo S.r.I.» in data 31 ottobre 2000, prot. 17479/1, per la «Adriatic Sca World di Augusto Stanzani e C. - Società in nome collettivo» in data 31 ottobre 2000, prot. 17480/1 e per la «Aquatic World di Angelini e C. - S.n.c.» in data 31 ottobre 2000, prot. 17481/1.

p. Narvalo S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Stanzani Augusto

p. Adriatic Sea World di Augusto Stanzani e C. Società in nome collettivo Il legale rappresentante: Stanzani Augusto

p. Aquatic World di Angelini e C. - S.n.c. Il legale rappresentante: Stanzani Augusto

C-30486 (A pagamento).

COMPENSATI CURVI TRIVIGNANO - S.r.I.

Delibera di scissione

- 1. La scissione avverrà mediante trasferimento di parte del patrimonio della società «Compensati Curvi Trivignano S.r.l.» con sede a Trivignano Udinese, via Meretto n. 1, capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Udine al n. 20443, codice fiscale n. 01795750304, a favore di una società di nuova costituzione denominata: «Conubium S.r.l.» con sede a Pavia di Udine, fraz. Percoto, via Aquileia n. 94, capitale sociale di € 15.000, che svolgerà attività immobiliare/edilizia.
- 2. A seguito della scissione la «Compensati Curvi Trivignano S.r.l.» continuerà ad esistere, mentre lo statuto della società a responsabilità limitata «Conubium S.r.l.» risulta come dal testo allegato al progetto di scissione.
- 3. Le operazioni della società scissa saranno imputate al bilancio della società beneficiaria con decorrenza dal giorno 1° gennaio dell'anno in cui verrà stipulato l'atto di scissione.
- 4. Nessun vantaggio particolare viene riservato a particolari categorie di soci o a possessori di titolari diversi dalle quote.

Pertanto i soci della «Compensati Curvi Trivignano S.r.l.» riceveranno, a fronte della partecipazione da essi detenuta nella società scissa, quote di partecipazione nella società beneficiaria, proporzionali alla quota originaria di partecipazione nella società scissa.

- Nessun vantaggio particolare viene proposto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione.
- 6. Ai sensi dell'art. 2504-octies del Codice civile gli elementi patrimoniali della «Compensati Curvi Trivignano S.r.l.» verranno trasferiti, alla «Conubium S.r.l.» ai valori contabili, risultanti dal bilancio al 31 dicembre 1999 della società scissa.
- 7. Ai sensi dell'art. 2504-novies, comma 3, del Codice civile, alla presente scissione non si applicano le disposizioni dell'art. 2501-quinquies del Codice civile.
- 8. La delibera di scissione di cui all'atto rep. 145657/30701 di data 21 agosto 2000 notaio Paolo Alberto Amodio è depositata presso il registro delle imprese di Udine in data 14 novembre 2000.

Paolo Alberto Amodio, notaio.

C-30485 (A pagamento).

CONFEZIONI FERLITA di Pozzoli Luigi e C. - S.n.c.

Sede in Cairate, via Ariosto n. 2
Capitale sociale L. 75.837.500
Iscritta al registro imprese di Varese al n. 17263
Tribunale di Busto Arsizio
ed al repertorio economico amministrativo di Varese al n. 170245
Codice fiscale n. 00826680126

Con atto in data 15 settembre 2000 n. 67359/9454 di repertorio dott. Antonio Sorgato, depositato nel registro delle imprese di Varese in data 24 ottobre 2000 al n. PRA/34359/2000/CVA0227, i soci della Confezioni Ferlita di Pozzoli Luigi e C. S.n.c. hanno deliberato la scissione parziale della società mediante il trasferimento in parte del patrimonio ad una costituenda società denominata Confezioni Ferlita S.r.l. capitale sociale L. 50.000.000, sulla base della situazione patrimoniale al 30 giugno 2000, la società scissa continuerà con la nuova denominazione «Immobiliare Ferlita di Pozzoli Luigi e C. S.n.c.» con capitale sociale di L. 25.837.500.

Modalità di assegnazione quote: l'assegnazione delle quote della costituenda società ai soci della scissa avverrà secondo le stesse proporzioni delle quote possedute nella scissa.

La scissione avrà efficacia dalla data di stipula dell'atto di esecuzione di scissione.

Dott. Antonio Sorgato, notaio.

C-30488 (A pagamento).

I.T.C. & P. - International Travel Consultant and Partnership - S.p.a.

Sede legale in Parma, viale Mentana n. 150
Capitale sociale L. 38.800.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Parma al n. 32238/1998
R.F.A. di Parma al n. 206484

R.E.A. di Parma al n. 206484 Codice fiscale n. 03951541006 Partita I.V.A. n. 02047940347

H.I.T. Immobiliare - S.p.a.

Sede legale in Parma, viale Mentana n. 150
Capitale sociale L. 228.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Parma al n. 169084/97
R.E.A. di Parma al n. 190308
Codice fiscale n. 04320841002

Progetto di fusione
(ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

Partita I.V.A. n. 01997690340

Fusione: fusione per incorporazione della controllata totalitaria H.I.T. Immobiliare S.p.a. nella I.T.C. & P. - International Travel Consultant and Partnership S.p.a. sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 luglio 2000. La fusione è finalizzata a realizzare sinergie operative e gestionali nell'ambito del Gruppo di appartenenza delle società.

Soggetti partecipanti:

società incorporanda: H.I.T. Immobiliare S.p.a.;

società incorporante: I.T.C. & P. - International Travel Consultant and Partnership S.p.a.

Modifiche statutarie: la società incorporante successivamente alla fusione adotterà il nuovo testo di statuto sociale che si allega. Il nuovo testo di statuto prevede tra l'altro l'ampliamento dell'oggetto sociale, l'introduzione del diritto di prelazione, l'individuazione della competenza esclusiva del Consiglio di amministrazione in determinate materie.

Cambio azioni: poiché I.T.C. & P. - International Travel Consultant and Partnership S.p.a. detiene la totalità del capitale sociale di H.I.T. Immobiliare S.p.a., non vi è luogo a rapporto di cambio.

Decorrenza: la fusione avrà effetto dall'ultima delle iscrizioni prescritte all'art. 2504 del Codice civile, mentre agli effetti fiscali la fusione decorrerà dal 1° gennaio 2001. Condizioni particolari: non sono previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci o a possessori di titoli diversi dalle azioni.

Non sono proposti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Iscrizione: il presente progetto è stato iscritto al registro delle imprese di Parma in data 16 novembre 2000.

Parma, 21 novembre 2000

I.T.C. & P. - International Travel Consultant and Partnership S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione
Il presidente ed amministratore delegato: Claudio Baratta

H.I.T. Immobiliare S.p.a.
p. Il Consiglio di amministrazione
Il presidente ed amministratore delegato: Claudio Baratta

S-28044 (A pagamento).

CASTELLO ROSSO - S.r.l.

Costigliole Saluzzo (CN)

Estratto atto di fusione per incorporazione del 12 ottobre 2000

1. Società incorporante: «Castello Rosso S.r.l.», con sede in Costigliole Saluzzo (CN), via A. Reynaudi n. 5, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta nella sez. ord. del R.I. di Cuneo al n. 4414 Trib. Saluzzo, codice fiscale n. 01125860047.

Società incorporata: «Centro Benessere Castello Rosso S.r.l.», con sede in Costigliole Saluzzo (CN), via A. Reynaudi n. 5, capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato, iscritta nella sez. ord. del R.I. di Cunco al n. 4862 Trib. Saluzzo, codice fiscale n. 02414170049.

- 3. Il rapporto di cambio delle quote è fissato alla pari con il loro valore nominale. Resta esclusa qualsiasi ipotesi di conguaglio in denaro.
- 4. I soci partecipanti alla fusione vedono totalmente annullata la loro partecipazione nella società incorporata e contestualmente aumentata, per un importo di pari valore nominale, la loro partecipazione nella società incorporante.
- 5. Le nuove quote dell'incorporante parteciperanno agli utili dal 1º gennaio 2000.
- Le operazioni della incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante dal 1° gennaio 2000.
- 7. Non sussiste trattamento riservato a particolari categorie di soci né vi sono possessori di titoli diversi dalle quote.
- 8. Non sussistono vantaggi particolari a favore dell'amministratore delle società partecipanti.

Detto atto di susione del 12 ottobre 2000 è stato iscritto presso il registro delle imprese di Cuneo in data 31 ottobre 2000.

Castello Rosso S.r.l.
L'amministratore unico: Pio Pietro

Centro Benessere C.R. S.r.l. L'amministratore unico: Pio Pietro

S-28055 (A pagamento).

ROCCA LUIGI & FIGLIO di Rocca M. & C. - S.n.c.

Estratto progetto di scissione

In data 9 novembre 2000 è stato depositato presso la Camera di commercio di Sondrio il progetto di scissione parziale proporzionale della società Rocca Luigi & Figlio di Rocca M. & C. S.n.c. con sede Morbegno (SO), via Luigi Rocca n. 3, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Sondrio al n. 7164, codice fiscale n. 00657660148.

Ai sensi dell'art. 2504-octies del Codice civile si comunica quanto segue:

Società partecipanti alla scissione: la società Rocca Luigi & Figlio S.n.c. si scinde parzialmente trasferendo parte del suo patrimonio alla costituenda società Rocca Luigi & Figlio S.r.l.

Criteri di distribuzione delle quote/rapporto di concambio e conguagli in denaro: le quote della società beneficiaria sono attribuite in proporzione alle quote possedute nella società scissa. Conseguentemente ai soci verranno attribuite quote del patrimonio netto effettivo della società corrispondente alla differenza tra attività e passività del ramo aziendale trasferito. Non è previsto alcun conguaglio in denaro.

Data di decorrenza delle operazioni della società scissa in capo alla beneficiaria: gli effetti della scissione decorrono dal momento in cui verrà effettuata l'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nell'ufficio del registro imprese in cui sono iscritte le società partecipanti all'operazione come previsto dall'art. 2504-diecies del Codice civile.

Data a decorrere dalla quale la quota della beneficiaria partecipa agli utili: le quote della beneficiaria parteciperanno agli utili dalla data indicata al punto precedente.

Trattamenti particolari: non sono riservati particolari trattamenti a specifiche categorie di soci, né sono stati previsti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti.

Rocca Luigi & Figlio S.n.c.: dott. Maurizio Rocca

S-28063 (A pagamento).

C.A.B. Consorzio Autotrasporti a responsabilità limitata

Progetto di scissione parziale del consorzio «C.A.B. - Consorzio Autotrasporti a r.l.» a favore del costituendo «Consorzio Stella»

Il consorzio C.A.B. - Consorzio Autotrasporti a responsabilità limitata, con sede in Noale (VE), via S. Pio X n. 14, operante nel settore dell'autotrasporto merci per conto terzi, al fine di ottenere una migliore organizzazione della sua presenza operativa sul mercato e una valorizzazione della redditività del patrimonio immobiliare ritiene opportuno apportare l'intero suo patrimonio immobiliare nel costituendo consorzio con attività esterna denominato Consorzio Stella con le seguenti modalità:

- 1. Consorzio partecipanti alla scissione: il «Consorzio C.A.B. Consorzio Autotrasporti a responsabilità limitata», con sede sociale in Noale (VI:), via S. Pio X n. 14, iscritto nel registro delle imprese di Venezia al n. 20398, codice fiscale n. 01807720279, consorzio scindente, svolgente attività nel settore dell'autotrasporto merci per conto terzi, il cui fondo consortile è di L. 1.000.000.000 (un miliardo), ritiene opportuno scindersi parzialmente dando vita al costituendo «Consorzio Stella», con sede in Venezia a Mestre via Paruta n. 4, con costituendo fondo consortile di L. 400.000.000 (quattrocento milioni), avente come oggetto sociale l'attività immobiliare il quale risulta essere beneficiario dell'intero patrimonio immobiliare, di proprietà o in locazione finanziaria, del consorzio «C.A.B. Consorzio Autotrasporti a responsabilità limitata».
- 2. Rapporto di concambio e conguagli in denaro: ad ognuno dei soci del consorzio scisso verranno assegnati, in modo proporzionale, dal fondo consortile numero 5 (cinque) quote consortili da L. 20.000.000 (venti milioni) cadauna per un totale di L. 400.000.000 (quattrocento milioni) che costituiranno il fondo consortile del costituendo «Consorzio Stella».

Non vi è rapporto di concambio di quote o azioni in quanto la scissione parziale avviene a favore di un consorzio costituendo

- 3. Modalità di assegnazione delle quote consortili del consorzio beneficiario: l'importo di L. 400.000.000 (quattrocento milioni) assegnato ai soci del costituendo consorzio beneficiario verrà conferito con bonifico bancario e avverrà con la conseguente diminuzione del fondo consortile del consorzio scindente.
- 4. Data di decorrenza nella partecipazione agli utili delle quote consortili del «C.A.B. Consorzio Autotrasporti a r.l.»: le quote di capitale consortile conferite al consorzio beneficiario «Consorzio Stella» non goderanno di utili in quanto la forma giuridica del consorzio non prevede il conseguimento di utili quale primaria finalità.

- 5. Data di effetto della scissione: la scissione avrà efficacia, ai sensi dell'art. 2504-decies del Codice civile, dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nell'ufficio del registro delle imprese in cui sarà iscritta il consorzio beneficiario.
- Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non sussistono categorie di quote sociali con trattamento particolare o privilegiato.

Tutte le n. 20 (venti) quote consortili da L. 20.000.000 (venti milioni) cadauna per un totale di L. 400.000.000 (quattrocento milioni) facenti parte del capitale consortile del «C.A.B. - Consorzio Autotrasporti a responsabilità limitata» hanno le medesime prerogative per essere convertite in n. 20 (venti) quote consortili da L. 20.000.000 (venti milioni) cadauna per un totale di L. 400.000.000 (quattrocento milioni) del «Consorzio Stella», visto che gli stessi soci manterranno la stessa quota proporzionale del fondo consortile pari al 25% (venticinque per cento).

- 7. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori dei consorzi partecipanti alla scissione od a particolari categorie di consorziati.
- 8. Criteri di distribuzione delle quote consortili del consorzio beneficiario: i consorziati del consorzio scisso riceveranno in proporzione alla loro partecipazione nel «C.A.B. Consorzio Autotrasporti a responsabilità limitata» quote consortili del consorzio beneficiario «Consorzio Stella» come indicato al punto 7.

Si precisa che il progetto di scissione è stato depositato ed iscritto nel registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Venezia il giorno 31 ottobre 2000, prot. n. 38111/2000/CVE8020.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bortolato Bruno

S-28118 (A pagamento).

URRUTY GG. NIEGO - S.r.l.

Sede in Genova, via Santuario N.S. Della Guardia n. 58A Capitale sociale L. 98.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Genova al n. 43575 R.E.A. n. 289520 Codice fiscale n. 02688580105

Estratto progetto di scissione

Si dà atto che in data 10 novembre 2000 è stato trascritto presso il registro delle imprese di Genova il seguente progetto di scissione (art. 2504-octies del Codice civile).

1. Soggetto di scissione: «Urruty GG. Niego S.r.l.», sede in Genova, via Santuario N.S. Della Guardia n. 58A;

società a costituirsi: «Niego Immobiliare S.r.l.», con sede in Genova Salita S. Caterina n. 10/10, che avrà capitale sociale di L. 98.000.000.

- 2. Ai soci della società scissa verranno assegnate quote della società «Niego Immobiliare S.r.l.» in proporzione alla loro partecipazione nella società «Urruty GG. Niego S.r.l.».
- Le quote delle società «Niego Immobiliare S.r.l.» avranno godimento dalla data di effetto della scissione.
- 4. La scissione avrà efficacia, ai sensi dell'art. 2604-decies del Codice civile, dall'ultima iscrizione dell'atto di scissione nel registro delle imprese in cui sarà iscritta la società beneficiaria. Conseguentemente la società di nuova costituzione recepirà i saldi contabili risultanti dalla situazione patrimoniale a tale data.
- Non esistono categorie di quote o soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 6. Non esistono vantaggi o benefici particolari a favore degli amministratori delle società interessate dalla scissione.

Andrea Fusaro, notaio.

S-28093 (A pagamento).

C.C.D.F. - S.r.l.

FRIGORIFERI DI TORREANO - S.p.a.

Estratto delle delibere di approvazione del progetto di fusione per incorporazione della società «Frigoriferi di Torreano S.p.a.» nella società «C.C.D.F. S.r.l.» (ai sensi articoli 2504-novies - 2502-bis del Codice civile).

Società incorporante: C.C.D.F. S.r.l., sede in Torreano di Martignacco (UD), via Cotonificio n. 22, capitale sociale L. 17.025.803.000 interamente versato, iscritta al n. 7441 del registro delle imprese di Udine, R.E.A. n. 144264, codice fiscale n. 00559980305.

Società incorporanda: Frigoriferi di Torreano S.p.a., sede in Torreano di Martignacco (UD), via Cotonificio n. 22, capitale sociale L. 1.161.100.000 interamente versato, iscritta al n. 3728 del registro delle imprese di Udine, R.E.A. n. 108909, codice fiscale n. 00216900308.

- 1. Lo statuto della società incorporante «C.C.D.F. S.r.l.» subirà le variazioni indicate nel progetto di fusione.
- 2. Non vi è rapporto di concambio, in quanto il capitale della società incorporanda è già nel portafoglio della società incorporante.
- 3. Le operazioni della società incorporanda «Frigoriferi di Torreano S.p.a.» saranno imputate ai fini contabili e fiscali al bilancio della società incorporante «C.C.D.F. S.r.l.» a decorrere dal 1° gennaio 2000, così come consentito dall'art. 2504-bis, comma 3, del Codice civile e dall'art. 123, comma 7, del D.P.R. n. 917/1986.

Qualora la fusione abbia effetto nel corso dell'esercizio 2001, la data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporanda «Frigoriferi di Torreano S.p.a.» saranno imputate ai fini contabili e fiscali al bilancio della società incorporante «C.C.D.F. S.r.l.» sarà quella del 1° gennaio 2001, così come consentito dall'art. 2504-bis, comma 3, del Codice civile e dall'art. 123, comma 7, del D.P.R. n. 917/1986.

- 4. Non è previsto di riservare alcun particolare trattamento a specifiche categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi dalle quote di partecipazione.
- 5. Non è previsto alcun particolare vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Le delibere di fusione per incorporazione della società «Frigoriferi di Torreano S.p.a.» nella società «C.C.D.F. S.r.l.» di data 12 settembre 2000 sono state depositate presso il registro delle imprese di Udine in data 16 novembre 2000.

Torreano di Martignacco, 16 novembre 2000

C.C.D.F. S.r.l.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
gr. uff. Antonio Bardelli

Frigoriferi di Torreano S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: gr. uff. Antonio Bardelli

S-28092 (A pagamento).

Estratto delibera di fusione

MORINI FRUIT - S.r.I.

Sede in Faenza (RA) via Galileo Galilei n. 15 Codice fiscale 00140370354 Partita I.V.A. 01387130394

Capitale sociale L. 199.800.000 interamente versato Iscritta presso il Registro delle Imprese di Ravenna al n. 152518/1997

L'assemblea straordinaria della società "MORINI FRUIT S.r.l.", con sede in Faenza (RA) alla via Galileo Galilei n. 15, codice fiscale 00140370354, iscritta presso il Registro delle Imprese di Ravenna al n. 152518/1997, con atto del Notaio Gargiulo di Faenza in data 18 ottobre 2000, rep. n. 103.427, delibera la fusione per incorporazione nella società "INTESA Società Cooperativa a responsabilità limitata" con se-

de in Faenza (RA) alla via Galileo Galilei n. 15, codice fiscale e partita IVA 00084360395, iscritta presso il Registro delle Imprese di Ravenna al n. 2504, della società "MORINI FRUIT S.r.l." con sede in Faenza (RA) alla via Galileo Galilei n. 15.

Il capitale sociale della "MORINI FRUIT S.R.L." è interamente posseduto dalla società "INTESA Società Cooperativa a responsabilità limitata" e, pertanto, trova applicazione l'art. 2504-quinquies c.c.

Conseguentemente non esiste la necessità di determinare alcun rapporto di cambio, nè di individuare le modalità di assegnazione delle quote. Gli effetti giuridici, contabili e fiscali decorreranno dal giorno successivo a quello del deposito dell'atto di fusione nel Registro delle Imprese della Società incorporante.

Non esistono particolari categorie di soci.

La fusione non produce benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La delibera di fusione della società "MORINI FRUIT S.r.l.", omologata dal Tribunale di Ravenna in data 13 novembre 2000, è stata presentata per l'iscrizione presso il Registro delle Imprese di Ravenna in data 21 novembre 2000, prot. n. 21109/2000.

F.to: Massimo Gargiulo Notaio.

IG-158 (A pagamento).

Scissione parziale MASTER LOOM S.p.a.

MASTER LOOM - S.p.a.

Con sede in Prato (PO), Via Tiziano n. 7 Col capitale sociale di Lire 2.500.000.000 (Duemiliardicinquecentomilioni) Registro Imprese di Prato n. 14989 Codice fiscale — Partita IVA 01514750973

Estratto delibera di scissione (ai sensi dell'art. 2501-bis Codice Civile)

La Società "MASTER LOOM S.p.a.", con sede in Prato (PO), Via Tiziano n. 7, a seguito dell'atto in data 9 novembre 2000, Repertorio n. 135.393/31.945 ai rogiti Notaio Stefano Balestri di Prato, registrato a Prato il 14 novembre 2000, ha deliberato:

di approvare il progetto di scissione parziale, mediante la costituzione, ai sensi dell'art. 2504-septies C.C., di una nuova società a responsabilità limitata, la quale assumerà la denominazione di «VIRGINIA - ANTEA GESTIONI S.r.l.», con sede in Prato, Via Tiziano n. 7, col capitale sociale di Euro 90.000 (Novantamila), e alla quale verranno apportate le attività meglio descritte nel progetto di scissione e che costituiscono parte dell'attuale patrimonio della società scissa.

A seguito della scissione la Società "MASTER LOOM S.p.a." continuerà a svolgere la propria attività nel settore industriale tessile ed in particolare la produzione di tessuti, mentre la società beneficiaria avrà per oggetto l'attività immobiliare e di gestione.

Ai soci della Società scissa "MASTER LOOM S.r.l." verranno assegnate tutte le quote della società beneficiaria in proporzione alla loro partecipazione nella stessa società scissa.

Pertanto non sono previste operazione di concambio e conguagli in denaro. $\dot{}$

Non sussistono categorie di quote o soci con trattamento particolare o privilegiato.

Non sussistono benefici o vantaggi a favore degli Amministratori delle società partecipanti alla scissione.

La sopracitata delibera è stata iscritta nel Registro delle Imprese di Prato in data 22 novembre 2000.

Dottor Stefano Balestri notaio.

IG-159 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI MASSA CARRARA

Con autorizzazione del presidente del Tribunale di Massa Carrara in data 14 novembre 2000 Cecchini Mauro, Cecchini Francesco e Cecchini Maria Giuliana, notificano ai sensi dell'art. 150 C.P.C. a tutti gli interessati l'atto di citazione davanti al Tribunale di Massa, sezione distaccata di Carrara, per l'udienza del 23 marzo 2001, ore 9, avente ad oggetto usucapione di immobile sito in comune di Carrara, via Caffaggio n. 43, identificato catastalmente alla sez. I, foglio 40, mappale 149, sub. 13, graffato al mapp. 150 sub. 7, z.C. 1 categoria A/4, classe 2, vani 4,5, rendita L. 346.500.

La notifica concerne i convenuti irreperibili ed eventuali aventi causa: Cecchini Ione, Cecchini Lilia, Cecchini Rolando, Cecchini Elinio Giulio, Cecchini Eurmene, Cecchini Adone, Cecchini Rina, Fabiani Daria, Cecchini Velia, Cecchini Gigetto.

Carrara, 15 novembre 2000

Avv. Giuseppe Tramonti.

C-30418 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MASSA CARRARA

Con autorizzazione del presidente del Tribunale di Massa Carrara in data 14 novembre 2000, Notari Mario, nato a Fivizzano (MS) il 28 gennaio 1948 e residente in Marina di Carrara, via dei Mille n. 81, codice fiscale n. NTRMRA48A28D629R, notifica ai sensi dell'art. 150 C.P.C. a tutti gli interessati l'atto di citazione davanti al Tribunale di Massa, sezione distaccata di Carrara, per l'udienza del 23 febbraio 2001, ore 9, avente per oggetto usucapione di immobile sito in Carrara, piazza Mazzini n. 1, piano 2°, identificato catastalmente al foglio 32, mappale 135, sub. 8, ZC 2, cat. A/4, cl. 4, rendita L. 86.000.

La notifica concerne i convenuti irreperibili ed eventuali aventi causa: Vanelli Casilde ed eventuali eredi di Lorenzetti Arturo.

Carrara, 15 novembre 2000

Avv. Giuseppe Tramonti.

C-30419 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TERAMO

Il signor Virgilii Armando è stato autorizzato dal giudice istruttore del Tribunale di Teramo, con provvedimento del 19 ottobre 2000, alla notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione per mezzo del quale ha convenuto in giudizio dinanzi al Tribunale di Teramo, al fine di ottenere il riconoscimento della proprietà esclusiva a seguito di intervenuta usucapione ventennale delle porzioni immobiliari site in agro del comune di Tossicia (TE), distinte al N.C.T. alla partita n. 4162, foglio n. 11, p.lle nn. 134-145-160, fra gli altri, i signori Virgilii Ettore, Virgilii Giuseppina, Virgilii Domenico e Di Saverio Domenica, tutti deceduti e per i quali, attesa la comprovata impossibilità di reperimento degli eventuali eredi, si è resa necessaria la notifica ai sensi dell'art. 150 c.p.c.

Alba Adriatica, 8 novembre 2000

Avv. Antonino Legato.

C-30438 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale civile di Roma, con decreto pronunciato il 28 agosto 2000, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 002317873 di L. 3.650.000, emesso il giorno 31 luglio 1990, dalla ditta Monhabit di Parisi Giuseppe e Leto Giuseppe S.n.c., corso Pietro Novelli n. 30 - Monreale, tratto sull'ex CRA di Monreale, oggi Banca di Palermo.

Avv. Valentina Spalla.

S-27900 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore della Pretura circondariale di Como, sezione di Erba con decreto del 13 ottobre 2000, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno serie C.E. n. 9011172620-08, rilasciato dalla Banca Cariplo, agenzia di Erba per l'importo di L. 2.000.000, intestato a Limonta Attilio, autorizzandone il pagamento decorsi 30 giorni dalla data della presente pubblicazione, salvo opposizione.

Limonta Elio.

C-30422 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Caltanissetta il 7 novembre 2000, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 110926602207 di 1. 2.387.000 emesso dall'Istituto Bancario S. Paolo di Torino, filiale di Caltanissetta pro Findomestic Banca S.p.a., opposizione 15 giorni.

Caltanissetta 7 novembre 2000

Il cancelliere: V. Colombo

Il presidente: S. Riggio

C-30433 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Lucera, con decreto del 19 settembre 2000, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0524202831 di L. 2.000.000, tratto sulla Banca di Roma, filiale di Lucera emesso da Vinci Guerino in favore di Sarracco Angela, nonché dell'assegno bancario n. 4046364110 di L. 3.000.000, tratto sulla Cassa Rurale di San Giovanni Rotondo, emesso da Tancredi Anna in favore di Sarracco Angela, autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni dalla presente, se non vi sarà opposizione del detentore.

Il funzionario di cancelleria: dott. Carlo Scioscia.

C-30437 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Alessandria in data 8 novembre 2000, ha pronunziato l'ammortamento dell'assegno n. 06500 830 72-02 della Banca CR Asti S.p.a., 31 ottobre 2000 su C/C 20382/I di L. 10.000.000 all'ordine Marina Castello a firma Mauro Marchese fil. 65 di Quattordio e dell'assegno n. 06500830 73-03 della Banca CR Asti S.p.a., 30 novembre 2000, su C/C 20382/I di L. 15.000.000 all'ordine Marina Castello a firma Mauro Marchese fil. 65 di Quattordio autorizzandone il pagamento decorsi 15 giorni da detta pubblicazione, se non opposto nel termine.

Avv. Maria Pia Clerico.

C-30445 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Potenza visto il ricorso presentato in data 26 settembre 2000 dal sig. Pace Pietro, per lo smarrimento di un assegno circolare trasferibile dalla Banca Mediterranea n. 0.700.350.580.07 di L. 3.300.000, emesso ad Avigliano il 3 aprile 2000, autorizza il pagamento del predetto assegno dopo che sia trascorso il termine di giorni 15 dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Pace Pietro.

C-30467 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Sessa Aurunca con decreto in data 6 giugno 1997 ha pronunciato l'ammortamento di n. 44 effetti con scadenza dal 10 settembre 1992 al 10 aprile 1996 di L. 1.005.000 tutti pagabili presso il Banco di Santo Spirito - Filiale di Sessa Aurunca a firma di Tommasino Evelina e Rozzera Tarcagnota Leopoldo ed a favore della società CO.M.EUR. S.r.l. di Roma, via Rubicone, 18. Detti effetti iscritti da ipoteca al n. 7435 R. 4 e al n. 516 R.P. dell'8 marzo 1991 c/o conservatoria RR.II di S. Maria C.V.

Opposizione giorni 90.

Tommasino Evelina - Rozzera Tarcagnota Leopoldo.

C-30478 (A pagamento).

Ammortamento titoli azionari

Il presidente del Tribunale di Verona - Volontaria Giurisdizione 4854/2000 R.R. - 5486/2000 Cron. decreta l'inefficacia dei seguenti titoli azionari: n. 40877 azioni ordinarie della società Cooperativa Mercato Ontofrutticolo di Verona a r.l. Agover del valore nominale di L. 1.000 ciascuna, portate nel certificato azionario n. 61 acquistato da C.I.G.R.A. (Consorzio Imprenditori Grossisti Agroalimentari), emesso da società Cooperativa Mercato Ontofrutticolo di Verona a r.l. Agover con sede in Verona, viale del Lavoro n. 7, iscritta al n. 30586 reg. soc. Tribunale di Verona, atto costitutivo notaio Fulvio Bidello del 15 settembre 1989 n. 69305 rep. autorizza la società ad emettere duplicato trascorso un termine non inferiore a 30 giorni dalla data di pubblicazione di questo decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica purché non venga fatta nel frattempo opposizione del detentore.

Verona, 5 ottobre 2000

Avv. Matteo Filippi.

C-30489 (A pagamento).

Ammortamento titolo azionario

Con decreto 27 agosto 2000 il giudice delegato del Tribunale di Agrigento dott. Massarelli ha pronunciato l'ammortamento del seguente titolo azionario: certificato n. 1 per 200 azioni valore nominale unitario L. 1.000 e controvalore di L. 200.000 della «A.T.I. Attrezzature Turistiche Internazionali» S.p.a., con sede in Agrigento intestato Ferlisi Giuseppe nato Agrigento 4 aprile 1940, emesso Agrigento 24 luglio 1992.

Agrigento, 11 novembre 2000

Ferlisi Giuseppe.

C-30435 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Lecco, con decreto del 18 ottobre 2000 dichiara l'ammortamento del certificato di deposito n. 901.0002698 emesso dalla Banca Popolare di Lecco, sede di Lecco a favore di Mellace Giuseppe per un importo di L. 20.000.000, opposizione entro novanta giorni.

Mellace Guido.

C-30423 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il giudice del Tribunale ordinario di Como - Sezione distaccata di Erba con decreto in data 4 ottobre 2000 ha disposto l'ammortamento del certificato di deposito n. 214185-09 emesso dall'istituto Bancario Credito italiano, filiale di Erba smarrito da Cossetta Noemi residente a Erba (Como) in via Leopardi n. 10, autorizzando il rilascio di duplicato a favore di Cossetta Noemi residente a Erba (Como) via Leopardi n. 10, dopo 30 giorni dalla pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale, in mancanza di opposizione.

Cossetta Noemi.

C-30424 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di L'Aquila ha autorizzato ai sensi dell'art. 159 del regio decreto legge 9 luglio 1939 n. 1238 con decreto in data 9 marzo 2000 la pubblicazione dell'istanza con la quale i coniugi Felicioni Luciano nato il 31 marzo 1952 e Bassetti Maria nata il 5 febbraio 1956, hanno chiesto l'autorizzazione a cambiare il nome del proprio figlio minore Felicioni Atanas nato a Assenovgrad il 17 febbraio 1991 residente in Alba Adriatica da Atanas in quello di «Alessio».

Chiunque interessato può proporte opposizione nei modi e nel termine di legge.

Alba Adriatica, 13 novembre 2000

Felicioni Luciano - Bassetti Maria.

C-30439 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte d'Appello di Milano, con decreto in data 18 ottobre 2000 ha autorizzato la pubblicazione della domanda (Artt. 158 e segg. regio decreto 9 luglio 1939, n. 1238), con la quale Terenghi Edoardo Giacomo Angelo, nato a Limbiate (MI) il 16 aprile 1974, residenti a Villa D'Adda (BG) in via Robasacchi 9/A, chiede il cambiamento del nome Edoardo Giacomo Angelo, in quello di «Edoardo, Giacomo, Angelo».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Terenghi Edoardo.

C-30480 (A pagamento).

PIANI DI RIPARTO

MANDELLI - S.p.a.

(in amministrazione straordinaria)

Avviso ai creditori della Mandelli S.p.a. (in amministrazione straordinaria)

Il sottoscritto avv. Vincenzo Nicastro, nella sua qualità di commissario straordinario, comunica ai creditori ai sensi dell'art. 113 L.F. che è stato depositato in data 14 novembre 2000 presso la Cancelleria Fallimentare del Tribunale di Piacenza il secondo progetto di riparto parziale ai creditori della società Mandelli S.p.a. in amministrazione straordinaria ai sensi della legge 3 aprile 1979, n. 95, con uffici in Piacenza, via Zilocchi n. 12.

Nel termine di venti giorni dall'inserzione nella Gazzetta Ufficiale gli interessati possono proporre con ricorso al Tribunale di Piacenza le loro contestazioni.

Decorso il termine indicato senza che siano proposte osservazioni il piano di riparto si intende approvato ed il commissario provvederà alle ripartizioni fra i creditori.

Piacenza, 15 novembre 2000

Il commissario straordinario: avv. Vincenzo Nicastro

C-30458 (A pagamento).

DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

SOCIETÀ COOPERATIVA LA PADANA - a r.l.

(in liquidazione coatta amministrativa ai sensi degli artt. 2540 del Codice civile e 194 e seguenti del regio decreto 267/1942)

Decreto Ministero Lavoro e della Previdenza Sociale del 17 febbraio 1996 - G.U. n. 51 del 1° marzo 1996

Con sede in Albettone (VI), via Brustolà n. 2

Codice fiscale n. 00463170241

Partita I.V.A. n. 02082420247

A seguito di autorizzazione dell'autorità di vigilanza, si comunica, ex art. 213 regio decreto 16 marzo 1942, n. 267, che in data 3 novembre 2000 è stato depositato presso la Cancelleria del Tribunale di Vicenza il bilancio finale della liquidazione con il conto della gestione e il piano di riparto tra i creditori dell'emarginata cooperativa.

San Giuseppe di Cassola, 14 novembre 2000

Il commissario liquidatore: rag. Marcadella Guerrino. S-27964 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI PORDENONE

Avviso di asta pubblica

Il dirigente del settore Finanze e Bilancio, in esecuzione della D.C.C. n. 42 del 22 maggio 2000 immedialamente esecutiva, rende noto che alle ore 10 del giorno 13 dicembre 2000 presso la sede municipale, sala Rossa, sita in piazza Calderari sarà tenuta un'asta pubblica, col sistema delle offerte segrete da confrontarsi poi col prezzo base indicato dall'amministrazione, per la vendita del sottodescritto immobile: Lotto n. 1 costituito da un fabbricato realizzato nel 1954, costituito da tre piani fuori terra per un totale di 10 appartamenti, un seminterrato adibito a n. 10 cantine, un magazzino attrezzato a lavanderia e da un terrazzo praticabile sito su parte della copertura attrezzabile a stenditoio; individ.ne catastale: a) comune di Pordenone, via San Vito n. 20: pag. 568 N.C.E.U. di Pordenone, foglio 17 mappale 460 - sub. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, cat. A/4, classe III, vani 3,5, R.C. 402.500, mq 890 - Prezzo a base d'asta L. 660.000.000 (diconsi L. seicentosessanta milioni) pari ad € 340.861,56 (diconsi € trecentoquarantamilaottocentosessantuno virgola cinquantasei).

Condizioni:

1) L'immobile viene venduto nello stato di fatto e di diritto in cui si trova attualmente compresi diritti, azioni e ragioni, nonché servitù ed oneri esistenti fissando gli oneri e le spese inerenti e conseguenti al perfezionamento della compravendita ai sensi di legge.

2) La vendita è sottoposta ai vincoli ed alle condizioni previste nella relazione di stima di data 28 febbraio 2000 e nella richiamata deliberazione di data 22 maggio 2000, n. 42; - la relazione di stima e la D.C.C. n. 42 del 22 maggio 2000 sono visibili nei giorni ed ore di servizio presso l'ufficio Appalti e Contratti del comune;

3) Il pubblico incanto sarà tenuto col metodo delle offerte segrete da confrontarsi poi col prezzo base indicato dall'amministrazione, secondo le norme dell'art. 73, lettera c) del regolamento approvato con R.D. n. 827/1924. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida. A norma dell'art. 72 del regolamento approvato con R.D. n. 827/1924 non sono annesse le offerte per telegramma, né le offerte condizionate o espresse in modo indeterminato o con semplice riferimento ad altra offerta propria o di altri. Nel caso di discordanza fra il prezzo indicato in lettere e quello indicato in cifre, è valida l'indicazione più vantaggiosa per l'amministrazione.

4) Le offerte dovranno pervenire al Protocollo dell'Ente, non più tardi delle ore 18 del giorno 11 dicembre 2000, valendo il solo termine di recapito, esclusivamente a mezzo del servizio postale, in plico controfirmato su tutti i lembi di chiusura e sigillato con nastro adesivo trasparente apposto sopra le firme o con ceralacca. Le offerte che perverranno in ritardo non saranno ammesse. L'asta si svolgerà con le modalità stabilite dall'art. 76 R.D. n. 827/1924.

5) Saranno ammessi a concorrere all'asta coloro che dimostreranno di avere i requisiti di legge per impegnarsi per contratto ed avranno costituito il prescritto deposito a garanzia dell'appalto. All'uopo ciascun concorrente: a) se partecipa per conto proprio, dovrà allegare un certificato generale del casellario giudiziale; b) se partecipa per conto di altre persone fisiche, dovrà allegare, oltre al documento di cui al punto a) una procura speciale. Non è annessa la procura generale; c) se partecipa per conto di persona giuridica (Ditta, Società, Ente, ecc.) dovrà allegare, oltre agli idonei documenti comprovanti la rappresentanza legale, anche quelli comprovanti la volontà del rappresentato di acquisire l'immobile oggetto della gara (delibera del competente Organo). Per le società commerciali in particolare, dovrà essere prodotto il certificato d'iscrizione alla C.C.I.A.A. Tutti i predetti documenti dovranno essere di data antecedente non superiore a sei mesi dal termine fissato per la gara e presentati in originale o in copia autenticata pena l'esclusione dalla gara. I documenti di cui al punto 5, lettere a) e c) possono essere sostituiti da dichiarazioni sostitutive, in competente bollo, a norma della legge n. 15/1968. Tutti i documenti dovranno essere in regola con la

legge sul bollo; d) dovrà provvedere al versamento presso la Tesoreria comunale a titolo di garanzia dell'importo pari al decimo del prezzo a base d'asta e cioè L. 66.000.000 (€ 34.086,16).

6) Saranno anche ammesse le offerte per persona da nominare. L'offerente (che dovrà avere i requisiti necessari per essere ammesso all'incanto ed avere effettuato il suindicato deposito provvisorio) avvenuta l'aggiudicazione, dovrà dichiarare la persona per la quale ha agito, e di cui è sempre garante solidale. La dichiarazione potrà essere fatta dall'offerente ed accettata dalla persona indicata all'atto dell'aggiudicazione mediante la firma sul verbale d'incanto, oppure dovrà essere fatta ed accettata, al più tardi entro tre giomi da quello del verbale di aggiudicazione, mediante atto pubblico o scrittura privata con firme autenticate dal notaio. Qualora all'aggiudicazione non facesse seguito la dichiarazione nel termine e nei modi prescritti, o non legittimamente autorizzata, o le persone dichiarate non accettassero l'aggiudicazione. l'aggiudicatario sarà considerato, a tutti gli effetti legali, come vero ed unico acquirente.

7) L'aggiudicazione avrà luogo a s'avore di colui che avrà fatto l'offerta maggiore o almeno pari al prezzo a base d'asta; l'aggiudicazione sarà provvisoria, senza possibilità di successivi aumenti. Ai concorrenti esclusi o risultati non aggiudicatari, i depositi effettuati e i documenti presentati saranno restituiti, se non presenti all'asta, a stretto giro di posta. I documenti di cui sopra, assieme alla busta sigillata contenente l'offerta, dovranno essere chiusi in un unico plico sigillato con nastro adesivo trasparente apposto sopra le firme o con ceralacca, pena la esclusione, recante la seguente indicazione esterna: - Denominazione della ditta concorrente; - Indirizzo: al comune di Pordenone - Servizio AA.CC. - C.so V. Emanuele n. 64 -33170 Pordenone; l'oggetto espresso nella seguente formula: «Non aprire contiene offerta acquisto immobile sito in via San Vito n. 20»; - L'offerta obbliga immediatamente l'offerente, mentre il Comune risulterà obbligato esclusivamente dal momento di ottenimento delle certificazioni prescritte dalla legge n. 646/1982 e s.m.i. Al verbale di aggiudicazione seguirà la stipula di regolare contratto a cura del notaio all'uopo nominato dall'aggiudicatario. Le spese di asta tutte, nonché quelle increnti al verbale di gara ed al successivo contratto notarile (bolli, imposta registro, ipotecarie, catastali, notarili, ecc.) saranno interamente a carico dall'aggiudicatario. Ad avvenuta esecutività della deliberazione di assegnazione, l'aggiudicatario dovrà: - versare nella Cassa comunale un importo pari al 30% del prezzo di aggiudicazione su semplice richiesta del comune; - costituire presso il comune, su richiesta, un fondo per spese di stampa, pubblicazione, ecc. del bando d'asta presunte in complessive L. 9.000.000; - costituire presso il notaio incaricato, su richiesta dello stesso, un fondo, salvo conguaglio per spese contrattuali (onorari notarili, imposta di registro, ipotecarie, catastali, bolli, ecc.).

L'importo rimanente dovrà essere versato con le stesse modalità, al momento della stipulazione del rogito. L'importo del deposito effettuato per presentare l'offerta diverrà per l'aggiudicatario, anticipo del prezzo dovuto e costituirà caparra confirmatoria, la quale in caso di mancato adempimento a contrarre entro i termini prescritti, verrà trattenuta a titolo d'indennizzo. Inadempimenti agli obblighi dei pagamenti, secondo i termini sopra fissati, superiori ai trenta giomi dall'avvenuta richiesta effettuata dal comune, daranno luogo all'immediata ed automatica decadenza dell'assegnazione ed alla perdita della caparra confirmatoria sopra citata.

Pordenone, 14 novembre 2000

Il dirigente del settore Patrimonio e Demanio: dott. Sandro Di Cesare

C-30778 (A pagamento).

BANDI DI GARA

AZIENDA OSPEDALIERA Complesso Ospedaliero San Giovanni - Addolorata

Bando di gara n. 2000 07

Azienda appaltante: Complesso Ospedaliero San Giovanni, Addolorata, via Amba Aradam n. 9 - 00184 Roma, tel. 06/77051 - Fax 06/77053253.

Procedura aggiudicazione: Procedura ristretta - Licitazione privata.

Normativa: Direttiva 92/50/CEE attuata D.L.vo n. 157/1995, legge 25 gennaio 1994, n. 82 e D.M. 7 luglio 1997, n. 274.

Categoria di servizio: 14 e 16 - C.P.C. n. 94 e n. 874 - Servizio di Pulizia e Sanificazione Ambientale del Complesso Ospedaliero San Giovanni, Addolorata.

Importo presunto annuo complessivo: L. 6.000.000.000 I.V.A. esclusa - \leqslant 3.098.741,39 suddivisi in 4 lotti:

- 1° Ospedale San Giovanni L. 3.200.000.000;
- 2º Edifici Storici e S. Maria L. 1.300.000.000;
- 3° Addolorata L. 900.000.000;
- 4º Sede amministrativa e scuola professionale L. 600.000.000.

Possono essere presentate richieste di partecipazione per singoli lotti o per la totalità del servizio.

Luogo di esecuzione: Complesso Ospedaliero San Giovanni/Addolorata.

Durata della fornitura: quinquennale.

Termine ricezione delle domande: le richieste di partecipazione, in carta legale valore corrente in lingua italiana, corredate dalla seguente documentazione, pena esclusione, dovranno pervenire all'Ufficio Protocollo dell'Azienda Ospedaliera in busta chiusa, con dicitura «Domanda di partecipazione gara bando n. 2000 07» non oltre le ore 12 (ora italiana) del 28 dicembre 2000.

Termine per l'invio degli inviti: le lettere di invito a presentare offerta saranno inoltrate non oltre giorni 30 dalla data di scadenza del bando.

Termine ricezione offerte: non inferiore a giorni 40 dalla data della lettera di invito a presentare offerta.

Condizioni minime:

- 1) Dichiarazioni in carta semplice, successivamente verificabili, rese dal legale rappresentante che, sotto la sua personale responsabilità civile e penale, consapevole delle sanzioni previste dal Codice Penale e dalle Leggi speciali in materia, per dichiarazioni mendaci, attesti:
- a) Per le ditte stabilite in Italia, di non trovarsi in alcuna delle situazioni di cui al D.Lgs. n. 490/1994 e successive modificazioni ed integrazioni.
- b) Numero d iscrizione C.C.I.A.A. o registro professionale dello Stato di appartenenza; denominazione e ragione sociale, sede legale, codice fiscale e partita I.V.A., indirizzo per comunicazioni relative alla gara, dati anagrafici dei soci per società in nome collettivo, dei titolari per le aziende individuali, dei soci accomandatari per società in accomandita nonché dei direttori tecnici e degli amministratori muniti di potere di rappresentanza. Inoltre, pena l'esclusione, che l'attività dichiarata è conforme a quella richiesta per la presente gara ed è svolta con continuità da almeno 5 anni.
- c) Iscrizione della ditta al registro delle imprese di pulizia o all'Albo provinciale delle imprese artigiane, di cui alla legge 25 gennaio 1994, n. 82 ed al regolamento di attuazione del D.M. del 7 luglio 1997, n. 274, con l'indicazione della fascia di classificazione di volume di affari.
- d) Le ditte che intendono partecipare in forma associata, oltre che attenersi a quanto previsto dall'art. 11 D.Lgs. n. 157/1995, dovranno dichiarare, a pena di ammissibilità, l'attività da svolgere nell'A.T.I. In particolare, rispetto alle parti del servizio che ciascuna associata dovrà espletare, l'iscrizione dichiarata nel certificato della C.C.I.A.A. dovrà corrispondere a quella a carico della stessa.
- È fatto espresso divieto di partecipazione ai Consorzi ed alle Imprese singole qualora le stesse partecipino contestualmente quali componenti di raggruppamenti.
- e) Fatturato globale dell'impresa e fatturato per servizi identici all'appalto relativi agli ultimi tre esercizi finanziari, distinti per anno, con l'indicazione, per quelli identici, degli importi, date e destinatari dei Servizi. A pena di esclusione, il fatturato, in un anno nel triennio, per servizi identici, dovrà risultare non inferiore al triplo dell'importo cato nel presente bando per ogni singolo lotto o lotti di partecipazione e l'importo di una singola fomitura, sempre per il triennio di riferimento e per servizi identici, almeno in un anno, non inferiore al doppio dell'importo presunto del lotto o dei lotti di riferimento e riferirsi a una struttura ospedaliera con almeno 3/400 posti letto attivati per i lotti 1, 2 e 3.

Le ditte associate dovranno intendere gli importi sopra richiesti percentualmente per la parte di attività da ciascuna associata espletata nell'A.T.I. La quota per la Capogruppo dovrà essere, in ogni caso, non inferiore al 60%.

Idonee certificazioni bancarie.

Le richieste di partecipazione non vincolano l'Azienda Ospedaliera.

Ai sensi della legge n. 675/1996 e successive disposizioni, si assicura che i dati forniti dalle ditte partecipanti saranno utilizzati esclusivamente per quanto attiene lo svolgimento della presente gara.

Criteri aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 23, punto 1, lettera b) e art. 25 D.Lgs. n. 157/1995 e D.P.C.M. del 13 marzo 1999, n. 117, in base ai seguenti criteri:

Prezzo punti 50 - Qualità punti 50.

Informazioni: Settore Economato, tel. 06-77053269, fax 06-77053301.

Data invio bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E.E.: 17 novembre 2000.

Roma, 16 novembre 2000

Il Direttore Generale: prof. Fulvio Milano.

S-27905 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE RM/D

Roma, via Cesare Giulio Viola n. 31

Avviso di gara per la fornitura biennale di Farmaci

- A) Amministrazione appaltante: Azienda Sanitaria Locale U.S.L. Rm/D, via Cesare Giulio Viola, 00148 Roma, tel. 06-65104113-4123-4112. fax 06-65104144.
- B) Procedura di aggiudicazione pubblico incanto, ai sensi dell'art. 9 del D.Lgs. n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni. Durata contratto: anni due.
 - C) Luogo di esecuzione: ambito territoriale U.S.L. Rm/D.
- D) Luogo della fornitura: magazzini della Farmacia/Deposito. Dipartimento del Farmaco c/o Ospedale G.B. Grassi sito in Ostia.
- E) Importo complessivo annuo presunto: L. 2.751.602.550 (€ 1.421.084,12), suddiviso in: Tipologia semplice L. 883.695.996 (€ 456.390,89) Tipologia complessa L. 1.588.017.304 (€ 820.142,49) Tipologia composta L. 279.889.250 (€ 144.550,73).
- F) I documenti pertinenti per la presentazione delle offerte (Capitolato speciale e Bando integrale di gara) devono essere ritirati esclusivamente a mano presso la U.O. Provveditorato dell'azienda all'indirizzo di cui al punto A) dalle ore 9 alle 12 previa esibizione di ricevuta di versamento di L. 20.000 (ventimila) (€ 10,32) sul c/c n. 36398006 U.S.L. Rm/D.
- G) Le offerte dovranno pervenire all'ufficio Protocollo dell'azienda, via Cesare Giulio Viola n. 31 Roma, entro le ore 12 del giorno 17 gennaio 2001 termine fisso ed improrogabile.

Saranno escluse le offerte pervenute oltre tale termine anche se spedite nei termini a mezzo del servizio postale. Le offerte possono essere consegnate a mano direttamente all'Ufficio citato, che rilascerà apposita ricevuta lutti i giorni, dal lunedì al venerdì, dalle ore 9 alle ore 12 ed entro, beninteso, il termine di cui sopra.

- H) La documentazione richiesta deve essere prodotta in lingua italiana.
- Possono presenziare alla gara i legali rappresentanti o i loro incaricati muniti di regolare procura.
- L) L'apertura dei plichi per la verifica della documentazione e la valutazione dell'offerta economica avrà luogo il giorno 19 gennaio 2001, alle ore 9,30, presso la sala gare della U.S.L. Rm/D sita in via Cesare Giulio Viola n. 31 00148 Roma.
- M) Per informazioni tecniche rivolgersi al prof. Luigi Di Salvo Responsabile del Dipartimento del Farmaco sito in Ostia presso l'Ospedale G.B. Grassi, tel. 06.58.46.21.21.
- N) Le condizioni minime di carattere economico e tecnico per la partecipazione sono indicate nel Capitolato speciale.
- P) L'offerta è immediatamente vincolante per la Ditta dal momento dell'aggiudicazione.

Q) Criterio di aggiudicazione: «prezzo più basso» (art. 19, 1º comma, lettera a), D.Lgs. n. 352/1992 e successive modificazioni ed integrazioni).

Data di invio del bando all'ufficio Pubblicazione C.E.E.: 13 novembre 2000.

Il commissario straordinario: dott.ssa Maria Teresa Bruni.

S-27913 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE ASL RM/D

Servizio sostitutivo di mensa per il personale dipendente (Capitolato speciale)

- A) Amministrazione appaltante: Azienda Sanitaria Locale A.S.L. RM/D, via Cesare Giulio Viola n. 31, 00148 Roma, tel. 65104113/65104143, fax: 65104144.
- B) Procedura di aggiudicazione: aperta per pubblico incanto ai sensi degli artt. 6 e 9 del D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157;
- C) Luogo del servizio: ambito territoriale dell'A.S.L. RM/D (comune di Fiurnicino e del comune di Roma Circoscrizioni nn. 13-15-16).
- D) Natura del servizio da erogare: servizio sostitutivo di mensa mediante fornitura di buoni-pasto del valore di L. 10.000 per il personale dipendente, per un anno e per l'importo presunto di L. 582.900.000 + I.V.A. 4%.
- E) Il Capitolato speciale pertinente alla presentazione dell'offerta deve essere ritirato esclusivamente a mano, presso la U.O. Provveditorato dell'azienda, all'indirizzo di cui al punto A, dalle ore 9 alle ore 13, dal lunedì al venerdì, previa esibizione della ricevuta di versamento di L. 5.000 sul c/c. n. 36398006 intestato alla A.S.L. RM/D.
- F) Le offerte dovranno pervenire all'ufficio Protocollo dell'azienda, via Cesare Giulio Viola n. 31, 00148, entro le ore 12 del giomo 15 gennaio 2001, termine fisso ed improrogabile.

Saranno escluse le offerte pervenute oltre tale termine, anche se spedite nei termini a mezzo del servizio postale. Le offerte possono essere consegnate a mano direttamente all'ufficio citato, che ne rilascerà apposita ricevuta, tutti i giorni, dal lunedì al venerdì, dalle ore 9 alle ore 12, entro il termine di cui sopra.

- G) La documentazione richiesta deve essere prodotta in lingua italiana.
- H) Possono presenziare alla gara i legali rappresentanti o i loro incaricati muniti di regolare procura.
- I) L'apertura dei plichi per la verifica della documentazione avrà luogo il 18 gennaio 2001, alle ore 9,30 presso la sala gare della A.S.L. RM/D, V. C. G. Viola, n. 31 Roma.

La data in cui avrà luogo la seduta per l'apertura delle buste contenenti l'offerta economica e per la definitiva aggiudicazione, verrà comunicata ai partecipanti in un secondo momento.

- L) Il deposito definitivo dovrà essere pari al 5 % dell'importo aggiudicato.
 - M) L'appalto è finanziato con i fondi ordinari del bilancio aziendale.
- N) È ammessa la partecipazione di imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 11 del D.Lgs. n. 157/1995.
- O) Le condizioni minime di carattere economico e tecnico per la partecipazione alla gara sono indicate nel Capitolato speciale.
- P) L'ofscrente è legato alla propria offerta, per centoventi giorni a decorrere dalla data di cui al punto sub G.
- Q) Il criterio di aggiudicazione è quello del prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, punto 1, lettera a) del D.Lgs. n. 157/1995.

Data di invio del bando all'ufficio pubblicazione C.E.E.: 13 novembre 2000.

Il commissario straordinario: dott.ssa Maria Teresa Bruni.

S-27914 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA PER AZIONI PER IL TRAFORO DEL MONTE BIANCO

Sede legale in Pré Saint Didier (AO), Avenue Dent du Gèant n. 43 Presidenza e Direzione generale in Roma, via Salaria n. 243

ATMB

Société Autoroutes et Tunnel du Mont-Blanc

Paris, Avenue de Suffren n. 100 Tel. 01 40 61 70 00 - Fax 01 40 61 70 01

Pubblicazione esito gara di appalto

Oggetto della gara: fornitura e posa in opera di: impianti per le centrali di ventilazione di testa, comprensive di ventilatori; motori elettrici, variatori di velocità etc.; booster in volta per il controllo della velocità longitudinale dell'aria; centrali ausiliarie comprensive di ventilatori; motori elettrici, variatori di velocità etc.; serrande motorizzate, motoriduttori etc.; metalleria generale, porte, canali, condotte, diffusori etc.; anemometri, opacimetri, analizzatori di CO ed NO etc.; impianti per la ventilazione sanitaria; etc.

Importo a base d'asta: € 21.150.000 (L. 40.952.110.500), cui si sommano € 304.709,57 (L. 590.000.000) per oneri di sicurezza, non soggetti a ribasso.

Bando di gara: pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale C.E.E. n. S142 del 27 luglio 2000 e nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 175 del 28 luglio 2000.

Licitazione privata svoltasi il 25 ottobre 2000, secondo l'art. 26 comma 1, lettera b) della Direttiva n. 93/36 C.E.E.

Imprese offerenti: n. 3 (dati disponibili presso la stazione appaltante).

Impresa aggiudicataria: A.T.I. Howden Sirocco S.A. (Mandataria) - Yvroud E.F. S.A. - Martina S.n.c. - 9, rue d'Estienne d'Orves - B.P. 224 - 92503 Rueil-Malmaison Cedex (F), ferme rimanendo le verifiche di competenza della Stazione appaltante.

Importo offerto: € 21.144.011 (pari a L. 40.940.514.179) al netto degli oneri di sicurezza.

Data di invio e di ricezione alla G.U.C.E.: 9 novembre 2000.

Società Italiana p.A. per il Traforo del Monte Bianco L'amministratore delegato e direttore generale: dott. Francesco Colombo

S-27898 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA PER AZIONI PER IL TRAFORO DEL MONTE BIANCO

Sede legale in Pré Saint Didier (AO), Avenue Dent du Gèant n. 43 Presidenza e Direzione generale in Roma, via Salaria n. 243

ATMB

Société Autoroutes et Tunnel du Mont-Blanc

Paris, Avenue de Suffren n. 100 Tel. 01 40 61 70 00 - Fax 01 40 61 70 01

Pubblicazione esito gara di appalto

Oggetto della gara: fornitura a piè d'opera degli apparecchi di illuminazione del Traforo del Monte Bianco e delle opere sotterranee connesse.

Importo a base d'asta: € 3.420.000 (L. 6.622.043.400).

Bando di gara: pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale C.E.E. n. S151 e nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 186 del 10 agosto 2000.

Licitazione privata svoltasi l'11 ottobre 2000, secondo l'art. 26, comma 1, lettera b) della Direttiva 93/36 C.E.E.

Imprese offerenti: n. 2 (dati disponibili presso la Stazione appaltante). Impresa aggiudicataria: A.T.I. Philips S.p.a. - Philips Eclairage S.a.s. - Costr. Elettr. Schroeder Italia - STE Comatelec, via G. Casati n. 23 - 20052 Monza (MI), ferme rimanendo le verifiche di competenza della Stazione appaltante.

Importo offerto: € 3.367.523,72 (pari a L. 6.520.435.155). Data di invio e di ricezione alla G.U.C.E.: 9 novembre 2000.

Società Italiana p.A. per il Traforo del Monte Bianco L'amministratore delegato e direttore generale: dott. Francesco Colombo

S-27899 (A pagamento).

AMIA - S.p.a.

Coriano (RN), via Raibano n. 32 Capitale sociale L. 102.607.040.000 Registro società Tribunale di Rimini n. 16784 Iscrizione C.C.I.A.A. n. 261765 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00728020405

Informazione preliminare

1: Ente appaltante: AMIA S.p.a., con sede legale in via Raibano n. 32, 47853, Coriano (RN) e con sede amministrativa in Strada Consolare per San Marino n. 80, 47900 Rimini - Italia;

tel.: 00/39/541/361211; telefax: 00/39/541/752256; e-mail: info@arniarimini.com; sito internet: www.amiarimini.com

- 2. Luogo di esecuzione: comune di Rimini (Italia), frazione San Martino in XX, località Ca' Baldacci.
- 3. Natura ed entità dei lavori: adeguamento e potenziamento di impianto per la produzione di compost di qualità derivato da rifiuti organici preselezionati completo di ogni connessa opera muraria, complementare o accessoria, puntuale o a rete, per un importo dei lavori intomo a L. 15.000.000.000 (quindicimiliardi), € 7.746.853,49 (settemilionisettecentoquarantaseimilaottocentocinquantatre virgolaquarantanove).
 - 4. Data provvisoria dell'inizio lavori: 2 aprile 2001.
- 5. Calendario provvisorio di realizzazione dei lavori: Per l'esecuzione dei lavori è prevista una durata di 390 giorni naturali e consecutivi a partire dal loro inizio.
- 6. Condizioni di finanziamento dei lavori: in parte con fondi propri e in parte con contributo del Ministero dell'Ambiente.
 - 7. Data di spedizione dell'avviso: 7 novembre 2000 a mezzo fax.
- 8. Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità europee: 7 novembre 2000.

Il Presidente AMIA S.p.a.: prof. Ermanno Vichi.

S-27924 (A pagamento).

MINISTERO PER I BENI E LE ATTIVITÀ CULTURALI Biblioteca Nazionale Centrale di Roma

Roma, viale Castro Pretorio n. 105 Tel. 0649891, fax 064457635

Avviso di gara

La Biblioteca Nazionale Centrale di Roma (BNCR), nell'ambito del progetto riguardante il recupero, la salvaguardia e la valorizzazione dei fondi musicali, nonché l'allestimento della Sala di musica, intende realizzare il trattamento gestionale completo (catalogazione in SBN, registrazione, timbratura, collocazione, cartellinatura, magnetizzazione ecc.) di fondi musicali, costituiti da circa 23.500 documenti così suddivisi: circa 6.500 dischi 33 giri in vinile, 3.000 opere di musica a stampa (spartiti, partiture e parti), 14.000 volumi relativi a monografie. Il lavoro dovrà essere svolto secondo le seguenti normative: Rica, 1979; guida

alla catalogazione in SBN, pubblicazioni monografiche, 1995; guida SBN musica 1997; ISBD (PM), 1993; ISBD (NBM), 1989; soggettario per i cataloghi delle biblioteche italiane, 1956 (con successivi aggiornamenti); classificazione decimale Dewey, ed. 21., 2000.

Sede di lavoro: il lavoro verrà effettuato nei locali della BNCR. A tal fine saranno rese disponibili le necessarie attrezzature, comprese quelle informatiche, per complessive 10 postazioni. Procedura e criteri di aggiudicazione: i lavori verranno aggiudicati, mediante licitazione privata con divieto di subappalto, ai sensi del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, attuazione della direttiva 92/50/CFE in materia di appalti pubblici di servizi, alla società che presenta l'offerta economica più bassa.

Importo a base d'asta: L. 800.000.000 (ottocentomilioni) I.V.A. compresa, pari ad € 413.165,52. Durata del lavoro: il lavoro avrà la durata massima di 12 mesi consecutivi a partire dalla data di stipula del relativo contratto e dovrà essere svolto durante l'orario di apertura della Biblioteca (lunedì, venerdì: 8-18; sabato 8-13).

I soggetti interessati possono chiedere di essere invitati alla gara inoltrando domanda in lingua italiana, debitamente sottoscritta, che dovrà essere consegnata, a mezzo raccomandata postale, a mano o agenzia di recapito, alla Biblioteca Nazionale Centrale di Roma, viale Castro Pretorio n. 105 - 00185 Roma, nella stanza 328, terzo piano. Sulla busta deve essere riportata la seguente dicitura "Richiesta di partecipazione per il trattamento gestionale di fondi musicali". La domanda dovrà pervenire, pena l'esclusione, entro le ore 12 (dodici) del quarantesimo giorno successivo alla pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana. Sono ammesse a partecipare alla gara anche imprese riunite o che dichiarino di volersi riunire ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche e/o integrazioni. Le domande dovranno essere corredate dalla seguente documentazione:

- dichiarazione sostitutiva dell'iscrizione alla Camera di Commercio Industria Agricoltura e Artigianato o iscrizione ad un equivalente albo o lista ufficiale di stato aderente alla Comunità Europea;
- 2) dichiarazione contenente l'attestazione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992;
- 3) dichiarazione di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione così come indicato nella legge n. 575/1965 integrata dalla legge n. 55/1990 e successive modificazioni (solo per le società con sede legale in Italia normativa antimafia);
- 4) dichiarazione relativa al personale che si intende adibire al lavoro, corredata dai curricula del personale medesimo e dalle attestazioni rilasciate agli interessati, dagli enti per i quali hanno svolto i lavori di catalogazione in SBN (per autori, per soggetti e per materia secondo le normative delle guide già citate). Dette attestazioni dovranno essere presentate da tutto il personale indicato nella dichiarazione;
- 5) dichiarazione relativa ai lavori di catalogazione svolti e/o in corso d'opera dalla società con le relative attestazioni rilasciate dagli enti presso i quali siano stati svolti o prestati servizi di catalogazione in SBN di materiale librario e/o non-book material;
 - 6) referenze bancarie.

Le società le cui richieste di partecipazione non saranno corredate dalle attestazioni di cui ai punti 4 e 5, o saranno corredate da attestazioni non conformi a quanto richiesto, non saranno invitate a presentare offerta. Altresì, non saranno invitate a presentare offerta le società le cui domande di partecipazione risultino prive (anche parzialmente) della documentazione di cui ai punti da 1 a 6. Le dichiarazioni di cui ai punti da 1 a 5 devono essere rese ed autenticate ai sensi della normativa vigente in materia di autocertificazioni o dichiarazioni sostitutive, In caso di imprese riunite o che dichiarino di volersi riunire, la documentazione di cui ai punti da 1 a 6 dovrà essere presentata da tutti i partecipanti al raggruppamento. Inoltre, dovranno tutti sottoscrivere la domanda di partecipazione e riportare l'indicazione della società capogruppo. Le società e /o raggruppamenti temporanei d'imprese che, in base alla documentazione presentata, saranno ritenute idonee dalla Commissione, appositamente costituita, saranno invitate a presentare offerta. L'aggiudicataria dei lavori sarà tenuta a fornire garanzia fideiussoria nella misura del 5% dell'importo dei lavori al netto I.V.A., che sarà svincolata al termine dei lavori. Gli inviti saranno spediti entro 120 (centoventi) giorni dalla pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana. Il presente avviso è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee in data 16 novembre 2000 è stato recepito dall'ufficio medesimo in data 16 novembre 2000.

Il direttore: Livia Borghetti.

n diction.

REGIONE DEL VENETO

Bando di gara a procedura ristretta

- 1. Ente Appaltante Regione Veneto Giunta Regionale, Dorsoduro n. 3901 Venezia, tel. 041/2795201, fax 041/2795212.
- 2. Categoria di servizio e descrizione, numero CPC: categoria 17 Servizio di ristorazione per i dipendenti regionali, CPC 64.
- 3. Luogo di esecuzione: il servizio dovrà essere svolto in tutte le città della Regione Veneto sede di uffici regionali.
- 4.a) Riserva: la prestazione del servizio è riservata a quelle aziende che svolgono prevalente attività di catering e gestione di mense aziendali.
- 4.b) Disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative: L.R. del Veneto 4 febbraio 1980, n. 6 e decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65.
 - 5. Non sono ammesse offerte per lotti o frazioni di lotto.
 - 6. Numero minimo di prestatori di servizi invitati: cinque.
 - 7. -
 - 8. Durata contratto: anni cinque.
- 9. Forma giuridica per raggruppamenti di prestatori di servizi: per eventuali raggruppamenti di imprese, si seguiranno le disposizioni dell'art. 11 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, come rinnovato dall'art. 9 del decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65.
- 10.a) Ricorso a procedura accelerata in relazione alla prossima scadenza del contratto in essere (gennaio 2001).
- 10.b) Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: 11 dicembre 2000 alle ore 12, a pena di esclusione.
- 10.c) Indirizzo al quale vanno inviate: Regione Veneto Giunta Regionale Direzione Affari Generali via Longhena n. 6 Marghera (VE).
- Le domande di partecipazione, redatte in carta legale, dovranno pervenire in busta chiusa con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura.

All'esterno della busta dovrà essere posta la seguente dicitura: «Domanda di partecipazione alla licitazione privata per il servizio di ristorazione dei dipendenti regionali». Le domande potranno essere inoltrate per posta raccomandata o consegnate a mano.

- La Regione Veneto rimane esonerata da qualsiasi responsabilità per consegne dei plichi effettuate, sia per posta che a mano, in luogo diverso da quello sopra indicato.
- 10.d) Le domande di partecipazione dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 11. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: 28 novembre 2000.
 - 12. —
- 13. Condizioni minime: i concorrenti, a pena l'esclusione dalla gara, dovranno presentare la seguente documentazione:
 - a) domanda di partecipazione redatta in carta legale;
- b) dichiarazione del titolare o legale rappresentante che l'azienda non si trovi in una delle cause di esclusione previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995, lett. a), b), c), d) e) ed f), così come sostituito dall'art. 10 del decreto legislativo n. 65/2000;
- c) certificato originale o in copia conforme d'iscrizione alla C.C.I.A.A. di data non anteriore a 6 mesi dalla data di scadenza di presentazione della domanda di partecipazione, dal quale risulti l'oggetto dell'attività svolta (catering o gestione mense o attività di ristorazione e/o similari);
- d) almeno due dichiarazioni bancarie in originale attestanti la solidità finanziaria dell'azienda;
- e) dichiarazione del titolare o legale rappresentante concemente l'importo globale dei servizi e l'importo relativo ai servizi identici a quello oggetto della gara realizzato negli anni 1997, 1998 e 1999. Per essere ammessi alla gara, i concorrenti dovranno possedere un fatturato globale nel triennio predetto, pari a L. 40.000.000.000 (I.V.A. esclusa);

Nel caso di associazione o raggruppamenti temporanei d'impresa, bisogna che almeno una delle aziende del raggruppamento possieda il 60% del fatturato minimo richiesto che sommato a quello in possesso delle altre dovrà comunque arrivare alla quota di L. 40.000.000.000 (I.V.A. esclusa).

- f) dichiarazione del titolare o legale rappresentante con cui vengano evidenziati i principali servizi svolti durante l'anno 1997, 1998 e 1999 con il rispettivo importo, data e stazione appaltante. Se i servizi sono stati svolti presso Amministrazioni od Enti Pubblici, essi devono essere provati da certificati rilasciati o vistati dalle Amministrazioni o agli Enti medesimi;
- g) dichiarazione del titolare o legale rappresentante attestante l'indicazione del numero medio annuo di dipendenti ed il numero di dirigenti impiegati negli anni 1997,1998 e 1999.
- h) dichiarazione del titolare o legale rappresentante con cui venga evidenziata la data di iscrizione alle SO 9002 riferita sia a servizi di ristorazione sia a buoni pasto e la sussistenza della medesima alla data di scadenza di presentazione della domanda di partecipazione;
- i) dichiarazione del titolare o legale rappresentante con cui si evidenzi l'assolvimento di tutti gli obblighi contributivi e con l'indicazione dell'ammontare corrisposto per gli anni 1997,1998 e 1999;
- l) dichiarazione del titolare o legale rappresentante con cui si attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, ex legge 12 marzo 1999, n. 68;
- m) tutte le dichiarazioni di cui alle lettere b), e), f), g), h), i) ed l) dovranno essere accompagnate da fotocopia di un documento di identità del sottoscrittore:
- 14. Criteri di aggiudicazione licitazione privata articolo 23, comma 1, lett. «D» del decreto legislativo n. 157/1995.
- Gli elementi di valutazione ed i parametri di ponderazione dell'offerta economicamente più vantaggiosa sono individuati con i criteri del prezzo relativo al buono pasto (con un minimo di L. 15.600), al canone annuo concernente la concessione dei locali ad uso mensa ecc., ed allo sconto riferito al listino delle consumazioni ai bar e della capillarità del servizio riferita al numero degli esercizi convenzionati parametrali e non parametrali dislocati sul territorio della Regione Veneto in prossimità delle sedi regionali.
- Le domande di partecipazione non sono vincolanti per la Regione Veneto.
- 16. L'avviso di preinformazione non è stato pubblicato nella G.U.C.E.
 - 17. Data di invio del bando: 16 novembre 2000.
 - 18. Data di ricevimento del bando: 16 novembre 2000.

19. —

Direzione regionale affari generali Il dirigente: dott. arch. Diego Rui

C-30407 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Direzione generale del lavori e del demanio

Esito gara per pubblico incanto Codice gara n. 120299

- 1. Ente Appaltante: Ministero della Difesa Direzione Generale dei Lavori e del Demanio, piazza della Marina n. 4 00196 Roma, tel. 06/36806173.
 - 2. Luogo di esecuzione delle opere: Livorno.
- 3. Caratteristiche generali dell'opera: Lavori di rifacimento cancellata di recinzione Comprensorio Accademia Navale.
- 4. Importo base di gara: L. 2.750.000.000 (€ 1.420.256,47), + I.V.A. al 20%.
- 5. Date di espletamento della gara: 1° settembre 2000, 2 ottobre 2000.
- 6. Elenco imprese partecipanti: De Vincenzo, Olimpo, A.M.I., I.S.A.R.M., ATI Consage/Frangerini, F.lli Ragionieri, General Costruzioni, Rarem, Carben 2000, Lattanzi, Lupo, Aless, S.I.F.A.L., I.T.C. & C., Langella, Aldovardi & C., ATI Sarfo/Edil Contract, Cosentino, Euris, C.E.A.L., I.C.R.E., Valoppi.
 - 7. Numero imprese escluse: 2.
- 8. Impresa aggiudicataria: S.I.F.A.L. S.r.l. con il ribasso del 16,37%.

- 9. Importo di aggiudicazione dei lavori: L. 2.313.330.250 (€ 1.194.735, 37).
- 10. Criterio di aggiudicazione: quello del massimo ribasso previsto, per contratti da stipulare a corpo o a misura, dall'art. 21 della Legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni.
 - 11. Durata lavori: 300 giorni solari consecutivi.
 - 12. Direttore dei lavori designato: ten. col. Riccardo Carla.

Il capo della divisione contratti: dott.ssa Marialaura Scanu

C-30408 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Direzione generale dei lavori e del demanio

Esito gara per pubblico incanto Codice gara n. 112299

- 1. Ente Appaltante: Ministero della Difesa Direzione Generale dei Lavori e del Demanio, piazza della Marina n. 4 00196 Roma, tel. 06/36806173.
- 2. Luogo di esecuzione delle opere: Caserma Duca Montorio Veronese (VR).
- 3. Caratteristiche generali dell'opera: Lavori di ammodernamento n. 3 fabbricati per alloggio personale volontario.
- 4. Importo base di gara: L. $4.829.773.170 \in 2.494.369,67$), + I.V.A. al 20%.
- 5. Date di espletamento della gara: 19 settembre 2000, 5 ottobre 2000.
- 6. Elenco imprese partecipanti: Almeida, Giemme, Sacramati, ATI S.I.A.C.C./Imprlaux, Monastra, Chiodi, Edil Contract, ATI Edilerica/Conpiem, ATI SI.FRA./Caccavale M./Ambrosino, L.E.S.M.O., Patuzzo, Ruffato, Rosei, Edilveco, Morini, BLB, Sitta Moras, IM.COS., Notarimpresa, Coop. San Michele, Cias Group, F.Ili Ruteni, Begnoni, Cosentino, L'Edile, Tamagni, Villa Sergio & C., Marani, SO.VE.CO., Roda, I.C.O.P. di Pescara, Rivmet, Perregrini, Spinaroli, Debiasi, C.N.S., Trabucchi, Edilit, M.A.G., Tollot, Sicea, Pivato, Elettrobeton, ATI Tecnoaaplti/Edilcostruzioni/Costr. D'Aiutorio, Frasson Vettorazzo, Tor di Valee Costruzioni, ATI I.M.E.S.T./Ro.Ma. Co., Calcestruzzi Val D'Enza, Re.Co., ATI Maretti/Albeton/Finotti, C.E.S.I.
 - 7. Numero imprese escluse: 5.
 - 8. Impresa aggiudicataria: Begnoni S.r.l. con il ribasso del 15,80%.
- 9. Importo di aggiudicazione dei lavori: L. 4.081.106.499 (€ 2.107.715,61).
- 10. Criterio di aggiudicazione: quello del massimo ribasso previsto, per contratti da stipulare a corpo o a misura, dall'art. 21 della legge 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni.
 - 11. Durata lavori: 360 giorni solari consecutivi.
 - 12. Direttore dei lavori designato: ten. col. Giuseppe Tapparello.

Il capo della divisione contratti: dott.ssa Marialaura Scanu

C-30409 (A pagamento).

PROVINCIA DI CAGLIARI Assessorato viabilità e Trasporti - Ufficio Appalti

Avviso di gara esperita

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 20 della Legge 19 marzo 1990, n. 55, rende noto che l'appalto dei «Lavori di costruzione della circonvallazione Villasimius». dell'importo a base d'asta di L. 2.587.383.450, fi-

nanziati con Fondi R.A.S., è stato aggiudicato mediante licitazione privata, con il sistema di cui all'art. 1 lett. e) della legge 2 febbraio 1973, n. 14, con l'esclusione delle offerte in aumento e di quelle basse in modo anomalo, ai sensi e per gli effetti dell'art. 21 comma 1-bis della legge n. 109/1994, all'impresa «Porcu Aurelio & Figli, via S'Arrulloni n. 5, Cagliari» con offerta-prezzo di L. 2.210.618.801. Alla suddetta gara sono state invitate n. 81 imprese, hanno partecipato n. 23 imprese. L'elenco delle imprese invitate e partecipanti è visibile presso l'Albo Pretorio di questa amministrazione: Uffici di viale Ciusa e all'Albo Pretorio del comune di Cagliari.

Il dirigente e di settore: dott. ing. Sandro Cabras.

C-30412 (A pagamento).

REGIONE PUGLIA

Assessorato agli affari generali settore contratti e appalti

Bari, piazza Aldo Moro n. 37 Tel. 0805404072, fax 0805404071

Avviso di gara - Procedura aperta

La Regione Puglia, in esecuzione della deliberazione della Giunta regionale n. 1030 del 4 agosto 2000, indice pubblico incanto per l'assunzione di un mutuo da destinare ad investimenti nel settore del trasporto pubblico locale, ai sensi dell'articolo 2, comma 5, della legge 18 giugno 1998, n. 194. L'ammortamento del mutuo ha la durata di dodici anni ed è interamente finanziato col contributo statale di pari durata e di importo annuo di L. 12.901.200.000 (€ 6.662.913,75), già assegnato col decreto interministeriale (Trasporti/Tesoro) n. 3158 del 20 ottobre 1998.

Il mutuo da contrarre è di importo capitale tale che l'onere annuo di ammortamento, per capitale e interessi, anche di preammortamento, non ecceda l'importo dell'annualità dodicinnale del contributo statale di L. 12.901.200.000 (€ 6.662.913,75).

La gara è aggiudicata sulla base del minore tasso di interesse di ammortamento corrispondente alla differenza tra il tasso annuo effettivo fisso praticato dalla Cassa Depositi e Prestiti alla data di scadenza della presentazione delle offerte ed il maggiore ribasso in punti percentuali offerto.

L'appalto è espletato ai sensi, con le modalità ed i criteri previsti dal decreto legislativo n. 157/1995.

Gli istituti/aziende di credito interessati possono partecipare inviando apposita domanda e relativa offerta, redatte in lingua italiana su competente carta bollata e contenute in separati plichi sigillati e firmati sui lembi di chiusura, entro il termine perentorio delle ore 12 del giorno 25 gennaio 2001 unitamente a quant'altro richiesto dal bando di gara, esclusivamente mediante lettera raccomandata espresso a.r. del servizio postale di Stato o mediante agenzia autorizzata di recapito.

La domanda di partecipazione non vincola in alcun modo l'amministrazione regionale, che si riserva, inoltre, in sede di autotutela, la facoltà di modificare, sospendere ovvero revocare la presente gara.

Le condizioni e le modalità di partecipazione all'appalto possono essere desunte dal bando integrale di gara, che può essere richiesto in copia direttamente all'Ufficio Contratti ed Appalti dell'Assessorato agli Affari Generali della Regione Puglia in piazza Aldo Moro n. 37 - 70122 Bari, telefono n. 0805404080 - 5404072, fax n. 0805404071, previo versamento della somma di L. 5000 sul c.c.p. n. 287706 intestato a «Regione Puglia - Servizio di tesoreria» o se ritirata a mano, previo versamento del costo delle fotocopie.

Il bando di gara è stato inviato e ricevuto dalla G.U.C.E. in data 13 novembre 2000.

Bari, 10 novembre 2000

L'assessore: avv. Roberto Ruocco.

C-30413 (A pagamento).

ASM Terni - S.p.a.

Temi, strada di Maratta Bassa n. 52/A Tel. 0744/3911 - Fax 0744/391407

Estratto dell'esito di gara a licitazione privata per la costruzione delle opere civili della centrale idroelettrica «Alviano 2»

In ottemperanza all'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55, si rende noto l'esito della gara in oggetto, indetta ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i., importo complessivo L. 7.600.000.000 (€ 3.925.072,43).

Imprese invitate n. 28. Imprese offerenti n. 13. Imprese escluse n. 1.

La gara è stata aggiudicata al Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro di Ravenna per un importo (compresi gli oneri per la sicurezza) di L. 6.484.007.130 (€ 3.348.710,21), a seguito di un ribasso d'asta del 16,1364%.

L'esito integrale può essere visionato nel Bollettino Ufficiale della Regione dell'Umbria, nell'albo pretorio del Comune di Terni, oppure richiesto tramite e-mail al seguente indirizzo: asmtemi@tin.it

Temi, 15 novembre 2000

Il direttore generale: prof. ing. Riccardo Cenerini.

C-30414 (A pagamento).

QUADRIFOGLIO Servizi Ambientali Area Fiorentina - S.p.a.

Firenze, via Baccio da Montelupo n. 52 Tel. 055/73391 - Telefax 055/7320285 Partita I.V.A. n. 04855090488

Esito di gara
(ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55)

Oggetto dell'appalto: opere edili, impiantistiche e di sistemazione a verde aventi carattere di manutenzione e di nuova costruzione finalizzate alla costituzione della piattaforma ecologica di San Donnino (FI). Pubblicazione bando in G.U.R.I. n. 172 del 25 luglio 2000.

Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.

Imprese partecipanti: le imprese partecipanti e l'aggiudicatario, sono visionabili integralmente come segue: all'albo della società, sul quotidiano Gazzetta Aste e Appalti Pubblici, sul sito internet http://www.comune.firenze.it/quadrifoglio

Il dirigente: dott. Marco Calonaci.

C-30417 (A pagamento).

COMUNE DI VILLASTELLONE (Provincia di Torino)

Avviso di gara esperita

- 1. Comune di Villastellone, via Cossolo n. 32 10029 Villastellone (TO), tel. 011/9610966.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: asta pubblica.
 - Categoria 17 CPC 64. Affidamento servizio refezione scolastia - anni tre.
 - 4. Aggiudicazione: 19 ottobre 2000.
- 5. Criterio di aggiudicazione: art. 23, comma 1, lettera b) del D.L.vo n. 157/1995.

- 6. Numero offerte ricevute: 3; ammesse: 2.
- 7. Il servizio è stato aggiudicato alla ditta Sodexho Italia S.p.a., via G. Da Verazzano n. 46 Torino, che ha offerto il ribasso del 18,12% sul prezzo a base d'asta di L. 8.000 a pasto.
 - 8. Importo di aggiudicazione: L. 962.850.000.
- 9. Data ricevimento bando di gara da parte della G.U.C.E. 31 luglio 2000.
 - 10. Data invio presente avviso alla G.U.C.E.: 15 novembre 2000.

Il responsabile del servizio: Lisa Angelo.

C-30425 (A pagamento).

COMUNE DI VENEZIA Direzione Centrale - Affari Generali Gare e Contratti

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55, si rende noto che all'asta pubblica relativa al servizio di trasporto speciale e trasporto autogestito di persone disabili non deambulanti, esperita con il metodo di cui all'art. 23, comma 1, lettera b) del D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157, modificato ed integrato dal D.Lgs. 25 febbraio 2000, n. 65, ha partecipato ed è risultato aggiudicatario il Raggruppamento temporaneo d'imprese: Cooperativa Sociale Servizi Associati C.S.S.A. S.c.r.l. Onlus-Tundo Vincenzo-Autoservizi Del Fino S.n.c.-La Linea S.p.a., con sede in Mirano (Venezia), via Mariutto n. 22, con l'importo complessivo di L. 2.357.700.000 (€ 1.217.650,43), oneri fiscali esclusi.

La dirigente: dott.ssa Giancarla Manini.

C-30426 (A pagamento).

COMUNE DI VENEZIA Affari Generali Gare e Contratti

Avviso
(ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55)

Si rende noto che alle aste pubbliche esperite ai sensi dell'art. 21, comma 1, della legge n. 109/1994, così come sostituito dall'art. 7 della legge 18 novembre 1998, n. 415 e aventi per oggetto:

Gara n. 15/2000. Recupero urbano Torre Civica di Mestre-Venezia. Imprese partecipanti: 1) Barbato Costruzioni S.r.l., Venezia; 2) Guerrino Pivato S.p.a., Onè di Fonte (TV); 3) Sacaim S.p.a., Venezia; 4) Ing. E. Pasqualucci S.r.I., Marghera (VE); 5) Consorzio Cons. Coop., Forlì; 6) Vettore Costruzioni S.r.I., Venezia; 7) A.T.I.: Marascalchi Restauri S.r.I./Melegari S.r.I., Venezia; 8) Rossi Renzo Costruzioni S.r.I., Marcon (VE); 9) So.Co.L.P. S.r.I., Roma; 10) A.T.I.: Smc. Steveneto/Depi. Costruzioni S.r.I. Spinga (VE); 11) Chestreli Ing. Stevanato/Dani Costruzioni S.r.l., Spinea (VE); 11) Gherardi Ing. Giancarlo S.r.l., Roma; 12) Consorzio Ravennate, Ravenna; 13) Cavagnis-Costacurta S.r.l., Padova; 14) Co.Ve.Co., Marghera (VE); 15) Bincoletto Mario, S. Donà di Piave (VE); 16) Canato Costruzioni, Venezia; 17) Canato Giovanni, Venezia; 18) Boato S.r.l., Marghera (VE); 19) Alfier S.r.I., Venezia; 20) A.T.I.: Conte Francesco/Foccardi Paolo, Venezia; 21) Cattelan Costr. S.r.l., Venezia; 22) Casal S.p.a., Varese; 23) Sire S.p.a., Roma; 24) Arecon S.r.I., Padova; 25) Bandettini Costr. S.r.l., Roma; 26) Domenico Moras & C. S.p.a., Sacile (PN); 27) Artedile Broggi S.r.l., Roma; 28) Solema Costr. Gen. S.r.l., Roma; 29) Franco Pianon S.r.l., Strà (VE); 30) Zerbo e Marinante S.r.l., Venezia; 31) Mark Color S.p.a., Castelminio di Resana (TV); 32) Azin Asfalti S.r.l., Venezia; 33) Innocente & Stipanovic S.r.l., Trieste; 34) Errico S.r.I., Venezia; 35) Di Pace S.r.I., Napoli; 36) Co.R.Edil S.r.l., Avellino, 37) Eurocostruzioni S.r.l., Padova, 38) G. Salmistrari S.r.l., Venezia; 39) Gadola S.p.a., Milano; 40) Osmoedil S.r.l., Padova; 41) Geom. Emilio Toppi, Roma; 42) Edilerica Appalti e Costr. S.r.l., Roma; 43) Langella S.r.l., Napoli; 44) Valoppi S.r.l., Roma.

Impresa aggiudicataria: Canato Giovanni con sede in San Marco n. 3890, Venezia, con l'importo di L. 1.761.406.000, pari ad un ribasso del 15,033%, sull'importo a base d'asta, a cui vanno aggiunte L. 131.654.670 quali oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta, per un totale di L. 1.893.060.670, o.f.e.

Gara n. 16/2000. Ampliamento del cimitero di Chirignago a Venezia-Mestre. 4º stralcio funzionale. Imprese partecipanti: 1) Barbato S.r.l., Venezia; 2) Guerrino Pivato S.p.a., Onè di Fonte (TV); 3) Sacaim S.p.a., Venezia; 4) Ing. E. Pasqualucci S.r.l., Marghera (VE); 5) Cons. Coop., Forlì; 6) Veltore S.r.l., Venezia; 7) A.T.l.: Marascaichi Restauri S.r.l./Costruzioni Generali Susanna S.r.l., Venezia; 8) Rossi Renzo Costr. S.r.l., Marcon (VE); 9) So.Co.L.P. S.r.l., Roma; 10) A.T.I.: Smc Stevanato/Dani S.r.l., Spinea (VE); 11) Gherardi Ing. Giancarlo S.r.l., Roma; 12) Consorzio Ravennate, Ravenna; 13) Cavagnis-Costacurta S.r.I., Padova; 14) Co.Vc.Co., Marghera (VE); 15) Bincoletto Mario, S. Donà di Piave (VE); 16) Canato Costr., Venezia; 17) Canato Giovanni, Venezia; 18) Miotti S.p.a., Pianezze S.L. (VI); 19) Canton Geom. Gilberto, Mestre (VE); 20) L'Edile Costr. S.r.l., Mestre (VE); 21) Edilizia Rigutto S.r.l., Ca' Savio (VE); 22) Encoser S.r.l., Reana del Rojale (UD); 23) Edilis Costr. Col S. Martino di Farra di Soligo (TV); 24) Giuliani Costr. di Giuliani Italo, Ponzano Veneto (TV); 25) De Biasi S.n.c., Col S. Martino (TV); 26) Penzin Costr. Generali S.r.l., Vedelago (TV); 27) Edil Valli S.a.s., Sottomarina di Chioggia (VE); 28) Locatelli Geom. Gabriele, Grumello del Monte (BG); 29) Cedes S.r.l., Onigo di Pederobba (TV); 30) Andreola Costr. Generali S.p.a., Loria (TV); 31) Galiazzo S.r.l., Saonara (PD); 32) Edil Costr. S.r.l., Sambruson di Dolo (VE); 33) Secis S.r.l., Marcon (VE); 34) Vecchiato S.r.l., Favaro Veneto (VE); 35) Semenzato S.r.l., Mestre (VE); 36) Costr. Gen.li Susanna S.r.l., Noventa di Piave (VE); 37) Edilcessalto S.n.c., Cessalto (TV); 38) Ferracin S.r.I., Jesolo (VE); 39) Andromeda S.r.I., Campolongo Maggiore (VE); 40) Edilia 2000 S.r.l., Piove di sacco (PD); 41) I.Ve.Co. S.r.l., Cessalto (TV); 42) Coop. Clea S.c. a r.l., Campolongo Maggiore (VE); 43) Merotto S.p.a., Busche di Cesiomaggiore (BL); 44) F.Ili Paccagnan S.r.I., Ponzano Veneto (TV); 45) Ramon S.r.I., Pero di Breda di Piave (TV); 46) Vilnai Romeo e C. S.n.c., S. Martino di Lupari (PD); 47) Pontarolo S.r.l., Cordovado (PN); 48) Socap S.r.l., Roma; 49) Silvestri Mirko, Mestre (VE); 50) Italo Regazzo S.r.l., Venezia-Lido; 51) Masiero Gino & Figli S.r.l., Malcontenta (VE); 52) E.C.I.S. S.r.l.. Marghera (VE); 53) Mec-Edil S.r.l. Mestre (VE).

Impresa aggiudicataria: F.Ili Paccagnan S.r.I., con sede in via Calcina Est n. 2/A, Ponzano Veneto (TV), con l'importo di L. 1.774.786.959, pari ad un ribasso del 14,915%, sull'importo a base d'asta, a cui vanno aggiunte L. 5.000.000 quali oneri per la sicurezza, per un totale complessivo di L. 1.779.786.959, o.f.e.

Gara n. 20/2000. Lavori relativi all'urbanizzazione aree residenziali - sistemazione dell'area in via gobbi nel PEEP di Favaro Veneto. Imprese partecipanti: 1) Succ. Pietro Michieletto S.r.l., Marcon (VE); 2) Costr. Gen.li Livenza S.r.l., Cessalto (TV); 3) Zago S.r.l., Ceggia (VE); 4) I.Co.Ve. S.p.a., Favaro Veneto (VE); 5) F.lli Paccagnan S.r.l., Ponzano Veneto (TV); 6) LF Costruzioni S.r.l., Ponzano Veneto (TV); 7) Edil-Lavori di Zago E. & C., Ceggia (VE); 8) Secis S.r.l., Marcon (VE); 9) Falcomer S.r.l., Concordia Sagittaria (VE); 10) Ics S.r.l., Spinea (VE); 11) Pasqualon S.r.l., Mestre (VE); 12) Dani S.r.l., Mestre (VE); 13) Sacaim S.p.a., Venezia; 14) Co.Ge.Mi. S.r.l., Marostica (VI); 15) Masiero Gino & Figli S.r.l., Malcontenta (VE); 16) E.C.I.S. S.r.l., Marghera (VE); 17) Silvestri Mirko, Mestre (VE); 18) Azin Asfalti S.r.I., Venezia; 19) Vecchiato Giuseppe, Favaro Veneto (VE); 20) Vecchiato S.r.I., Favaro Veneto (VE); 21) Miotti S.p.a., Pianezze S.L. (VI); 22) L'Edilvie S.r.l., S. Donà di Piave (VE); 23) Preo S.n.c., Venezia; 24) Costr. Gen.li Biasuzzi S.r.l., Ponzano Veneto (TV); 25) F.M.S. F.lli Michieletto Strade S.r.l., Mestre (VE); 26) Demoter di Pavanel Geom. Meridio, Eraclea (VE); 27) Culatti Zilli S.n.c., Marghera (VE); 28) Portostrade di Marcante Anna, Camino al Tagliamento (UD); 29) I.F.A.F. S.p.a., Noventa di Piave (VE); 30) Marina Alta S.p.a., Jesolo (VE); 31) Italo Regazzo S.r.l., Venezia-Lido; 32) Semenzato S.r.l., Mestre (VE); 33) Mec-Edil S.r.l., Mestre (VE); 34) Consorzio C.E.V. S.c. a r.l., Mestre (VE); 35) Sartori S.a.s., Casalserugo (PD).

Impresa aggiudicataria: Falcomer S.r.l., con sede in via Maentrada n. 71, Concordia Sagittaria (VE), con l'importo di L. 274.240.130, pari ad un ribasso del 10,350%, sull'importo a base d'asta di L. 305.900.000, o.f.e.

La dirigente: dott.ssa Giancarla Manini.

C-30427 (A pagamento).

COMUNE DI VENEZIA Direzione Centrale - Affari Generali Gare e Contratti

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, si rende noto che all'asta pubblica relativa al servizio di trasporto e trasporto assistito di persone disabili ai centri educativi occupazionali diurni e all'Istituto Berna, nonché trasporto di persone anziane al centro diurno presso l'Istituto Antica Scuola dei Battuti, esperita con il metodo di cui all'art. 23, comma 1, lettera b) del D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157, modificato ed integrato dal D.Lgs. 25 febbraio 2000, n. 65, hanno partecipato le seguenti ditte: 1) R.T.I.: Cooperativa Sociale Servizi Associati C.S.S.A. S.c.r.l. Onlus/Tundo Vincenzo/Autoservizi Delfino S.n.c./La Linea S.p.a., Mirano (VE); 2) Autoservizi Zuliani Mario S.n.c. di Zuliani Lucio & C., Susegana (TV).

È risultato aggiudicatario il R.T.I.: Cooperativa Sociale Servizi Associati C.S.S.A. S.c.r.I. Onlus/l'undo Vincenzo/Autoservizi Delfino S.n.c./La Linea S.p.a., con sede in Mirano (VE), via Mariutto n. 22, con l'importo complessivo di L. 1.067.000.000. (€ 551.059,51), oneri fiscali esclusi.

La dirigente: dott.ssa Giancarla Manini.

C-30428 (A pagamento).

AEROPORTO MARCO POLO - S.p.a. - SAVE

Avviso di aggiudicazione

Aeroporto Marco Polo S.p.a. SAVE, viale Galileo Galilei n. 30/1 - 30030 Venezia Tessera, rende noto l'esito della seguente gara d'appalto: «appalto a misura dei lavori di due lotti di manutenzione ordinaria e straordinaria di infrastrutture dell'Aeroporto Marco Polo di Venezia». Importo a base di gara:

 1° lotto: impianti termici e di condizionamento - L. 600.000.000 pari a \in 309.874,14.

2º lotto: impianti interni elettrici, telefonici, radiotelefonici e televisivi - L. 1.300.000.000 pari a € 671.393,97.

Bando di gara pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana n. 168 del 20 luglio 2000.

Criterio di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera a) della legge 11 febbraio 1994 n. 109, ovvero con il criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi posto a base di gara.

Offerte ricevute: 1° lotto n. 21; 2° lotto n. 35.

Appalto aggiudicato il 3 ottobre 2000 a:

1º lotto: Bellotto Impianti S.n.c., con un ribasso del 18,080%;
2º lotto: Borgato Alessandro S.r.l., con un ribasso del 18,735%.

Il presidente: Enrico Marchi.

C-30429 (A pagamento).

STAZIONE ZOOLOGIA «ANTON DOHRN»

Napoli, villa Comunale Tel. 081-5833111 - Fax 081-7641355

Pubblicazione gara esperita

Oggetto: Lavori di manutenzione straordinaria ala est edificio ente.

Pubblico incanto ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera c) della legge 11 febbraio 1994 n. 109, e succ. mod. e integr. Importo a base d'asta L. 7.484.634.914 (€ 3.865.491,34) I.V.A. esclusa comprensivo oneri di sicurezza non soggetti a ribasso pari a L. 150.000.000 (€ 77.468,53).

Si dà avviso che questa amministrazione il 26 ottobre 2000 ha aggiudicato l'appalto dei lavori di cui all'oggetto. Le imprese partecipanti sono state le seguenti:

1. Mastrominico Pasquale A.T.I. Mastrominico Giuseppe - 2. PMS Costruzioni Generali A.T.I. Coelna Impianti - 3. Corit - 4. Consorzio Ravennate Cooperativa Produzione e Lavoro - S. Spinosa Costruzioni Generali - 6. Olimpo - 7. Cingoli Nicola & Figlio - 8. Langella - 9. Consorzio Cooperative Costruzioni - 10. Rarem Restauri e Appalti - 11. Impresa Vincenzo Capriello A.T.I. Lionetti Giuseppe - 12. Capaldo International A.T.I. Ruspantini & C. - 13. S.A.V.A. & C. A.T.I. Graded - 14. R.& R. - 15. Cooperativa Edil Atellana A.T.I. C.I.Tc. - 16. Impresa Podenain A.T.I. Orfé Costruzioni e Figli - 17. Alternativa Coop. - 18. So.Ge.Ca. A.T.I. La Termica S.r.l. - 29. Raffaele Russo A.T.I. Granta Nicola Russo Costruzioni - 20. Edil Campania - 21. Nuova Edina - 22. Sacain - 23. S.A.B.E.S.A. A.T.I. ingg. Palurabo - I.E.N. - 24. Edrevea A.T.I. Tecnores - E.B.B. Impianti - 25. Nembo A.T.I. Itmaf - 26. Brancaccio Costruzioni - 27. Lucci Salvatore Impresa Costruzioni A.T.I. Elmont Impianti - 28. So.M.E.Ca. Costruzioni A.T.I. Domenico Moccia - Inca Costruzione - 29. Impresa Laboratorio di Quartiere - 30. Cons Coop. Consorzio Cooperative Produzione e Lavoro - 31. Pa.Cd. Pacifico Costruzioni - 32. Materazzo Lucio A.T.I. ing. Giosuè di Palo Costruzioni - Scuotto Impianti - 33. Ditta Vitiello Vincenzo A.T.I. Ellemme Impianti - 34. Milano Costruzioni - 35. Castaldo Costruzioni - 36. Vitale Costruzioni A.T.I. I.E.T.I.N. di De Lisio Aurelio - 37. Ingg. F.& R. Girardi A.T.I. Costruzioni Civili ed Industriali - 38. Con. Ar. Ed. - 39. Alesa di Gianfranto Ferola - 40. Costruire - 41. Coediltud S.r.l. A.T.I. Impregeao S.r.l. - 42. Impresa ing. Luciano Balsamo A.T.I. Fiorino Eduardo - 43. Co.R. Edil S.r.I. A.T.I. Mafra - 44. Sacen - 45. Giovanni Capece Minutolo del Basso - 46. Vincenzo D'Angelone Costruzioni - 47. Ing. Λ. Pompa Costruzioni - 48. GI.Vi. Costruzioni A.T.I. Lesi Sud S.r.l. - 49. Di Pace Costruzioni S.r.l. A.T.I. El.C.I. Impianti S.r.l.

Aggiudicataria: So.Ge.Ca. A.T.I. La Termica, via Posillipo n. 382 - 80123 Napoli.

Importo di aggiudicazione: L. 5.824.706.243 (€ 3.008.209,224) ribasso percentuale offerto 22,631.

Tempi di esecuzione dei lavori: 400 giorni naturali e continuativi a decorrere dalla data del verbale di consegna.

Direttore dei Lavori designato: ing. Antonio Campopiano.

Il presidente: prof. Giorgio Bernardi.

C-30430 (A pagamento).

COMUNE DI THIENE (Provincia di Vicenza) Ufficio Contratti

Tel. 0445/804.923-922

Estratto di avviso di asta pubblica per il servizio di pulizia e sanificazione edifici comunali anno 2001

È indetta gara pubblica per l'affidamento del servizio di pulizia degli edifici e stabili comunali dal 1º gennaio 2001 al 31 dicembre 2001.

Importo a base d'asta I.. 216.000.000, I.V.A. esclusa, € 111.554,69.

Aggiudicazione ai sensi dell'art. 23, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995. Il giorno della gara è il 14 dicembre 2000.

Presentazione delle offerte entro il 13 dicembre 2000 ore 12,30.

Per la documentazione ufficio contratti o sito internet:

www.comune.thiene.vi.it

Thiene, 8 novembre 2000

Il dirigente: dott. Giovanni Pizzato.

C-30431 (A pagamento).

CONSORZIO CASALESE PER LO SMALTIMENTO DEI RIFIUTI

Casale Monferrato (AL) - Italia - Via Mameli n. 10

Esito di gara

Procedura di gara prescelta: pubblico incanto per la fornitura di attrezzature per il servizio di igiene urbana.

Si rende noto, ai sensi dell'art. 6 del decreto del presidente della Repubblica n. 573/1994, che con deliberazione del Consiglio d'amministrazione n. 91 in data 16 ottobre 2000 sono state aggiudicate in via definitiva le forniture di attrezzature per il servizio di igiene urbana, suddivise in due distinti lotti, A e B, con i seguenti esiti:

lotto A - n. 1 autocompattatore da 22 mc, importo presunto L. 240.000.000 + I.V.A. (\leqslant 123.949,65 + I.V.A.).

Ditte partecipanti: n. 6, aggiudicataria: Farid Industrie S.p.a. di Moncalieri (TO) per un importo di L. 207.700.000 + I.V.A.;

lotto B - n. 2 autocompattatori da 10 mc. importo presunto L. $320.000.000+I.V.A.\ ({\it \leqslant 165.266,21+I.V.A.}).$

Ditte partecipanti: n. 5, aggiudicataria: Farid Industrie S.p.a. di Moncalieri (TO) per un importo netto complessivo di L. 294.600.000 + I.V.A.

Criteri di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 19 comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992 e successivi, offerta solo in ribasso ed economicamente più vantaggiosa, valutata in base agli elementi ed ai relativi punteggi indicati nel capitolato speciale d'appalto.

Casale Monf.to, 7 novembre 2000

Il direttore: ing. Carlo Conte.

C-30432 (A pagamento).

COMUNE DI QUARTO D'ALTINO (Provincia di Venezia)

Comunicazione del risultato della gara (art. 20 della legge n. 55 del 19 marzo 1990)

Prot. n. 13169

Oggetto: Pubblicazione del risultato della licitazione privata per la costruzione della nuova scuola elementare del capoluogo, aggiudicata col criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base d'asta, ai sensi dell'art. 21, comma 1, della legge n. 109/1994. In ottemperanza al disposto art. 20 della legge n. 55/1990, si rende noto che con determinazione del responsabile del servizio contratti n. 28 del 21 agosto 2000 è stato definitivamente aggiudicato l'appalto dei lavori di costruzione della nuova scuola elementare del capoluogo all'impresa Pesic di Angelo Sforza & C. S.n.c. di l'ano Adriano (TE) per aver presentato la migliore offerta di L. 3.385.823.815, corrispondente al ribasso del 9,421% sul prezzo a base d'asta di L. 3.738.000.000 (€ 1.930.515,89).

Alla licitazione privata sono state invitate n. 79 ditte.

Hanno partecipato le imprese seguenti: 1. Piero Chiodi di Teramo 2. Sicea S.p.a. di Padova - 3. Pesic S.n.c. di Fano Adriano (TE) - 4. Cacc di Comiso (RG) - 5: Tiemme S.r.l. di Camposampiero (PD) - 6. Gadola S.p.a. di Milano - 7. Beton Cat S.r.l. di Catania - 8. Di Pace S.r.l. di Napoli - 9. Dom.Mar. S.r.l. di Caivano (NA) - 10. Impre.Ge.Co S.r.l. di Napoli - 11. Elettrobeton S.p.a. di Padova - 12. Guerrino Pivato S.p.a. di Onè di Fonte.

Lì, 11 novembre 2000

Il responsabile del servizio contratti: dott. Rosario Scrofani

C-30442 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PADOVA

Bando di gara a procedura aperta

Ente: Università degli Studi di Padova, via 8 febbraio n. 2, 35122 Padova - informazioni amministrative tel. 049 8273558, fax 049 8273569 - informazioni tecniche tel. 049 8273280, fax 049 8273269;

Gara: pubblico incanto di servizi per l'affidamento di un incarico di progettazione ai sensi della legge 11 febbraio 1994 n. 109, del D.P.R. 21 dicembre 1999 n. 554 e del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157;

Oggetto: trattasi della progettazione preliminare per la realizzazione di nuovi edifici ad uso universitario nell'area universitaria situata tra via Venezia e via Lungargine del Piovego in Padova. Su detta area si provvede di realizzare un insieme di edifici per circa complessivi 58.000 mc, oltre ai parcheggi che sono necessari per rientrare nel rispetto degli standar urbanistici e che si sviluppano su piani interrati.

In tale complesso orientativamente dovranno essere previsti i seguenti spazi e funzioni:

Una sala convegni con una capienza di. -circa. 600 posti, con i relativi servizi, suddivisibile in due aule per circa 300 posti ciascuna;

Una sede per il Laboratorio Linguistico di Ateneo con aule multimediali, sala di proiezione, uffici, servizi;

Laboratori e servizi per il corso di laurea in Scienze della Comunicazione;

Aule ed aule studio:

Una casa per lo studente con alloggi, luoghi di studio, di incontro e di svago ed i relativi servizi;

Spazi per uffici per i Dipartimenti e la Facoltà di Psicologia;

l'arà parte dell'incarico anche la progettazione urbanistica dell'area in questione e la elaborazione della variante al piano guida urbanistico attualmente vigente.

In caso di passaggio alle successive fasi di progettazione e di esecuzione lavori verrà affidata all'aggiudicatario la progettazione definitiva. L'Ente si riserva l'eventuale affidamento, anche parziale, della progettazione esecutiva e della direzione lavori.

Categoria di servizio 12 numero CPC 867

Importo presunto da realizzare L. 40 miliardi (€ 20.658.275,96) I.V.A. esclusa;

Importo presunto dell'incarico di progettazione preliminare e di variante al piano guida L. 313.185.600 (€ 161.746,86) oneri esclusi;

Lingua: italiana.

Finanziamento: fondi del bilancio universitario.

Soggetti ammessi: Possono partecipare i soggetti di cui all'art. 17 della legge 109/94 con la precisazione di cui agli art. 51, 53 e 54 del D.P.R. 554/99 e all'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95. Nel caso di partecipazione in gruppo la documentazione prescritta dovrà essere predisposta da ciascun partecipante e presentata dal soggetto capogruppo.

Termini: tempo utile per l'espletamento della progettazione preliminare e della variante al piano guida n. 120 giorni naturali e consecutivi dall'atto di consegna del servizio;

Data, ora e luogo dell'apertura: La gara si terrà il giorno 9 gennaio 2001 alle ore 10, presso una sala di questo Ente - Palazzo Storione, Riviera Tito Livio n. 6 in prima riunione.

È pure fissata per il giorno 24 gennaio 2001 alle ore 10, stesso sito, l'apertura delle buste dell'offerta economica ai fini dell'esito finale.

Termine di ricezione delle offerte: il plico d'offerta dovrà pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 13, del giorno 5 gennaio 2001 presso questo Ente, Servizio Contratti e Convenzioni - Galleria Storione n. 9 - 35123 Padova.

Requisiti economico-finanziari e tecnico organizzativi di partecipazione: il concorrente dovrà presentare dichiarazioni specifiche riguardanti ciascuno dei sottoelencati punti:

1) fatturato globale al netto degli oneri fiscali per servizi attinenti all'architettura ed all'ingegneria, di cui all'art. 50 del Regolamento - D.P.R. 554/99 - espletati negli ultimi cinque esercizi antecedenti la pubblicazione del bando per un importo non inferiore a L. 1.200.000.000;

2) avvenuto espletamento negli ultimi dieci anni di servizi relativi a lavori appartenenti ad ognuna delle classi e categorie dei lavori cui si riferiscono i servizi da affidare, individuate sulla base delle elencazioni contenute nelle vigenti tariffe professionali, alla classe I categoria C per un importo totale dei lavori non inferiore a L. 80 miliardi, I.V.A. esclusa;

3) avvenuto espletamento negli ultimi dieci anni di almeno due servizi di progettazione architettonica, relativi a opere appartenenti alla classe I categoria C, sulla base delle elencazioni contenute nelle vigenti tariffe professionali, per un importo minimo totale dei lavori riferibili non inferiore a L. 16 miliardi, I.V.A. esclusa;

Vincolo dell'offerta: 180 giorni dall'apertura delle offerte.

Criteri di aggiudicazione: Offerta economicamente più vantaggiosa in base all'art. 23 del decreto legislativo n. 157/95 e al D.P.C.M. n. 116/1997.

La documentazione d'appalto, oltre al presente Bando, è qui di seguito sommariamente descritta ed, oltre ad essere disponibile sul sito internet dell'Università di Padova (www.unipd.it) (Comunicazioni - Gare d'appalto) è in visione e può essere ritirata gratuitamente presso il Servizio Contratti e Convenzioni - Palazzo Storione, Riviera Tito Livio n. 6 Padova:

Norme - A:

A/1 Modalità e procedimento di gara, prescrizioni ed indicazioni generali;

A/2 Presentazione plico d'offerta e documentazione:

Allegato «scheda 1» Domanda di partecipazione;

Allegato «scheda 2» Dichiarazione di gara;

Allegato «scheda 3» Requisiti economico finanziari;

Allegato «scheda 4» Merito tecnico (parte I e parte II);

Allegato «scheda 5» Attività di progettazione (parte I e parte II);

Allegato «scheda 6» Offerta economica;

A/3 Capitolato d'oneri;

A/4 Schema di calcolo delle competenze professionali;

A/5 Planimetrie di intervento.

Per l'ammissione alla gara si richiede obbligatoriamente la visione della documentazione di gara come prescritto nelle Norme. Il procedimento di gara, le modalità di presentazione e di formulazione dell'offerta e di tutta la documentazione prescritta per la partecipazione sono fissati nella documentazione d'appalto denominata Norme - A - cui si rinvia.

Data di invio del bando all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della UE: 10 novembre 2000.

Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio - delle Pubblicazioni Ufficiali della UE: 10 novembre 2000.

Responsabile del procedimento: arch. Enrico D'Este.

Padova, 10 novembre 2000

Il direttore amministrativo: dott. Giuseppino Molinari

C-30443 (A pagamento).

UNIVERSITÀ CA' FOSCARI DI VENEZIA

Avviso di appalto aggiudicato

Ai sensi art. 20 legge n. 55/90, l'Università Ca' Foscari di Venezia, Dorsoduro 3246, (c.a.p. 30123 - Venezia, telefono 041.257.8077, fax 041.257.8079, sito internet: http://sanmarco.unive.it/nwg/appalti.nsf) rende noto l'esito del pubblico incanto esperito in data 20 luglio 2000, per l'aggiudicazione dei lavori di restauro e risanamento dell'immobile alle Zattere, Dorsoduro 1392 Venezia, denominato «ex tese per falegnameria» per realizzare una biblioteca universitaria con importo a base d'asta: L. 5.900.000.000 (€ 3.047.095) + I.V.A., di cui L. 5.632.900.000 (€ 2.909.150) soggette a ribasso e onere piano di sicurezza di L. 267.100.000 (€ 137.945), non soggette a ribasso d'asta.

Il pubblico incanto è stato aggiudicato al prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante ribasso sull'elenco prezzi.

Imprese partecipanti n. 42, escluse n. 2; media dei ribassi pari al 16.113%.

Seguito verifica positiva di cui all'art. 10, c. 1°-quater, legge n. 109/94 e s.m., nei confronti dell'offerta più bassa ai sensi dell'art. 21, c. 1°-bis della legge n. 109/94 e s.m., e risultata aggiudicataria l'ATI fra le imprese: Melegari S.r.l. con sede in Bologna, via Cesare Boldrini 24 (mandataria) e Marascalchi Restauri S.r.l. con sede in Venezia, Dorsoduro 671 (mandante) che ha offerto un ribasso pari al 16,06 %, corrispondente all'importo contrattuale comprensivo degli oncri della sicurezza non soggetti a ribasso di L. 4.995.356.260 (€ 2.579.886) + 1.V.A..

Il testo integrale dell'avviso è reperibile presso la Div. E.P.A.C., Sez. Appalti e Contratti dell'Università, ai numeri telefonici e al sito internet citati, ed è esposto all'albo gare.

Venezia, 15 novembre 2000

Il dirigente: dott. Francesco Sorrentino.

C-30446 (A pagamento).

COMUNE DI TREVISO

Treviso, via Municipio n. 16 Tel. 0422-658380, fax 658407

Avviso d'asta

È indetto per il giorno 14 dicembre 2000, alle ore 9, presso la sede municipale, un pubblico incanto per l'affidamento del servizio di vigilanza di vari immobili comunali.

L'aggiudicazione avverrà con le modalità di cui all'art. 73, lett. c), R.D. n. 827/24, e con il criterio di cui all'art. 23, comma 1, lett. b), decreto legislativo n. 157/95 e s.m., a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base ai criteri indicati nel capitolato speciale d'appalto, senza ammissione di offerte economiche in aumento.

Non si applicherà la procedura di esclusione delle offerte anomale.

Non sono ammessi i raggruppamenti di imprese, in quanto le modalità richieste di conduzione del servizio non consentono l'esecuzione dello stesso in capo a più soggetti.

Importo a base d'asta L. 260.000.000 I.V.A. esclusa, € 134.278,793.

Il plico, contenente l'offerta e la documentazione richiesta, dovrà pervenire, a pena di esclusione, all'Ufficio Protocollo del Comune di Treviso, entro le ore 14 del giorno 13 dicembre 2000.

Nel plico deve essere contenuta, a pena di esclusione, la seguente documentazione:

- a) Istanza di ammissione alla gara contenente gli estremi di identificazione della ditta concorrente (compreso numero di partita I.V.A. o codice fiscale) e le generalità complete del firmatario dell'istanza (titolare o rappresentante legale della ditta stessa). Detta istanza dovrà contenere un'unica dichiarazione sostitutiva, ai sensi del D.P.R. n. 403/98, sottoscritta con firma leggibile dal titolare o rappresentante legale della ditta ed essere presentata unitamente a copia fotostatica di un documento di identità del firmatario in cui si attesta:
- a.1. di aver preso visione dei luoghi oggetto del servizio e di accettare gli adempimenti contrattuali e le condizioni riportate nel presente bando e nel capitolato speciale d'appalto, riscontrandoli pienamente rispondenti alle esigenze tecnico operative ed amministrative richieste dal servizio e di avere la possibilità, il-personale ed i mezzi necessari per procedere all'esecuzione del servizio nei tempi e nei modi stabiliti nel capitolato stesso, nonché di ritenere il prezzo offerto remunerativo;
- a.2. di essere in possesso della licenza di esercizio di istituto di vigilanza di cui all'art. 134 T.U.L.P.S. n. 773/1931 rilasciata dal Prefetto competente;
- a.3. che non ricorrono, nei confronti del concorrente alcuna delle cause di esclusione di cui all'art. 12, comma 1 del decreto legislativo n. 157/95 né altre cause che determinano l'incapacità a contrattare con la Pubblica Amministrazione, e che tali situazioni non si sono verificate per gli amministratori e soci muniti di poteri di rappresentanza:

- a.4. che la ditta é iscritta nel registro della Camera di Commercio, Industria, Artigianato ed Agricoltura o analogo registro professionale dello Stato di appartenenza, con l'indicazione dell'oggetto sociale o dell'attività. L'oggetto sociale o l'attività devono essere pertinenti al servizio in appalto;
- a.6. di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili previste dalla legge n. 68/1999;
- a.7. che l'importo globale riferito a servizi identici a quello oggetto dell'appalto, conseguito nell'ultimo triennio (1997-1998-1999), non è inferiore a L. 1.000.000.000 (unmiliardo) I.V.A. esclusa e che l'importo conseguito in ciascun anno del triennio non è inferiore a L. 300.000.000 (trecentomilioni) I.V.A. esclusa;
- a.8. solo per le società cooperative e loro consorzi: di essere iscritta nell'apposito registro tenuto presso la Prefettura della Provincia ove ha sede, o nello schedario generale della cooperazione presso il Ministero del lavoro e della previdenza sociale;
- b) elenco dei principali servizi identici a quello oggetto dell'appalto, prestati nell'ultimo triennio (1997-1998-1999), con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari, pubblici o privati, dei servizi stessi:
- c) cauzione provvisoria di L. 8.000.000 da prestarsi, a pena di esclusione, mediante versamento in contanti presso la Tesoreria comunale (specificando al tesoriere che trattasi di deposito cauzionale provvisorio), o assegno circolare non trasferibile intestato al Tesoriere del Comune di Treviso, oppure fideiussione bancaria o polizza assicurativa rilasciata da aziende di credito o imprese di assicurazione debitamente autorizzate. La fideiussione bancaria o polizza assicurativa dovrà, a pena di esclusione: prevedere la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale, prevedere la sua operatività entro trenta giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante avere validità per almeno centottanta giorni dalla data di presentazione dell'offerta.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida ammessa e ritenuta conveniente a giudizio in sindacabile dell'Amministrazione. La gara sarà presieduta dal Dirigente del Settore 1 per ulteriori informazioni possibile contattare il Servizio Appalti n. 0422.658380-658257.

Il bando di gara integrale è pubblicato all'Albo pretorio comunale e sul sito internet www.comune.treviso.it

Il dirigente del settore 1: dott.ssa Giovanna Vitale.

C-30447 (A pagamento).

ITALFERR - S.p.a. in nome e per conto di FERROVIE DELLO STATO

Bando di gara

- 1. Stazione appaltante: Italferr S.p.a. Via Marsala n. 53/67 00185 Roma, in nome e per conto di Ferrovie dello Stato S.p.a.
- 2. Procedura di gara: licitazione privata ai sensi della legge n. 109/1994 (415/1998).
 - 3. Luogo, descrizione, importo dei lavori e modalità di pagamento:
 - 3.1) luogo di esecuzione: comune di Milano;
- 3.2) descrizione: realizzazione del corpo stradale ferroviario, dell'armamento, dell'impianto di trazione elettrica e L.F.M. relativi alla tratta P.ta Venezia P.ta Vittoria Milano Rogoredo Bivio Lambro del Passante Ferroviario di Milano, comprese le modifiche agli esistenti impianti di sicurezza del fascio Trecca. (PA-404);
- 3.3) importo complessivo dell'appalto compresi oneri per la sicurezza: L. 115.603.986.745 (centoquindicimiliardiseicentotremilioninovecentottantaseimilasettecentoquarantacimque) € 59.704.476,52, di cui:
 - a corpo L. 111.772.255.447, \in 57.725.552,45; a misura L. 3.831.731.298, \in 1.978.924,06;

- 3.4) oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: L. 3.236.500.000 (tremiliardiduecentotrentaseimilionicinquecentomila) € 1.761.512,75;
- 3.5) lavorazioni di cui si compone l'intervento rilevanti ai fini della qualificazione (elenco categorie di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 di importo superiore a € 150.000):
- OG3 cl VIII L. 54.640.141.376 ($\le 28.219.277,98$) categoria prevalente;
- OS21 cl VII L. 29.388.866.403 (\leq 15.178.082,19) scorporabile non subappaltabile;
- OS34 cl V. I.. 10.000.000.000 ($\le 5.164.568,99$) scorporabile e subappaltabile o eseguibile direttamente;
- OS29 cl V L. 9.067.236.625 ($\le 4.682.836,91$) scorporabile e subappaltabile;
- OS27 cl IV L. 5.908.222.341 ($\le 3.051.342,19$) scorporabile e subappaltabile;
- OG8 cl IV L. 4.000.000.000 (€ 2.065.827,60) scorporabile e subappaltabile;
- OG12 o OS20 (Bonifica ordigni bellici) cl IV L. 2.599.520.000 (\leqslant 1.342.540,04) scorporabile e subappaltabile;
- 3.6) altre lavorazioni previste in progetto non rilevanti ai fini della qualificazione (inferiori a € 150.000), elencate ai soli fini dell'eventuale subappalto art. 18, comma 3, legge n. 55/1990): OS9 L. 136.069.360 (€ 70.273,96). Tale categoria non è scorporabile; il suo importo, ai fini della qualificazione, è ricompreso nella cat. prevalente; le relative prestazioni sono eseguibili direttamente all'aggiudicatario ancorchè sprovvisto dei relativi requisiti di qualificazione; se subappaltate, non incidono sul limite (30%) di subappaltabilità della categoria prevalente.
- 4. Temine di esecuzione: 1570 (millecinquecentosettanta) giorni naturali consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93-97 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, legge n. 109/1994, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000. Sono ammessi raggruppamenti di tipo «misto» (orizzontale nella verticale): la capogruppo del raggruppamento verticale può associare in orizzontale imprese qualificate pro quota nella categoria prevalente; altrettanto non può fare la mandante con riferimento alla/e scorporabile/i di cui assume la realizzazione.
- 6. Domanda di partecipazione: la domanda di partecipazione deve essere inviata, a mezzo raccomandata A.R. del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, all'indirizzo di cui al punto 1. del presente bando e pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 17 del giorno 11 dicembre 2000; è altresì possibile la consegna a mano della domanda, dalle ore 9 alle ore 17 dei normali giorni lavorativi, al suddetto indirizzo (4ª piano stanza n. 409). Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente nonché la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per l'appalto Passante Ferroviario di Milano, (PA-404)». La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del fax. In caso di associazione temporanea o consorzio già costituito, alla domanda deve essere allegato, în copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandatarla o l'atto costitutivo del consorzio; in mancanza la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi. Alla domanda va acclusa, a pena di esclusione:
- a) una dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge n. 15/1968 e del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/1998, o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello Stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante del concorrente assumendosene la piena responsabilità:
- a.1) certifica, indicandole specificatamente, di trovarsi in tutte le condizioni previste dall'articolo 17, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f), g), h), i), l), m), del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;

- a.2) dichiara di essere in possesso dell'attestato SOA per categorie ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare ovvero di possedere i requisiti di cui al punto 10 del presente bando; nel secondo caso, la dichiarazione deve comprendere un'elencazione dei lavori di categoria realizzati negli ultimi 5 anni (60 mesi), con specificazione dei relativi importi, categorie, data inizio e fine lavori, soggetti aggiudicatori;
- a.3) dichiara che l'impresa non si trova in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359 Codice civile con altra concorrente;
- a.4) dichiara che l'impresa non è assoggettata agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/1999 (se ha fino a 15 dipendenti, oppure da 16 a 35 senza nuove assunzioni dopo il 18 gennaio 2000);
- b) una dichiarazione o più dichiarazioni sottoscritta/e dai soggetti indicati all'articolo 17, comma 3 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 attestante il possesso dei requisiti di cui al medesimo art. 17, consta 1, lettere a), b), c);
- c) certificazione da cui risulti che l'impresa è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (art. 17, legge n. 68/1999);
- d) certificato C.C.I.A.A. in corso di validità; è ammessa copia fotostatica con dichiarazione di conformità all'originale di chi sottoscrive la domanda:
- e) indicazione dei consorziati per i quali il consorzio concorre; tali consorziati non possono partecipare alla gara in qualsiasi altra forma.
- La dichiarazione di cui alla lettera a.1) deve essere sottoscritta dal legale rappresentante in caso di concorrente singolo. Nel caso di concorrente costituito da imprese riunite o da riunirsi o da associarsi, la medesima dichiarazione deve essere prodotta da ciascuna concorrente che costituisce o che costituira l'associazione o il consorzio o il GEIE. Tale dichiarazione può essere sottoscritta anche da un procuratore del legale rappresentante; in tal caso va trasmessa la relativa procura; il legale rappresentante deve comunque sottoscrivere la dichiarazione di cui alla lettera b).

A pena di esclusione, la sottoscrizione della domanda e delle dichiarazioni di cui sopra deve essere autenticata, o, in alternativa, deve essere accompagnata da copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

- 7. Termine di spedizione degli inviti: entro giorni 180 giorni dalla data del presente bando.
- 8. Cauzioni e garanzie: 1) cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo complessivo dell'appalto; 2) garanzia definitiva pari al 10% dell'importo dell'appalto al netto del ribasso; entrambe prestate in conformità alle prescrizioni di cui agli artt. 30, legge n. 109/1994, 100 e 101 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999. Non sono ammesse fidijussioni da parte di intermediari finanziari. Alle imprese dotate di certificazione del sistema di qualità si applica il beneficio di cui all'art. 8 comma 11-quater legge n. 109/1994; in caso di riunioni di imprese, è necessario che ciascuna impresa sia certificata, comprese eventuali cooptate.
- 9. Modalità essenziali di pagamento: pagamenti a 90 (novanta) giorni, dalla data di emissione della situazione provvisoria d'acconto emessa in misura dell'avanzamento dei lavori.
- 10. Condizioni di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono possedere, alternativamente:
- attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata in corso di validità, per categorie e classifiche adeguate, nonché cifra d'affari in lavori pari almeno a 3 volte l'importo complessivo di cui al precedente punto 3.3; oppure;
- i requisiti di cui all'articolo 32 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo 32, commi 1 e 2.
- 11. Criterio di aggiudicazione dell'appalto: offerta a prezzi unitari con esclusione di offerte in aumento.
 - 12. Varianti: non sono annesse offerte in variante.
 - 13. Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a partecipare alla gara soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 17 decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 e di cui alla legge n. 68/1999;
- b) si procederà alla verifica delle offerte anomale con le modalità di cui agli artt. 21, comma 1-bis, legge n. 109/1994 e 89, comma 2, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999; resta fermo il potere della stazione appaltante di valutare la congruità dei prezzi anche con riferimento ad offerte non eccedenti la soglia di anomalia di cui all'art. 21;

- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, sempreché sia ritenuta congrua e conveniente; in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- d) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- e) in caso di riunioni temporanee i requisiti di cui al punto 10 del presente bando devono essere posseduti nella misura di cui all'art. 95, comma 2 e comma 3, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999;
- f) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in lire italiane adottando il valore dell'euro;
- g) per i lavori in subappalto l'aggiudicatario dovrà trasmettere copia delle fatture quietanzate (art. 18 comma 3-bis, legge n. 55/1990);
- h) Italierr si riserva di avvalersi della facoltà di cui all'art. 10, comma 1-ter, legge n. 109/1994;
- i) responsabile della fase dell'aggiudicazione: ing. Vido. Per informazioni tel. 06/4975.2405.
- 14. Sul sito http://www.italferr.it/gare e presso l'indirizzo di cui al punto 1, sono disponibili: copia integrale del presente bando; schema di domanda di partecipazione; specificazione puntuale dei requisiti richiesti alle imprese singole e associate.

Il presidente amministratore delegato: ing. Livio Vido

C-30444 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA Ospedale Civile di Legnano

Legnano (MI) Italia, via Candiani n. 2

- 2. Licitazione privata (procedura ristretta). Categoria 6 allegato 1) decreto legislativo n. 157/1995 modificato dal decreto legislativo n. 65/2000. Stipulazione polizza a responsabilità civile per l'azienda Ospedaliera «Ospedale Civile di Legnano». n. rif. CpC ex 81, 812, 814.
 - 3. Azienda Ospedaliera «Ospedale Civile di Legnano».
- 4.a) Servizio riservato esclusivamente alle Compagnie di Assicurazione autorizzate all'esercizio dell'attività assicurativa sul territorio nazionale nel ramo relativo alla copertura di cui al precedente punto 2).
- 5. È ammessa la facoltà di presentare offerta per ipotesi alternative come da capitolato d'oneri.
- 8. Durata del contratto: 5 anni a decorrere dalle ore 00,00 del 1º gennaio 2001.
- 10.b) Termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: ore 17 del giomo 5 dicembre 2000;
- c) le domande devono essere inviate a: Direttore Generale Azienda Ospedaliera «Ospedale Civile di Legnano», via Candiani n. 2 20025 Legnano (MI) Italia. Tel. 0331/449.255-256.
- 14. Il criterio di aggiudicazione è quello indicato all'art. 23 lett. a) del decreto legislativo n. 157/1995 modificato dal decreto legislativo n. 65/2000.
- Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.
- Bando inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali CEE il 15 novembre 2000.
- 18. Bando ricevuto dall'ufficio delle pubblicazioni ufficiali CEE il 15 novembre 2000.

Legnano, 16 novembre 2000

Il direttore generale: dott. prof. Giuseppe Santagati

C-30450 (A pagamento).

COMUNE DI BIASSONO

(Milano)

È indetto un pubblico incanto per l'affidamento di servizi per alcuni contratti assicurativi (sette lotti) per gli anni 2001/2002.

Aggiudicazione ai sensi del regio decreto n. 827/1924 e del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994, ammesse offerte solo in ribasso in rapporto al premio a base d'asta per ogni singolo lotto.

Presentazione offerte: entro le ore 12 del 18 dicembre 2000 al protocollo generale, via san Martino, 9 Biassono (MI).

Per informazioni: ufficio Economato, tel. 039-2201045/2201052.

Il capo Area Contabile-Finanziaria: dott.ssa Erica Pantano

C-30451 (A pagamento).

COMUNE DI CINISELLO BALSAMO

Cinisello Balsamo (MI), piazza Confalonieri n. 6 Tel. 02/660231 - Fax 02/66011464

È indetta trattativa privata ai sensi dell'art. 7, comma 1 lettera c), del decreto legislativo n. 157/1995, così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000.

Oggetto gara: servizi assicurativi - cat. 6 lettera A) all. 1 decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche ed integrazioni, n. di rifer. CPC ex 81, 812, 814 riferiti alle seguenti coperture:

lotto 1

- 1.1) Incendio dei beni nobili ed immobili;
- 1.2) Furto e rapina dei beni mobili, denaro e valori; lotto 2:
 - 2.1) Infortuni e malattie professionali del personale dipendente;
 - 2.2) Infortuni altri soggetti;
- 2.3) Responsabilità civile verso terzi e dipendenti; lotto 3:
 - 3.1) Spese legali.

Luogo di esecuzione: comune di Cinisello Balsamo.

Servizio riservato esclusivamente alle Compagnie di Assicurazione autorizzate all'esercizio dell'attività assicurativa sul territorio nazionale nei rami relativi alle coperture di cui al precedente p. 2.

È ammessa la facoltà di presentare offerte per singoli lotti, nel rispetto dell'indivisibilità della copertura assicurativa di ogni singolo lotto.

Varianti: è ammessa la presentazione di varianti al capitolati, ma non proposte di schemi contrattuali alternativi o che presentino modifiche su aspetti sostanziali dei capitolati stessi.

Durata: fino alle ore 24 del giorno 31 dicembre 2003, a decorrere dalle ore 24 del giorno 1º gennaio 2001, escluso l'ambito 2.3) che decorrerà dalle ore 24 del giorno 30 gennaio 2001, con rescindibilità annuale.

Forma giuridica: è arnmessa la fornitura della coassicurazione, ex art. 1911 Codice civile. In tal caso, pena la non arnmissione:

- a) ciascuna impresa in coassicurazione deve possedere i requisiti prescritti dai punti 4. e 12.;
- b) non devono variare sia l'impresa delegataria che le riprese coassicuratrici per ciascun ambito nel medesimo lotto;
- c) la quota di partecipazione, che può essere differente per ciascuno degli ambiti contrattuali, non potrà essere inferiore al 30% per l'impresa delegataria e non inferiore al 10% per ciascun coassicuratore;
- d) le imprese che partecipano alla gara in coassicurazione, siano esse delegatarie o coassicuratrici, non possono presentare per il medesimo lotto offerte in proprio o in riparto di coassicurazione con altre imprese.

Informazioni:

a) abbreviazione dei termini: stante la necessità di attivare la prevalenza delle coperture assicurative con effetto dalle ore 24 del giorno 1° gennaio 2001, i termini di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 157/1995 vengono abbreviati rispettivamente a giorni 15 (quindici) e a giorni 10 (dieci), ai sensi del comma 8, lett. a) e b) dello stesso art. 10;

- b) termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: ore 12 dell'11 dicembre 2000 a pena di esclusione;
- c) indirizzo al quale vanno inviate: comune di Cinisello Balsamo Ufficio Protocollo vedi intestazione;
 - d) lingua in cui le domande devono essere redatte: italiana.

Le dornande saranno aperte in seduta pubblica l'11 dicembre 2000 alle ore 14,30 presso la Residenza Municipale.

Informazioni relative al prestatore di servizi: dichiarazione dalla quale risulti:

iscrizione nel registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. od analogo organismo estero;

l'impresa non si deve trovare in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 12 comma 1) decreto legislativo n. 157/1995 così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000.

Condizioni economiche e tecniche: le imprese interessate dovranno produrre:

- a) idonee dichiarazioni bancarie;
- b) dichiarazione concernente l'importo globale dei premi assicurativi riferiti al lavoro diretto nei rami danni (escluso RCA) negli anni 1997, 1998 e 1999. La media di tali importo non potrà essere inferiore a 100 miliardi di lire (€ 51.645.689,91). Nel caso di Associazione temporanee di imprese o Coassicurazione il suddetto requisito dovrà essere posseduto per almeno il 60% dalla capogruppo o delegataria e per almeno il 20% da ciascuna mandante o coassicuratrice;
- c) elenco sottoscritto dal legale rappresentante dell'impresa riportante i principali contratti di assicurazione in corso alla data del bando, per i medesimi rami di rischio per i quali si concorre, con enti pubblici e/o aziende a partecipazione pubblica.

Altre informazioni:

- a) la mancanza anche di uno solo dei requisiti previsti dal presente bando comporta la non ammissione alla gara;
- b) alla domanda di partecipazione deve essere allegata la fotocopia (non autenticata) di un documento di identità del legale rappresentante che firma la domanda;
- c) il recapito del plico contenente i documenti per la partecipazione alla gara rimane ad esclusivo rischio del mittente, anche quando il mancato arrivo entro il termine sia addebitabile a forza maggiore;
- d) il comune può invitare i concorrenti a completare o a chiarire certificati, documenti e dichiarazioni presentati;
- e) l'ente si avvale dell'assistenza del broker Willis Italia S.p.a. Via Speronari, 8 20123 Milano, Tel. 02/806321, telefax 02/86915724 al quale è stato conferito incarico di brokeraggio assicurativo;
- f) per informazioni e visione e/o copia capitolati e atti inerenti la gara, è possibile rivolgersi al comune di Cinisello Balsamo, settore economato, tel. 0266023278, come anche al predetto broker.
 - g) responsabile del procedimento: rag. Calabrese Paolo.

Cinisello Balsamo, 15 novembre 2000

Il segretario generale dirigente di settore: avv. Gaspare Merendino

C-30452 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA UNIVERSITARIA DI MESSINA Gaetano Martino

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: azienda Ospedaliera Universitaria di Messina «G. Martino», via Consolare Valeria, 1- 98125 Messina Tel. 090/2212981 Fax 090/692876.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.
 - 3. Luogo della consegna: azienda Ospedaliera Universitaria:
- a) Natura ed entità: fornitura annuale di n.63 lotti di Dispositivi Medici per Rianimazione e Ossigenoterapia e Materiale Specialistico di Rianimazione e Terapia Intensiva per le sale operatorie dell'azienda,

per l'importo a base d'asta complessivo annuale di L.1.964.830.000 oltre I.V.A. (€ 1.014.750); le singole basi d'asta dei sopracitati lotti sono riportate nei singoli allegati che fanno parte integrante del disciplinare di partecipazione e del Capitolato speciale d'appalto;

- b) Termini di consegna: sono precisati nel C.S.A.
- 4. Ritiro documenti: ufficio Appalti e Gare della Divisione Appalti e Contratti dell'Azienda Ospedalicra Universitaria 1° piano pad. «L.», nei giorni e negli orari di ricevimento del pubblico (lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 9 alle ore 12 previo versamento di L. 25.000 c/o ufficio Cassa o sul c.c.p. 13030986 più L. 5.000 per eventuali spese postali intestato azienda Ospedaliera Universitaria di Messina, indicando causale ed estremi di gara.
- 5. Data e luogo svolgimento gara: la gara avrà luogo in forma pubblica alle ore 9,30 del giorno 11 gennaio 2001 presso la Divisione Appalti e Contratti.
- 6. Termine per la ricezione delle offerte: le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 10 gennaio 2001 (termine perentorio) secondo le modalità stabilite nel progetto di gara.
- 7. Vincolo per l'offerente: offerta vincolata per 180 giorni dal termine ultimo presentazione offerta.
- 8. Modalità finanziamento: somme impegnate sui fondi dell'azienda Ospedaliera Universitaria.
- 9. Criteri e modalità di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 16 lett. a) del decreto legislativo n. 358/1992.
 - 10. Altre indicazioni: sono precisate nel progetto di gara.
 - 11. Data invio pubblicazione GUCE: 14 novembre 2000.
- 12. Responsabile del procedimento: dott.ssa Sabrina Merenda capo dell'ufficio Appalti e Gare della Divisione Appalti e Contratti tel. 090/2212981.

Il direttore generale: dott. Vito Larato.

C-30454 (A pagamento).

COMUNE DI LIVORNO U.O.VA Contratti/Economato

Livomo, piazza del Municipio n. 1 Tel. 0586/820376 - Fax 0586/820299 http://Comune.Livomo.it

La gara per l'appalto dei lavori & completamento del Nuovo Palasport di via dei Condotti Vecchi è stata definitivamente aggiudicata all'impresa «Baldassini - Tognozzi S.p.a.», con sede legale in Firenze e sede secondaria in Roma, per l'importo di l. 7.943.169.886 (€ 4.102.304,89), oltre I.V.A., di cui L. 200.000.000 per oneri della sicurezza (non assoggettate a ribasso) e L. 7.743.169.886, per il resto, al netto del ribasso del 13,78% offerto su L. 8.980.712.000.

Livomo, 9 novembre 2000

Il dirigente U.O.V.A. Contratti/Economato Alfredo Giuntoli

C-30453 (A pagamento).

CITTÀ DI CHIOGGIA Settore III T.P. - Servizio Appalti

Elenchi ditte partecipanti e aggiudicataria di servizi, con indicazione delle procedure adottate. (Avviso ai sensi e per gli effetti dell'art. 20 della legge n. 55/1990.

Si comunica che al pubblico incanto per l'aggiudicazione dei lavori di «interventi di manutenzione e adeguamento degli edifici comunali ad uso abitativo denominati condominio Alga, S. Monica, Lugano, via Pigafetta civ. n. 16 e Sottomarina civ. n. 26», importo netto base di gara di L. 2.577.595.800, equivalenti a € 1.331.217,13, conclusosi il giorno 24 ottobre 2000, hanno partecipato n. 10 imprese.

Aggiudicataria è risultata l'impresa Climatek S.n.c. in A.T.I. con l'impresa I.C.E.S.I.T. S.r.I., via Dante Alighieri n. 1, Belmonte Mezzagno (PA), con l'offerta del 13,528% (tredicivirgolacinquecentosettantaottopercento) e quindi per un importo netto aggiudicato di L. 2.497.595.800, pari a € 1.289.900,5, oltre a L. 80.000.000, pari a € 41.316,5, di oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso, così per complessive nette L. 2.577.595.800, pari a € 1.331.217,13 ed infine si è classificata seconda l'impresa Guerrato S.p.a. viale delle Industrie n. 8 - 45100 Rovigo, con il ribasso del 13,42% (tredicivirgolaquarantaduepercento).

Sono state assoggettate a verifica con esito positivo l'impresa Elettro Gbm Impianti S.r.l. in fase di qualificazione e le imprese Climatek S.n.c. e Guerrato S.p.a. in fase di aggiudicazione.

Responsabile del Procedimento: ing. Sandro Colombo. Responsabile dell'Istruttoria: Ernani Perini.

Il dirigente settore LL.PP. - T.P.: ing. Sandro Colombo

C-30455 (A pagamento).

COMUNE DI ANCONA

Avviso appalto aggiudicato relativo a «Realizzazione di colombari nel cimitero di Tavernelle - lotto 1º - parti B e C»

Amm.ne aggiudicatrice: comune di Ancona, p.zza XXIV Maggio n. 1.

Criterio di aggiudicazione: pubblico incanto ex art. 21 comma 1, lettera e) e 21-bis legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.

Importo complessivo dell'appalto: L. 2.121.000.000, oltre I.V.A.

Data di aggiudicazione provvisoria: 19 settembre 2000.

Data aggiudicazione definitiva: 7 novembre 2000.

Aggiudicatario: Melfi Costruzioni S.r.l. di Isemia.

Prezzo di aggiudicazione: L. 1.872.305.486, oltre I.V.A.

Offerte pervenute: 1) Mada Costruzioni S.r.l. (CH); 2) Remo Morpurgo e figli ingg. Roberto e Luciano S.n.c. (Senigallia); 3) Ubaldi Costruzioni S.r.l. (AP); 4) Impresa Edile di Donato Massimo (TE); 5) Euroedit S.a.s. di F. Evangelista e C. (BA); 6) Impresa Cassalia Domenico (TA); 7) Lorena Edile S.a.s. di Di Pietro N. e M. (TE); 8) I.C.E.I.S. S.a.s. (AN); 9) Melfi Costruzioni S.r.l. (IS); 10) Coedi S.p.a. (AN); 11) Impresa Edile Feliziani geom. Italo (TE); 12) Iervelli Costruzioni S.r.l. (TE); 13) GPL Costruzioni Generali S.r.l. (AN).

Bando di gara pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 166 del 18 luglio 2000, B.U.R. Marche n. 77 del 27 luglio 2000, Albo Pretorio comune di Ancona dal 27 luglio 2000 al 4 settembre 2000, sito Internet del comune e per estratto, il 28 luglio 2000 sui quotidiani «La Repubblica», «Italia Oggi», «Il Messaggero» e «Il Resto del Carlino».

Responsabile del procedimento: Arch. Maurizio Agostinelli

C-30456 (A pagamento).

12ª DIREZIONE GENIO MILITARE

Udine

Avviso di esito di gara - Pubblico incanto - Codice gara: 083400

Lavori di rifacimento copertura palazzina n. 19 presso la caserma «Fiore» di Pordenone.

Importo a base d'asta L. 336.000.000, (€ 173.529,52) + I.V.A. 20%

Le operazioni del pubblico incanto si sono concluse in data 2 novembre 2000.

Ditte partecipanti: n. 10. Ditte ammesse: n. 9. Soglia di anomalia: 12.64.

Ditta aggiudicataria «S.I.C.E.S. dei F.Ili Canale» con ribasso del 12,60% sull'importo a base d'asta, ai sensi del criterio di aggiudicazione stabilito dall'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e s.m.i.

Il direttore: col. Leonardo Figliolini.

C-30460 (A pagamento).

12ª DIREZIONE GENIO MILITARE

Udine

Avviso di esito di gara - Pubblico incanto - Codice gara: 138700

Lavori di ridislocazione deposito carburanti presso la caserma «Leccis» di Orcenico Superiore (PN).

Importo a base d'asta L. $440.000.000 \ (\le 227.241,03) + I.V.A. 20\%.$

Le operazioni del pubblico incanto si sono concluse in data 2 novembre 2000.

Ditte partecipanti: n. 6. Ditte ammesse: n. 8. Soglia di anomalia: 13.027.

Ditta aggiudicataria «geom. Vitale Roberto» con ribasso del 12.71% sull'importo a base d'asta, ai sensi del criterio di aggiudicazione stabilito dall'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e s.m.i.

Il direttore: col. Leonardo Figliolini.

C-30461 (A pagamento).

COMUNE DI COMO

Pubblico incanto per i lavori di riqualificazione ed adeguamento funzionale, tecnologico ed impiantistico della biblioteca comunale - 1° lotto. Importo a base d'asta L. 1.951.727.968, € 1.007.983,37, cat. prevalente OG 2) oltre L. 8.545.455, € 4.413,36 per oneri della sicurez-za. Opere scorporate: cat. OS 30 L. 519.400.000, € 268.247,71, cat. OS 28) L. 447.327.968, € 231.025,62.

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: comune di Como, via Vittorio Emanuele II, n. 97 c.a.p. 22100.
- 2. Criterio di aggiudicazione prescelto: massimo ribasso sull'elenco prezzi posto a base di gara, ai sensi dell'art. 21 legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni, nonché artt. 76 e seguenti del D.P.R. n. 554/1999.
- 3. Termine di esecuzione dell'appalto: 240 (duecentoquaranta) giorni naturali successivi e continui dalla data di inizio lavori.
- 4. Cauzione provvisoria: L. 39.205.468, € 20.247,93 cauzione definitiva: nella misura stabilita dall'art. 30, comma 2 della legge n. 109/1994.
- 5. L'offerta, dovrà pervenire all'Ufficio Protocollo perentoriamente entro e non oltre le ore 12 del giorno 19 dicembre 2000.
- 6. Condizioni di appalto sono quelle contenute negli appositi progetti esecutivi, nei capitolati speciali di appalto e nel bando integrale di gara da richiedersi presso il settore amministravo LL.PP. dalle ore 9 alle ore 12 di ogni giorno lavorativo escluso il sabato.

Como, 14 novembre 2000

Responsabile del procedimento: dott. Tajana.

C-30462 (A pagamento).

A.S.P. Azienda Servizi Pubblici - S.p.a.

Bando di gara pubblico incanto per lavori di manutenzione reti idriche

- 1. Ente appaltante: A.S.P. Azienda Servizi Pubblici S.p.a., via P.E. Venturini n. 111 30015 Chioggia (VE), tel. 041.5533611, fax 041.5533612.
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i., con aggiudicazione in caso di unica offerta, sempre che sia ritenuta congrua e conveniente; con svincolo dall'offerta valida decorsi 180 giorni dalla scadenza del termine di presentazione dell'offerta. Non sono ammesse offerte in aumento. In caso di offerte uguali si procederà con sorteggio.
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
 - 3.1. luogo di esecuzione: territorio del comune di Chioggia (VE).
 - 3.2. descrizione: affidamento dei lavori di:
- manutenzione ordinaria e straordinaria delle tubazioni e manufatti delle reti idriche e fognarie;
 - 2) allacciamenti delle reti idriche e fognarie;
- noleggio, «a caldo», di mezzi per la realizzazione di scavo e reinterro;
- 4) opere edili e ripristino di pavimentazioni (asfalti, calcestruzzo, masegni ecc.);
 - 5) fornitura a piè d'opera di materiale idraulico e inerti;
- 3.3. importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): L. 4.359.587.000 (quattromiliarditrecentocinquantanovemilionicinquecentottantasettemila) € 2.251.538,78; comprensivo dell'eventuale proroga per il terzo anno, cat. prevalente OG 6; class. IV fino a 5.000.000,000; vedasi anche art. 3 schema di contratto;
- 3.4. oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: L. 53.000.000 (cinquantatremilioni) € 27.372,21;
 - 3.5. lavorazioni di cui si compone l'intervento:

categoria OG6, class. fino a 5.000 milioni di lire, € 2.582.284,49, per L. 3.452.937.000, € 1.783.293,13;

categoria OG3, class. fino a 1.000 milioni di lire, € 516.456,89, per L. 853.650.000, € 440.873,43; per eseguire i lavori della categoria OG3 il concorrente deve possedere i requisiti di qualificazione o l'attestato SOA, oppure, tutti o per la parte per cui non ha i requisiti, farli eseguire da impresa mandante con cui si costituisce in A.T.I. o subappaltarli;

- 3.6. modalità di determinazione del corrispettivo: a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera c), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 4. Termine di esecuzione: trattasi di contratto relativo a lavori di manutenzione, la cui prestazione è pattuita con riferimento ad un determinato arco di tempo, per interventi non predeterminati nel numero, che vanno eseguiti di volta in volta secondo le necessità della stazione appaltante.
- La durata dell'appalto viene stabilita in mesi 24 (ventiquattro) a partire dalla data di inizio indicata nella lettera di affidamento dei lavori.
- L'A.S.P. ha la facoltà di prorogare per ulteriori anni 1 (o frazione) i lavori in oggetto mantenendo le stesse condizioni, prescrizioni e prezzi del presente appalto.
- 5. Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza il capitolato speciale di appalto e lo schema di contratto sono visibili presso il Settore Reti Idriche all'indirizzo di cui al punto 1, nei giorni feriali escluso il sabato dalle ore 10 alle ore 12; è possibile acquistarne una copia, presso c/o il Centro Copie di Chioggia (VE), via F. Cavallotti (tel. 041/401979). Il bando integrale e il disciplinare di gara, possono essere richiesti via fax (041/5533612) all'ufficio protocollo dell'A.S.P., all'indirizzo di cui sopra.

- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
 - 6.1. termine: ore 12 del 19 dicembre 2000;
 - 6.2. indirizzo: come punto 1 ufficio protocollo;
- 6.3. modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 5, del presente bando;
- 6.4. apertura offerte: prima seduta pubblica il giomo 19 dicembre 2000 alle ore 15 presso sala riunione sede indicata al punto 1; eventuale seconda seduta pubblica il giomo 11 gennaio 2000 alle ore 10 presso la medesima sede:
- 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 10, ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti;
 - 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:
- a) da una cauzione provvisoria, pari al 2% (due per cento) dell'importo dei lavori e forniture costituita alternativamente:
- da versamento in contanti c/o filiale di Chioggia del Banco Ambrosiano Veneto ABI 03001 CAB 20900 c/c 240/27;
- da fidejussione bancaria o polizza assicurativa, avente validità per almeno 180 giorni dalla data stabilita al punto 6.1. del presente bando;
- b) dichiarazione di un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fidejussione bancaria o polizza assicurativa fideiussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante valida fino a collaudo dei lavori, art. 20 dello schema di contratto:
 - 9. Finanziamento: fonti interne.
- 10. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999 ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5 della legge 109/1994 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000;
- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono possedere:

(nel caso di concorrente in possesso dell'attestato SOA) attestazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al D.P.R. n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità; le categorie e le classifiche devono essere adeguate alle categorie ed agli importi dei lavori da appaltare;

(concorrente non in possesso dell'attestato SOA) i requisiti di cui all'articolo 31 del D.P.R. n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo 31, comma 1 e 2;

- 12. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara;
- 13. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'elenco prezzi posto a base di gara;
 - 14. Varianti: non sono ammesse offerte in variante;
 - Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 17 del D.P.R. n. 34/2000 e di cui alla legge n. 68/1999;
- b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive i modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque si procederà ex art. 89 comma 4 D.P.R. n. 554/1999;
- c) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'articolo 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni nonché la polizza di cui all'articolo 30, comma 3, della medesima legge e all'articolo 103 del D.P.R. n. 554/1999 per una somma assicurata pari all'importo di aggiudicazione dell'appalto;
- d) si applicano le disposizioni previste dall'articolo 8, comma 11-quater, della legge n. 109/94 e successive modificazioni;

- e) autocertificazioni, certificazioni, documenti e offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- f) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 11 del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'articolo 95, comma 2, del D.P.R. n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'articolo 95, comma 3, del medesimo D.P.R. qualora associazioni di tipo verticale;
- g) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione europea, se espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in lire italiane adottando il valore dell'euro;
- h) la contabilità dei lavori sarà effettuata, nonché le rate di acconto e i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dallo schema di contratto e dal capitolato speciale;
- k) eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- l) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate;
- m) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
 - n) è esclusa la competenza arbitrale.

Chioggia (VE), 14 novembre 2000

Il direttore generale: Adriano Tolomei.

C-30463 (A pagamento).

COMUNE MONTEGROTTO TERME Servizio di progettazione

Pubblico Incanto

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: comune Montegrotto Terrne, piazza Roma n. 1 35036 PD Italia, tel. 0498928748, fax 0498928755.
- 2. Categoria di servizio: cat. 12 CPC 867. Progettazione preliminare definitiva ed esecutiva, studio di impatto ambientale, piano di sicurezza ex D.Lgs. 494/96 relativo al «Prolungamento della circonvallazione ovest». Importo presunto dei lavori da progettare: 11.700.000.000.
 - L'incarico, unitariamente inteso, sarà svolto in due fasi:
 - a) progetto preliminare;
- b) (eventuale) progetto definitivo esecutivo, studio impatto ambientale e piano di sicurezza.

Compenso massimo fase a) L. 61.000.000 (€ 31.503,87).

Compenso massimo fase b) L. 546.700.000 (€ 282.346,99).

Totale compenso a base di gara L. 607.700.000 (€ 313.850,86).

- I compensi per classi e categorie sono descritti nell'allegato capitolato d'oneri.
 - 3. Luogo di esecuzione: ambito comunale.
- 4.a) Soggetti ammessi: soggetti di cui all'art. 17, comma 1, lettere d), e), f) e g) legge 109/94. I responsabili della progettazione dovranno essere tecnici laureati iscritti all'albo professionale;
- b) disposizioni legislative: D.Lgs. 157/95, Lgs. 65/2000, legge 109/94, e successive modifiche ed integrazioni, DPR 554/99, D.P.C.M. 116/97.

Le persone giuridiche e il professionista concorrente dovranno indicare i nomi e le qualifiche professionali delle persone che effettuano il servizio.

- 5. Non sono ammesse offerte parziali, condizionate, varianti.
- 6. Unità stimate per svolgimento incarico: tre tecnici.

- 7. Tempo massimo per espletamento incarico:
 - fase a) sessanta giorni comunicazione conferimento incarico.
 - fase b) centottanta giorni comunicazione avvio della fase stessa.
- 8.a) I documenti allegati al presente bando sono i seguenti:
- 1) documento preliminare con indicazioni elementi tecnici ed economici:
 - 2) capitolato d'oneri contenenti norme integrative al bando;
 - 3) bozza disciplinare di incarico;
 - 4) indagini geologiche;
 - 5) facsimile n. 1 e n. 2;
 - 6) allegati «D», «E» ed «F».
- Gli elaborati di cui sopra possono essere richiesti al Settore Tecnico Comunale via fax;
 - b) termine ultimo per richiesta documenti: 7 dicembre 2000.
- 9.a) Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: ore 12 del giorno 20 dicembre 2000, perentoriamente;
 - b) lingua: italiana.
 - 10.a) L'apertura delle offerte avverrà in seduta pubblica;
- b) l'apertura avverrà il 21 dicembre 2000 alle ore 10 nella sede comunale.
- 11. Il finanziamento del progetto preliminare è garantito dal fondo rotativo per la progettualità e i pagamenti avverranno con le modalità contenute nel disciplinare d'incarico.

Cofinanziamento tra più enti per il progetto esecutivo.

- 12. Forma giuridica del raggruppamento: art. 11, D.Lgs. 157/95, e successive modifiche.
- 13. Condizioni minime: sono ammessi i soggetti in possesso dei requisiti di cui all'art. 66 DPR 554/99 e dettagliati nel facsimile 1, a pena di esclusione, la documentazione dovrà pervenire in Piego chiuso, sigillato e controfirmato nei lembi di chiusura manuale recante esternamente il nominativo del concorrente e l'oggetto della gara «Offerta per la progettazione prolungamento circonvallazione ovest», contenente:
 - a) dichiarazione secondo facsimile n.1;
- b) dichiarazione di subappalto, resa secondo facsimile n. 2, se necessaria;
- c) un plico, chiuso, sigillato e controfirmato nei lembi di chiusura manuale, contrassegnato con la dicitura «documentazione tecnica per la progettazione prolungamento circonvallazione ovest», contenente:
- elenco ex art. 14 comma 1, lettera a) D.Lgs. 157/95, articolato per schede, utilizzando gli allegati «D» ed «E»;
 - elenco ex art. 14 comma 1, lettera b) D.Lgs. 157/95;
 - indicazione ex art. 14 comma 1, lettera d) D.Lgs. 157/95;
- relazione tecnica comprendente gli elementi illustrati nel capitolato d'oneri;
- schede tecniche di progetti analoghi per contenuti redatti nell'ultimo decennio;
- d) un plico, chiuso, sigillato e controfirmato nei lembi di chiusura manuale, contrassegnato con la dicitura offerta economica «progettazione prolungamento circonvallazione ovest» contenente la sola offerta economica, in carta legale, con allegata la tabella «l'» compilata.
- 14. Validità offerta: 180 giorni dalla data scadenza presentazione dell'offerta
- 15. Criterio di aggiudicazione art. 23, comma 1, lettera b) del D.Lgs. 157/95. Il servizio potrà essere aggiudicato anche in caso di unica offerta valida.
- 16. Altre informazioni: il presente bando non vincola l'amministrazione né all'espletamento della gara né all'aggiudicazione.

Forma parte integrante del presente l'allegato capitolato d'oneri. Si omette la pubblicazione dei facsimili e degli allegati, pubblicati unitamente allo stesso all'Albo pretorio dell'ente.

Per informazioni: responsabile procedimento arch. Giuseppe Basso.

17. Data di invio e ricevimento bando G.U.C.E.: 19 ottobre 2000.

Il capo settore tecnico: arch. Patrizio Greggio.

C-30464 (A pagamento).

VELA - S.p.a.

Bando di gara per appalto di servizio

- 1. Ente Appaltante: Vela S.p.a., Santa Croce n. 518/A 30135 Venezia, telefono 041.2409101, telefax 041.2409127.
 - 2. Categoria di servizio: 13.

Descrizione: concessione di spazi da utilizzare per l'esposizione di pubblicità interna ed esterna ai mezzi che svolgono servizio di trasporto urbano ed extraurbano ed interna ai natanti.

Numero di riferimento CPC: 871.

- 3. Luogo di esecuzione: provincia di Venezia.
- 4.a) Il servizio dovrà essere effettuato da soggetti iscritti alla Camera di commercio Registro delle imprese, il cui oggetto sociale ricomprenda espressamente l'esercizio di pubblicità in genere e l'allestimento di impianti pubblicitari;
- b) riferimenti alle disposizioni legislative in causa: D.Lgs. n. 157/95 e s.m. ed i.; nonché normativa statale e regionale applicabile.
- 5. L'importo complessivo presunto a base d'appalto è di L. 4.500.000.000 (€ 2.324.056,045).
 - 6. Non sono ammesse varianti.
 - 7. Durata del contratto: 60 mesi con decorrenza dal 1º febbraio 2001.
- 8.a) Il capitolato speciale d'appalto e la documentazione a base d'asta potranno essere richiesti all'indirizzo di cui al punto 1.;
 - b) termine ultimo per la richiesta dei documenti: 22 dicembre 2000;
- c) costo per acquisire copia della documentazione di gara: L. 100.000 + I.V.A., da versarsi sul c/c Ve.La. n. 857765 ABI 06345 CAB 02009 CA.RI.VE, agenzia 9 di piazzale Roma (Venezia).
- 9. Le offerte, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire all'indirizzo di cui al punto 1. entro le ore 120 del giorno 5 gennaio 2001.
- 10.a) Sono ammessi a presenziare all'apertura delle offerte i legali rappresentanti dei concorrenti o loro delegati;
- b) le offerte verranno aperte il giorno 9 gennaio 2001, alle ore 10,30 presso la sede dell'appaltante.
- 11. Cauzione definitiva pari al 10% dell'importo netto d'appalto, resa nelle forme e con le modalità di cui al capitolato speciale d'appalto e cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo presunto a base d'asta da prestarsi secondo le modalità e condizioni previste dall'art. 30 legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni.
- 12. La corresponsione del canone di utilizzo sarà effettuata alle condizioni e con le modalità di cui al capitolato speciale d'appalto.
- 13. Nell'eventualità in cui risulti aggiudicatario un costituendo raggruppamento temporaneo d'imprese, il relativo mandato con procura dovrà essere conferito con atto pubblico.
- 14. L'offerta, redatta in carta da bollo ed inserita in busta sigillata con la dicitura all'esterno «offerta», dovrà indicare il prezzo annuale offerto, la percentuale di rialzo sul prezzo a base d'appalto indicato in offerta, nonché il valore per ciascun metro quadro posto a disposizione, distinto per mezzi e di navigazione ed automobilistici, e dovrà essere corredata dalla documentazione di seguito indicata, da inserirsi in distinta busta sigillata con la dicitura all'esterno «documenti». Le due buste dovranno a loro volta essere contenute in piego sigillato e siglato che dovrà riportare sull'esterno l'indicazione dell'appalto cui l'offerta si riferisce e gli estremi identificativi del concorrente.

Il concorrente dovrà produrre, a pena di esclusione la seguente documentazione:

- A) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A.;
- B) dichiarazione di insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 12 del D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157 e successive modifiche ed integrazioni;
- C) idonee referenze bancarie rilasciate da almeno 2 istituti di credito;
- D) dichiarazione concernente il fatturato globale d'impresa e l'importo relativo ai servizi analoghi a quelli posti a base d'appalto, realizzati negli ultimi 3 esercizi antecedenti alla data di pubblicazione del bando, non inferiore rispettivamente a L. 10.000.000.000 (€ 5.164.568,991) e a L. 7.000.000.000 (€ 3.615.198,294);
- E) elenco dei principali servizi, inclusi quelli analoghi, prestati negli ultimi 3 anni con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari degli stessi, corredato dai certificati di cui all'art. 14, comma 1, lett. a) del D.Lgs. n. 157/1995 e s. m. ed i.;

F) indicazione del numero medio annuo di dipendenti, con specifica indicazione di tecnici e dirigenti impiegati negli ultimi 3 anni;

G) dichiarazione, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 17 legge n. 68/99, del legale rappresentante che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, corredata da apposita certificazione rilasciata dagli uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme di cui alla legge 12 marzo 1999, n. 68.

In caso di partecipazione in raggruppamento, ciascun concorrente dovrà produrre la predetta documentazione; i requisiti prescritti, ove frazionabili, dovranno essere posseduti per il 60% dalla mandataria e per la restante percentuale cumulativamente dalle mandanti, ciascuna delle quali dovrà comunque possedere almeno il 20% di quanto richiesto cumulativamente.

In difetto di equivalente documentazione o certificazione rilasciata dallo Stato CEE di appartenenza, il concorrente straniero dovrà produrre una dichiarazione giurata.

Si procederà ad esclusione dalla gara dei concorrenti nel caso in cui manchi o risulti incompleto od irregolare alcuno dei documenti richiesti, salva la facoltà prevista dall'art. 16, D.Lgs. n. 157/95.

- 15. L'offerta sarà valida ed impegnativa per 120 giorni decorrenti dalla data di scadenza del termine per la sua presentazione. Non saranno ammesse offerte condizionate o espresse in modo indeterminato.
- 16. L'aggiudicazione sarà effettuata mediante pubblico incanto, con il criterio del prezzo migliore determinato mediante rialzo percentuale sul prezzo a base d'appalto, anche nel caso in cui pervenga una sola offerta. L'aggiudicatario dovrà produrre tutta la documentazione che verrà richiesta dall'ente appaltante per la verifica del possesso dei requisiti dichiarati.

In caso di mancata dimostrazione o acquisizione della documentazione richiesta l'ente appaltante provvederà ad incamerare la cauzione provvisoria e ad aggiudicare l'appalto al concorrente secondo classificato.

- 17. Data di invio del bando: 6 novembre 2000.
- 18. Data di ricevimento del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 6 novembre 2000.

Vela S.p.a. Il presidente: avv. Paolo Seno

C-30465 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA S. Maria della Misericordia

P.le S. Maria della Misericordia n. 15 - 33100 Udine Tel. 0432/554330

Avviso di gara

Prot. n. 10748 del 14 novembre 2000

L'Azienda indice gara per la formitura, in due lotti distinti, di prodotti monouso per la pulizia del paziente, con ricorso alla procedura aperta e aggiudicazione per singolo lotto con i criteri di cui all'art. 25, comma a), del regolamento regionale sui contratti delle Aziende Sanitarie, alla ditta che avrà proposto il prezzo più basso per prodotti valutati idonei dall'apposita commissione tecnica.

Importo annuo:

lotto 1: manopole L. 120.000.000; lotto 2: salviette L. 70.000.000.

Le specifiche del materiale da fomire, il periodo di fornitura, le nome di partecipazione ed il capitolato speciale potranno essere richiesti all'ufficio provveditorato dell'azienda tel. 0432/554333, fax 0432/554395 ovvero al sito internet www.OSP-SMM.UD.IT

I plichi come descritti dalle norme di partecipazione dovranno pervenire al protocollo generale dell'Azienda Ospedaliera entro le ore 12 del 14 dicembre 2000.

Il direttore generale: dott. Gilberto Bragonzi.

C-30466 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA Ospedali Riuniti di Bergamo

Avviso esito di gara

- 1. Azienda Ospedaliera «Ospedali Riuniti di Bergamo», largo Barozzi n. 1 24128 Bergamo I.
 - 2. Procedure concorsuali aperte per:
 - a) fornitura letti per degenza: n. 408 meccanici; n. 82 elettrici;
- b) fornitura sistemi diagnostici per ricerca quantitativa e qualitativa con definizione del genotipo del virus HCV (2 lotti) Fabbisogno 36 mesi CPA: CPV: 33124110, 33192120.
- 3. Data di aggiudicazione: fornitura a): 15 settembre 2000; fornitura b): 13 ottobre 2000.
- 4. Criterio di aggiudicazione: per entrambe le gare: art. 16, lett. b) D.Leg.vo n. 358/1992.
 - 5. Offerte ricevute: per gara a) n. 5; per gara b) n. 5.
 - 6. Aggiudicatarie:

per fornitura a): ditta Conti, via dell'Industria n. 1 - 31035 Crocetta del Montello (TV);

per fornitura b):

lotto n. 1: ditta Roche Diagnostics, viale Stucchi n. 110 - 20052 Monza (MI);

lotto n. 2: ditta Bayer, viale Certosa n. 130 - 20156 Milano.

7. Prezzi di aggiudicazione:

per fornitura a): L. 1.476.896.000 (€ 762.753,12) + I.V.A.; per fornitura b):

lotto n. 1: L. 1.521.688.000 ($\le 785.886,26$) + I.V.A.; lotto n. 2: L. 519.680.000 ($\le 268.392,32$) + I.V.A.

8. -

- 9. Aggiudicazione: fornitura a) in lotto unico; fornitura b) n. 2 lotti.
- 10. Richieste di partecipazione: per gara a) n. 21; per gara b) n. 20.11. Bando pubblicato nella G.U.C.E. 24 dicembre 1999 S250 -
- 206709.

 12. Data spedizione presente avviso a CEE: 13 novembre 2000.
 - 13. Data ricezione presente avviso dalla CEE: 13 novembre 2000.

Bergamo, 13 novembre 2000

Il direttore generale: dott. Antonio Leoni

Il direttore amministrativo: dott. Carlo Bonometti

C-30468 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA Ospedali Riuniti di Bergamo

Avviso esito di gara

- Azienda Ospedaliera «Ospedali Riuniti di Bergamo», largo Barozzi n. 1 24128 Bergamo I.
- 2. Procedura concorsuale negoziata ai sensi art. 7, comma 2, lett. a) D.Leg.vo n. 157/1995, a seguito diserzione procedura «ristretta».
- 3. Appalto servizio trasporto materiali intra ed extra moenia e servizio di facchinaggio per 36 mesi, numero CPC: CPV: 60120000, 63100000 Categoria di servizio n. 2 e 18.
 - 4. Data di aggiudicazione: 13 ottobre 2000.
- 5. Criterio di aggiudicazione: art. 23, punto 1, lett. b), D.Leg.vo n. 157/1995.
 - 6. Offerte ricevute: n. 1.
- 7. Aggiudicataria: ditta Tecnoservice, via per Curnasco n. 21 24127 Bergamo (BG).
- 8. Prezzo complessivo di aggiudicazione per 36 mesi: L. 4.068.000.000 (€ 2.100.946,66) + I.V.A.
 - 9. —.

- 10. No subappalto.
- 11. Invitate le 5 imprese ammesse alla procedura «ristretta».
- 12. Bando per procedura «ristretta» pubblicato sulla G.U.C.E.: 12 febbraio 2000 S30 018365.
 - 13. Data spedizione presente avviso alla CEE: 13 novembre 2000.
 - 14. Data ricezione presente avviso dalla CEE: 13 novembre 2000.

Bergamo, 13 novembre 2000

Il direttore generale: dott. Antonio Leoni

Il direttore amministrativo: dott. Carlo Bonometti

C-30469 (A pagamento).

A.R.I.N. Azienda Risorse Idriche di Napoli

Napoli, via S. Maria Costantinopoli n. 98 Telef. 0039/081/7818111 - Telefax 0039/081/7818190

Avviso di aggiudicazione

Questa Azienda comunica che alla gara pubblica esperita, mediante procedura aperta, in data 11 ottobre 2000 per l'affidamento della copertura assicurativa dei rischi derivanti dalla responsabilità civile verso terzi e dipendenti, nella qualità di esercente l'acquedotto della città di Napoli e di alcuni comuni limitrofi, hanno fatto pervenire offerta le seguenti società: 1) Assitalia - Le Assicurazioni d'Italia S.p.a. di Roma in coassicurazione con la Società Navale Assicurazioni S.p.a. di l'errara; 2) Yasuda Kasai Insurance Company of Europe Limited Rappresentanza Generale per l'Italia - Milano; 3) Winterthur International Insurance Company Ltd - Rappresentanza Generale per l'Italia - Milano.

L'appalto, assegnato col criterio del prezzo più basso, è stato aggiudicato alla Compagnia Yasuda Kasai Insurance Company of Europe Limited - Milano per l'importo complessivo di L. 2.672.448.000 + tasse nel tricnnio.

Il direttore generale: ing. Giuseppe Bruno.

C-30477 (A pagamento).

COMUNE DI MONZA Amministrazione Servizi Tecnici

Bando di gara a pubblico incanto (ai sensi della legge n. 109/1994 e seguenti modificazioni ed integrazioni).

Il comune di Monza, piazza Trento e Trieste - 20052 Monza, tel. (039)2372401/2, fax (039)2372475, indice un esperimento di pubblico incanto per appalto opere di adeguamento generale alle normative vigenti delle scuole materne ed asili nido di via Sauro/Omero S. Rocco e di via Tazzoli S. Fruttuoso (lotto 2), da aggiudicarsi al massimo ribasso in percentuale sull'elenco prezzi, ai sensi art. 21 della legge n. 109/1994 e seguenti modificazioni ed integrazioni e con anomalia delle offerte ex art. 7 della legge n. 415/1998. In presenza di un numero di offerte valide inferiore a cinque non si procederà alla determinazione della soglia di anomalia, fermo restando il potere della stazione appaltante di valutare la congruità delle offerte nei tempi e modalità di cui all'art. 89, comma 4 del D.P.R. n. 554/1999.

Si procederà all'aggiudicazione dell'appalto anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente; nel caso di due o più offerte valide che presentino lo stesso ribasso e risultate migliori offerenti, si procederà per sorteggio.

Le opere necessarie possono essere così riepilogate: adeguamento alle normative vigenti dell'impianto elettrico con progettazione impianto scariche atmosferiche (tale adeguamento comporta il rifacimento

quasi totale dell'impianto); adeguamento alle normative vigenti per la prevenzione incendi, con sostituzione e modifica aperture di porte, formazione di uscite di sicurezza, formazione di murature REI, formazione di nuova scala di sicurezza e modifica di quella esistente, sostituzione di pavimenti interni in linoleum; adeguamento alle normative vigenti relativamente all'abbattimento delle barriere architettoniche con installazione di servoscala e superamento di soglie mediante installazione di scivoli in legno, allargamento di tutte le porte di comunicazione interna e formazione di bagni per disabili, rifacimento impermeabilizzazione e pavimentazione terrazzi praticabili, rifacimento impermeabilizzazione e pavimentazione terrazzi di copertura, non praticabili; sistemazioni esterne consistenti in una manutenzione ordinaria degli spazi pavimentali; rimozione del serbatoio gasolio ed eventuale bonifica; interventi sulla struttura di ordinaria manutenzione.

Importo totale lavori: L. 3.133.592.902, € 1.618.365,67 più I.V.A. di cui L. 3.073.592.902, € 1.587.378,26 più I.V.A. a base d'asta e L. 60.000.000, € 30.987,41 più I.V.A. per oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

Classificazione dei lavori: per le categorie si fa riferimento all'allegato A del D.P.R. n. 34/2000 e D.P.R. n. 554/1999; per le classifiche all'art. 3 del medesimo D.P.R. n. 34/2000.

Categoria prevalente (classifica IV): finiture di opere generali in materiali lignei, plastici, metallici e vetrosi categoria OS6 L. 1.875.838.178, € 968.789,57;

Categorie subappaltabili/scorporabili: edifici civili e indus. categoria OG1 L. 673.857.924, € 348.018,57; impianti tecnologici categoria OG11 L. 523.896.800, € 270.570,12.

È ammesso il subappalto o il cottimo ai sensi dell'art. 34 della legge 109/1994 ed i concorrenti devono indicare, all'atto dell'offerta i lavori o le parti di opere con le relative categorie, che intendono subappaltare o concedere in cottimo, pena la mancata autorizzazione al subappalto o cottimo, ai sensi dell'art. 9, comma 69 della legge n. 415/1998.

Nel caso di autorizzazione al subappalto, ai sensi dell'art. 18 comma 3-bis della legge n. 55/1990 è fatto obbligo alla ditta aggiudicataria, di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei confronti del subappaltatore o del cottimista, copia delle fatture quietanzate con indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Le lavorazioni relative alle categorie OG1 e OG11 potranno essere eseguite dalla ditta aggiudicataria se in possesso delle adeguate qualificazioni ovvero dovranno essere subappaltate a ditte in possesso delle relative qualificazioni.

La percentuale di lavori della categoria prevalente subappaltabile è stabilita nella misura del 30% dell'importo della categoria, ex art. 141 del D.P.R. n. 554/1999.

Termine di esecuzione: 240 giorni naturali e consecutivi dalla data del verbale di consegna nei modi e nei tempi previsti dall'art. 5 del capitolato speciale d'appalto.

Le opere sono finanziate con mutuo passivo; i pagamenti verranno disposti in base a stati d'avanzamento ogni qualvolta il credito raggiunga la somma di L. 300.000.000 come da art. 9 del capitolato speciale d'appalto.

Ai sensi dell'art. 3, comma 7 del D.P.R. n. 34/2000 le imprese dei paesi appartenenti alla Unione Europea potranno partecipare alla gara in base alla documentazione prodotta secondo le normative vigenti nei rispettivi paesi, di possesso dei requisiti prescritti per la partecipazione delle imprese italiane.

I consorzi e le riunioni di concorrenti sono ammessi alle condizioni e requisiti di cui agli articoli 93, 94, 95, 96, 97 del D.P.R. n 554/1999.

È altresì consentita la partecipazione di raggruppamenti non ancora costituiti alle seguenti condizioni:

offerta sottoscritta congiuntamente da tutte le imprese;

dichiarazione di impegno che, in caso di aggiudicazione, le stesse imprese confermeranno mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una di esse, da indicare in sede di offerta e qualificata come capogruppo.

È fatto divieto ai concorrenti di partecipare in più di una associazione temporanea, oppure di partecipare alla gara, anche in forma individuale, qualora abbiano partecipato alla medesima in associazione temporanea.

Non possono partecipare alla medesima gara imprese che si trovano fra loro in situazione di controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile L'impresa singola può partecipare alla gara qualora sia in possesso della attestazione (o copia autenticata) di qualificazione, corso di validità, rilasciata da una S.O.A. di cui al D.P.R. n. 34/2000, regolarmente autorizzata, per categoria e classifica adeguate alle categorie ed agli importi dei lavori da appaltare; ovvero dei requisiti di ordine generale nonché economico-finanziari e tecnico-organizzativi di cui all'art. 31 del D.P.R. n. 34/2000 in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo, commi 1 e 2, e più avanti specificati.

Per le associazioni temporanee di imprese di tipo orizzontale e i consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lett. d), e) ed e-bis della legge n. 109/1994 e seguenti modificazioni ed integrazioni, i suddetti requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi richiesti devono essere posseduti, ex art. 95 comma 2 del D.P.R. n. 554/1999, dalla mandataria o da una impresa consorziata nella misura minima del 40%; la restante percentuale è posseduta cumulativamente dalle mandanti o dalle altre imprese consorziate ciascuna nella misura minima del 10% di quanto richiesto all'intero raggruppamento. L'impresa mandataria in ogni caso deve possedere i requisiti in misura maggioritaria.

In alternativa, ciascuna impresa riunita o consorziata deve essere in possesso della attestazione (o copia autenticata) di qualificazione, in corso di validità, rilasciata da una S.O.A. regolarmente autorizzata con riferimento alla categoria prevalente per classifica, incrementata di un quinto, non inferiore al 20% dell'importo a base d'asta. In ogni caso, la somma degli importi per i quali le imprese riunite o consorziate sono in possesso della attestazione di qualificazione nella categoria prevalente incrementata di un quinto, deve essere almeno pari all'importo dei lavori a base d'asta.

Per le associazioni temporanee di imprese e per i consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lett. d), e) ed e-bis della citata legge n. 109/1994 di tipo verticale, la attestazione di qualificazione (o copia autenticata), in corso di validità, rilasciata da una S.O.A. regolarmente autorizzata, oppure in alternativa i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi richiesti, devono essere posseduti, ex art. 95, comma 3 del D.P.R. n. 554/1999, dalla capogruppo nella categoria prevalente; nelle categorie scorporate ciascuna mandante possiede la attestazione di qualificazione oppure, in alternativa, i requisiti economico-finanziari e tecnico-organizzativi previsti per l'importo dei lavori nella categoria che intende assumere e nella misura indicata per la impresa singola. L'attestazione di qualificazione, oppure in alternativa, i requisiti relativi alle lavorazioni scorporabili non assunte da imprese mandanti sono possedute dalla capogruppo con riferimento alla categoria prevalente.

L'ente appaltante, in caso di fallimento o di risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'originario appaltatore, potrà interpellare il secondo classificato al fine di stipulare un nuovo contratto per il completamento dei lavori alle medesime condizioni economiche già proposte in sede di offerta. In caso di fallimento del secondo classificato, potrà essere interpellato il terzo classificato e, in tal caso, il nuovo contratto sarà stipulato alle condizioni economiche offerte dal secondo classificato. L'offerta è valida per 180 giomi dalla data dell'esperimento di gara.

L'amministrazione avrà facoltà di dichiarare decaduta l'aggiudicazione qualora la ditta non si renda disponibile alla stipulazione del contratto entro 45 giorni dalla data di aggiudicazione o dalla comunicazione della stessa.

Ai sensi dell'art. 4 del D.P.R. n. 22/1999, gli importi contenuti nelle dichiarazioni concementi il possesso dei requisiti di partecipazione alla gara possono essere espressi in lire od in euro a scelta del concorrente. L'opzione della denominazione in euro espressa dal concorrente è irrevocabile ed è utilizzata in tutte le comunicazioni successive tra amministrazione appaltante ed il concorrente medesimo. L'opzione iniziale espressa in lire dal concorrente può essere successivamente ed irrevocabilmente mutata in euro.

Gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro della Unione Europea, qualora espresse in altra valuta, dovranno essere convertiti in lire italiane adottando il valore dell'euro.

La documentazione di competenza relativa al progetto è in visione presso l'ufficio manutenzione edifici pubblici, terzo piano, palazzo municipale, dalle ore 8,45 alle ore 12 di ogni giorno feriale, sabato escluso. Tel. 039.2372401/2, fax 039.2372475. Inoltre la predetta documentazione potrà essere ritirata in copia previo pagamento della somma di L. 154.500 più I.V.A. da effettuarsi presso la tesoreria comunale, Banca Popolare di Milano, piazza Carducci n. 6 Monza.

L'esperimento di gara si svolgerà nella sala riunioni del municipio, secondo le modalità e la tempistica qui di seguito indicate:

prima seduta di gara: il giorno 21 dicembre 2000 ore 11 nella quale si procederà a verificare la correttezza formale delle offerte pervenute e relativa documentazione a corredo ed in caso negativo ad esclu-

derle dalla gara; a verificare che non abbiano presentato offerte concorrenti che sono tra loro in situazione di controllo ed, in caso positivo, ad escluderli entrambi dalla gara; a verificare che i consorziati, per conto dei quali i consorzi di cui all'art. 10, comma 1, lett. b) e c) della legge n. 109/1994 e seguenti modificazioni ed integrazioni hanno indicato che concorrono, non abbiano presentato offerta in qualsiasi altra forma ed, in caso positivo, ad escludere il consorziato dalla gara; a sorteggiare, ex art. 3, comma 1-quater della legge n. 415/1908, le imprese alle quali sarà richiesta (qualora non in possesso della attestazione di qualificazione S.O.A), entro il termine perentorio di dicci giorni alla data della richiesta stessa, idonea presentazione della documentazione attestante il possesso dei requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico-organizzativa autodichiarati.

seconda seduta di gara: il giorno 10 gennaio 2001 ore 10 nella quale si procederà alla esclusione dalla gara dei concorrenti per i quali non risulti confermato il possesso dei requisiti di ordine generale; esclusione dalla gara dei concorrenti che non abbiano trasmesso la documentazione di prova della veridicità della autodichiarazione dei requisiti di ordine speciale, ovvero le autodichiarazioni non risultino confermate; alla comunicazione di quanto avvenuto agli uffici della stazione appaltante, cui spetta provvedere alla escussione della cauzione provvisoria, alla segnalazione del fatto alla autorità per la vigilanza sui lavori pubblici, ai sensi dell'art. 10, comma 1-quater, nonché alla eventuale applicazione delle norme vigenti in materia di false dichiarazioni; quindi, apertura delle offerte ammesse e conseguente aggiudicazione provvisoria dell'appalto ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis della legge n. 109/1994 e seguenti modificazioni ed integrazioni e della determinazione assunta dalla autorità per la vigilanza sui lavori pubblici in materia di offerte pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 24/2000.

La richiesta di dimostrazione dei requisiti autodichiarati sarà altresì, inoltrata entro 10 giorni dalla conclusione delle operazioni di gara, anche all'aggiudicatario ed al concorrente che segue in graduatoria, qualora gli stessi non siano compresi tra i concorrenti sorteggiati; nel caso in cui essi non forniscano la prova o non confermino le loro dichiarazioni si procederà ai sensi dell'art. 3, comma 1-quater della legge n. 415/1998.

L'offerta, a pena di esclusione, va chiusa da sola in una busta sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, intestata al nome del concorrente e riportante l'oggetto dell'appalto; tale busta sarà quindi inclusa in un'altra busta più grande nella quale saranno pure compresi i documenti a corredo dell'offerta.

L'intero plico, a pena di esclusione ed a rischio del mittente dovrà pervenire a questa amministrazione entro il termine perentorio delle ore 12 del giorno 20 dicembre 2000.

Scaduto tale termine non sarà accettato nessun altro piego contenente l'offerta.

Si procederà altresì alla esclusione della gara anche qualora manchi o risulti incompleto od irregolare uno dei documenti più avanti richiesti.

All'esterno del plico dovranno essere riportati il nominativo dell'impresa mittente, l'oggetto dei lavori e la dicitura: «Offerta - non aprire».

L'offerta, OFF. SauroTazzoli, da ritirarsi presso l'ufficio manutenzione edifici pubblici, terzo piano, in competente bollo, dovrà indicare la sede dell'impresa, numero codice fiscale e partita I.V.A. e dovrà, altresì, essere sottoscritta con firma leggibile dal titolare/rappresentante legale della società; l'indicazione del prezzo globale d'offerta, inferiore al prezzo posto a base di gara al netto degli oneri per la sicurezza, dovrà essere espresso in cifre ed in lettere, in termini percentuali sui prezzi indicati nell'elenco prezzi, anch'essi indicati in cifre ed in lettere. In caso di discordanza vattà la cifra più vantaggiosa per la amministrazione comunale. È nulla l'offerta priva di sottoscrizione.

L'offerta dovrà essere incondizionata e senza riserve; eventuali condizioni e riserve saranno considerate come non apposte.

L'offerta pertanto, dovrà essere corredata:

dalla cauzione provvisoria dell'importo di L. 62.671.858, € 32.367,31 pari al 2% dell'importo totale dei lavori. Tale cauzione sarà svincolata automaticamente all'atto della stipula del contratto d'appalto; ai non aggiudicatari la cauzione sarà restituita non appena avverrà l'aggiudicazione provvisoria. Il deposito cauzionale provvisorio può essere costituito in uno dei seguenti modi:

a) quietanza del versamento alla Tesoreria Comunale/Banca Popolare di Milano, piazza Carducci n. 6, Monza, comprovante il deposito che potrà avvenire in contanti, con assegno circolare o in titoli del debito pubblico; b) mediante fideiussione bancaria, rilasciata da azienda di credito o da banche autorizzate all'esercizio dell'attività bancaria ai sensi del decreto legislativo n. 385/1993 (art. 107 del D.P.R. n. 554/1999) o mediante polizza assicurativa originale, valida per almeno 180 giorni successivi dalla data di scadenza della presentazione dell'offerta; la fidejussione bancaria o la polizza assicurativa dovranno prevedere espressamente la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la sua operatività entro 15 giorni, a semplice richiesta scritta della stazione appaltante.

La suddetta fideiussione bancaria o polizza assicurativa dovrà contenere, a pena di esclusione, l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione, a richiesta del concorrente, una fidejussione bancaria o polizza assicurativa fidejussoria relativa alla cauzione definitiva in favore della stazione appaltante valida sino al collaudo, ai sensi dell'art. 30 della legge n. 109/1994 e art. 100 del D.P.R. n. 554/1999.

Nel caso di A.T.I. la cauzione provvisoria deve essere intestata alla capogruppo ex art. 108 del D.P.R. n. 554/1999.

I concorrenti in possesso della certificazione di qualità usufruiscono della riduzione del 50% dell'importo della cauzione provvisoria e definitiva in caso di aggiudicazione ai sensi dell'art. 8 comma 11-quater della legge n. 109/1994, allegando a pena di esclusione, relativo certificato in originale o copia autenticata da autorità amministrativa o da un notaio.

Nel caso di A.T.I. la riduzione della garanzia sarà possibile solo se tutte le imprese sono certificate.

da una dichiarazione di visione del progetto, comprensivo del computo metrico e sopralluogo dell'area oggetto d'intervento rilasciata dall'ufficio manutenzione edifici pubblici. Per tale incombenza, da effettuarsi entro il 15 dicembre 2000 ore 12, da legali rappresentanti, direttori tecnici o procuratori speciali muniti di procura notarile, della ditta partecipante, contattare per appuntamento il suddetto ufficio, c/o il Palazzo Municipale, tel. 039/2372401/2. Nel caso di A.T.I. l'attestazione di cui sopra deve essere attestata alla capogruppo;

da autocertificazione DICH.SauroTazzoli corredata da copia fotostatica, non autenticata, di documento di identità del sottoscrittore in corso di validità, sottoscritta dal legale rappresentante/titolare dell'impresa da ritirarsi sempre c/o l'ufficio manutenzione edifici pubblici, terzo piano palazzo municipale e relativa al possesso dei requisiti di ordine generale di cui all'art. 17 del D.P.R. n. 34/2000 e di cui alla legge n. 68/1999 ed inoltre di capacità economico-finanziaria e tecnico-organizzativa qui di seguito indicati:

cifra di affari in lavori realizzata mediante attività diretta ed indiretta svolta nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando di gara, non inferiore a 1,75 volte l'importo posto a base d'appalto (1., 5.483.787.578 € 2.832.139,93);

esecuzione di lavori nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando di gara, appartenenti alla categoria prevalente oggetto dell'appalto per importo complessivo non al 40% dei lavori da all'idare (L. 1.253.437.160 - € 647.346,27);

costo complessivo sostenuto nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando di gara, per il personale dipendente, non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata di cui almeno il 40% per personale operaio. In alternativa, costo complessivo nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando di gara, per il personale dipendente assunto a tempo indeterminato non inferiore al 10% della cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata, di cui almeno l'80% per personale tecnico laureato o diplomato. Per le imprese artigiane la retribuzione del titolare si intende compresa nella percentuale minima necessaria per le imprese individuali e per le società di persone, il valore della retribuzione del titolare e dei soci è pari a cinque volte il valore della retribuzione convenzionale determinata ai fini della contribuzione I.N.A.I.L.;

dotazione stabile di attrezzatura tecnica per il quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando di gara, determinata sotto forma di ammortamenti e canoni di locazione finanziaria o di noleggio per un valore non inferiore all'1% della predetta cifra d'affari in lavori effettivamente realizzata. Detto valore è costituito per almeno la metà dagli ammortamenti e dai canoni di locazione finanziaria. L'attrezzatura tecnica per la quale è terminato il piano di ammortamento contribuisce al valore della cifra d'affari in lavori sotto forma di ammortamenti figurativi, da evidenziarsi separatamente, calcolati proseguendo il piano di ammortamento precedentemente adottato per un periodo pari alla metà della sua durata; l'ammortamento figurativo è calcolato con applicazione del metodo a quote costanti con riferimento alla durata del piano di ammortamento concluso.

Nel caso in cui i rapporti fra costo complessivo sostenuto per il personale dipendente e la cifra d'affari in lavori e la percentuale della attrezzatura tecnica siano inferiori a quanto prima richiesto, è consentita la riduzione figurativa e proporzionale della cifra d'affari stessa in modo tale da ristabilire le suddette percentuali; la cifra d'affari così figurativamente rideterminata vale per la dimostrazione del possesso del requisito relativo alla cifra d'affari in lavori non inferiore ad 1,75 volte l'importo del presente appalto.

Il quinquennio di riferimento è quello degli ultimi 5 bilanci e modelli effettivamente depositati e presentati;

da certificazione (per le imprese che occupano più di 35 dipendenti e per le imprese che occupano da 15 a 35 dipendenti che abbiano effettuato nuove assunzioni dopo il 18 gennaio 2000) in data non anteriore a quella di pubblicazione del presente bando, di cui all'art. 17 della legge n. 68/1999 dalla quale risulti la ottemperanza alle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili;

da autocertificazione NOEsclusione-Dich sottoscritta dai legali rappresentanti e dai direttori tecnici, di non trovarsi in alcuna delle situazioni costituenti causa di esclusione dalle gare per affidamento di lavori pubblici di cui alle lettere a), b), c), d), e), f) e g) dell'art. 18 del decreto legislativo n. 406/1991 e art. 17, commi 1 e 3 del D.P.R. n. 34/2000.

Le A.T.I. non ancora costituite al momento della gara devono altresì produrre: atto di impegno A.T.I./SauroTazzoli in distribuzione sempre c/o il medesimo ufficio da cui risulti che, in caso di aggiudicazione, conferiranno mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una di esse qualificata capogruppo.

Per i consorzi è richiesto originale o copia autenticata dello Statuto. Le autocertiticazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati da traduzione giurata.

L'aggiudicazione definitiva e la stipula del contratto sono subordinate al positivo esito delle procedure previste ex D.P.R. n. 252/1998 in materia di lotta alla mafia.

Tutte le imposte, tasse, spese accessorie e diritti di segreteria conseguenti alla gara, alla stipulazione ed alla registrazione del contratto, ai sensi dell'art. 112 del D.P.R. n. 554/1999 sono a carico della ditta aggiudicataria ad eccezione dell'I.V.A., a carico dell'amministrazione comunale.

Prima della stipulazione del contratto, l'impresa aggiudicataria dovrà presentare:

a) certificato della Camera di Commercio Industria Artigianato ed Agricoltura munito dell'apposita dicitura «antimafia» ex D.P.R. n. 252/1998;

b) ai sensi del D.P.C.M. 11 maggio 1991, n. 187 (se trattasi di impresa di cui all'art. 1 del predetto D.P.C.M.), comunicare la propria composizione societaria, l'esistenza di diritti reali di godimento o di garanzia sulle azioni con «diritto di voto» sulla base delle risultanze del libro dei soci, delle comunicazioni ricevute e di qualsiasi altro dato a propria disposizione, nonché l'indicazione dei soggetti muniti di procura irrevocabile che abbiano esercitato il voto nelle assemblee societarie nell'ultimo anno o che ne abbiano comunque diritto;

c) costituire una garanzia fidejussoria definitiva pari al 10% dell'importo totale netto del contratto, nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2 della legge n. 109/1994 e seguenti modificazioni ed integrazioni;

d) stipulare, ai sensi dell'art. 103 del D.P.R. n. 554/1999, polizza di assicurazione per una somma pari a L. 5.000.000.000, che copra i danni subiti dalla stazione appaltante a causa del danneggiamento o della distruzione totale o parziale di impianti ed opere, anche preesistenti, verificatesi nel corso della esecuzione dei lavori; la polizza deve inoltre assicurare la stazione appaltante contro la responsabilità civile per danni causati a terzi nel corso della esecuzione dei lavori. La copertura assicurativa decorre dalla data di consegna dei lavori e cessa alla data di emissione del certificato di collaudo provvisorio o del certificato di regolare esecuzione o comunque decorsi dodici mesi dalla data di ultimazione dei lavori risultante dal relativo certificato.

I risultati di gara saranno pubblicati a norma di legge.

Tutte le controversie derivanti dalla esecuzione del contratto, comprese quelle conseguenti il mancato raggiungimento dell'accordo bonario previsto dall'art. 31-bis della legge n. 109/1994 e seguenti modificazioni ed integrazioni sono deferite alla competenza arbitrale.

Ai sensi della legge n. 675/1996, i dati fomiti dalle imprese sono dalla amministrazione appaltante trattati esclusivamente per le finalità connesse all'esperimento di gara e per la eventuale successiva stipula e gestione dei contratti. Il titolare del trattamento dei dati in questione è il comune di Monza.

Per tutto quanto qui non espressamente previsto, si applicheranno e vigenti nome in materia di lavori pubblici.

Monza, 15 novembre 2000

Il responsabile del procedimento d'appalto: dou. ing. Massimo Bertoletti

C-30479 (A pagamento).

PROVINCIA DI BERGAMO

Bergamo, via Tasso n. 8 Tel. 035/387112-113-114, fax 035/387299

Estratto del bando di gara, mediante pubblico incanto, relativo a: «progetto Disia II - Sistema di monitoraggio del rumore Aeroporto di Orio Al Serio. Fornitura, installazione e messa in esercizio di un sistema informatico per elaborazione dati».

Accesso al servizio contratti: lunedl/venerdì (9-12,30), martedì (14,30-17).

Criterio e procedure di aggiudicazione: Pubblico incanto ai sensi dell'art. 19, comma 1 lett. a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/1998, ad unico e definitivo incanto secondo il criterio del prezzo più basso (% di ribasso) sull'importo a base di appalto di L. 250.000.000. Verifica offerte anormalmente basse.

Luogo di esccuzione: Amm.ne Prov.le e Aeroporto di Orio Al Serio (BG).

Ammissione alla gara: imprese singole, raggruppamenti di imprese (art. 10 decreto legislativo n. 358/1992).

Scadenza offerte: ore 12 del giorno 10 gennaio 2000.

Data e luogo gara: apertura offerte presso la sede della Amministrazione alle ore 10 dell'11 gennaio 2000. Pubblicazioni: Albi Pretori, FAL e per estratto B.U.R.L., G.U.C.E. e quotidiani «Il Giomo» e «L'Eco di Bergamo». Il bando può essere gratuitamente richiesto in copia.

Responsabile del proc.: ing. Andrea Castelli.

Il responsabile servizio contratti: dott. Cinzia Neviani

C-30482 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA FRIULI VENEZIA GIULIA Provincia di Pordenone Comune di Aviano

Bando di gara relativo a procedura ristretta - licitazione privata

- 1. Ente appaltante: Comune di Aviano, piazza Matteotti n. 1, Cap. 33081; Tel. 0434/666514-541; Telefax 0434/666515.
- 2. Oggetto del servizio: categoria di servizio n. 16; numero di riferimento della CPC 94; l'oggetto dell'appalto si traduce in due lotti; le prestazioni corrispondenti sono di seguito esplicitate:

lotto n. 1, raccolta, trasporto e conferimento in idonei impianti autorizzati dei rifiuti urbani domestici con raccolta separata della frazione umida da quella secca; raccolta, trasporto e smaltimento dei rifiuti urbani ingombranti, dei rifiuti speciali dichiarati assimilati ai sensi dell'art. 4 del capitolato speciale di appalto; servizi vari e urgenti come: raccolta, trasporto e conferimento di rifiuti abbandonati, urbani o assimilabili, compresi quelli pericolosi, nonché di siringhe e carogne di animali:

lotto n. 2, raccolta, trasporto e conferimento in idonei impianti autorizzati delle seguenti frazioni di rifiuti urbani recuperabili: carta e cartone, plastica, piccoli oggetti in metallo e vetro, ex rifiuti urbani pericolosi (pile, farmaci, ecc.), altri rifiuti urbani pericolosi (tubi fluorescenti), frazione secca dei rifiuti speciali dichiarati assimilati ai sensi dell'art. 4 del capitolato speciale di appalto;

i servizi in questione non comprendono il prelevamento ed il trasporto di materiali diversi dai rifiuti urbani ed assimilati.

- 3. Luogo di esecuzione: il Comune di Aviano.
- 4.a) Requisiti di partecipazione: possono partecipare alla presente procedura le imprese individuali o collettive, costituite o meno in forma di società, singole o riunite in associazione, costituita/da costituire, invitate dall'amministrazione, su loro richiesta e previo riscontro della sussistenza della capacità giuridica e tecnica, nonché della dignità morale a contrarre con le amministrazioni pubbliche.
- 4.b) Riferimenti normativi: Direttive 91/156/C.E.E., 91/689/C.E.E., 94/62/C.E.E., decreto legislativo 5 febbraio 1997, n. 22, come succ. modificato, decreto del Ministero dell'Ambiente 28 aprile 1998, n. 406, nonché la legislazione vigente nel Friuli V.G.; Direttiva 92/50 del 18 giugno 1992, come modificata dalla Direttiva 97/52 del 13 ottobre 1997; decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157; decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267.
- Offerta: essa può concernere l'intero oggetto ovvero i singoli lotti.
- Soggetti ammessi alla procedura: non è stabilito né un numero minimo né un numero massimo.

7. –

8. Durata e valori: per entrambi i lotti l'arco temporale interessato va dal 1° gennaio 2001 al 31 dicembre 2001 per un complessivo importo presunto di servizi da affidare pari a circa L. 1.200.000.000 (€ 619.748,27) nel caso del lotto n. 1, e pari a circa L. 150.000.000 (€ 77.468,53) nel caso del lotto n. 2, oneri fiscali inclusi.

9. -

10.a) Motivazione del ricorso alla procedura accelerata:

l'estrema rilevanza dei servizi, dell'iniziativa e le caratteristiche dell'utenza;

la complessità dell'istruttoria attuata: essa ha avuto inizio nel 1997; i ritardi connessi al tentativo di avviare forme di gestione del servizio a livello intercomunale; il nodo relativo al passare dal regime di tassa a quello di tariffa;

l'imprescindibile, connessa, esigenza di assicurare l'inizio del servizio con la data del 1° gennaio 2001;

- 10.b) termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: 4 dicembre 2000, ore 12.00;
- 10.c) indirizzo: esse vanno inviate al Comune di Aviano, piazza Matteotti n. 1, 33081 Aviano Italia;
- 10.d) lingua: le domande e la documentazione devono essere redatte nella lingua italiana.
- Termine ultimo entro il quale verranno spediti gli inviti a presentare delle offerte: 6 dicembre 2000.
- 12. Cauzione provvisoria dovuta dai soggetti che abbiano ad intervenire: L. 24.000.000 per il lotto n. 1, L. 3.000.000 per il lotto n. 2.

13.-.

- 14. Criteri per l'aggiudicazione: la licitazione privata viene esperita in coerenza con l'art. 23, lett. a) decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157; il criterio di aggiudicazione consiste nel prezzo più basso; il sistema è quello delle offerte segrete.
- 15. Altre informazioni: responsabile del procedimento: Caramaschi dott. Sandro; Unità Organizzativa Competente: Ufficio Segreteria Affari Generali/Ufficio Ambiente Tel. 0434/666514-666526-666541; notizie e chiarimenti potranno essere richiesti ai medesimi; potrà anche essere ritirata copia del bando di gara e del capitolato prestazionale.
 - 16. Data di invio del bando: 17 novembre 2000.
 - 17. Data di ricevimento del bando: 17 novembre 2000.

Il vicesegretario comunale: Caramaschi dott. Sandro

S-28091 (A pagamento).

PREFETTURA DI VITERBO

Avviso di gara

La Prefettura di Viterbo, con sede in piazza del Plebiscito, n. 8, CAP 01100, tel. 0761/3361, fax 0761/336666, indice una licitazione privata, in unico lotto, per la fornitura di hl 600 di gasolio destinato al riscaldamento degli organismi della Polizia di Stato di questa provincia; le consegne devono essere effettuate nelle quantità di volta in volta richieste dagli organismi medesimi — entro tre giorni e franco serbatoio del richiedente — nel periodo 1° aprile 2001-31 marzo 2002.

L'esperimento della gara sarà fatto nei modi previsti dagli articoli 73 lett. c) e 89 lett. a) del regio decreto n. 827/1924. Le ditte interessate dovranno far pervenire domanda di partecipazione in carta legale entro le ore 12 dell'11 dicembre 2000 all'indirizzo di questa prefettura. Alla domanda, redatta in lingua italiana dovrà essere allegata la documentazione di cui agli articoli 11, 12, 13 lett. a) e 14 lett. a) del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998. Per i raggruppamenti di imprese, valgono le norme di cui all'art. 10 del citato decreto legislativo n. 358/1992.

Il prefetto: Cozzani.

C-30483 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA

Bando di gara con procedura ristretta per l'affidamento: dell'appalto di fornitura di hardware e software, compresi i relativi lavori di installazione, per l'aggiornamento del sistema informatico dell'Assessorato del Turismo. Artigianato e Commercio della Regione Autonoma della Sardegna; del relativo servizio di garanzia ed assistenza.

L'Assessorato regionale del Turismo, Artigianato e Commercio, con sede in viale Trieste n. 105, 09123 Cagliari, tel. 070/606280, telefax 070/6067271, indice una licitazione privata ai sensi dell'art. 9, comma 1, lettera b), del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive integrazioni e modificazioni, per l'affidamento dell'appalto di fornitura di hardware e software, compresi i relativi lavori di installazione, per l'aggiornamento del proprio sistema informatico e del relativo servizio di garanzia ed assistenza on-site.

Luogo di consegna ed esecuzione: Assessorato del Turismo, Artigianato e Commercio, Cagliari, viale Trieste n. 105.

Importo stimato dell'appalto: L. 250.000.000 più I.V.A. (\leqslant 129.114).

La gara verrà esperita ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 18 aprile 1994, n. 573, recante norme per la semplificazione dei procedimenti di aggiudicazione di pubbliche forniture di valore inferiore alla soglia di rilievo comunitario, e del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni.

L'appalto verrà aggiudicato unicamente a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera b), decreto legislativo n. 358/1992, come sostituito dall'art. 16, decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402, in base ai seguenti elementi:

prezzo: sino al 70%;

modalità di erogazione del servizio di garanzia ed assistenza: sino al 15%, da valutare con i seguenti criteri:

tempi di risoluzione dei problemi tecnici inferiori a quelli di minima previsti dal capitolato;

prolungamento della garanzia oltre quella minima prevista dal capitolato;

tempi di consegna inferiori a quelli minimi previsti dal capitolato;

qualità dei prodotti: sino al 15%, considerando anche eventuali caratteristiche tecniche migliorative dei computers e delle altre attrezzature rispetto alle prescrizioni del capitolato. Ciascuna miglioria sarà valutata tenendo conto sia del maggior valore economico del prodotto, sia del reale maggior beneficio ottenibile dall'Amministrazione in relazione all'utilizzo professionale che la medesima intende fare delle apparecchiature.

L'appalto sarà aggiudicato al concorrente che avrà ottenuto il migliore punteggio complessivo. Non sono ammesse offerte in aumento né per una parte soltanto delle fomiture richieste. Si potrà procedere all'aggiudicazione anche nel caso di presentazione di una sola offerta valida.

La fornitura e la relativa installazione dovranno essere completate entro i quaranta giorni successivi alla stipulazione del contratto.

Saranno ammesse a presentare le offerte anche le imprese appositamente o temporaneamente raggruppate, nel rispetto di quanto previsto dall'art. 10, decreto legislativo n. 358/1992, e successive integrazioni e modificazioni.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, dovranno essere indirizzate all'Assessorato regionale del Turismo, Artigianato e Commercio - Servizio Amministrativo, Legale, Bilancio ed Affari Generali, viale Trieste n. 105, 09123 Cagliari, e dovranno essere fatte pervenire improrogabilmente, ed esclusivamente a mezzo posta, entro e non oltre le ore 13 del giorno 2 dicembre 2000.

La domanda di partecipazione dovrà essere corredata, a pena di esclusione, dalla seguente documentazione:

- 1) Ai fini dell'idoneità alla partecipazione alla gara (articoli 11 e 12 decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni):
- a) dichiarazione di non trovarsi in nessuna delle situazioni di esclusione previste dall'art. 11, decreto legislativo n. 358/1992, come sostituito dall'art. 9, decreto legislativo n. 402/1998;
- b) certificato di iscrizione ai registri commerciali o professionali ai sensi dell'art. 12, decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni;
- c) dichiarazione dalla quale risulti il nominativo del legale rappresentante, l'oggetto sociale e l'idoneità dei suoi poteri per la sottoscrizione dei documenti di gara;
- 2) ai fini della dimostrazione della capacità finanziaria ed economica (art. 13, decreto legislativo n. 358/1992 e successive integrazioni e modificazioni):
- d) idonee dichiarazioni bancarie rilasciate da almeno un primario istituto di credito;
- e) dichiarazione concernente il fatturato globale d'impresa e l'importo relativo alle fomiture analoghe a quella oggetto della gara, relativamente a ciascuno degli esercizi 1997/1998/1999;
- ai fini della dimostrazione della capacità tecnica (art. 14, decreto legislativo n. 358/1992 e successive integrazioni e modificazioni):
- f) l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario, comprovate, nel caso di forniture effettuate ad amministrazioni od enti pubblici, da certificati rilasciati o vistati dalle amministrazioni o dagli enti medesimi, o, nel caso di forniture effettuate a privati, da certificati rilasciati dall'acquirente. Saranno ammesse alla gara soltanto le ditte che dimostreranno, con le modalità appena indicate, di avere effettuato nel triennio 1997-1999 attività similari all'oggetto del bando per un importo non inferiore a L. 1.200.000.000 (unmiliardoduecentomilioni);
- g) dichiarazione che verranno fornite apparecchiature della migliore qualità, provenienti da case costruttrici aventi una struttura produttiva i cui sistemi di assicurazione della qualità siano stati certificati conformi alle norme della serie UNI EN ISO 9000, nei casi in cui le prescrizioni siano applicabili, da enti nazionali e/o internazionali;
- h) dichiarazione che i prodotti hardware e software offerti sono «2000 conformi», come richiesto dall'Autorità per l'Informatica.

Le dichiarazioni di cui sopra dovranno essere rese dal legale rappresentante ai sensi degli articoli 2 e 4, legge 4 gennaio 1968, n. 15, e successive modificazioni ed integrazioni.

Nel caso di raggruppamento, la documentazione sopra indicata ai punti 1, lettere a), b) e c), e 2, lettere d) ed e), dovrà essere fornita con riferimento ad ogni soggetto componente il raggruppamento.

La capacità tecnica di cui al punto 3, lettere f), g) ed h), è riferita al raggruppamento nel suo complesso, pertanto le relative dichiarazioni dovranno essere presentate soltanto da quei soggetti componenti che concorrono al suo conseguimento.

Il raggruppamento dovrà comunque presentare, insieme alla suddetta documentazione, un'attestazione, sottoscritta dai legali rappresentanti dei soggetti componenti, dalla quale risulti che, in caso di aggiudicazione della gara, essi si conformeranno alla disciplina prevista dall'art. 10, decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni.

Sono causa di esclusione e, quindi, di non ammissione alla presentazione delle offerte:

la mancanza o l'incompletezza della documentazione di cui ai precedenti punti 1, lettere a), b) e c), e 2, lettere d) ed e);

la mancanza o l'incompletezza della documentazione relativa ai requisiti di capacità tecnica di cui al punto 3, lettere f), g) ed h).

Non è consentito subappaltare la fornitura o parte di essa.

Le lettere di invito a presentare le offerte saranno inviate entro il 7 dicembre 2000.

Per essere ammessi alla gara, i concorrenti invitati a presentare l'offerta dovranno comprovare la costituzione di un deposito cauziona-le nella misura del 3% dell'importo della fornitura al netto dell'I.V.A. mediante uno dei seguenti modi:

con deposito presso la Banca Nazionale del Lavoro - Filiale di Cagliari - Tesoreria Regionale, intestato alla Regione Autonoma della Sardegna - Assessorato del Turismo, Artigianato e Commercio;

con deposito costituito nei modi previsti dall'art. 2 del vigente capitolato generale d'appalto, approvato con decreto del Presidente della Repubblica 16 luglio 1962, n. 1063;

con sideiussione bancaria;

con polizza fidejussoria emessa da Compagnia di assicurazione regolarmente autorizzata.

La cauzione definitiva è fissata in misura pari al 5% dell'importo netto di aggiudicazione dell'appalto.

Cagliari, 17 novembre 2000

Il direttore generale: ing. Giorgio Valdés.

S-28133 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE DELLA PREVIDENZA SOCIALE

Direzione Centrale Sistemi Informativi e Telecomunicazioni

Bando di gara con procedura ristretta accelerata per l'acquisto di prodotti hardware, software e servizi per la gestione documentale (CPV 30021319-1) e per la realizzazione di posti di lavoro (CPV 30021233-4).

- Amministrazione aggiudicante: Istituto Nazionale della Previdenza Sociale Direzione Generale Via Ciro il Grande n. 21 00144

 Roma.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata in ambito CEE ai sensi del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni;
- b) giustificazione del ricorso alla procedura accelerata: necessità di disporre, entro il più breve tempo possibile, di prodotti hardware e software e di servizi, per il completamento del progetto di gestione documentale e per la realizzazione di posti di lavoro.
- 3.a) Luogo di consegna ed installazione: sedi dislocate su tutto il territorio nazionale;
 - b) oggetto della fornitura: gestione documentale:
- 1º lotto: n. 95 server quadriprocessor, n. 348 personal computer, n. 187 stampanti laser o led, apparecchiature di rete locale e realizzazione di 800 punti LAN, supporto sistemista specialista.

Posti di lavoro:

- 2º lotto: n. 1.830 personal computer;
- 3º lotto: n. 1500 stampanti laser o led;
- 4º lotto: n. 250 stampanti a colori.
- 4. Tempi di esecuzione: la consegna/installazione dei prodotti hw e sw, compresa la realizzazione dei punti rete, dovrà essere effettuata entro un termine massimo di novanta giorni decorrenti dalla data della lettera di aggiudicazione.
- 5. Raggruppamenti di imprese e subappalto: ammessi a partecipare secondo l'art. 10 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992.

L'intendimento di presentarsi in raggruppamento di imprese dovrà essere precisato nella domanda di partecipazione, nella quale dovranno essere indicate tutte le imprese del raggruppamento e quella designata quale capogruppo. Non saranno ammesse le imprese singole qualora partecipino contestualmente quali componenti di raggruppamenti.

Il subappalto è ammesso ai sensi dell'art. 16 del decreto legislativo n. 358/1992.

- 6. Domande di partecipazione: redatte in lingua italiana su carta semplice e firmate dal legale rappresentante, dovranno pervenire, in busta chiusa, recante sulla stessa l'indicazione dell'oggetto della fornitura, entro le ore 13 del giorno 7 dicembre 2000 all'INPS Centro Servizi-Unità Operativa Movimento Corrispondenza Via Ciro il Grande n. 21 00144 Roma.
- 7. Emissione invito a presentare offerta: entro 20 (venti) giorni dalla data di cui al punto 6.
- 8. Cauzione: le ditte che saranno ammesse a partecipare alla gara dovranno costituire un deposito cauzionale provvisorio di:

1° lotto: L. 279.390.000; 2° lotto: L. 218.650.000; 3° lotto: L. 69.000.000; 4° lotto: L. 36.480.000.

- 9. Documentazione richiesta: pena esclusione dalla gara, le domande di partecipazione, ferma restando l'applicazione dell'art. 15 del decreto legislativo n. 358/1992, dovranno essere corredate di:
- a) dichiarazione di responsabilità inesistenza cause di esclusione di cui art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 e osservanza delle disposizioni contenute nell'art. 17 della legge n. 68/1999;
- b) autocertificazione o certificato di iscrizione nel registro della Camera di Commercio, industria, artigianato e agricoltura ovvero, per le imprese straniere, certificato equipollente;
- c) dichiarazione conseguimento negli ultimi tre esercizi finanziari di un fatturato medio annuo per formiture hardware non inferiore a L. 40.000.000.000 per il 1° lotto; L. 33.000.000.000 per il 2° lotto; L. 10.000.000.000 per il 3° lotto; L. 5.500.000.000 per il 4° lotto. In caso di partecipazione a più lotti dovrà essere stato realizzato un fatturato medio annuo non inferiore alla somma dei fatturati richiesti per ciascuno dei lotti interessati:
- d) dichiarazione attestante l'elenco delle principali analoghe forniture eseguite nel sopracitato triennio, con l'indicazione del committente, oggetto e importo del contratto;
- e) dichiarazione attestante il possesso della certificazione ISO 9001 dei produttori delle apparecchiature offerte ed ISO 9002 per le ditte offerenti;
- f) dichiarazione attestante il possesso dell'autorizzazione classe A di primo grado, rilasciata dal Ministero delle poste e telecomunicazioni per la realizzazione degli impianti telernatici ai sensi del decreto ministeriale n. 314 del 23 maggio 1992 nonché il possesso dei requisiti tecnico-professionali ai sensi della legge n. 46/1990 (lettere A e B) per il 1º lotto. Possono partecipare ai lavori di cablaggio solo società che, usando materiali garantiti per almeno quindici anni, possono rilasciare la garanzia del costruttore;
- g) almeno due idonce referenze bancarie attestanti la solidità finanziaria ed economica della ditta.

In caso di raggruppamento di imprese, i documenti di cui alle lettere a), b), e) g) dovranno essere riferiti ad ogni impresa, mentre per quanto riguarda i requisiti di cui alle lettere c), d) e f) saranno presi in considerazione i documenti, gli importi o le attività complessivamente prodotti o realizzati dall'intero raggruppamento.

- 10. Criteri di aggiudicazione: l'aggiudicazione verrà effettuata, ai sensi dell'art. 16, comma 1 lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992, alla ditta che avrà formulato il prezzo complessivo più basso per ciascun lotto.
- L'efficacia dell'aggiudicazione è subordinata alla verifica positiva di due prototipi di ciascuna delle apparecchiature offerte al fine di verificare le loro funzionalità nell'ambito del progetto di gestione documentale e di realizzazione di posti di lavoro.
- L'istituto non farà luogo all'aggiudicazione dei singoli lotti qualora non siano state presentate almeno due offerte valide per ciascun lotto.
 - 11. Altre indicazioni
- a) insieme all'invito a concorrere sarà trasmesso il «capitolato speciale» che sarà posto a base della formitura;

- b) ulteriori informazioni potranno essere richieste all'INPS -Direzione Centrale Sistemi Informativi e Telecomunicazioni (fax 06-59055810), entro il 30 novembre 2000;
- c) responsabile del procedimento è la sig.ra Anna Paola La Morticella della Direzione Centrale Sistemi Informativi e Telecomunicazioni.
- 12. Data di pubblicazione dell'avviso di preinformazione nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee: 1° aprile 2000.
- 13. Data di spedizione e di ricezione del bando dall'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali CEE: 21 novembre 2000.

Il direttore centrale: dott. Vittorio Crecco.

S-28140 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE DELLA PREVIDENZA SOCIALE

Bando di gara con procedura ristretta accelerata per l'adeguamento del sistema applicativo dell'INPS e dell'ENPALS all'Euro (n. CPV: 72201059-2).

- 1. Amministrazione aggiudicante: INPS Direzione Centrale Sistemi Informativi e Telecomunicazioni Via Ciro il Grande n. 21 00144 Roma.
- 2. Oggetto della fornitura: adeguamento all'Euro del patrimonio applicativo dell'INPS e dell'ENPALS, per un totale di circa n. 24.000.000 di I.OC (Cat. 7-CPC 84) suddivise nei tre sottoindicati lotti:
 - 1° lotto: n. 12.270.000 LOC;
 - 2º lotto: n. 4.450.000 LOC;
 - 3° lotto: n. 7.280.000 LOC.
- Luogo di consegna ed installazione: Roma Viale Civiltà del Lavoro n. 46.
- 4. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata in ambito CEE ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni.
- 5. Tempi di esecuzione: i sistemi applicativi dell'INPS e dell'EN-PALS dovranno essere adeguati nella loro interezza all'Euro entro il 30 novembre 2001.
- 6. Raggruppamenti di imprese e subappalto: ammessi a partecipare secondo l'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995, precisando nella domanda di partecipazione tutte le imprese del raggruppamento e quella designata quale capogruppo. Il subappalto è ammesso ai sensi dell'art. 18 decreto legislativo n. 157/1995.
- 7. Giustificazione del ricorso alla procedura accelerata: necessità di rispettare i termini di legge per l'adeguamento all'Euro.
- 8. Domande di partecipazione: in lingua italiana su carta semplice e firmate dal legale rappresentante, dovranno pervenire, in busta chiusa, recante l'indicazione della società e dell'oggetto della fornitura, entro le ore 13 del giorno 11 dicembre 2000 all'INPS Centro Servizi Unità Operativa Movimento Corrispondenza Via Ciro il Grande n. 21 00144 Roma.
- Emissione invito a presentare offerta: entro venti giorni dalla data di cui al punto 8.
- 10. Cauzione: le ditte ammesse a partecipare alla gara dovranno costituire un deposito cauzionale provvisorio.
- 11. Documentazione richiesta: pena esclusione dalla gara, le domande, ferma restando l'applicazione art. 16 del decreto legislativo n. 157/1995, dovranno essere corredate di:
- a) dichiarazione di responsabilità inesistenza cause di esclusione di cui art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 e osservanza delle disposizioni contenute nell'art. 17 della legge n. 68/1999;
- b) autocertificazione o certificato di iscrizione nel registro della Camera di commercio, I.A.A. ovvero, per le imprese straniere, certificato equipollente;
- c) dichiarazione conseguimento negli ultimi tre esercizi finanziari di un fatturato medio annuo per forniture di sviluppo software applicativo non inferiore a L. 30.000.000.000 per il 1° lotto, L. 11.000.000.000 per il 2° lotto e L. 18.000.000.000 per il 3° lotto;

- d) dichiarazione attestante l'elenco delle principali fomiture di sviluppo software applicativo eseguite negli ultimi tre esercizi finanziari, con l'indicazione del committente e dell'importo del contratto;
- e) almeno due idonee referenze bancarie attestanti la solidità finanziaria ed economica della ditta;
- f) dichiarazione attestante il possesso della certificazione di qualità ISO 9001 realtiva allo sviluppo software.

Le dichiarazioni dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante della società dichiarante.

In caso di raggruppamento di imprese, i documenti di cui alle lettere a), b), e) ed f) dovranno essere riferiti ad ogni impresa, mentre per i requisiti di cui alle lettere c), d), saranno presi in considerazione i documenti, le attività o gli importi complessivamente prodotti o realizzati dall'intero raggruppamento.

12. Criteri di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 23, comma 2 lett. b), del decreto legislativo n. 157/1995, l'aggiudicazione sarà effettuata in favore della ditta che avrà formulato l'offerta economicamente più vantaggiosa, da individuare in base ai seguenti parametri:

prezzo;

referenze nella realizzazione di progetti Euro fase 2; utilizzo di metodologie e strumenti automatici.

Non si procederà all'aggiudicazione qualora non siano state presentate almeno due offerte valide.

Altre indicazioni:

- a) ulteriori informazioni potranno essere richieste per fax all'IN-PS Direzione Centrale Sistemi Informativi e Telecomunicazioni (06-59055810) entro il 1° dicembre 2000;
- b) responsabile del procedimento è la sig. Marcella Sarti della Direzione Centrale Sistemi Informativi e Telecomunicazioni.
- Data di pubblicazione dell'avviso di pre-informazione nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità curopee: 1° aprile 2000.
- 15. Data di spedizione e di ricczione del bando dall'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali CEE: 22 novembre 2000.

Il direttore centrale: dott. Vittorio Crecco.

S-28141 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Comando Generale dell'Arma dei Carabinieri IV Reparto - Direzione di Commissariato Sezione Contratti e Contenzioso

La Direzione di Commissariato del Comando Generale dell'Arma dei Carabinieri (viale Romania n. 45 - telefono 06/80982712 fax 06/80982714) intende esperire licitazione privata, a termini abbreviati, con sconto percentuale unico sui prezzi base palesi, in ambito CE per il servizio di preparazione e distribuzione del vitto con derrate direttamente approvvigionate dall'impresa aggiudicataria, nonché pulizia e riassetto dei locali, cucina, refettorio ed ogni altro spazio utilizzato per un periodo a decorrere dal 1º febbraio 2001 al 31 dicembre 2001 (nel caso non fosse possibile completare le procedure di aggiudicazione il servizio decorrerà dal 1º marzo 2001), per i seguenti lotti.

Lotto n. 1 - Scuola Ufficiali CC. di Roma, Scuola Allievi CC. di Roma, Battaglione Allievi CC. di Campobasso, Battaglione Allievi CC. di Iglesias e 1º Reggimento Allievi Marescialli di Velletri.

Lotto n. 2 Reggimento Allievi Brigadieri CC di Vicenza, Scuola Allievi CC. di Torino, Battaglione Allievi CC. di Fossano.

Lotto n. 3 Scuola Allievi CC. di Benevento, Battaglione Allievi CC di Chieti e Battaglione CC di Reggio Calabria.

Il numero delle colazioni e dei pasti è da considerarsi puramente indicativo e potrebbe subire notevoli variazioni nel corso dell'anno.

Presso alcuni dei predetti Enti addestrativi potranno verificarsi per periodi di tempo anche prolungati sostanziali diminuzioni di presenze dovute alla mancanza di personale frequentatore dei corsi. In tal caso dovrà essere comunque assicurato il servizio per il quadro permanente.

In relazione alle effettive esigenze, l'aggiudicataria dovrà assicurare il corrispondente numero di pasti, senza nulla eccepire. In casi di improvvisa indisponibilità delle strutture dei locali cucina messi a disposizione dall'A.D., la ditta aggiudicataria dovrà essere in grado di provvedere all'espletamento del servizio veicolato utilizzando propri idonei centri di cottura, mezzi ed attrezzature.

Nel caso di temporanea esigenza di Enti dell'Arma dei Carabinieri con sede nell'ambito della provincia del Reparto in cui si svolge il servizio, la ditta aggiudicataria dovrà ugualmente estendere il servizio ai Reparti richiedenti, eventualmente anche veicolato.

Il giorno 4 gennaio 2001 si svolgerà in seduta pubblica l'apertura delle offerte tecniche delle ditte invitate.

In data da destinarsi, che sarà tempestivamente comunicate dall'Amministrazione, si svolgerà in seduta pubblica l'apertura delle offerte prezzo.

La domanda di partecipazione (che non vincola l'Amministrazione), in carta da bollo da L. 20.000, e tutta la documentazione richiesta, da inoltrare al Comando Generale dell'Arma dei Carabinieri - IV Reparto - Direzione di Commissariato - Viale Romania n. 45 - 00197 Roma entro le ore 16 del 6 dicembre 2000.

Alla gara sono ammesse a partecipare le Imprese che svolgono in proprio l'approvvigionamento delle derrate, la confezione e la distribuzione del vitto oppure imprese appositamente e temporaneamente raggruppate con l'osservanza della disciplina di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995, indicando le parti del servizio che saranno fornite da ciascuna impresa.

Si precisa che non potranno partecipare individualmente la imprese facenti parte di un raggruppamento e viceversa.

Non saranno prese in considerazione ipotesi di raggruppamento temporaneo di imprese che abbiano a realizzarsi dopo l'aggiudicazione della gara.

Le imprese potranno utilizzare altra impresa per la fase delle pulizie dei locali e pentolame, fomendo il nominativo ed la relativa documentazione della stessa, dopo l'aggiudicazione.

L'amministrazione si riserva di effettuare tutti i controlli che riterrà opportuni per verificare la capacità tecnico-economica della predetta ditta.

Le ditte accorrenti, unitamente alla domanda di partecipazione dovranno far pervenire entro le ore 16 del 6 dicembre 2000 la seguente documentazione di data non anteriore al 4 luglio 2000:

- a) dichiarazione comprovante la non sussistenza delle situazioni di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995, rilasciata da ciascuno dei legali rappresentanti delle imprese;
- b) copia conforme dichiarazioni I.V.A. relative all'ultimo triennio;
- c) elenco dei più significativi servizi di ristorazione in corso presso le PP.AA. e gli Enti privati;
- d) certificato rilasciato dall'Ufficio del registro delle imprese presso le competenti C.C.I.A.A., ai sensi del DPR n. 581/1995, con la dicitura «Nulla Osta alla Certificazione Antimatia»;
 - e) certificato del Tribunale della sezione fallimentare;
- f) copia del certificato di iscrizione nell'apposito registro prefettizio per le cooperative di produzione, lavoro e lo consorzi;
- g) dichiarazione di almeno due banche che attestino la capacità economica e finanziaria dell'impresa;

h) dichiarazione del fatturato annuo realizzato nell'ultimo triennio con specifico riferimento alla prestazione di servizi di ristorazione collettiva aziendale.

Per essere ammesse alla gara, le ditte interessate dovranno aver realizzato, in ognuno degli ultimi tre esercizi, un fatturato per servizi di ristorazione collettiva aziendale non inferiore a:

lotto n. 1: 40 miliardi di lire annuali;

lotto n. 2: 20 miliardi di lire annuali;

lotto n. 3:10 miliardi di lire annuali;

- i) l'elenco dei principali servizi di ristorazione effettuati durante gli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario;
 - j) l'elenco delle attrezzature tecniche in possesso dell'impresa;
- k) l'indicazione del numero e qualifica della manovalanza impiegata nell'esercizio dell'impresa;
 - 1) copia dei modelli DM 10 dell'ultimo anno dell'impresa;

m) n. 3 dichiarazioni di corretta e soddisfacente esecuzione rilasciate a firma dei legali rappresentanti di enti o di società che hanno usufruito del servizio completo di ristorazione collettiva per un numero di pasti e per una durata almeno uguali a quella del presente appalto.

Il committente si riserva il diritto, se necessario, di effettuare indagini sulla potenzialità e capacità finanziaria, economica e tecnica delle ditte partecipanti.

Le ditte partecipanti potranno presentare, in luogo dei documenti richiesti dal presente bando, dichiarazioni sostitutive, così come previsto dal DPR n. 403/1998.

Le lettere d'invito saranno spedite entro il 12 dicembre 2000.

I contratti scaturiti dalla procedura dì gara potranno essere rinnovati per una sola volta a condizione che la ditta fornitrice sia disponibile a praticare un ulteriore sconto del 3% su quello offerto in gara oppure, in caso di mancato rinnovo, prorogati per un massimo di tre mesi.

L'appalto verrà aggiudicato, anche in presenza di una sola offerta valida, con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa di cui all'art. 23, primo comma, lettera b) decreto legislativo n. 157/1995 e applicando i seguenti criteri di valutazione:

qualità: capacità tecnico - economica, progetto di gestione, certificazioni ISO 9000 (ditta, produttori derrate, ditte distributrici prodotti, centro logistico, ecc) controlli sulle derrate, valutazione sistema HACCP ecc.: max punti 50/100;

prezzo: max punti 50/100.

Si procederà alla verifica delle offerte anormalmente basse ai sensi dell'art. 25 del predetto decreto legislativo n. 157/1995.

Ulteriori informazioni dovranno essere richieste alla Direzione di Commissariato - Sezione Contratti e Contenzioso del Comando Generale dell'Arma dei Carabinieri - Viale Romania n. 45 - 00197 Roma, tel. 0680982712 fax 0680982714.

Visione del bando di gara all'Ufficio relazioni con il pubblico, Piazza Bligny n. 2 - 00197 Roma - tel. 0680982935, fax 0680982934.

Ai sensi della legge n. 675/1996 si informa che i dati forniti dalle imprese sono dal Comando Generale trattati per le finalità connesse alla gara e per l'eventuale successiva stipula e gestione dei contratti. Le imprese e gli interessati hanno facoltà di esercitare i diritti previsti nell'art. 13 dellegge stessa. Il titolare dei dati in questione è il Comando Generale dell'Arma dei Carabinieri, nella personale del Direttore di Commissariato, con domicilio della carica in viale Romania n. 45, 00197 Roma.

Il bando di gara è stato inviato in data 22 dicembre 2000 all'Ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee.

d'ordine
Il direttore:
Col.com.t.SG Antonello Costagliola di Fiore

C-30715 (A pagamento).

GUARDIA DI FINANZA Comando Scuola Sottufficiali

Bando di gara Procedura ristretta accelerata Licitazione privata

- 1. Ente appaltante: Comando Scuola Sottufficiali della Guardia di Finanza, viale Fiamme Gialle S.n.c. 67010 Coppito (AQ).
- 2. Categoria di servizio e descrizione, numero CPC: categoria 1, CPC 6112, 6122, 633, 886, servizio integrato di conduzione e manutenzione programmata degli impianti tecnologici presso la caserma «M.O.V.M.M. magg. Vincenzo Giudice» sede del Comando Scuola Sottufficiali della Guardia di Finanza ubicato in viale Fiamme Gialle S.n.c., 67010 Coppito (AQ).

Importo annuale posto a base gara al netto dell'I.V.A. L. 2.400.000.000 pari ad (€ 1.239.497).

- 3. Luogo della consegna, di esecuzione o di prestazione: vedi punto 2.
- 4. Riferimenti normativi:
- a) riservato ad una particolare professione. La presentazione del servizio è riservata alle sole ditte iscritte nei pertinenti registri professionali o commerciali dello stato di appartenenza ed in possesso dei requisiti di cui all'art. 1 della legge 5 marzo 1990 n. 46 lettere a), b), c), d), e), f) e g) e specificate al punto 12.

b) disposizioni legislative, regolamentari o amministrative: R.D. n. 827 del 23 aprile 1924;

decreto del Presidente della Repubblica 16 luglio 1962 n. 1063:

direttiva 92/50/CEE;

decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992;

decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995;

decreto ministeriale n. 274/1997;

decreto del Presidente della Repubblica n. 252/1998 (antimafia); decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri 13 marzo 1999, n. 117.

- 5. Divisione in lotti. La presentazione dell'offerta deve riguardare la totalità del servizio.
- 6. Varianti. Non sono ammesse varianti. È consentito, ai sensi dell'art. 18 decreto legislativo n. 157/1995, il subappalto.
- Durata del contratto o termine per il completamento del servizio.
 Durata del contratto triennale con possibilità di rinnovo, per ulteriori due anni.
- 8. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori. Associazioni temporanee d'impresa (art. 11, decreto legislativo n. 157/1995): leggasi quanto specificato al successivo punto 12.
 - 9. Modalità:
- a) giustificazione della procedura accelerata: Procedura accelerata per limitare al massimo il periodo di vuoto contrattuale;
- b) data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione entro e non oltre le ore 12, del giorno: 11 dicembre 2000.
 - c) indirizzo viale Fiamme Gialle S.n.c., 67010 Coppito (AQ); (vedi punto 1);

domande in plico chiuso e sigillato su cui dovrà essere riportata la seguente dizione: «Gara CEE - domanda invito appalto servizi di manutenzione e conduzione impianti tecnologici della caserma «M.O.V.M.M. magg. Vincenzo Giudice» ubicata in via Fiamme Gialle S.n.c., 67010 Coppito (AQ);

d) lingua o lingue: italiano.

10. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: dieci giorni dalla data di cui al punto 9, lettera b).

Le ditte escluse, per qualsiasi motivo, non riceveranno alcuna comunicazione. Il termine di presentazione delle offerte sarà indicato nella lettera di invito.

- 11. Cauzione e garanzia: cauzione provvisoria del 2% dell'importo annuo a base d'asta (può essere presentata o quietanza di tesoreria o polizza fidejussoria con firma autenticata dal notaio) da presentare insieme all'offerta.
- 12. Condizioni minime: alla domanda di partecipazione, redatta su carta da bollo di L. 20.000, ITL devono essere allegati, pena la non ammissione alla gara, i seguenti documenti:
- a) certificato di iscrizione al registro delle imprese della C.C.I.A.A. o in alternativa copia fotostatica se regolarmente autenticata ai sensi dell'art. 14 della legge 4 gennaio 1968, n. 15 e successive modifiche oppure dichiarazione sostitutiva ai sensi dell'art. 2 della citata legge n. 15/1968 e successive modifiche, sottoscritta dal titolare o anche dal legale rappresentante ed autenticata allegando fotocopia del documento di identità del dichiarante, in tal caso il certificato dovrà essere presentato prima della stipula del contratto;
- b) dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge n. 15/1968 e successive modifiche, sottoscritta con firma leggibile, per esteso ed autenticata allegando fotocopia del documento di identità del dichiarante, dal legale rappresentante della ditta singola o dai legali rappresentanti delle ditte riunite in associazione temporanea, attestante in modo dettagliato ed inequivoco il possesso dei requisiti minimi di partecipazione richieste di seguito indicati, da provarsi successivamente con l'esibizione di idonee certificazioni:

i requisiti di ordine generale di cui all'art. 12, comma 1, decreto legislativo n. 157/1995, nonché la dichiarazione circa la non sussistenza di forme di controllo o di collegamento, ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile, con altre imprese partecipanti all'appalto;

i requisiti economici e finanziari di cui all'art. 13 decreto legislativo n. 157/1995:

- 1) idonee dichiarazioni bancarie;
- bilanci;

- 3) indicazione della cifra d'affari in lavori derivanti da attività diretta ed indiretta della ditta complessivamente per gli anni 1997, 1998, 1999, non inferiore a due volte e mezzo l'importo di tutte le prestazioni da affidare;
- c) elenco dei principali servizi di conduzione e gestione degli impianti tecnologici ed esecuzione dei relativi interventi di manutenzione negli anni 1997, 1998, 1999 per conto di enti pubblici o privati per un importo complessivo non inferiore a L. 6.283,200,000 completo delle seguenti indicazioni:

enti committenti;

tipologia analitica e dettagliata dei servizi prestati (dovranno essere complete di indicazioni analitiche e dettagliate, in ordine agli importi, periodi e luoghi di esecuzione delle singole prestazioni, ed attestanti la loro esecuzione a regola d'arte ed il buon esito delle stesse);

importo dei singoli contratti;

data o periodo in cui i servizi sono stati prestati;

luogo di esecuzione;

dal suddetto elenco dovranno essere esclusi i lavori relativi alla realizzazione di impianti per edifici di nuova costruzione;

d) indicazioni di uno o più contratti relativi a servizi di manutenzione e conduzione impianti tecnologici, eseguiti negli anni 1997, 1998, 1999 per L. 3.141.600.000 se comprovato da singolo contratto, per L. 4.188.800.000 se comprovato da due contratti o per L. 5.236.000.000 se comprovato da tre contratti, specificando in modo analitico ed inequivoco, l'ente committente, le tipologie delle prestazioni eseguite, nonché i rispettivi importi e luoghi di esecuzione; il tutto comprovato da certificati rilasciati e vistati nel caso trattasi di amministrazioni o enti pubblici.

Indicazione dell'organico medio annuo della ditta e del numero dei dirigenti riferiti agli anni 1997, 1998, 1999 nonché l'indicazione del relativo costo che, in ogni caso, non potrà essere inferiore al 15% del fatturato prodotto per ciascuno degli anni sopraindicati;

- e) la descrizione delle attrezzature tecniche, dei materiali, degli strumenti, compresi quelli di studio e di ricerca, utilizzati per la prestazione del servizio e del servizio e delle misure adottate per garantire le qualità; capacità di produzione, di studio e di ricerca, nonché livello delle misure utilizzate dal concorrente per il controllo della qualità che dovranno essere verificati dall'amministrazione appaltante, o per suo incarico da organismo competente, essendo l'oggetto dell'appalto di complessa natura;
- f) certificato di abilitazione rilasciato dalla Camera di commercio ai sensi dell'art. 3 comma 3 del decreto del Presidente della Repubblica 18 marzo 1994 n. 392, per le tipologie impiantistiche di cui all'art. 1 della legge 5 marzo 1990 n. 46 lettere da a), b), c), d), e), f), g);
- g) certificato generale del Casellario Giudiziale di data non anteriore a sei mesi riferito:
- al titolare dell'impresa ed al direttore tecnico, se questa è persona diversa dal titolare della ditta, se si tratta di impresa individuale;
- al direttore tecnico ed a tutti i soci se si tratta di una società in nome collettivo;
- al direttore tecnico ed a tutti i soci accomandanti in caso di società in accomandita semplice;
- al direttore tecnico ed agli altri amministratori muniti di potere di rappresentanza, per ogni altro tipo di società.

In alternativa, può essere presentata una dichiarazione sostitutiva ai sensi dell'art. 2 della legge n. 15/1968 come indicato dall'art. 1 del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/1998 sottoscritta dal titolare o anche dal legale rappresentante;

- h) deposito cauzionale provvisorio corrispondente al 2% dell'importo complessivo a base d'appalto;
- i) informazioni e/o attestazioni relative ai requisiti tecnico-professionali necessari per la predisposizione ed attuazione dei piani di sicurezza, al fine di garantire il coordinamento degli interventi di protezione e prevenzione ai sensi del decreto legislativo n. 626/1994;
- l) dichiarazione di responsabilità civile e penale di essere in regola con l'assolvimento degli obblighi contributivi e previdenziali (IN-PS ed INAIL) nel settore delle imprese di manutenzione e conduzione degli impianti tecnologici;
- m) dichiarazione di responsabilità civile e penale, di essere in regola con gli obblighi e le dichiarazioni previste dalla legge in materia di imposte e tasse ed i conseguenti adempimenti;

- n) che l'impresa non ha subito risoluzione anticipata di contratti da parte di committenti pubblici e privati negli ultimi tre anni per inadempimento alle clausole contrattuali o altra cause imputabili all'impresa e non ha altresì subito revoche di aggiudicazione per mancata a attivazione del servizio:
- o) dichiarazione del legale rappresentante di inesistenza di rapporti di collegamento e controllo con altre imprese partecipanti.
- L'Amministrazione si riserva: il diritto di fare indagini sulla potenzialità finanziaria ed economica nonché sulla capacità tecnica delle ditte che hanno presentato domanda di partecipazione alla gara:
- di chiedere alle ditte che saranno invitate, ulteriori certificazioni di legge;
- di verificare, con ogni mezzo, dati ed attestazioni, prodotti e dichiarati dalle ditte in sede di domanda di invito.
- 13. Criteri di aggiudicazione: Licitazione privata: l'aggiudicazione avverrà al prezzo economicamente più vantaggioso, non superiore a quello posto a base di gara e non anomalo ai sensi dell'art. 23, lettera a) e 25 decreto legislativo n. 157/1995, come dettagliatamente specificato nella lettera d'invito.

La licitazione avrà luogo ad unico esperimento e si provvederà all'aggiudicazione in presenza di almeno due offerte valide e per gli effetti dell'art. 69 del R.D. datato 23 maggio 1924, n. 827.

Nel caso in cui si abbiano due o più offerte uguali, si procederà ai sensi dell'art. 77 del citato regolamento R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

14. Altre informazioni: le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione committente.

I candidati non presi in considerazione non riceveranno alcuna comunicazione. Ulteriori informazioni potranno essere richieste (dal lunedì al venerdì nell'orario 9/12) per gli aspetti tecnico-amministrativi al tel. 0862/342242.

Le condizioni del servizio di manutenzione e conduzione degli impianti tecnologici sono riportate in dettaglio nel capitolato di gara che sarà trasmesso con lettera di invito.

Il capo ufficio amministrazione: Magg. Domenico Dilettuso

C-30716 (A pagamento).

COMANDO AERONAUTICA MILITARE ROMA Quartier Generale Servizio amministrativo

Si dà avviso che, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994, questo Quartier Generale, per le esigenze dell'E.F. 2001, intende ricorrere a trattativa privata per:

- 1) Fornitura di fogli risposta MMPI, fascicoli MMPI e modelli SACKS occorrenti per il Reparto di Psichiatria dell'Istituto Medico Legale «Aldo Loreto» di Roma con la ditta Organizzazioni Speciali di Firenze, L. 66.000.000, € 34.086,15;
- 2) Servizio di assistenza tecnica e manutenzione di n. 2 Sviluppatrici Automatica Rapid F HS 5 ubicati presso l'I.M.L. di Guidonia e Roma con la ditta Biesse Medica, L. 20.000.000, € 10.329,13;
- 3) Servizio di assistenza tecnica e manutenzione di n. 2 Pulmodiagnostic 100 TIBEB IEC 601-1 ubicati presso l'I.M.L. di Roma e Guidonia con la ditta Philips Sistemi Medicali, L. 66.000.000, € 34.086,15;
- 4) Servizio di assistenza tecnica e manutenzione di un Pletismografo Masterlab Body/Jaeger ubicato presso l'I.M.L. di Roma con la ditta Ramed S.r.l., L. 15.000.000, € 7.746,85;
- 5) Servizio di assistenza tecnica e manutenzione di n. 5 EEGrafo modelli «Galileo», «PHASIS», «ERA14-21» e «Sirius INK E980» ubicati presso l'I.M.L. di Roma e Guidonia con la ditta SEAB Instruments S.r.l., L. 18.000.000, € 9.296,22;

- 6) Fornitura di reagenti e materiale di consumo «Kit G 6D (2x50det)», «Kit lavaggio G 6 PD», «Kit RBC ENZY» e «Capillari e pistoni» occorrente per il laboratorio analisi dell'I.M.L. di Roma con la ditta Eurochem, L. 50.000.000, € 25.822,84;
- 7) Fornitura di reagenti e materiale di consumo occorrente per il laboratorio analisi dell'I.M.L. di Roma con la ditta Instrumentation Laboratory, L. 76.000.000, € 39.250,72;
- 8) Formitura di reagenti e materiale di consumo occorrente per il laboratorio analisi dell'I.M.L. di Roma con la ditta Radim, L. 21.000.000, € 10.845,59;
- 9) Fomitura di reagenti e materiale di consumo occorrente per il laboratorio analisi dell'I.M.L. di Roma con la ditta ABX, L. 58.000.000, € 29.954,5;
- 10) Fornitura di reagenti e materiale di consumo occorrente per il laboratorio analisi dell'I.M.L. di Roma con la ditta Ortho Clinical Diagnostics, L. 17.000.000, € 8.779,76;
- 11) Servizio di assistenza tecnica e manutenzione di tre BRIO ubicati presso l'I.M.L. di Roma e di Guidonia con la ditta Radim S.p.a., L. 15.000.000, € 7.746,85;
- 12) Servizio di assistenza tecnica e manutenzione delle apparecchiature COBAS ubicate presso l'I.M.L. di Roma, rinnovo noleggio dell'apparecchiatura Cobas Integra 700 ubicata presso l'I.M.L. di Guidonia e rinnovo noleggio di due apparecchiature Cobas ubicate presso l'I.M.L. di Roma con la ditta Roche, L. 146.000.000, € 75.402,7;
- 13) Servizio di assistenza tecnica e manutenzione di due Elettroforesi dell'Emoglobina Helena ubicati presso l'I.M.L. di Roma e Guidonia con la ditta Helena Laboratory, L. 22.000.000, € 11.362,05;
- 14) Servizio di assistenza tecnica e manutenzione di apparecchiature Coulter STK serie V3401698 ubicato presso l'I.M.L. di Roma e rinnovo noleggio contaglobuli Coulter HmX ubicato presso l'I.M.L. di Roma con la ditta Instrumentation Laboratories S.r.I., L. 37.500.000, € 19.367.13:
- 15) Servizio di assistenza tecnica e manutenzione del sistema software ed hardware SWITlab installato presso l'I.M.L. di Roma con la ditta SWIT Sistemi informatici S.r.l., L. 24.000.000, € 12.394,96;
- 16) Lavori di assistenza tecnica e manutenzione delle apparecchiature del Reparto Analisi dell'I.M.L. di Roma e Guidonia con lo spostamento del Modulo ISE ed il relativo sistema Mira Plus presso il Centro di selezione psicosifiologica di Guidonia e noleggio del sistema Pentra 60 Retic presso l'I.M.L. di Roma con la ditta ABX S.r.l., L. 59.000.000, € 30.470,95.
- Si dà, inoltre, avviso che, ai sensi del D.P.R. 939/1983, questo Quartier Generale, sempre per le esigenze dell'E.F. 2001, intende ricorrere a trattativa diretta in economia per:
- 1) Servizio di assistenza tecnica e manutenzione di n. 1 impianto telecomandato Mercury Plus tipo 97680030 ubicato presso l'I.M.L. di Guidonia con la ditta Villa;
- 2) Servizio di assistenza tecnica e manutenzione di n. 1 impianto telecomandato Telematic 20 ubicato presso l'I.M.L. di Roma con la ditta General Medical Merate S.p.a., L. 13.500.000, € 6.972,16;
- 3) Servizio di assistenza tecnica e manutenzione di n. 1 Trocostratigrafo Cartesius, Stativo a colonna Teleradiografico con griglia e un impianto radiologico Gilardoni «Seletrix» ubicati presso l'I.M.L. di Roma e Guidonia con la ditta Gilardoni S.p.a., L. 8.200.000, € 4.234,94;
- 4) Fornitura di reagenti e materiale di consumo «Kit Rep HB Alcalina 40 Tests», «Soluzione detergente Sure Prep. (200 ml)» e «Soluzione di contatto camera rep. prep.» occorrente per il Laboratorio Analisi dell'I.M.L. di Roma con la ditta Helena Laboratories, L. 10.000.000, € 5.164,56;
- 5. Lavori di collegamento in rete di n. 150 fotoriproduttori Rank Xerox con la ditta Sofema di Marco Ferrari, L. 50.000.000, € 25.822,84.

Gli importi sopramenzionati sono da intendersi al netto di I.V.A.

Si dà avviso che, ai sensi del DPR 573/1994, questo Quartier Generale, per le esigenze dell'E.F. 2001, intende ricorrere a licitazione privata per:

1) Fornitura ed installazione di n. 4 apparecchiature telefoniche per l'adeguamento dei sistemi di comunicazione voce di Palazzo A.M. per un importo di L. 247.000.000, € 127.564,85, I.V.A. inclusa.

Eventuali imprese che si ritengano idonee ad assicurare l'esecuzione delle predette commesse sono pregate, entro e non oltre il 13 dicembre 2000, di dame comunicazione al COMAER-QG - Servizio amministtativo, viale dell'Università n. 4 - 00185 Roma, a mezzo raccomandata a.r. o anche via fax al numero 06/49866065.

Eventuali informazioni possono essere inoltre acquisite rivolgendosi al numero 06/49866064, fax 06/49866065.

Il capo servizio amministrativo f.f.: Cap. C.C.r.n. Gianfranco Monteleone

C-30717 (A pagamento).

COMANDO GENERALE DELL'ARMA DEI CARABINIERI

Reparto autonomo - Servizio amministrativo Ufficio controlli e approvvigionamenti Sezione contratti

Roma, viale Romania n. 45

Bando di gara - Procedura ristretta accelerata

- 1. Ente appaltante: Comando generale dell'Arma dei Carabinieri, reparto autonomo, servizio amministrativo, ufficio contratti, viale Romania n. 45, I 00197 Roma, codice fiscale n. 80236190585.
 - 2. Procedura di aggiudicazione:
 - a) ristretta: licitazione privata;
 - b) accelerata: in ragione dell'urgenza della fornitura;
 - c) criteri di aggiudicazione:
 - anche in presenza di una sola offerta valida;

al prezzo più basso (art. 16, comma 1, lettera a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato con decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402).

- 3. Oggetto dell'appalto:
- a) fomitura a quantità determinata di carburanti per autotrazione, per le esigenze dei reparti dell'Arma dei Carabinieri dislocati nel territorio nazionale. Rifornimento a domicilio delle sottonotate quantità:

litri 8.884.000 di benzina super senza piombo;

litri 1.500.000 di benzina super,

litri 2.000.000 di gasolio;

- b) valore massimo contrattuale: L. 9.540.345.120 (€ 4.927.177,06) più I.V.A. ed esente da accisa.
 - 4. Termini di adempimento:
- a) durata del contratto: il contratto ha la durata di 365 (trecentosessantacinque) giorni solari a decorrere dal giorno successivo alla data di ricezione della R.A.R. concernente la comunicazione dell'avvenuta registrazione dell'atto presso gli organi di controllo;
- b) consegna: a cura e spese della ditta, franco le sedi dei Comandi richiedenti, entro un tempo massimo di 8 (otto) giorni solari a partire dal giorno successivo a quello di ricezione della richiesta di ordinazione, la quale verrà inoltrata di volta in volta per quantitativi non inferiori a litri 1.000 (mille);
- c) collaudo: tutti gli enti prelevatari collauderanno direttamente i prodotti ricevuti per quanto concerne i quantitativi ed i tipi richiesti. Il Comando generale dell'Arma dei Carabinieri si riserva, invece, la facoltà di effettuare collaudi fisici e chimici dei prodotti in fomitura tramite laboratori dell'A.M. o altri laboratori di sua fiducia (con spese a carico della ditta contraente), saltuariamente durante il corso dell'esecuzione contrattuale, ogni qualvolta lo riterrà necessario.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprese: sono ammesse anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. Ai fini della presentazione della domanda di partecipazione, non è richiesta alcuna forma giuridica particolare, ma ciascun fornitore dovrà:

firmare congiuntamente la domanda di partecipazione;

specificare le parti della fornitura che saranno rispettivamente eseguite;

allegare la propria documentazione, come richiesto al successivo punto 8.

In caso di aggiudicazione, ciascuna impresa del raggruppamento conferisce mandato speciale con rappresentanza ad una di esse, designata quale capogruppo.

- 6. Domande di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno essere formulate per lettera (in carta da bollo da L. 20.000) e riferite alla sola gara in oggetto (da indicare sulla busta di trasmissione):
- a) termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 6 dicembre 2000;
 - b) indirizzo: (vedi para. 1).
- Termine presunto per l'invio degli inviti a presentare offerta alle ditte che risulteranno idonee in sede di preselezione: 7 dicembre 2000.
- 8. Condizioni minime: al fine di valutare l'idoneità finanziaria, economica e tecnica delle ditte accorrenti, le domande di partecipazione dovranno essere corredate dalla documentazione, di data non anteriore a sei mesi rispetto alla data di presentazione dell'istanza, di cui all'art. 11, comma 1 (lettere a), b), d) ed e), all'art. 12, all'art. 13, comma 1 (lettere a) e c) ed all'art. 14, comma 1 (lettere a) e b) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato con decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402.

Per le ditte che hanno in corso rapporti contrattuali con l'Arma dei Carabinieri e per le ditte iscritte all'albo dei fornitori dell'A.D., sempreché con riguardo allo stesso genere di prodotti e per importi pari a quello della presente gara, sarà ritenuta sufficiente la domanda di partecipazione corredata da:

documentazione comprovante la non sussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 11, comma 1 (lettere a), b), d) ed e) del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato ed integrato con decreto legislativo n. 402/1998;

dichiarazione attestante i contratti eseguiti, specificandone il numero di repertorio, l'oggetto ed il valore (per le ditte che hanno rapporti contrattuali con l'Arma);

copia del certificato di iscrizione al citato albo completo della relativa scheda (per le ditte iscritte all'albo dei fornitori dell'A.D.).

Con riguardo a tutti i documenti e certificati richiesti nel presente punto 8, si precisa che è ammessa dichiarazione sostitutiva, mediante autocertificazione, rilasciata in data non anteriore a sei mesi rispetto alla data di presentazione della domanda di partecipazione.

Tutte le ditte che intendano concorrere alla gara dovranno, pena l'esclusione, presentare altresì:

una dichiarazione del legale rappresentante che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili;

apposita certificazione, rilasciata dagli uffici competenti, dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme previste dalla legge 12 marzo 1999, n. 68 (tutela del diritto al lavoro dei disabili).

L'amministrazione della difesa si riserva il diritto di fare indagini ulteriori sulla potenzialità finanziaria ed economica nonché sulla capacità tecnica delle ditte che hanno presentato domanda di partecipazione alla gara.

9. Altre informazioni:

a) è previsto l'obbligo:

da parte di tutte le ditte che verranno ammesse a concorrere, di prestare un deposito cauzionale provvisorio per partecipare alla gara, come sarà richiesto; espressamente con lettera d'invito;

da parte della ditta aggiudicataria della gara, di prestare un deposito cauzionale definitivo pari al 10% del valore contrattuale;

- b) la gara verrà effettuata secondo le procedure fissate dal decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato con decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402;
- c) le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione della difesa;
- d) i candidati non presi in considerazione non riceveranno alcuna comunicazione;
- e) ulteriori informazioni potranno essere richieste (dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12):

per gli aspetti amministrativi, al n. 06/80982269; per le caratteristiche tecniche, al n. 06/80982660.

10. Il bando di gara è stato inviato in data 21 novembre 2000 per la pubblicazione nel supplemento alla Gazzetta Ufficiale della CEE.

d'ordine Il capo del servizio amministrativo: (firma non apponibile)

C-30718 (A pagamento).

COMANDO GENERALE DELL'ARMA DEI CARABINIERI

Reparto autonomo - Servizio amministrativo Ufficio contratti e approvvigionamenti Sezione contratti

Roma, viale Romania n. 45

Bando di gara - Procedura ristretta accelerata

- 1. Ente appaltante: Comando generale dell'Arma dei Carabinieri, reparto autonomo, servizio amministrativo, ufficio contratti, viale Romania n. 45, I 00197 Roma, codice fiscale n. 80236190585.
 - 2. Procedura di aggiudicazione:
 - a) ristretta: licitazione privata;
 - b) accelerata: in ragione dell'urgenza della fornitura;
 - c) criteri di aggiudicazione:

anche in presenza di una sola offerta valida;

al prezzo più basso (art. 16, comma 1, lettera a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato con decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402).

- 3. Oggetto dell'appalto:
- a) fomitura a quantità determinata di tonnellate 28,200 di lubrificanti per autotrazione formulati e prodotti con basi sintetiche e/o minerali non rigenerati;
- b) valore massimo contrattuale: L. 134.968.000 (€ 69.705,15) più I.V.A. ed esente da imposta di consumo.
 - 4. Termini di adempimento:
- a) durata del contratto: il contratto ha la durata di 365 (trecentosessantacinque) giorni solari a decorrere dal giorno successivo alla data di ricezione della R.A.R. concernente la comunicazione dell'avvenuta registrazione dell'atto presso gli organi di controllo;
- b) consegna: a cura e spese della ditta, franco le sedi dei reparti dell'Arma, entro un tempo massimo di 15 (quindici) giorni solari a partire dal giorno successivo a quello di ricezione della richiesta di ordinazione del Comando generale dell'Arma dei Carabinieri;
- c) collaudo: tutti gli enti prelevatari collauderanno direttamente i prodotti ricevuti per quanto conceme i quantitativi ed i tipi richiesti. Il Comando generale dell'Arma dei Carabinieri si riserva, invece, la facoltà di effettuare collaudi fisici e chimici dei prodotti in fomitura tramite laboratori dell'A.M. o altri laboratori di sua fiducia (con spese a carico della ditta contraente), saltuariamente durante il corso dell'esecuzione contrattuale, ogni qualvolta lo riterrà necessario.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprese: sono ammesse anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. Ai fini della presentazione della domanda di partecipazione, non è richiesta alcuna forma giuridica particolare, ma ciascun fornitore dovrà:

firmare congiuntamente la domanda di partecipazione;

specificare le parti della fornitura che saranno rispettivamente eseguite;

allegare la propria documentazione, come richiesto al successivo punto 8.

In caso di aggiudicazione, ciascuna impresa del raggrupparnento conferisce mandato speciale con rappresentanza ad una di esse, designata quale capogruppo.

- 6. Domande di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno essere formulate per lettera (in carta da bollo da L. 20.000) e riferite alla sola gara in oggetto (da indicare sulla busta di trasmissione):
- a) termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 6 dicembre 2000;
 - b) indirizzo: (vedi para. 1).
- Termine presunto per l'invio degli inviti a presentare offerta alle ditte che risulteranno idonee in sede di preselezione: 7 dicembre 2000.
- 8. Condizioni minime: al fine di valutare l'idoneità finanziaria, economica e tecnica delle ditte accorrenti, le domande di partecipazione dovranno essere corredate dalla documentazione, di data non anteriore a sei mesi rispetto alla data di presentazione dell'istanza, di cui all'art. 11, comma 1 (lettere a), b), d) ed e), all'art. 12, all'art. 13, comma 1 (lettere a) e c) ed all'art. 14, comma 1 (lettere a) e b) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato con decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402.

Per le ditte che hanno in corso rapporti contrattuali con l'Arma dei Carabinieri e per le ditte iscritte all'albo dei fornitori dell'A.D., sempreché con riguardo allo stesso genere di prodotti e per importi pari a quello della presente gara, sarà ritenuta sufficiente la domanda di partecipazione corredata da:

documentazione comprovante la non sussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 11, comma 1 (lettere a), b), d) ed e) del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato ed integrato con decreto legislativo n. 402/1998;

dichiarazione attestante i contratti eseguiti, specificandone il numero di repertorio, l'oggetto ed il valore (per le ditte che hanno rapporti contrattuali con l'Arma);

copia del certificato di iscrizione al citato albo completo della relativa scheda (per le ditte iscritte all'albo dei fornitori dell'A.D.).

Con riguardo a tutti i documenti e certificati richiesti nel presente punto 8, si precisa che è ammessa dichiarazione sostitutiva, mediante autocertificazione, rilasciata in data non anteriore a sei mesi rispetto alla data di presentazione della domanda di partecipazione.

Tutte le ditte che intendano concorrere alla gara dovranno, pena l'esclusione, presentare altresì:

una dichiarazione del legale rappresentante che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili;

apposita certificazione, rilasciata dagli uffici competenti, dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme previste dalla legge 12 marzo 1999, n. 68 (tutela del diritto al lavoro dei disabili).

L'amministrazione della difesa si riserva il diritto di fare indagini ulteriori sulla potenzialità finanziaria ed economica nonché sulla capacità tecnica delle ditte che hanno presentato domanda di partecipazione alla gara.

- 9. Altre informazioni:
 - a) è previsto l'obbligo:

da parte di tutte le ditte che verranno ammesse a concorrere, di prestare un deposito cauzionale provvisorio per partecipare alla gara, come sarà richiesto; espressamente con lettera d'invito;

da parte della ditta aggiudicataria della gara, di prestare un deposito cauzionale definitivo pari al 10% del valore contrattuale;

- b) la gara verrà effettuata secondo le procedure fissate dal decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato con decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402;
- c) le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione della difesa:
- d) i candidati non presi in considerazione non riceveranno alcuna comunicazione:
- e) ulteriori informazioni potranno essere richieste (dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12):

per gli aspetti amministrativi, al n. 06/80982269; per le caratteristiche tecniche, al n. 06/80982660.

10. Il bando di gara è stato inviato in data 21 novembre 2000 per la pubblicazione nel supplemento alla Gazzetta Ufficiale della CEE.

d'ordine
Il capo del servizio amministrativo:
(firma non apponibile)

C-30719 (A pagamento).

COMANDO GENERALE DELL'ARMA DEI CARABINIERI - Reparto Autonomo Servizio Amministrativo Ufficio Contratti e Approvvigionamenti Sezione Contratti Roma, viale Romania n. 45

Bando di gara procedura ristretta accelerata

1. Ente appaltante: Comando Generale dell'Arma dei Carabinieri, Reparto Autonomo, Servizio Amministrativo, Uff. Contratti, viale Romania n. 45 - I - 00197 Roma - codice fiscale n. 80236190585.

2. Procedura di aggiudicazione:

a) ristretta: licitazione privata;

b) accelerata: in ragione della necessità di assicurare con urgenza la fornitura, per l'esigenze operative dell'Arma dei Carabinieri;

c) criteri di aggiudicazione:

anche in presenza di una sola offerta valida;

all'offerta economicamente più vantaggiosa (art. 16, comma 1, lett. b), decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato con decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402), valutabile in base al numero dei punti vendita secondo il seguente criterio:

lotti n. 1 e n. 2: per ogni 100 punti vendita (o frazione di 100) oltre i 3.000, coefficiente di abbattimento 1,5‰ (1,5 per mille); lotto n. 3:

per ogni 100 punti vendita (o frazione di 100) oltre i 2.000, coefficiente di abbattimento 1,5‰ (1,5 per mille);

per presenza di punti vendita nel territorio di altre Regioni Carabinieri oltre le 15 minime, coefficiente di abbattimento 1,5% (1,5 per cento) per ogni Regione servita.

L'abbattimento massimo, in ogni caso è del 4% per i lotti n. 1 e n. 2 è dell'8,5% per il lotto n. 3.

La suddivisione in lotti risponde alla necessità di diversificare, per motivi di sicurezza logistica ed operativa dei reparti dell'Arma, le fonti di approvvigionamento.

Pertanto, ciascun concorrente alla gara, pur partecipando per tutti i lotti, potrà aggiudicarsene uno solo. A tal fine, secondo l'ordine di gara per i numeri di lotti, i lotti successivi al 1º non potranno essere aggiudicati ad una società deliberataria di un lotto precedente.

3. Oggetto dell'appalto:

a) fornitura a quantità determinata da carburanti per autotrazione (rifornimento a mezzo buoni), per le esigenze dei Reparti dell'Arma dei Carabinieri dislocati nel territorio nazionale, così suddivisa:

Llotto:

benzina super senza piombo: L. 6.004.157;

gasolio: L. 2.000.000;

II lotto:

benzina super senza piombo: L. 5.000.000;

gasolio: L. 1.500.000

III lotto:

benzina super senza piombo: L. 1.976.633;

gasolio: L. 600.212;

b) valore massimo contrattuale:

I lotto L. 6.105,219.835 (€ 3.153.082,9) più I.V.A. ed esente da accisa;

II lotto L. 4.968.560.000 (€ 2.566.047,09) più I.V.A. ed esente da accisa;

III lotto L. 1.969.248.134 (€ 1.017.031,78) più I.V.A. ed esente da accisa.

4. Termini di adempimento:

a) durata del contratto: il contratto ha la durata di 365 (trecentosessantacinque) giorni solari a decorrere dal giorno successivo alla data di ricezione della R.A.R. concernente la comunicazione dell'avvenuta registrazione dell'atto presso gli Organi di Controllo;

b) consegna dei buoni: a cura e spese della ditta, presso il Comando Generale dell'Arma dei Carabinieri, entro un tempo massimo di 10 (dieci) giorni solari a partire dal giorno successivo a quello di ricezione della lettera di ordinazione.

- 5. Domande di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno essere formulate per lettera (in carta da bollo da L. 20.000) e riferite alla sola gara in oggetto (da indicare sulla busta di trasmissione).
- 7. Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 6 dicembre 2000.
 - 7. Indirizzo (vedi para. 1).
- Termine presunto per l'invio degli inviti a presentare offerta alle ditte che risulteranno idonee in sede di preselezione: 7 dicembre 2000.
- 7. Condizioni minime: al fine di valutare l'idoneità finanziaria, economica e tecnica delle ditte accorrenti, le domande di partecipazione dovranno essere corredate dalla documentazione, di data non anteriore a sei mesi rispetto alla data di presentazione dell'istanza, di cui all'art. 11 comma 1 (lett. a), b), d) ed e), all'art. 12, all'art. 13 comma 1 (lett. a), c)

ed all'art. 14 comma 1 (lett. a), b) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato con decreto legislativo 20 ottobre 1998 n. 402.

Per le ditte che hanno in corso rapporti contrattuali con l'Arma dei Carabinieri e per le ditte iscritte all'Albo dei fomitori dell'A.D., sempreché con riguardo allo stesso genere di prodotti e per importi pari a quello della presente gara, sarà ritenuta sufficiente la domanda di partecipazione corredata da:

documentazione comprovante la non sussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 11 comma 1 (lett. a), b), d) ed e) del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato ed integrato con decreto legislativo n. 402/1998:

dichiarazione attestante i contratti eseguiti, specificandone il numero di repertorio, l'oggetto ed il valore (per le ditte che hanno rapporti contrattuali con l'Arma);

copia del certificato di iscrizione al citato Albo completo della relativa scheda (per le ditte iscritte all'Albo dei fornitori dell'A.D.).

Con riguardo a tutti i documenti e certificati richiesti nel presente punto 8, si precisa che è ammessa dichiarazione sostitutiva, mediante autocertificazione, rilasciata in data non anteriore a sei mesi rispetto alla data di presentazione della domanda di partecipazione.

Tutte le ditte che intendano concorrere alla gara dovranno, pena l'esclusione, presentare altresì:

una dichiarazione del legale rappresentante che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili;

apposita certificazione, rilasciata dagli uffici competenti, dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme previste dalla legge 12 marzo 1999, n. 68 (tutela del diritto al lavoro dei disabili).

Sono ammesse a concorrere ditte che dispongano di punti vendita, recanti il proprio simbolo e colore sociale, distribuiti sul territorio nazionale, con le seguenti modalità:

lotto n. 1 e lotto n. 2 minimo 3.000 punti vendita stradali ubicati in tutte le Regioni Carabinieri;

lotto n. 3 minimo 2.000 punti vendita stradali ubicati in almeno 15 delle 18 Regioni Carabinieri.

Tutte le ditte che intendano concorrere alla gara, pertanto, dovranno allegare alla domanda di partecipazione l'elenco dei punti vendita recanti il proprio simbolo e colore sociale, esistenti sul territorio nazionale, con il dettaglio delle relative ubicazioni suddivise per Regioni geografiche.

L'amministrazione della Difesa si riserva il diritto di fare indagini ulteriori sulla potenzialità finanziaria ed economica nonché sulla capacità tecnica delle ditte che hanno presentato domanda di partecipazione alla gara.

9. Altre informazioni:

a) è previsto l'obbligo:

da parte di tutte le ditte che verranno ammesse a concorrere, di prestare un deposito cauzionale provvisorio per partecipare alla gara, come sarà richiesto espressamente con lettera d'invito;

da parte della ditta aggiudicataria della gara, di prestare un deposito cauzionale definitivo pari al 10% del valore contrattuale;

- b) la gara verrà effettuata secondo le procedure fissate dal decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato con decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402;
- c) le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione della Difesa;
- d) i candidati non presi in considerazione non riceveranno alcuna comunicazione;
- e) ulteriori informazioni potranno essere richieste (dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12):

per gli aspetti amministrativi, al n. 06/80982269; per le caratteristiche tecniche, al n. 06/80982660.

10. Il bando di gara è stato inviato in data 21 novembre 2000 per la pubblicazione sul supplemento alla Gazzetta Ufficiale della CEE.

d'ordine Il capo del servizio amministrativo: (firma non apponibile)

C-30720 (A pagamento).

REGIONE PUGLIA Azienda Ospedaliera Ospedale Policlinico Consorziale

Avviso di gara

Questa Azienda ospedaliera intende appaltare a far tempo dalla data di aggiudicazione, con le modalità previste dal decreto legislativo n. 358/1992, così come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/1998 le sottoindicate forniture, per gli importi annui, Iva inclusa, a fianco di ciascuna categoria merceologica di seguito riportata:

A) da aggiudicarsi secondo i criteri di cui all'art. 16) comma 1) lett. a) del decreto legislativo n. 358/1992:

contratto con validità triennale:

specialità medicinali e galenici - L. 13.000.000.000 pari a € 6.713.939,69;

B) da aggiudicarsi con la procedura prevista dall'art. 9) comma 3) del decreto legislativo n. 358/1992:

contratti con validità triennale:

dispositivi specialistici per laparoscopia - L. 1.000.000.000 pari a $\leqslant 516.456,90$;

dispositivi specialistici per cardiochirurgia L. 1.500.000.000 pari a € 774.685,35;

dispositivi specialistici endourologici - L. 500.000.000 pari a € 258.228,45;

dispositivi specialistici chirurgici (per tutte le sale operatorie) - L. 1.200.000.000 pari a € 619.748,28;

dispositivi specialistici per anestesia e rianimazione - L. 1.400.000.000 pari a € 723.039,66;

mczzi di contrasto L. 1.400.000.000 pari a € 723.039,66; sistemi completi per prelievo sottovuoto - L. 400.000.000 pari a € 206.582,76;

materiale radiografici e prodotti chimici - L. 1.200.000.000 pari a € 619.748,28;

C) da aggiudicarsi con la procedura prevista dall'art. 9) comma 3) del decreto legislativo n. 358/1992 con o senza apparecchiature:

contratti con validità quarantadue mesi ed eventuale possibilità di riscatto apparecchiature:

sistemi diagnostici e materiali per chimica clinica - L. 1.600.000.000 pari a € 826.331,04;

sistemi diagnostici e materiali per coagulazione L. 800.000.000 pari a € 413.165,52;

sistemi diagnostici e materiali per emocromo L. 800.000.000 pari a € 413.165,52;

sistemi diagnostici e materiali per citofluorimetria - L. 400.000.000 pari a € 206.582,76;

sistemi diagnostici per emogas - L. 400.000.000 pari a € 206.582.76;

sistemi diagnostici per nefelometria - L. 700.000.000 pari a € 361.519 Euro;

sistemi diagnostici e materiali per elettroforesi -L. 400.000.000 pari a € 206.582,76;

sistemi diagnostici per immunofissazione - L. 400.000.000 pari a \leqslant 206.582,76;

sistemi diagnostici per marcatori virali - L. 800,000,000 pari a € 413,165,52;

sistemi diagnostici per marcatori tumorali - L. 500.000.000 pari a € 258.228,45;

sistemi diagnostici e materiali per citologia ed istologia (anatomia patologica) - L. 400.000.000 pari a € 206.582,76;

sistemi diagnostici per HCV, HIV, HBV (con tecnica di biologia molecolare) - L. 2.000.000.000 pari a € 1.032.913,80;

sistemi diagnostici per HIV1/HIV2 - L. 400.000.000 pari a € 206.582,76;

sistemi diagnostici per determinazione di droghe ed antiepilettici - L. 400.000.000 pari a € 206.582,76;

sistemi diagnostici e materiale per la determinazione di immunologie ed autoimmunità - L. 400.000.000 pari a € 206.582,76;

materiale di consumo per separatore cellulare per la raccolta di cellule staminali con acquisizione di attrezzatura a nolo - L. 400.000.000 pari a € 206.582,76;

contratti con validità quinquennale:

materiale radiografico mediante acquisizione di sistemi di digitalizzazione ed archiviazione per i servizi di radiologia - L. 7.000.000.000 pari a € 3.615.198,29;

D) da aggiudicarsi secondo i criteri di cui all'art. 16) comma 1) lett. a) del decreto legislativo n. 358/1992:

contratto con validità triennale:

soluzioni infusionali - L. 850.000.000 pari a € 438.988,36; dispositivi medici vari (somministrazione just in time) suddivisi in lotti - L. 1.600.000.000 pari a € 826.331,04:

- A) aghi a farfalla;
- B) deflussori;
- C) garze;
- D) pezze laparatomiche;
- E) siringhe;
- F) guanti.

Le ditte intcressate dovranno presentare domanda in competente bollo redatta in lingua italiana entro 40 (quaranta) giorni dalla data di spedizione del presente bando all'Ufficio pubblicazione della Comunità Europea.

Le istanze di partecipazione indirizzate a mezzo posta raccomandata al Direttore Generale dell'Azienda - Piazza G. Cesare n. 11 - 70124 Bari, dovranno pervenire in busta chiusa riportante l'indicazione sull'esterno «Contiene domanda di partecipazione a gare CEE».

Le domande di partecipazione dovranno essere corredate da:

- A) documentazione nelle forme previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 nel quale venga attestato che la ditta non si trova in alcuna delle condizioni ostative previste dal medesimo articolo nei punti a), b), d) ed e);
- B) certificato di iscrizione alla Carnera di commercio, industria, artigianato e agricoltura ovvero certificato di iscrizione nel registro professionale dello Stato di residenza;
- C) idonea certificazione bancaria dalla quale si evinca che la ditta gode della necessaria affidabilità finanziaria per far fronte agli impegni commerciali connessi con la propria attività.

Questa amministrazione si riserva di richiedere eventualmente alle ditte ammesse alle procedure in parola, ulteriori certificazioni necessarie ad accertare la sussistenza di particolari autorizzazioni previste.

Le forniture dei prodotti posti in gara saranno effettuate anche in presenza di una sola offerta valida.

Per i raggruppamenti di impresa le ditte dovranno attenersi a quanto previsto dall'art. 10) del decreto legislativo n. 358/1992.

Il presente avviso di gara è stato inviato all'Ufficio pubblicazione della Comunità economica europea il 13 novembre 2000.

Eventuali informazioni o chiarimenti potranno essere richiesti presso gli Uffici della U.O. Appalti e Contratti di questa Azienda dalle ore 9 alle ore 14 di tutti i giorni feriali (tel. 080/5592-559/809/214/542 - Fax 0805575741/5).

Il responsabile del procedimento: dott. Savino Lastella.

Il direttore generale: dott. Michele Pontrelli.

C-30721 (A pagamento).

COMUNITÀ MONTANA WALSER ALTA VALLE DEL LYS - ISSIME (AO)

Bando di gara per estratto - Licitazione privata

La Comunità Montana Walser - Alta Valle del Lys (loc. Capoluogo n. 27 - 11020 Issime (AO) tel. 0125/344.075 fax 0125/344.138) deve procedere mediante procedura ristretta (licitazione privata), all'aggiudicazione del servizio di raccolta e trasporto dei rifiuti solidi urbani e dei rifiuti differenziati prodotti dai comuni di Gaby, Gressoney-La-Trinité, Gressoney-Saint-Jean ed Issime al Centro regionale di trattamento dei rsu ed assimilati sito in comune di Brissogne.

Importo a base d'asta L. 840.000.000 (€ 433.823,79) I.V.A. esclusa.

Per l'ammissione alla gara è richiesta l'iscrizione alla data di presentazione dell'offerta, alla categoria di attività 1, classe e) (prevalente) nonché della categoria di attività 6A classe e) (scorporabile) del DMA 28 aprile 1998 n. 406 in quanto trattasi di servizio di raccolta e trasporto di rifiuti urbani e assimilati, concernente una popolazione complessivamente servita inferiore a 20.000.

L'appalto sarà aggiudicato con il criterio del massimo ribasso unico percentuale sull'importo posto a base d'asta come previsto dall'art. 19, comma 1, lett. a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 come modificato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402.

Le domande di partecipazione devono essere inviate a questa Comunità Montana entro il 6 dicembre 2000, mentre il termine ultimo entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerte sarà il 7 dicembre 2000.

Le altre condizioni possono essere tratte dal bando integrale in visione all'albo della Comunità Montana Walser.

Il segretario generale: Paolo Linty.

C-30724 (A pagamento).

ATM - S.p.a. Azienda Torinese Mobilità

Torino, corso Turati n. 19/6 Tel. 011/5764.1 - Telefax 011/5764.291 Sito Internet www.atm.torino.it.

Bando di gara appalto - ATM n. 87/2000

- 1. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi degli articoli 21, comma 1, lett. b) della legge n. 109/1994 seguenti modificazioni ed integrazioni e 89 del D.P.R. n. 554/1999.
- 2. Oggetto: appalto a corpo per il prolungamento a nord della linea tranviaria protetta n. 4. Lotto 3A, corso Giulio Cesare tratto Sempione/Gottardo, corso Vercelli.
 - 2.1. Luogo di esecuzione: comune di Torino;
- 2.2. Importo: l'importo a base di gara è di L. 19.531.579.685 (€ 10.087.219,08) oltre I.V.A. suddiviso come segue:
- 2.2.a) Lavori a corpo: L. 19.043.290.193 (€ 9.835.038,60) oltre IVA:
- 2.2.b) Oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso: L. 488.289.492 (€ 252.180,48) oltre I.V.A.
 - 2.3. Classificazione dei lavori:
- a) categoria prevalente: OG 3, classifica V per L. 7.163.846.060 (€ 3.699.817,72);
- b) categorie scorporate: OS 27 per L. 4.899.375.000 (€ 2.530.316,02) OS 29 per L. 3.805.877.328 (€ 1.965.571,60) OG1 per L. 2.205.529.305 (€ 1.139.060,83) OG6 per L. 968.662.500 (€ 500.272,43);
- c) «Strutture ed opere speciali» ai sensi degli art. 13, comma 7 della legge n. 109/1994 seguenti modificazioni ed integrazioni e 72, comma 4 D.P.R. n. 554/1999: OS 29 per L. 3.805.877.328 (€ 1.965.571,60) OS 27 per L. 4.899.375.000 (€ 2.530.316,02). I soggetti che non siano qualificati per tali lavorazioni sono tenuti a costituire obbligatoriamente associazioni di tipo verticale, a pena di esclusione dalla gara.
- Termine di esecuzione: 420 gg. naturali, consecutivi e continui con decorrenza dalla consegna lavori e come specificato in capitolato.
- 4. Richiesta documenti: gli elaborati relativi all'appalto potranno essere visionati, previo appuntamento, e/o acquistati al prezzo di L. 800.000 (€ 413,27) come da disciplinare di gara presso ATM direzione servizio lavori, corso Trapani n. 158, Torino, tel. 011/5764.705.
- È obbligatorio il sopralluogo sul sito oggetto dell'intervento e la presa visione degli elaborati inerenti l'appalto.
- 5. Termini e modalità di partecipazione : a pena di esclusione le offerte validamente sottoscritte, redatte in lingua italiana e sigillate come da disciplinare di gara devono pervenire entro: ore 12 del 15 gennaio

2001 presso Azienda Torinese Mobilità S.p.a., segreteria generale ATM Piano V°, corso F. Turati n. 19/6 - 10128 Torino. L'offerta potrà essere recapitata direttamente o a mezzo posta (posta celere compresa) o tramite agenzie di recapito autorizzate. Sulla busta dovrà comparire la dicitura: «Offerta per pubblico incanto. Appalto ATM n. 87/2000 - prolungamento linea tranviaria ATM - lotto 3A, corso Giulio Cesare tratto Sempione/Gottardo-corso Vercelli».

L'offerta è composta da: offerta economica in bollo, chiusa in busta distinta e sigillata, inserita in plico, anch'esso sigillato, unitamente alla cauzione provvisoria e alla documentazione indicata al seguente punto 9 del bando secondo le prescrizioni del disciplinare di gara.

Seduta pubblica per verifica documenti e sorteggio offerenti ex art. 10, comma 1-quater della legge n. 109/1994 seguenti modificazioni ed integrazioni: 16 gennaio 2000 ore 10;

Seduta pubblica per apertura offerte economiche: 16 gennaio 2000 ore 10; presso ATM S.p.a., corso F. Turati n. 19/6, Torino.

- 6. Cauzioni e garanzie: in sede di offerta, cauzione provvisoria ai sensi dell'art. 30, comma 1, legge n. 109/1994 seguenti modificazioni ed integrazioni di L. 390.631.593 (€ 201.744,38), salvo applicazione dell'art. 8, comma 11-quater della legge n. 109/1994 seguenti modificazioni ed integrazioni come da disciplinare di gara. In sede di aggiudicazione, garanzia ai sensi dell'art. 30, comma 2 legge n. 109/1994 seguenti modificazioni ed integrazioni del 10% dell'importo di aggiudicazione salvo applicazione dell'art. 8, comma 11-quater legge n. 109/1994 e seguenti modificazioni ed integrazioni, come da disciplinare di gara. Polizza assicurativa con somma assicurata pari all'importo del contratto e per la responsabilità civile verso terzi con somma assicurata pari al 5% ai sensi dell'art. 103 D.P.R. n. 554/1999.
- 7. Finanziamento e pagamenti: finanziamento come da delibera della Città di Torino n. 379 del 14 dicembre 1998. Pagamenti secondo capitolato di appalto ATM.
- 8. Soggetti ammessi alle gare: sono ammessi a partecipare tutti i soggetti di cui agli articoli 10, 11, 12 e 13 della legge n. 109/1994 seguenti modificazioni ed integrazioni come da disciplinare di gara.
- 9. Requisiti di partecipazione: la dornanda dovrà essere corredata a pena di esclusione dai seguenti documenti:
 - 9.1.) Cauzione provvisoria come da punto 6 del presente bando;
- 9.2.) Istanza di ammissione alla gara redatta e sottoscritta, a pena di esclusione, secondo il fac-simile contenuto nel disciplinare di gara, alla quale deve essere allegato, a pena di esclusione, copia fotostatica di un valido documento di identità del sottoscrittore, contenente le seguenti dichiarazioni successivamente verificabili:
- a) iscrizione al registro delle imprese ovvero presso i registri professionali dello stato di provenienza con indicazione della specifica attività di impresa e, per le società cooperative, iscrizione nel registro prefettizio in corso di validità, e, per i consorzi, iscrizione nello schedario generale della cooperazione;
- b) inesistenza per i soggetti di cui all'art. 17, comma 3 del D.P.R. n. 34/2000 delle cause di esclusione indicate nello stesso art. 17 lett. a), b) e c);
- c) inesistenza delle cause di esclusione dell'art. 17, comma l lett. d), e), g), h), i), l) ed m) del D.P.R. n. 34/2000;
- d) presa visione del capitolato speciale e degli altri elaborati d'appalto, dello stato dei luoghi ed accettazione delle condizioni tutte che regolano l'appalto, ivi compresi gli obblighi in materia di applicazione di disciplina del lavoro;
 - e) che l'offerta tiene conto degli oneri previsti per la sicurezza;
- f) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (legge n. 68/1999);
- g) che non presenteranno offerta per la gara altre imprese con le quali esistano rapporti di collegamento e controllo ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile;
- h) rispetto della condizione di cui all'art. 13, comma 4, primo periodo della legge n. 109/1994 seguenti modificazioni ed integrazioni;
- i) possesso dei seguenti requisiti minimi di carattere economicofinanziario e tecnico-organizzativi con riferimento all'ultimo quinquennio documentabile antecedente la pubblicazione del bando:
- cifra di affari in lavori non inferiore a 2.5 volte l'importo totale dell'appalto;
- esecuzione di lavori, appartenenti alla categoria OG3 prevalente, per un importo non inferiore al 60% dell'importo posto a base d'asta;

- 3) esecuzione di un singolo lavoro, nella categoria prevalente, di importo non inferiore al 30% di quello a base d'asta, ovvero, in alternativa, di due lavori, nella categoria prevalente, di importo complessivo non inferiore al 40% dell'importo dell'appalto ovvero, in alternativa di tre lavori, nella categoria prevalente, di importo complessivo non inferiore al 50% di quello a base d'asta;
- 4) costo complessivo sostenuto per il personale dipendente, composto di retribuzione e stipendi, contributi sociali e accantonamenti ai fondi di quiescenza non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori di cui al punto il) effettivamente realizzata qualora di tale costo almeno il 40% sia stato sostenuto per il personale operaio o in alternativa costo complessivo sostenuto per il personale dipendente assunto a tempo indeterminato non inferiore al 10% della cifra d'affari in lavori di cui al punto h1) qualora di tale costo almeno 1'80% sia stato sostenuto per il personale tecnico laureato o diplomato;
- 5) dotazione stabile di attrezzatura tecnica, determinata sotto forma di ammortamento, canoni di locazione finanziaria o di noleggio per un valore non inferiore all'1% della cifra di affari in lavori di cui al punto i1) effettivamente realizzata nello stesso periodo;
- j) che si intende subappaltare le seguenti opere (o non si intende subappaltare);
- m) che il consorzio concorre per i seguenti consorziati: (solo per i consorzi di cui agli articoli 10, comma 1, lett. b) e c) della legge n. 109/1994 seguenti modificazioni ed integrazioni).

I concorrenti in possesso di attestazione di qualificazione, rilasciata da una SOA autorizzata, in corso di validità, per la categoria prevalente e per classifica non inferiore alla V ovvero per la categoria prevalente e le categorie scorporate per classifiche adeguate ai relativi importi sono esonerate dalla dichiarazione di cui al punto 9.2. lett. i) del bando e devono produrre il relativo certificato in originale, copia autentica o autocertificazione con la denominazione della SOA autorizzata che ha rilasciato l'attestazione di qualificazione, la data di rilascio e relative classifiche di importo, l'identità del/i direttore/i tecnico/i. Nel caso di concorrenti non in possesso di attestazione SOA vale l'art. 32 del D.P.R. n. 34/00 e l'art. 95 del D.P.R. n. 554/1999.

I documenti e le dichiarazioni richieste, ad eccezione della cauzione provvisoria, della dichiarazione di presa visione dello stato dei luoghi, degli elaborati di appalto e della dichiarazione di subappalto richieste nei confronti della sola impresa capogruppo, devono essere rispettivamente presentati e rese, a pena di esclusione, sia per l'impresa capogruppo che per le imprese mandanti o consorziate, come da disciplinare di gara.

La documentazione deve essere redatta in lingua italiana, salvo il deposito in lingua originale accompagnato da traduzione giurata.

Per i concorrenti aventi sede in uno Stato CE valgono l'art. 3, comma 7 del D.P.R. n. 34/2000 e l'art. 8, comma 11-bis della legge n. 109/1994 seguenti modificazioni ed integrazioni.

- Termine di validità delle offerte: 180 gg. dalla data di scadenza per la presentazione delle offerte.
- 11. Criteri di aggiudicazione: aggiudicazione al prezzo più basso, con esclusione di offerte in aumento nonché delle offerte anomale ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis della legge n. 109/1994 seguenti modificazioni ed integrazioni e 89 del D.P.R. n. 554/1999. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta. In caso di offerte eguali si procederà mediante sorteggio.
- 12. Subappalto: è ammesso il subappalto ai sensi dell'art. 34 della legge n. 109/1994 seguenti modificazioni ed integrazioni e 141 del D.P.R. n. 554/1999. L'eventuale subappalto è soggetto a preventiva autorizzazione di ATM che non provvederà al pagamento diretto dei subappaltatori.
 - 13. Altre informazioni:
 - 13.1. Non sono previste deroghe all'utilizzo di specifiche europee.
- 13.2. Il verbale di aggiudicazione provvisoria è immediatamente impegnativo per l'aggiudicatario mentre per ATM è subordinato all'approvazione da parte del proprio organo deliberante.
- 13.3. Le spese della presente gara, verbale, bolli, registro, accessorie e conseguenti sono a carico dell'impresa/raggruppamento aggiudicataria.
- 13.4. ATM eserciterà se dovessero ricorrere le condizioni le facoltà previste dall'art. 10, comma 1-ter della legge n. 109/1994 seguenti modificazioni ed integrazioni.
- 13.5. ATM si riserva di procedere alla consegna di urgenza dei lavori ai sensi dell'art. 129 D.P.R. n. 554/1999.

- 13.6. Il disciplinare di gara, lo schema di contratto, il capitolato speciale d'appalto e gli altri elaborati di appalto costituiscono parte integrante e sostanziale del presente bando. Per le modalità di presentazione della documentazione e per ogni altra necessaria informazione per la partecipazione alla gara, si rinvia al documento integrativo del presente bando.
- 13.7. Gli importi contenuti nell'offerta e nelle dichiarazioni allegate possono essere espressi in lire o in euro. L'opzione in euro è irrevocabile. L'espressione in lire potrà essere successivamente mutata in euro.
- 13.8. Ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/1996 i dati fomiti dai partecipanti alla gara sono raccolti e pubblicati come previsto dalle norme in materia di appalti pubblici.
- 13.9. Responsabile del procedimento: ing. Roberto Bielli c/o ATM, in Torino, corso Turati n. 19/6; tel. 0039.11.57641; fax 0039.11.5764703. Per informazioni tecniche: ATM servizio lavori, corso Trapani n. 158, Torino, tel. 011/5764.705. Per informazioni amministrative: ATM contratti e appalti, corso Turati n. 19/6, Torino, tel. 011/5764.754-742. Per le informazioni in materia di sicurezza sul lavoro e condizioni di lavoro, le autorità preposte sono l'ispettorato del lavoro e gli uffici sanitari competenti per zone.
 - 13.10. Data di spedizione del bando di gara: 16 novembre 2000.
- 13.11. Data di ricevimento del bando di gara da parte dell'ufficio: 16 novembre 2000.

Torino, 16 novembre 2000

Il responsabile del procedimento: ing. Roberto Bielli

Il presidente: Giancarlo Guiati

C-30726 (A pagamento).

METROPOLIS - S.p.a. Società per le valorizzazioni e diversificazioni patrimoniali

Avviso pubblico

- 1. Si informa che Metropolis S.p.a, in nome e per conto di Ferrovie dello Stato S.p.a., intende procedere ai sensi dell'art. 23 della legge n. 109/1994 e dell'art. 77 del D.P.R. n. 554/1999, alla costituzione di un elenco delle imprese da invitare a gare di licitazione privata semplificata per lavori d'importo inferiore a € 750.000, secondo le modalità appresso indicate, pertinenti alle seguenti categorie, generali e speciali, previste dall'allegato A del D.P.R. n. 34/2000: OG 1, OG 2, OG 11, OG 12, OS 2, OS 3, OS 4, OS 5, OS 6, OS 7, OS 8, OS 19, OS 23, OS 24, OS 28. OS 30. OS 33.
- 2. Le domande per l'inclusione nell'elenco dovranno pervenire a mezzo del servizio postale entro il 15 dicembre 2000 al seguente indirizzo: via Amo n. 64 00198 Roma, segreteria societaria, affari legali e negoziali. Sulla busta dovrà essere riportata, a pena di esclusione, la seguente dicitura: richiesta di inserimento nell'elenco per licitazione privata semplificata.
- 3. I soggetti interessati dovranno presentare la domanda con l'indicazione, pena l'esclusione, del valore massimo degli appalti per i quali l'impresa si intende qualificare. Tale indicazione dovrà essere relativa a ciascuna delle categorie di cui all'allegato A del D.P.R. n. 34/2000 indicate al precedente punto 1 per la quale l'impresa intende partecipare.
- 4. Nella domanda, a pena di esclusione, dovranno essere allegate tre dichiarazioni rese in conformità dell'art. 3, comma 11 della legge n. 127/1997 come modificato dalla legge n. 191/1998, che attestino rispettivamente:
- a) di non aver presentato domande in numero superiore ai limiti quantitativi previsti all'art. 23 comma 1-ter della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni;
- b) il possesso dei requisiti generali di cui all'art. 17 del D.P.R. n. 34/2000;
- c) il possesso dei requisiti previsti dagli articoli 28 e 31 del medesimo D.P.R. riferiti al valore massimo degli appalti per ciascuna delle categorie di cui al precedente punto 1 per i quali l'impresa si intende qualificare, così come indicati ai successivi punti 4.1 e 4.2.

- 4.1) Per appalti di importo pari o inferiore a € 150.000:
- a) importo lavori complessivo, eseguiti direttamente nell'ultimo quinquennio, non interiore al valore massimo degli appalti ai quali si intende concorrere;
- b) costo complessivo del personale dipendente non inferiore al 15% dell'importo dei lavori eseguiti nell'ultimo quinquennio;
 - c) adeguata attrezzatura tecnica.
- 4.2) Per appalti di importo superiore a € 150.000 ed inferiore a € 750.000, in assenza di una attestazione rilasciata da una SOA:
- a) cifra d'affari in lavori, realizzata mediante attività diretta ed indiretta e svolta nell'ultimo quinquennio, non inferiore a 1,75 volte il valore massimo degli appalti ai quali si intende concorrere;
- b) importo dei lavori eseguiti in ogni categoria nell'ultimo quinquennio non inferiore al 40% del valore massimo degli appalti per i quali in ogni categoria si chiede l'iscrizione;
- c) costo complessivo del personale dipendente non inferiore al 15% della cifra di affari in lavori dichiarata, di cui il 40% per personale operaio, ovvero non inferiore al 10% della cifra d'affari in lavori dichiarata, di cui almeno l'80% relativo a tecnici laureati o diplomati;
- d) adeguata attrezzatura tecnica, posseduta nell'ultimo quinquennio, pari all'1% della cifra d'affari in lavori posseduta.
- 5. Successivamente alla presentazione delle domande entro i termini suddetti, Metropolis procederà a stabilire, entro il 31 dicembre 2000, l'ordine di inoltro degli inviti mediante sorteggio pubblico in relazione alla potenzialità tecnico economica attestata dalle singole imprese, distinta per le categorie di cui al precedente punto 1. Il giorno di effettuazione del sorteggio sarà pubblicizzato mediante avviso nel Bollettino della Regione Lazio.
- 6. Le domande che perverranno dopo il termine di scadenza indicato, saranno inserite nell'elenco secondo l'ordine di ricezione. Le richieste di iscrizione al presente elenco hanno validità per l'anno 2001.

Il direttore direzione tecnica e gestioni: ing. Mario Concetto Catta

C-30727 (A pagamento).

AZIENDA USL CITTÀ DI BOLOGNA

Bologna, via Castiglione n. 29

Bando d'asta per la vendita dei seguenti immobili di proprietà dell'azienda USL città di Bologna

Lotto n. 1: stabile, sito in comune di Bologna, via S. Stefano n. 62, facente parte del complesso immobiliare inventariato come «Complesso S. Stefano»;

lotto n. 2: stabile, sito in comune di Bologna, via S. Stefano n. 64, facente parte del complesso immobiliare inventariato come «Complesso S. Stefano»;

lotto n. 3: complesso immobiliare, sito in comune di Bologna, via S. Stefano n. 62 e n. 64, inventariato come «Complesso S. Stefano» comprendente due stabili di via S. Stefano n. 62 e n. 64;

lotto n. 4: unità immobiliare, sita in comune di Bologna, via San Lorenzo n. 1, inventariata come «Stabile via San Lorenzo n. 1» comprendente un'unità immobiliare con destinazione ad uso ufficio attualmente in corso di frazionamento al catasto in due unità immobiliari, una ad uso abitativo, con ingresso indipendente in via Lame n. 33, ed una ad uso ufficio, con ingresso indipendente in via San Lorenzo n. 1;

lotto n. 5: unità immobiliare, ad uso abitativo, sita in comune di Bologna, via M. L. King n. 21, inventariata come «Stabile via M. L. King n. 21» (ex via Marco Emilio Lepido n. 173/10).

Si rende noto che, in osservanza all'art. 27, legge regionale n. 50 del 20 dicembre 1994 e in esecuzione della delibera n. 1256 del 13 novembre 2000 del direttore generale esecutiva ai sensi di legge il giomo 20 dicembre 2000 alle ore 10,30 presso la sede dell'azienda USL città di Bologna, via Castiglione n. 29 - Bologna, avanti ad apposita commissione, costituita con delibera del direttore generale n. 1256 del

13 novembre 2000, avrà luogo un esperimento di asta pubblica per mezzo di offerta segreta, ai sensi dell'art. 73, lettera c) del r.d. 23 maggio 1924 n. 827, distintamente per ciascun lotto d'asta, per la vendita di:

lotto n. 1: stabile sito in comune di Bologna, via S. Stefano n. 62, facente parte del complesso immobiliare inventariato come «Complesso S. Stefano» comprendente lo stabile sito al civico n. 62 di via S. Stefano che si sviluppa su tre piani fuori terra più sottotetto e un piano interrato la cui consistenza è ricavabile dalle planimetrie catastali, composto da un'unità immobiliare ad uso commerciale e cinque ad uso civile abitazione.

Descrizione catastale dello stabile al nuovo catasto edilizio urbano del comune di Bologna:

partita catastale 1131788 intestata all'azienda USL città di Bologna, foglio 204;

mapp. 328 - sub 1 - via S. Stefano n. 62, p. T - S1 - z.c. 1 - cat. A/3 - cl. 1 - vani 4,0 - r.c. L. 1.220.000; (appartamento);

mapp. 328 - sub 2 e mapp. 329 sub 2 - via S. Stefano n. 62, p. T - z.c. 1 - cat. C/1 - cl. 5 - mq 29 - r.c. L. 1.679.100; (commerciale);

mapp. 328 - sub 6 - via S. Stefano n. 62, p. T - S1 - z.c. 1 - cat. A/4 - cl. 2 - vani 4,5 - r.c. L. 675.000; (appartamento);

mapp. 328 - sub 3 - via S. Stefano n. 62, p. 1-S1 - z.c. 1 - cat. A/3 - cl. 1 - vani 6,5 - r.c. L. 1.982.500; (appartamento);

mapp. 328 sub 7 e mapp. 329 - sub 4 - via S. Stefano n. 62, p. 1 - S1 - z.c. 1 - cat. A/3 - cl. 2 - vani 6,5 - r.c. L. 2.340.000; (appartamento);

mapp. 328 sub 4 e mapp. 329 - sub 3 - via S. Stefano n. 62, p. 2 - S1 - z.c. 1 - cat. A/3 - cl. 1 - vani 7 - r.c. L. 2.135.000; (appartamento).

Nel vigente P.R.G. del comune di Bologna lo stabile di via S. Stefano n. 62 è compreso nel centro storico nella zona residenziale di completamento R1 classificato in CAT. 1B secondo il vigente PRG.

Prezzo base d'asta: L. 2.190.000.000 pari a € 1.131.040,61 (al netto dell'I.V.A. che verrà applicata all'atto del rogito con le aliquote di legge).

Deposito cauzionale: L. 219.000.000 pari a € 113.104,06.

Lotto n. 2: stabile sito in comune di Bologna, via S. Stefano n. 64, facente parte del complesso immobiliare inventariato come «Complesso S. Stefano» comprendente lo stabile sito al civico n. 64 di via S. Stefano che si sviluppa su tre piani fuori terra più sottotetto e un piano interrato la cui consistenza è ricavabile dalle planimetrie catastali, composto da dieci unità immobiliari ad uso civile abitazione. Allo stabile è altresì annessa una corte comune distinta al fg. 204, map. 329, ente urbano.

Descrizione catastale dello stabile al nuovo catasto edilizio urbano del comune di Bologna.:

partita catastale 1131788 intestata all'azienda USL città di Bologna, fg. 204;

mapp. 329 - sub 7 - via S. Stefano n. 64, p. T - S1 - z.c. 1 - cat. A/4 - cl. 3 - vani 3,5 - r.c. L. 630.000 (appartamento);

mapp. 329 - sub 5 - via S. Stefano n. 64, p. T - S1 - z.c. 1 - cat. A/4 - cl. 3 - vani 5,5 - r.c. L. 990.000 (appartamento);

mapp. 329 - sub 6 - via S. Stefano n. 64, p. T - S1 - z.c. 1 - cat. A/3 - cl. 2 - vani 7,0 - r.c. L. 2.520.000 (appartamento);

mapp. 329- sub 11 - via S. Stefano n. 64, p. 1 - S1 - z.c. 1 - cat. A/3 - cl. 2 - vani 6,5 - r.c. L. 2.340.000 (appartamento);

mapp. 329 - sub 10 - via S. Stefano n. 64, p. 1 - 3 - S1 - z.c. 1 - cat. A/4 - cl. 4 - vani 4,5 - r.c. L. 967.500 (appartamento);

mapp. 329 - sub 8 - via S. Stefano n. 64, p. 1 - 3 - S1 - z.c. 1 - cat. A/4 - cl. 4 - vani 4,5 - r.c. L. 967.500 (appartamento);

mapp. 329 - sub 9 - via S. Stefano n. 64, p. 1 - S1 - z.c. 1 - cat. A/4 - cl. 4 - vani 4,5 - r.c. L. 967.500 (appartamento);

mapp. 329 - sub 12 - via S. Stefano n. 64, p. 2 - S1 - z.c. 1 - cat. A/4 - cl. 4 - vani 4,0 - r.c. L. 860.000 (appartamento);

mapp. 329 - sub 13 - via S. Stefano n. 64, p. 2 - 3 - S1 - z.c. 1 - cat. A/4 - cl. 4 - vani 4,0 - r.c. L. 860.000 (appartamento);

mapp. 329 - sub 14 - via S. Stefano n. 64, p. 2 - S1 - z.c. 1 - cat. A/4 - cl. 3 - vani 2,5 - r.c. L. 450.000 (appartamento);

corte comune distinta al fg. 204, map. 329, ente urbano.

Nel vigente P.R.G. del comune di Bologna lo stabile di via S. Stefano n. 64 è compreso nel centro storico nella zona residenziale di completamento R1, classificato in CAT. 1B secondo il vigente PRG.

Prezzo base d'asta: L. 3.482.000.000 pari a € 1.798.302,92 (al netto dell'I.V.A. che verrà applicata all'atto del rogito con le aliquote di legge).

Deposito cauzionale: L. 348.200.000 pari a € 179.830,29.

Lotto n. 3: complesso immobiliare sito in comune di Bologna, via S. Stefano n. 62 e n. 64, inventariato come «Complesso S. Stefano», comprendente due stabili di via S. Stefano n. 62 e n. 64 considerati in unico lotto composto da:

stabile sito al civico n. 62 di via S. Stefano che si sviluppa su tre piani fuori terra più sottotetto e un piano interrato, la cui consistenza è ricavabile dalle planimetrie catastali, composto da un'unità immobiliare ad uso commerciale e cinque ad uso civile abitazione. Il tutto censito al nuovo catasto edilizio urbano del comune di Bologna, come individuato nel lotto 1;

stabile sito al civico n. 64 di via S. Stefano che si sviluppa su tre piani fuori terra più sottotetto e un piano interrato, la cui consistenza è ricavabile dalle planimetrie catastali composto da dieci unità immobiliari ad uso civile abitazione. Il tutto censito al nuovo catasto edilizio urbano del comune di Bologna, come individuato nel lotto 2.

Prezzo base d'asta: L. 5.672.000.000 pari a € 2.929.343,53 (al netto dell'I.V.A. che verrà applicata all'atto del rogito con le aliquote di legge).

Deposito cauzionale: L. 567.200.000 pari a € 292.934,35.

Lotto n. 4: unità immobiliare posta al piano primo di un immobile sito in comune di Bologna, via S. Lorenzo n. 1(ex San Lorenzo n. 19), inventariata come «stabile via S. Lorenzo n. 1» comprendente un'unità immobiliare, con destinazione ad uso ufficio attualmente in corso di frazionamento al catasto in due unità immobiliari: una ad uso abitativo, con ingresso indipendente in via Larne n. 33, ed una ad uso ufficio, con ingresso indipendente in via S. Lorenzo n. 1; l'unità si sviluppa interamente al primo piano dell'edificio con vani accessori al piano terra, al piano interrato e parti comuni, la cui consistenza è ricavabile dalle planimetrie catastali.

Descrizione catastale dello stabile al nuovo catasto edilizio urbano del comune di Bologna:

partita catastale n. 1097980 intestata all'azienda USL città di Bologna, fg. 187 - mapp. 132 - sub 23 - via S. Lorenzo n. 1, p. 1 - T - S1 - z.c. 1 - cat. A/10 - cl. 3 - vani 16 - r.c. L. 14.800.000; (ufficio).

Nel vigente P.R.G. del comune di Bologna l'unità immobiliare è compresa nel centro storico nella zona residenziale di completamento R1, non assoggettata a vincoli.

Prezzo base d'asta: L. 1.675.000.000 pari a € 865.065,31 (al netto dell'I.V.A. che verrà applicata all'atto del rogito con le aliquote di legge).

Deposito cauzionale: L. 167.500.000 pari a € 86.506,53.

Lotto n. 5: unità immobiliare posta al piano secondo di un immobile sito in comune di Bologna, via Martin Luther King n. 21 (ex via Marco Emilio Lepido n. 173/10), inventariata come «Stabile V. M. L. King n. 21» comprendente un'unità immobiliare, con destinazione ad uso abitativo; l'unità si sviluppa interamente al secondo piano dell'edificio con vani ed accessori al piano interrato e parti comuni la cui consistenza è ricavabile dalle planimetrie catastali.

Descrizione catastale dello stabile al nuovo catasto edilizio urbano del comune di Bologna:

partita catastale n. 1131788 intestata all'azienda USL città di Bologna, fg. 29 - mapp. 149 - sub 14 - via M. L. King n. 21 (ex via Marco Emilio Lepido n. 173/10), p. 2 - z.c. 2 - cat. A/3 - cl. 2 - vani 5,5 - r.c. L. 1.402.500; (appartamento).

Nel vigente P.R.G. del comune di Bologna l'unità immobiliare è compresa nella zona residenziale di completamento R1 non soggetta a vincoli.

Prezzo base d'asta: L. 292.000.000 pari a € 150.805,41 (al netto dell'I.V.A. che verrà applicata all'atto del rogito con le aliquote di legge).

Deposito cauzionale: L. 29.200.000 pari a € 15.080,54.

Condizioni generali di vendita.

1. I complessi immobiliari vengono alienati nello stato di fatto e di diritto in cui si trovano attualmente e secondo le caratteristiche descritte negli estratti delle perizie tecniche agli atti del servizio. L'azienda USL venditrice ne garantisce la legittima proprietà e la libertà da oneri reali.

- 2. La vendita di detti immobili avverrà mediante indizione di asta pubblica, con il metodo delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo base, ai sensi dell'art. 73, lettera c) r.d. 23 maggio 1924, n. 827, precisando che le aste saranno ad unico e definitivo incanto e si procederà anche in caso di una sola offerta utile e valida, salvo quanto in seguito disposto per i lotti n. 1, n. 2 e n. 3;
- 3. Alle procedure d'asta parteciperà, quale segretario rogante gli atti della stessa, un notaio che sovrintenderà alle procedure di alienazione e redigerà tutti gli atti, di propria spettanza, antecedenti e successivi l'individuazione dell'aggiudicatario in sede d'asta, ivi compresi i rogiti.
- 4. Gli immobili vengono alienati nello stato di fatto in cui si trovano di cui peraltro gli interessati potranno prendere diretta visione alle condizioni di seguito specificate; pertanto la vendita viene fatta a corpo e non a misura, cosicché nessuna contestazione o riserva potrà essere avanzata dai partecipanti all'asta su eventuali differenze tra l'effettiva consistenza dei cespiti rispetto a quella ricavabile dalla documentazione catastale e ciò ancorché non si sia esercitato l'accesso preventivo.
 - 5. Gli immobili alla data del 13 novembre 2000 risultano:
- a) stabile S. Stefano n. 62: 1 unità vuota 4 unità in utilizzo a terzi 1 unità in utilizzo all'azienda USL;
 - b) stabile S. Stefano n. 64: 4 unità vuote 6 unità in utilizzo a terzi;
 - c) unità immobiliare via S. Lorenzo n. 1: unità vuota;
 - d) unità immobiliare via M. L. King n. 21: unità in utilizzo a terzi.
- 6. Il prezzo base d'asta del lotto n. 4 «Unità immobiliare in comune di Bologna via S. Lorenzo n. 1», tiene conto, nella sua determinazione, del frazionamento in corso in due unità immobiliari, di cui una a destinazione abitativa ed una ad uso ufficio.

Condizioni sospensive alla vendita:

A) I due stabili di via S. Stefano n. 62 e n. 64 sono soggetti alle norme di tutela previste dal decreto legislativo 29 ottobre 1999, n. 490, in attuazione del quale l'azienda richiederà, al Ministero dei beni culturali e ambientali, l'autorizzazione all'alienazione.

La stipulazione del relativo rogito avverrà solo dopo il rilascio ditale autorizzazione e dell'eventuale dichiarazione di rilevanza storicoartistica che sarà trascritta nel rogito.

In tale ipotesi la trascrizione nei registri immobiliari avverrà solo dopo l'avveramento della condizione della rinuncia espressa o tacita all'esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato.

- B) Gli immobili oggetto di tale asta sono soggetti, ai sensi dell'art. 5 del decreto legislativo n. 502/1992 e successive modificazioni, ad autorizzazione alla vendita da parte della Regione Emilia Romagna. Pertanto l'alienazione avverrà solo condizionatamente al ricevimento di tale autorizzazione da parte della Regione.
- C) L'unità immobiliare di via M. L. King. n. 21, lotto 5, è sottoposta all'esercizio del diritto di prelazione da parte del conduttore, ai sensi dell'art. 38 della legge n. 392/1978. L'alienazione a terzi avverrà solo dopo l'avveramento della condizione della rinuncia espressa o tacita all'esercizio del diritto di prelazione da parte del conduttore.

La rinuncia tacita avverrà dopo la decorrenza del termine di sessanta giorni dal ricevimento, da parte del conduttore della comunicazione dell'avvenuta aggiudicazione a terzi.

Modalità di ammissione - cauzione. Per l'ammissione all'asta i concorrenti dovranno effettuare preventivamente un deposito cauzionale infruttifero del 10% rispetto al valore a base d'asta per singolo lotto, con versamento effettuato presso il tesoriere dell'azienda USL città di Bologna (Rolo Banca 1473 via Indipendenza n. 11 - Bologna conto di tesoreria n. 2000), con le seguenti causali: per il lotto n. 1, «Deposito cauzionale per lo stabile via S. Stefano n. 62» - Bologna - lotto n. 1»; per il lotto n. 2, «Deposito cauzionale per lo Stabile via S. Stefano n. 64» - Bologna - lotto n. 2»; per il lotto n. 3, «Deposito cauzionale per il complesso via S. Stefano n. 62 e n. 64» - Bologna - lotto n. 3»; per il lotto n. 4 «Deposito cauzionale per l'unità immobiliare via S. Lorenzo n. 1 - Bologna - lotto n. 4»; per il lotto n. 5, «Deposito cauzionale per l'unità immobiliare M. L. King n. 21» - Bologna - lotto n. 5».

Tale deposito non può essere costituito mediante fideiussione bancaria, né mediante polizza fideiussoria assicurativa.

A coloro che non risulteranno aggiudicatari le cauzioni infruttifere verranno tempestivamente restituite.

Mentre per gli aggiudicatari queste verranno trattenute a titolo di caparra e saranno incamerate qualora i medesimi non addivengano, nei tempi e con le modalità stabilite, alla stipulazione degli atti di trasferimento delle proprietà.

Per i lotti n. 1, n. 2, n. 3, n. 5 le cauzioni saranno restituite ai relativi aggiudicatari qualora venga esercitato il diritto di prelazione da parte dei soggetti legittimati.

Presentazione offerte. Le offerte devono essere inviate esclusivamente per mezzo del servizio postale di Stato o agenzia di recapito autorizzata, in plico sigillato e con ricevuta di ritorno in modo che pervengano all'azienda USL città di Bologna - servizio legale e patrimonio, piazza San Domenico n. 9 - 40124 Bologna entro e non oltre le ore 15, del giorno 19 dicembre 2000.

Il termine è da intendersi perentorio ed inderogabile, pena l'esclusione dalla gara.

Il plico, oltre all'indicazione del mittente, dovrà riportare all'esterno, in forma chiara e intelligibile, la dicitura: «Offerta per l'asta pubblica - lotto n. 1 - alienazione stabile v. S. Stefano n. 62 - Bologna» oppure «Offerta per l'asta pubblica - lotto n. 2 - alienazione stabile via S. Stefano n. 64 - Bologna» oppure «Offerta per l'asta pubblica - lotto n. 3 - alienazione complesso S. Stefano n. 62 e n. 64 - Bologna» oppure «Offerta per l'asta pubblica - lotto n. 4 - alienazione unità immobiliare S. Lorenzo - Bologna», oppure «Offerta per l'asta pubblica lotto n. 5 - alienazione unità immobiliare M. L. King - Bologna».

Le offerte che pervenissero in forma diversa da quella prescritta e quelle che per qualsiasi motivo, sia pure di forza maggiore, giungessero in ritardo, non saranno ritenute valide anche se sostitutive o aggiuntive di offerte precedenti pervenute regolarmente e nei termini.

Le offerte, redatte su carta con bollo da L. 20.000, non dovranno essere in alcun modo sottoposte a condizione e/o espresse in modo indeterminato e dovranno contenere:

- 1) oggetto della gara;
- 2) le complete generalità dell'offerente, oltre al codice fiscale, partita I.V.A., e l'esatto recapito al quale devono essere indirizzate le eventuali comunicazioni;
- il prezzo offerto sia in cifre che in lettere (in caso di discordanza sarà ritenuto valido il valore più vantaggioso per l'azienda);
- 4) la firma autenticata e per esteso dell'offerente o, trattandosi di società o ente cooperativo, del suo legale rappresentante.

In caso di società l'offerente dovrà allegare il certificato della Camera di commercio da cui risulti l'identità del legale rappresentante oppure, autodichiarazione dello stesso rilasciata, ai sensi dell'art. 2 legge n. 15/1968.

Saranno ammesse offerte per procura speciale, ma non offerte per persona da nominare: la procura in forma di atto pubblico, dovrà essere allegata all'offerta in originale o in copia conforme.

All'offerta dovrà essere allegata anche ricevuta in originale del deposito cauzionale.

Qualora le dichiarazioni relative alle complete generalità dell'offerente, al codice l'iscale, alla partita I.V.A. ed alla qualità di legale rappresentante, in caso di società o ente cooperativo, siano redatte sotto forma di dichiarazione sostitutiva di certificazione, ai sensi dell'art. 2 legge n. 15/1968, l'offerta può essere presentata senza bollo e la firma dell'offerente non deve essere autenticata, ai sensi dell'art. 3, comma XI, decreto legislativo n. 127/1997 come modificato dal decreto legislativo n. 191/1998, purché si alleghi all'offerta copia fotostatica del documento di identità del sottoscrittore.

Presso il servizio legale e patrimonio - piazza San Domenico n. 9 -Bologna è a disposizione per gli interessati un modulo fac-simile della domanda di partecipazione.

Modalità di gara. L'aggiudicazione è definitiva ad unico incanto e sarà fatta al concorrente che abbia offerto, con offerta non comprensiva di I.V.A., il maggior prezzo che dovrà comunque non essere inferiore al prezzo minimo d'asta di L. 2.190.000.000 (€ 1.131.040,61) per il lotto n. 1; di L. 3.482.000.000 (€ 1.798.302,92) per il lotto n. 2; di L. 5.672.000.000 (€ 2.929.343,53) per il lotto n. 3; di L. 1.675.000.000 (€ 865.065,31) per il lotto n. 4, di L. 292.000.000 (€ 150.805,41) per il lotto n. 5.

Si procederà all'aggiudicazione anche in caso di una sola offerta utile e valida fatto salvo quanto previsto per i lotti n. 1, n. 2, n. 3.

Per il «Complesso S. Stefano» e per i relativi stabili di via S. Stefano n. 62 e n. 64, da cui è composto, si stabiliscono le seguenti modalità di aggiudicazione:

potranno pervenire offerte sia per l'intero complesso (lotto 3) che per i singoli stabili (lotti 1 e 2) partendo dalle basi d'asta sopra individuate.

La commissione aggiudicatrice procederà come segue, in relazione alla tipologia delle offerte pervenute:

a) offerte per intero complesso (lotto 3) e offerte per entrambi gli stabili (lotto 1 e 2):

l'aggiudicazione sarà attribuita alla miglior offerta per complesso (lotto 3) se questa sarà superiore od uguale alla somma algebrica delle migliori offerte pervenute per i due stabili separatamente (lotto 1 e 2);

l'aggiudicazione sarà attribuita alle migliori offerte per i singoli stabili (lotto 1 e lotto 2) nel caso in cui la loro somma algebrica sia superiore alla migliore offerta per il complesso (lotto 3).

b) offerte per intero complesso e offerte per uno solo stabile:

l'aggiudicazione sarà attribuita alla migliore offerta per il complesso solo se superiore alla migliore offerta per un singolo stabile;

l'aggiudicazione sarà attribuita alla migliore offerta di un singolo stabile se questa sarà superiore o uguale alla miglior offerta per il complesso.

c) in tutte le altre ipotesi l'aggiudicazione avverrà alla miglior offerta.

Per i lotti n. 1, 2 e 3 l'amministrazione si riserva, valutate le offerte, di procedere o meno all'aggiudicazione, senza che i partecipanti abbiano nulla a pretendere a qualsiasi titolo, salvo la restituzione della cauzione.

Verbale d'asta. Dell'esito della gara verrà redatto, seduta stante, regolare verbale di aggiudicazione, sottoscritto tra le parti, che sarà per queste vincolante a tutti gli effetti.

Rogito. L'aggiudicatario dovrà presentarsi per la stipulazione del rogito nel termine prefissatogli, sotto pena di decadenza dell'aggiudicazione e con diritto per l'azienda USL di incameramento del deposito cauzionale provvisorio, salvo azione di maggior danno da far valere in sede competente.

Dalla data del rogito decorreranno gli effetti attivi e passivi della compravendita intendendosi fin d'ora che da tale data le imposte o tasse di qualsiasi genere, riferite direttamente o indirettamente all'immobile alienato, saranno a carico dell'acquirente.

Prezzo d'acquisto. Il pagamento del prezzo d'acquisto dovrà essere effettuato in unica soluzione all'atto del rogito, salvo le seguenti ipotesi:

lotto 1, lotto 2 lotto 3: nell'eventualità in cui l'immobile di via S. Stefano n. 62 e n. 64 sia dichiarato rilevante, sotto il profilo storico artistico, da parte del Ministero dei beni culturali ed ambientali, a seguito della richiesta di autorizzazione alla vendita, la stipulazione del relativo rogito avverrà solo dopo il ricevimento di tale autorizzazione.

In tale sede l'acquirente consegnerà un mandato irrevocabile all'incasso, con le seguenti caratteristiche:

dovrà essere emesso, da una banca di fiducia dell'acquirente, a favore dell'azienda USL per l'importo aggiudicato al netto della cauzione e comprensivo di I.V.A., in unica soluzione;

dovrà prevedere il versamento della somma pattuita presso la Tesoreria dell'azienda «Rolo Banca 1473 S.p.a.», codice di tesoreria 2000, ABI 03556 CAB 02450;

dovrà prevedere ulteriormente il riconoscimento della valuta in favore dell'azienda a partire dalla data di avveramento della condizione della rinuncia, espressa o tacita, all'esercizio della prelazione da parte dello Stato, ai sensi decreto legislativo n. 490/1999.

Dopo l'avveramento della condizione, ed il conseguente saldo del prezzo, le parti sottoscriveranno apposito atto notarile portante l'avveramento di condizione e quietanza a saldo di prezzo con il quale si farà risultare il perfezionamento del contratto di compravendita.

Consegna immobile. La consegna dello stabile o del complesso e/o delle unità immobiliari aggiudicate avrà luogo al momento della stipulazione notarile salvo che per i lotti n. 1, n. 2, n. 3 nell'eventualità in cui l'immobile di via S. Stefano n. 62 e n. 64 sia dichiarato rilevante sotto il profilo storico artistico da parte del Ministero dei beni culturali ed ambientali, nel qual caso la consegna avverrà all'atto dell'avveramento della condizione della rinuncia espressa o tacita all'esercizio della prelazione da parte dello Stato, ai sensi decreto legislativo n. 490/1999.

Accesso alla documentazione. La documentazione tecnica relativa agli immobili oggetto del presente bando, è visibile presso: servizio legale e patrimonio - piazza San Domenico n. 9 - Bologna (tel. 051/6584628-601 - 602 - 608) dalle ore 11, alle ore 12, di tutti i giorni feriali eccetto il sabato. Gli interessati potranno ottenere copia della documentazione dietro pagamento degli oneri di riproduzione.

Visite agli immobili. La visita alle unità immobiliari vuote oggetto di alienazione, avverrà a partire dalle ore 9, alle 12, e dalle 14, alle 16, esclusivamente nei giorni sottoelencati: 11 dicembre 2000 e 14 dicembre 2000: lotto 1, stabile via S. Stefano n. 62, lotto 2 stabile via S. Stefano n. 64, lotto 3 Complesso via S. Stefano n. 62 e n. 64; lotto 4 unità immobiliare via S. Lorenzo n. 1;

Per quanto riguarda le unità immobiliari occupate si dovranno concordare specifici appuntamenti con l'azienda USL che a sua volta dovrà concordarli con i conduttori.

La visita agli immobili, oggetto di alienazione dovrà essere concordata, previo appuntamento telefonico (tel. 051/6584628 - 4601 - 4602 - 4608).

Il presente bando sarà disponibile presso il sito web dell'azienda USL città di Bologna: www.ausl.bologna.it

Qualora, nel corso del procedimento si pervenisse ad una modifica del soggetto esercitante le funzioni di tesoriere dell'azienda, sarà cura della stessa comunicarlo agli aggiudicatari.

Per quant'altro non previsto nel presente avviso, varranno le disposizioni sull'amministrazione del patrimonio e sulla contabilità dello Stato di cui ai regi decreti 18 novembre 1923 n. 2440 e 23 maggio 1924 n. 827 e successive modifiche ed integrazioni.

L'azienda USL città di Bologna si riserva la facoltà insindacabile, senza che i partecipanti possano sollevare obiezioni o vantare diritti di sona, di prorogare la chiusura del bando ovvero di disporne la proroga.

Bologna, 13 novembre 2000

Il direttore generale: dott. Maurizio Guizzardi.

C-30725 (A pagamento).

AZIENDA SANITARIA LOCALE 3 DI TORINO

Bando di gara a licitazione privata

- 1. Azienda Sanitaria Locale 3, corso Svizzera n. 164 10149 Torino, tel. 011/4393325, fax 011/4393527.
- 2. Categoria 7, registrazione ed elaborazione dei dati statistici della farmaceutica convenzionata e del noleggio di n. 3 personal computers, con apposito software, e di n. 1 stampante, per un importo complessivo presunto di L. 500.000.000, I.V.A. esclusa (€ 258.228,45), C.P.C. n. 84.
- 3. Unità operativa autonoma assistenza farmaceutica territoriale, via Pacchiotti n. 4 10146 Torino.
 - 4.a)-b)-c)-
 - Non sono ammesse offerte per una parte dei servizi in questione.
 -7. —.
- 8. Durata del contratto: millenovantacinque giomi. Il servizio avrà decorrenza dal momento dell'acquisto di efficacia del provvedimento di aggiudicazione.
- 9. Alla gara possono partecipare singole ditte o più imprese appositamente e temporaneamente raggruppate, come prescritto dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 65/2000. Il mandato collettivo deve essere allegato alla domanda di partecipazione, ovvero, in sua sostituzione, deve essere allegata dichiarazione, sottoscritta dai rappresentanti legali delle imprese interessate, dalla quale risulti l'esatta composizione del futuro raggruppamento di imprese. L'impresa che partecipa ad un raggruppamento non può far parte di un altro. Le dichiarazioni richieste dal presente bando devono essere prodotte da ciascuna impresa facente parte del raggruppamento temporaneo.
- 10.a) Ricorso alla procedura accelerata: per attivare il servizio entro gennaio 2001.
- 10.b) Termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: ore 12 del 30 novembre 2000.
- 10.c) Le domande devono essere inviate all'ufficio protocollo, A.S.L. 3, corso Svizzera n. 164 10149 Torino.
- 10.d) Le domande devono essere redatte su carta legale ed in lingua italiana.

- 11. Termine ultimo per la spedizione degli inviti a presentare offerta: trenta giorni dalla data del provvedimento di ammissione delle ditte.
- 12. È richiesto il versamento di una cauzione provvisoria per le ditte concorrenti e di una cauzione definitiva per la ditta aggiudicataria.
- 13. Alla domanda di partecipazione, ciascun soggetto concorrente dovrà allegare una dichiarazione resa ai sensi della legge n. 15/1968 e s.m.i., con la quale attesti:
- a) di non trovarsi in una delle situazioni previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.;
- b) di essere iscritto nel registro della C.C.I.A.A. o ad analogo registro professionale di Stato europeo per i non residenti (art. 15 del decreto legislativo n. 157/1995);
 - c) i nominativi dei soggetti muniti di rappresentanza;
- d) che l'importo globale dei servizi realizzati dal soggetto candidato negli ultimi tre esercizi sia almeno pari a L. 1.500.000.000 (€ 774.685,35), I.V.A. esclusa;
- e) che l'importo relativo a servizi identici a quello oggetto della presente gara, realizzati dal soggetto candidato negli ultimi tre esercizi, sia almeno pari a L. 1.000.000.000 (Euro 516.456,90), I.V.A. esclusa;
- f) che il soggetto candidato abbia effettuato in uno degli ultimi tre esercizi almeno un servizio identico a quello oggetto della presente gara di importo annuo non inferiore a L.165.000.000 (€ 85.215,39), I.V.A. esclusa;
- g) l'elenco dei principali servizi identici alla presente gara effettuati durante gli ultimi tre esercizi, senza contestazioni, con il rispettivo importo, data e destinatario.

Pena l'esclusione dalla gara, i concorrenti dovranno, altres), presentare la dichiarazione nonché la certificazione richiesta dall'art. 17 della legge n. 68/1999, se rientranti nell'ambito di applicazione di legge.

- 14. Il criterio di aggiudicazione dell'appalto è quello previsto dall'art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i. e cioè a favore della ditta che avrà presentato l'offerta economicamente più vantaggiosa. L'A.S.L. 3 si riserva la facoltà di aggiudicare anche in presenza di una sola offerta, purché valida. Si riserva, inoltre, la facoltà di rinnovare il servizio.
- 15. L'A.S.L. 3 si obbliga a concludere il procedimento entro sessanta giorni dalla data di presentazione dell'offerta. Le domande di partecipazione alla gara non vincolano l'amministrazione appaltante.
- La presente gara compare nell'avviso di preinformazione pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea del 19 febbraio 2000.
- 16. Data di invio del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 15 novembre 2000.
- 17. Data di ricevimento del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 15 novembre 2000.

Il direttore generale: dott. G. De Intinis.

C-30775 (A pagamento).

CONSORZIO INTERPROVINCIALE ALTO CALORE AVELLINO

Avviso d'asta

Ente appaltante: Consorzio interprovinciale Alto Calore, corso Europa n. 41, Avellino, tel. 0825/794-1, fax 0825/31105.

Oggetto: fornitura tubazioni acciaio per mesi dodici.

Importo a base d'asta L. 250.000.000 (€ 129.114,224).

Finanziamento: fondi, consorzio, luogo esecuzione, termini consegna: come previsti in capitolato.

Cauzione del'initiva: 10% importo contratto.

Espletamento: 10 gennaio 2001, ore 9, sede consorzio.

Scadenza presentazione offerta: entro e non oltre ore 12 del 9 gennaio 2001.

Procedura: art. 73, lettera c) del regio decreto n. 827/1924 e successivo art. 76 aggiudicazione definitiva a unico lotto, al prezzo più basso, anche in presenza di una sola offerta valida. Seduta pubblica. Per proporre osservazioni i soggetti presenti dovranno essere in possesso di procura idonea comprovante legittimazione ad agire in nome e per conto della ditta partecipante. In caso di offerte uguali si procederà tramite sorteggio. Le ditte interessate possono partecipare facendo pervenire all'indirizzo del consorzio apposito plico mediante raccomandata postale o posta celere, debitamente chiuso, controfirmato e timbrato sui lembi di chiusura contenente l'offerta economica e la documentazione amministrativa di seguito richiesta. Sul plico, pena esclusione, dovrà essere riportata la dicitura: «Affidamento fornitura tubazioni acciaio» corredata con indicazione del mittente.

- a) L'offerta, pena esclusione, dovrà essere predisposta utilizzando esclusivamente l'apposita «scheda-offerta» da completarsi nella colonna «c» con i prezzi unitari offerti per ciascuna voce, al netto di I.V.A., e nella colonna «d» con i prezzi complessivi determinati moltiplicando i prezzi unitari per le quantità occorrenti. In calce alla scheda dovrà essere indicato, espresso in cifre e lettere, il corrispettivo richiesto (costituito dalla sommatoria degli importi della colonna «d»), che costituirà unico elemento di aggiudicazione. In caso di discordanza sarà preso in considerazione il prezzo più vantaggioso per il consorzio. Il prezzo offerto dovrà comunque intendersi comprensivo di tutti gli oneri previsti a carico della ditta nell'apposito capitolato. La scheda offerta dovrà essere munita di marca da bollo da L. 20.000, sottoscritta dal legale rappresentante della ditta, inserita in apposita busta che dovrà riportare la dicitura: «offerta economica». Tale busta chiusa e siglata sui lembi di chiusura, non dovrà contenere, pena esclusione, altri documenti. Non saranno ammesse offerte incomplete, condizionate od espresse in modo indeterminato né offerte comportanti un prezzo complessivo superiore a quello a base d'asta. Le offerte recapitate non potranno essere ritirate.
- b) Nel plico di gara, oltre alla busta chiusa contenente l'offerta economica, dovrà essere trasmessa pena esclusione, la documentazione amministrativa consistente in un'unica dichiarazione resa e firmata dal titolare/rappresentante legale della ditta non soggetta ad autenticazione purché accompagnata da copia fotostatica non autenticata di un valido documento di identità del sottoscrittore (art. 2, comma 10 della legge n. 191/1998) che deve attestare puntualmente, pena esclusione:
- 1) possesso della certificazione ISO 9002 con indicazione degli estremi di tale certificazione;
- estremi di iscrizione alla C.C.I.A.A., attività che in ogni caso dovrà essere attinente all'oggetto del presente appalto, indicazione del rappresentante legale e nominativo componenti organo amministrazione;
- 3) che la ditta /società non trovasi in stato di liquidazione, fallimento o concordato e che tali procedure non si sono verificate nel quinquennio anteriore alla data stabilita per la gara;
- 4) che a proprio carico non è mai stata pronunciata una condanna con sentenza passata in giudicato, per un reato relativo alla condotta professionale, o comportante l'incapacità a contrattare con la pubblica amministrazione. Tale dichiarazione per le società commerciali e cooperative dovrà essere presentata da tutti i soci se trattasi di S.n.c., da tutti gli accomandatari se trattasi di S.a.s., dagli amministratori muniti di potere di rappresentanza per gli altri tipi di società;
- 5) di essere in regola sia con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali a favore dei propri lavoratori sia con quelli relativi al pagamento delle imposte e delle tasse secondo la legislazione vigente;
- 6) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, in particolare con le prescrizioni di cui alla legge n. 68/1999 e di impegnarsi a presentare apposita certificazione rilasciata dai competenti uffici dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme predette o ad indicare gli uffici competenti che potranno rilasciare tale certificazione;
- di essere in grado di effettuare le forniture in conformità alle modalità richieste e nei tempi prescritti;
- 8) di avere preso visione e di accettare in maniera piena ed incondizionata il capitolato;
- 9) di garantire la disponibilità nei propri depositi per tutta la durata contrattuale di almeno il 30% del quantitativo totale delle tubazioni indicate nella scheda.

Ritiro schede-offerta: c/o Ufficio contratti consorzio ore 10-12 giorni feriali.

Capitolato speciale: in visione c/o stesso Ufficio.

Copia potrà essere ritirata previo versamento sul c/c n. 218834 intestato al consorzio di L. 3.000, per spese di riproduzione.

L'aggiudicatario, entro quindici giorni dalla richiesta, pena decadenza dell'aggiudicazione dovrà esibire i certificati comprovanti le dichiarazioni rese.

Avellino, 20 novembre 2000

Il presidente del consorzio: on. prof. Vincenzo De Luca

C-30776 (A pagamento).

CONSORZIO INTERPROVINCIALE ALTO CALORE AVELLINO

Esito asta

Ente appaltante: Consorzio interprovinciale Alto Calore, corso Europa n. 41, Avellino, tel. 0825/794-1, fax. 0825/31105.

Oggetto: fornitura per mesi ventiquattro di 2.100.000 kg di ossigeno puro comprensivo di fornitura e installazione in comodato d'uso dell'impianto di stoccaggio ed erogazione dell'ossigeno. Importo a base d'asta L. 260/kg.

Avviso d'asta pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 224 del 25 settembre 2000.

Ditte partecipanti: 1) Sol S.p.a., Monza; 2) Alfa Ossigeno S.r.l., Lancusi (SA).

Aggiudicataria: n. 1, ribasso offerto: 2,3%.

Avellino, 20 novembre 2000

Il presidente: prof. Vincenzo De Luca.

C-30777 (A pagamento).

COMUNE DI TRADATE (Provincia di Varese)

Bando di gara a mezzo pubblico incanto per l'affidamento del servizio di tesoreria comunale periodo 1° gennaio 2001 -31 dicembre 2005.

- 1. Il Comune di Tradate indice asta pubblica ex-art. 6, comma 2, lettera a) D.Lgs. 157/1995 per l'aggiudicazione del Servizio di Tesoreria Comunale.
- 2. Categoria di servizio 6/b, allegato 1, D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157.
- 3. La gara è riservata esclusivamente ad Istituti bancari autorizzati a svolgere l'attività di cui all'art. 10 del D.Lgs. 1° settembre 1993, n. 385.
- 4. Non è ammessa la facoltà di presentare offerte per una parte del servizio.
 - 5. Durata: 1º gennaio 2001-31 dicembre 2005.
- 6. È richiesta l'esistenza o l'impegno all'attivazione di due sportelli nel territorio del Comune di Tradate come indicato nel par. 11 punto a/3.
- 7. È ammessa la presentazione di offerta tecnico-economica anche da parte di Istituti appositamente e temporaneamente raggruppati ai sensi dell'art. 11 del D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157.
- 8. Il testo del capitolato speciale e della convenzione-tipo approvati con deliberazioni consiliari n. 81 e n. 82 del 10 novembre 2000 sono reperibili presso il Comune di Tradate, settore finanziario, tel. 0331/841194, fax 0331/840360; eventuale richiesta, da presentarsi per iscritto anche via fax, di trasmissione del capitolato speciale con la relativa convenzione-tipo, dovrà contenere l'assunzione di spesa a carico del destinatario.

- 9. Il termine per la richiesta e l'invio della documentazione di cui al precedente punto 8) è fissato al 6 dicembre 2000, ore 12. Il Comune di Tradate non assume alcuna responsabilità in ordine al recapito di tale documentazione.
- 10. Data gara: 12 dicembre 2000 ore 15 presso la sede del Comune di Tradate, Piazza Mazzini.
 - 11. Le offerte dovranno essere corredate, pena esclusione da:
- a) dichiarazioni rese ai sensi della legge 4 gennaio 1968 n. 15, come segue:
- a/1) dichiarazione con la quale l'istituto Bancario attesti di non trovarsi in alcune delle condizioni elencate nell'art. 29 della direttiva 92/50 C.E.E. del Consiglio del 18 giugno 1992;
- a/2) dichiarazione attestante lo svolgimento nell'ultimo triennio di servizi di tesoreria in Province, Consorzi di Enti locali o Comuni della classe demografica di cui all'art. 156, 1° comma lettera g) del D.Lgs. 267/2000;
- a.3) dichiarazione di disporre o di impegno ad attivare due sportelli, sul territorio del Comune di Tradate, nel centro di Tradate e nel centro di Abbiate Guazzone, entro la data di inizio del contratto;
- b) copie del capitolato speciale e della relativa convenzione-tipo sottoscritte in ogni pagina per accettazione dal rappresentante legale dell'istituto.
- 12. L'aggiudicazione del servizio di tesoreria sarà esperita ad unico ed effettivo incanto secondo il criterio «dell'offerta economicamente più vantaggiosa», valutata in base ai seguenti elementi e parametri di valutazione:
- a) tasso passivo applicato sull'utilizzo dell'anticipazione di Tesoreria max punti 20;
 - b) tasso attivo applicato sulle giacenze di cassa max punti 20;
- c) tasso attivo applicato sulle giacenze di cassa sopravvenienti a modifiche della normativa attuale max punti 5;
- d) tasso di commissione applicato sulle polizze fidejussorie rilasciate su richiesta dell'Ente max punti 5.

Il punteggio massimo attribuito è per il tasso applicato pari a zero; per ogni 0.10 in più il punteggio attribuito è diminuito di un punto;

e) commissioni sui bonifici punti 5.

Il punteggio è attribuito per la gratuità delle commissioni; in caso contrario il punteggio è pari a zero.

f) servizio di tesoreria effettuato per altri Enti come indicati al punto 10 lettera a/2 del bando di gara, max punti 5 per un massimo di 5 Enti.

Per ogni Ente è attribuito il punteggio di un punto;

- g) struttura organizzativa con gestione informatica di tutti i movimenti di tesoreria e consultazione informatica in tempo reale dei risultati del conto di cassa tramite remote-banking o scambio di dati mediante supporto magnetico, punti 10;
- h) servizi aggiuntivi, che la Banca si impegna a svolgere in favore dell'Ente e della comunità, max punti 30 per almeno tre servizi. È richiesto prioritariamente il servizio I.C.I. (imposta comunale sugli immobili) riferito alla riscossione e, in modo particolare, all'intervento nelle attività propedeutiche e complementari a quelle della riscossione. Le proposte ed i costi di tutti i servizi offerti devono essere corredate da specifici progetti per ogni servizio.

Il punteggio massimo dei singoli elementi verrà attribuito all'offerta più vantaggiosa, mentre sarà proporzionalmente ridotto il punteggio delle minori offerte, applicando il punteggio fino a 3 (tre) decimali, l'ultimo decimale è troncato.

Nel caso due o più offerte rilevino lo stesso punteggio si farà luogo alla convocazione, entro il termine perentorio di 5 (cinque) giomi feriali dalla data della gara, in seduta pubblica dei rappresentanti per miglioramento delle offerte presentate. Nel caso ulteriore di offerte con lo stesso punteggio si procederà ad un'ulteriore offerta migliorativa nei termini sopraindicati previsti.

- 13. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- 14. Pena l'esclusione, la busta contenente l'offerta relativa a tutti gli elementi di cui al precedente punto 12), redatta in lingua italiana su carta bollata sottoscritta dal legale rappresentante dell'Istituto, chiusa con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, dovrà essere contenuta assierne alla documentazione di cui al punto 11), redatta in lingua italiana, in altro plico sigillato nel medesimo modo e recante la dicitura «Gara gestione Tesoreria comune di Tradate».

15. Il plico dovrà pervenire, pena l'esclusione, entro le ore 12 del giorno 11 dicembre 2000, al comune di Tradate, piazza Mazzini, 21049 Tradate (Varese), con lettera raccomandata oppure con il «corso particolare» previsto dal servizio postale italiano, ovvero con consegna a mano all'Ufficio Protocollo del comune di Tradate.

Tradate, 13 novembre 2000

Il responsabile servizio finanziario: rag. Laura Cavallotti

C-30728 (A pagamento).

COMANDO LOGISTICO - AREA SUD Ufficio Amministrazione - Sezione Contratti Napoli

Avviso di rettifica (Riferimento Bando pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 254 Parte II - del 30 ottobre 2000 - Avviso S-26369).

- 1. Comando Logistico Area Sud Ufficio Amministrazione Sezione Contratti Tel. e Fax 081/7080754 Corso Malta n. 91 Caserma «Minucci» Napoli.
- 2. Licitazione privata, in ambito U.E., in applicazione del D.Lgs 17 marzo 1995, n. 157 (G.U.R.I. n. 104 del 6 maggio 1995, S.O.), per l'appalto del servizio pulizia locali presso E/R del Comando Logistico Area Sud.
- 3. A rettifica di quanto riportato nel bando di gara in riferimento si comunica che:

i nuovi termini di partecipazione alla gara sono i seguenti: invio inviti a presentare offerta: 22 novembre 2000; giorno di gara: 14 dicembre 2000.

4. Invariato il resto.

Il capo ufficio amministrazione: Col. ammcom. Angelo Cappelluti

S-28037 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

FIDIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'ammissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 30 ottobre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1358

Titolare: Fidia S.p.a., via Ponte della Fabbrica N. 3/A - 35031 Abano Terme (PD).

Medicinale generico FLUOXETINA FIDIA «20 mg capsule rigide».

Confezioni e numeri A.I.C. 12 capsule rigide - A.I.C. n. 034008019/G.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del D.Lvo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 34 - Modifica processo di produzione per componenti conformi a una monografia della Farmacopea Europea e verificati mediante certificato di idoneità.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.Lvo n. 178/1991 e successive modifiche ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Amministratore delegato: Emilio Mauri.

S-27935 (A pagamento).

INDUSTRIA FARMACEUTICA GALENICA SENESE - S.r.I.

Sede legale in Monteroni D'Arbia (SI), via Cassia Nord n. 3 Capitale sociale L. 7.000.000.000 Codice fiscale n. 00050110527

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'ammissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 30 ottobre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1497

Titolare: Industria Farmaceutica Galenica Senese S.r.l. sita in Monteroni D'Arbia (SI), via Cassia Nord n. 3.

Specialità medicinale: CARBOSEN CON ADRENALINA Confezioni e numeri di A.I.C.:

2%+1:100.000 5 Tubofiale 1,8 ml - A.I.C. n. 030904496; 2%+1:100.000 50 Tubofiale 1,8 ml - A.I.C. n. 030904508;

2%+1:100.000 100 Tubofiale 1.8 ml - A.I.C. n. 030904510.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del D.Lvo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officina).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.Lvo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Amministratore unico: dott.ssa Danila Antonia Perillo.

C-30722 (A pagamento).

INDUSTRIA FARMACEUTICA GALENICA SENESE - S.r.l.

Sede legale in Monteroni D'Arbia (SI), via Cassia Nord n. 3
Capitale sociale L. 7.000.000.000
Codice fiscale n. 00050110527

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'ammissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 30 ottobre 2000). Codice pratica: NOT/2000/1719

Titolare: Industria Farmaceutica Galenica Senese S.r.l. sita in Monteroni D'Arbia (SI), via Cassia Nord n. 3.

Specialità medicinale: CARBOSEN
Confezioni e numeri di A.I.C.:

1% 5 Tubofiale 1,8 ml - A.I.C. n. 033640386; 1% 50 Tubofiale 1,8 ml - A.I.C. n. 033640412; 1% 100 Tubofiale 1,8 ml - A.I.C. n. 033640448;

2% 5 Tubofiale 1,8 ml - A.I.C. n. 0336403998;

2% 50 Tubofiale 1,8 ml - A.I.C. n. 033640424;

2% 100 Tubofiale 1,8 ml - A.I.C. n. 033640451:

3% 5 Tubofiale 1,8 ml - A.I.C. n. 033640400:

3% 50 Tubofiale 1,8 ml - A.I.C. n. 033640436;

3% 100 Tubofiale 1,8 ml - A.I.C. n. 033640463.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del D.Lvo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officina).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.Lvo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Amministratore unico: dott.ssa Danila Antonia Perillo.

C-30723 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

REGIONE VENETO Ufficio del Genio Civile di Padova

Avviso

Il comune di Selvazzano Dentro (PD), Settore LL.PP., via Roma n. 25/A, ha presentato in data 12 giugno 1996 domanda per la concessione di piccola derivazione d'acqua pubblica, di moduli medi 0,472, (l/s 47,2), dal fiume Bacchiglione, sponda destra, in comune di Selvazzano Dentro (PD), loc. S. Domenico, per uso igienico ed assimilati (Prat. 634 II C).

Padova, 25 ottobre 2000

Il dirigente responsabile: dott. ing. Luigi Destro.

C-29047 (A pagamento).

REGIONE VENETO Ufficio del Genio Civile di Padova

Avviso

La Ditta Boscolo Mauro e Romeo & C. S.n.c., con sede in Chioggia (VE), via M. Polo n. 197, ha presentato in data 6 luglio 2000 domanda per la licenza trentennale d'attingimento d'acqua pubblica, di moduli medi 0,17, (I/s 17), dal fiume Brenta, sponda sinistra, foglio 65-52, in comune di Chioggia (VE), loc. Ca' Pasqua-Brondolo, per uso industriale.

Padova, 25 ottobre 2000

Il dirigente responsabile: dott. ing. Luigi Destro.

C-29048 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso S-26985 riguardante AMMORTAMENTO ASSE-GNO pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 264 dell'11 novembre 2000 alla pagina n. 30 dove è scritto:

«...avente un importo di L. 435.000...»

leggasi:

«...avente un importo di L. 1.435.000...».

C-30729.

Nell'avviso C-27649 riguardante Spec. Medicinali PROCTER & GAMBLE - S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 250 del 25 ottobre 2000 alla pagina n. 76 nell'intestazione dove è scritto:

«...Roma, viale Giulio Cesare n. 385...»

leggasi:

«...Viale Cesare Pavese, 385 - 00144 Roma...».

C-30730.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A.G.C S.r.I. Analisi Generali Costruzioni	25
ACQUISTAPACE - S.p.a	25
ADRIATICA CUSCINETTI - S.p.a.	10
AGESP HOLDING - S.p.a.	10
AGRICOLA PIEVE - S.p.a.	15
ALA 97 - S.p.a	23
ALICIA INVEST - S.p.a	10
AMPS - S.p.a	20

	PAG.
ASSISI - S.c.p.a.	3
AUGUSTEA IMPRESE MARITTIME E DI SALVATAGGI - S.p.a.	27
AZIENDA AGRICOLA BASSA MAREMMA - S.r.I	26
AZIENDA AGRICOLA DI TORVISCOSA - S.p.a.	5
AZZURRAair - S.p.a	6
B.M.C S.p.a	15
BANCA CRV CASSA DI RISPARMIO DI VIGNOLA - S.p.a	6
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI AVETRANA - S.C.F.I.	23
BANCA GENERALI - S.p.a.	23
BANCA POPOLARE DEL FRUSINATE Soc. coop. a r.l.	23
BIOELETTRICA - S.p.a.	8
BOSTON CORPORATE FINANCE - S.p.a	8
C G S - S.p.a	14
C. & K COMPONENTS - S.p.a.	20
C.A.B. Consorzio Autotrasporti a responsabilità limitata	30
C.C.D.F S.r.l	31
C.I.I.I. Compagnia Investimenti ed Iniziative Immobillari - S.p.a	21
CAMOZZI - S.p.a.	17
CAMOZZI HOLDING - S.p.a.	17
CAMPO FELICE - S.p.a.	4
CARLO GAVAZZI SPACE - S.p.a	9
CASA COOPERATIVA DEL POPOLO DI PARUZZARO	16
CASTELLO ROSSO - S.r.l.	29
CAVAZZUTI G. & FIGLI - S.p.a.	7
CE.RO - S.r.I	25
CEAT - S.p.a	13
CLASA IMMOBILIARE - S.p.a.	5
CO.DI.MA S.r.I	24
CO.IM. Commerciale Immobiliare - S.r.l	24
CONNECTLIFE - S.p.a.	7
COMET - S.p.a	12

	PAG.		PAG.
COMPENSATI CURVI TRIVIGNANO - S.r.l	28	INDUSTRIE METALMECCANICHE	
CONFEZIONI FERLITA di Pozzoli Luigi e C S.n.c	29	MARTINO - S.p.a.	15
COSTAGLIOLA MARMI - S.p.a	20	ITALBRAS - S.p.a.	7
CREMASCOLI ORTHO - S.p.a	4	LA VITE - S.p.a.	21
DATALOGIC - SOCIETÀ PER AZIONI	11	LANCASTER GROUP ITALIA - S.p.a.	2
DINERS CLUB EUROPE - S.p.a.	6	LOACKER TENUTA CORTE MIGLIORINA - S.r.I.	26
EDILART - S.p.a	21	LUIGI BIANCHI - S.p.a	11
EDIZIONI FIERA MILANO - S.p.a	22	MA.GE.BO. di G. BERTONE e C S.a.s.	27
ERACLIT PREFABBRICATI - S.p.a.	18	MARINA VILLA IGIEA - S.p.a.	10
ERACLIT VENIER - S.p.a.	18	MASTER LOOM - S.p.a.	31
EURO CAKES - S.p.a.	8	MATA - S.p.a	11
EUROMAG - S.p.a.	14	MECAER - Meccanica Aeronautica - S.p.a	5
EXACTA - S.r.i.	26	MECAER - Meccanica Aeronautica - S.p.a.	5
EXCELSIOR SAVOIA - S.p.a.	24	MECOF - S.p.a	14
EXFIN - S.r.l.	26	MEDICAL TECHNOLOGY - S.p.a.	22
F.P.S S.p.a	10	MIPA - S.p.a. Manifatture Italiane Polipropilene e Affini	8
FIBE - S.r.l.	27	MORINI FRUIT - S.r.I.	31
FILS AUDINO - S.p.a	13		
FRIGORIFERI DI TORREANO - S.p.a	31	NARVALO - S.r.I.	28
G.G.I Gruppo Generali Immobiliare - S.p.a	19	NATCO - S.p.a.	15
GAN ITALIA - Società per azioni		NICOSIA GESTIONE IMMOBILIARE - S.p.a	23
Compagnia Italiana di Assicurazioni e Riassicurazioni	3	NIVOSA FINANZIARIA - S.p.a	27
GAN ITALIA VITA - Società per azioni Compagnia italiana di Assicurazioni e Riassicurazioni	3	O.M.S S.p.a	13
GE.FI.P Gestione Finanziaria Piemontese - S.p.a	6	OCEAN IDROCLIMA - S.p.a.	22
GENERAL TRADING - S.p.a.	19	OLIDATA - S.p.a.	8
GESTIONI HOTEL - S.r.I.	24	OLIVETTI LEXIKON - S.p.a.	4
GOLDENFLY - S.p.a	2	OPENGATE - S.p.a.	24
GÜTERMANN SINTEX - S.p.a.	18	PAGINE ITALIA - S.p.A.	18
GRAFIKA - S.r.I	24	PARFINA - S.p.a.	16
H.I.T. Immobiliare - S.p.a.	29	PIERO DELLA VALENTINA & C S.p.a	5
I.S.A. IMMOBILIARE - S.p.a.	12	PRECETTI - S.p.a.	7
I.T.C. & P International Travel Consultant		PROGEN - S.p.a	12
and Partnership - S.p.a	29	QUANTA ENERGIA LAVORO - S.p.a	1
IMECO - S.p.a.	15	QUANTA RISORSE UMANE - S.p.a	3
IMPRESA GASTONE GUERRINI COSTRUZIONI GENERALI - S.p.a	13	RAGGIO DI SOLE FINANZIARIA - S.p.a	22

PAG.		PAG.
9	SIGMA TAU FINE CHEMICALS - S.p.a.	25
21	SIGMA TAU FINANZIARIA - S.p.a	25
19	SILIA - S.p.a.	16
19	SIMA INDUSTRIE - S.p.a.	11
15	SNAM - Società per azioni	22
00	SO.G.E.T - S.p.a	20
	SO.MA.C S.p.a.	2
4		_
27	SOCIETA GENERALE FIDUCIARIA - S.p.a	21
12	SOCIETÀ PER GLI STUDI DI SETTORE - S.p.a.	5
9	SOCIETÀ TECNICA INTERNAZIONALE Sotecni - S.p.a	23
25	SOGEMEDUE	
	Società per azioni consortile	20
2	SPAGNESI - S.p.a.	16
17	SPORT VILLAGE - S.p.a	1
3	SYSTRA - S.p.a.	23
14	TOLLOK - S.p.a.	13
17	URRUTY GG. NIEGO - S.r.I.	30
9	VILLA RUSSO - S.p.a.	18
	9 21 19 19 15 29 4 27 12 9 25 2 17 3 14 17	9 SIGMA TAU FINE CHEMICALS - S.p.a. 21 SIGMA TAU FINANZIARIA - S.p.a. 19 SILIA - S.p.a. 19 SIMA INDUSTRIE - S.p.a. 15 SNAM - Società per azioni SO.G.E.T - S.p.a. 29 SO.MA.C S.p.a. 29 SOCIETÀ GENERALE FIDUCIARIA - S.p.a. 20 SOCIETÀ PER GLI STUDI DI SETTORE - S.p.a. 21 SOCIETÀ TECNICA INTERNAZIONALE 22 SOCIETÀ TECNICA INTERNAZIONALE 23 SOCIETÀ PER AZIONI CONSORTILE 24 SOCIETÀ PER AZIONI CONSORTILE 25 SOGEMEDUE 26 SOCIETÀ PER AZIONI CONSORTILE 27 SPAGNESI - S.p.a. 28 SYSTRA - S.p.a. 29 SYSTRA - S.p.a. 20 SYSTRA - S.p.a. 21 TOLLOK - S.p.a. 21 URRUTY GG. NIEGO - S.F.I. 21 VILLA RUSSO - S.P.a.

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato

MODALITÀ PER LA VENDITA

La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:

- presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA: piazza G. Verdi, 10;
- presso le Librerie concessionarie indicate nelle pagine precedenti.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale **n. 16716029**. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono con pagamento anticipato, presso le agenzie in Roma e presso le librerie concessionarie.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 2000

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio e termine al 31 dicembre 2000 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1999 e dal 1º luglio al 31 dicembre 2000

PARTE PRIMA - SERIE GENERALE E SERIE SPECIALI

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari: - annuale - semestrale	L L	508.000 289.000	Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: - annuale	L L	106.000 68.000
Tlpo A1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le, inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi: – annuale – semestrale		416.000 231.000	Tipo E-Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: – annuale	L	267.000
Tipo A2 - Abbonamento ai supplementi ordinari conte- nenti i provvedimenti non legislativi: – annuale		115.500	- semestrale Tipo F - Compleio - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi supplementi ordinari contenenti i	L	145.000
- semestrale	Ĺ	69.000	provvedimenti legislativi e non legislativi ed ai fa- scicoli delle quattro serie speciali (ex tipo F):		
Tipo B - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costi- tuzionale:			- annuale	L 1 L	1.097.000 593.000
- annuale	L L	107.000 70.000	Tipo F1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le inclusi i supplementi ordinari contenenti i		
Tipo C - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata agli atti delle Comunità europee:	_		provvedimenti legislativi ed ai fascicoli delle quattro serie speciali (escluso il tipo A2):	_	
– annuale	L L	273.000 150.000	– annuale	L L	982.000 520.000
anche l'Indice repertorto annuale cronologico per materie Prezzo di vendita di un fascicolo separato della serie generala Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciali Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Conc Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni 16 pagi Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni	e 2000 I, II e corsi ec ne o f 16 paj	III, ogni 16 p d esami- razione gine o frazio	nento della Gazzetta Ufficiale - parte prima - prescelto, si riceverà vagine o frazione	L L L L	1.500 1.500 2.800 1.500 1.500
Supplemen	ato str	raordinario	-Bollettino delle estrazioni-		
Abbonamento annuale				L L	162.000 1.500
			Conto riassuntivo del Tesoro-		
Abbonamento annuale Prezzo di vendita di un fascicolo separato				L L	105.000 8.000
Gaz	zetta l	Ufficiale su	MICROFICHES - 2000		
			nti ordinari - Serie speciali)		
Abbonamento annuo (52 spedizioni raccomandate settimanali) Vendita singola: ogni microfiches contiene fino a 96 pagine di Gazzetta Ufficiale Contributo spese per imballaggio e spedizione raccomandata (da 1 a 10 microfiches)			L	1.300.000 1.500 4.000	
N.B. — Per l'estero i suddetti prezzi sono aumentati del 30%.					
PA	RTE	SECOND	A - INSERZIONI		
Abbonamento semestrale Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione				L	283.000 1.550
I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli	seba	rati, per l'e	estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle anna	ite a	arretrate,

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale **n. 16716029** intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione dei dati riportati sulla relativa fascetta di abbonamento.

Per informazioni o prenotazioni ri	ivolgersi all'istituto Poligrafico e Z	Zecca dello Stato - Plazza G. Vere	ii, 10 - 00100 ROMA
Ufficio abbonamenti	Vendita pubblicazioni	Ufficio inserzioni	Numero verde
2 06 85082149/85082221	2 06 85082150/85082276	2 06 85082146/85082189	2 800-864035

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 2000

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999 - G.U. n. 22 del 28 gennaio 2000)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella *Gazzetta Ufficiale* viene effettuata il 6º giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni dell'I.P.Z.S., in Roma, Piazza G. Verdi, 10.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea», nonché di quello di pubblicazione dell'avviso di asta stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le convocazioni d'assembleadovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla *Gazzetta Ufficiale*) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale **n. 16715047** intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

I testi delle inserzioni debbono pervenire in originale, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da lire 20.000 ogni quattro pagine; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, debbono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della *Gazzetta Ufficiale* nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

TARIFFE(*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali rigbe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di sentrura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

L 39.200

Per ogni riga o frazione di riga

L 15.400

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI PER RIGA. Il numero di caratteri per riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

CANONI DI ABBONAMENTO - 2000 (*)

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999)

ITALIA

DeTPD()

ITALLA

ESTERO

Abbonamento annuale (1-1/31-12)

L 474.000 L 948.000

Prezzo di vendita del fascicolo,

Abbonamento semestrale (1-1/30-6 - 1-7/31-12)

L 283.000 L 566.000

ogni sedici pagine o frazione

L 1.550 L 3.100

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale **n. 16716029** intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

